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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

F.1. Està Vostè empadronat/a en aquest municipi?                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Sí                                                         

F2. Podria dirme quin és la seva edat?                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

18-24                                                   

25-34                                                   

35-44                                                   

45-54                                                   

55-64                                                   

65 y más                                              

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

F.3. Sexe                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Home                                                   

Dona                                                    

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

13.3 13.7 13.0 100.0 - - - - - 5.4 16.3 0.2 12.0 88.9 1.6

18.6 21.1 16.1 - 100.0 - - - - 21.7 27.5 0.7 22.8 9.2 13.9

18.9 19.8 18.1 - - 100.0 - - - 25.5 26.4 0.7 27.1 1.9 18.4

15.9 14.7 17.1 - - - 100.0 - - 26.8 19.3 2.0 27.3 - 16.6

13.3 13.0 13.7 - - - - 100.0 - 17.9 9.0 19.6 9.8 - 24.0

19.9 17.7 22.0 - - - - - 100.0 2.7 1.4 76.9 0.9 - 25.6

46.24 45.03 47.43 20.74 29.95 39.47 49.29 59.43 73.78 43.44 37.77 70.51 40.38 20.62 53.24
18.30 18.32 18.19 2.09 2.91 2.81 2.91 3.04 6.44 12.53 12.17 9.52 11.51 3.48 15.03

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

49.4 100.0 - 50.6 56.2 51.8 45.7 48.0 44.0 68.7 54.8 49.5 35.7 50.4 1.6

50.6 - 100.0 49.4 43.8 48.2 54.3 52.0 56.0 31.3 45.2 50.5 64.3 49.6 98.4
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.01. Em podria dir si creu que en l'últim any Catalunya ha millorat o ha empitjorat?                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Ha millorat                                           

Segueix igual                                       

Ha empitjorat                                       

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.02. I creu que en el proper any Catalunya millorarà o empitjorarà?                                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

Millorarà                                               

Seguirà igual                                        

Empitjorarà                                          

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

35.0 36.3 33.8 41.2 41.6 29.7 32.7 31.6 34.0 36.3 35.2 34.4 26.4 50.6 33.5

33.2 34.0 32.5 22.7 28.2 36.5 37.9 36.7 35.7 32.7 33.6 35.9 33.2 18.1 32.3

27.3 25.8 28.7 29.8 23.9 28.6 27.1 29.0 26.4 28.9 27.0 26.5 31.1 25.3 25.4

4.0 3.3 4.6 5.2 6.2 4.5 1.7 2.0 3.6 1.5 3.7 3.1 7.7 5.4 8.5

0.5 0.6 0.5 1.0 - 0.8 0.6 0.7 0.2 0.7 0.5 0.2 1.7 0.5 0.3

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

46.1 48.3 43.9 55.9 50.0 42.7 46.0 45.1 39.7 49.1 47.8 40.5 45.1 55.5 43.5

21.3 19.6 23.0 16.4 17.1 26.0 21.1 20.5 24.6 17.2 22.9 20.2 26.6 18.7 18.2

17.8 18.5 17.1 17.9 17.9 17.1 20.6 15.5 17.6 16.8 17.7 19.8 15.2 14.6 17.4

13.9 13.1 14.7 9.3 13.5 13.4 11.7 18.0 16.8 16.4 11.1 17.9 9.8 11.2 19.8

0.9 0.6 1.3 0.5 1.5 0.7 0.6 0.9 1.2 0.5 0.5 1.6 3.3 - 1.0
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.03. Quina creu Vostè que hauria de ser l'actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                        
de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Habitatge                                             

Ocupació i treball                                 

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Seguretat ciutadana                             

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Sanitat/ Seguretat Social                     

Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       
Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Impostos                                              

Transport públic                                   

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

15.0 16.6 13.5 20.5 24.0 14.9 10.0 12.2 8.9 13.8 19.5 8.3 13.8 17.1 11.0

9.5 9.9 9.0 8.9 10.7 10.4 11.4 4.8 9.3 6.6 9.3 7.7 19.8 6.3 12.0

9.4 8.4 10.3 6.9 10.5 11.2 11.4 9.3 6.7 10.6 10.6 7.4 5.7 6.6 10.5

8.3 9.4 7.2 5.8 5.1 9.2 9.4 10.8 9.4 7.1 8.3 10.2 6.0 4.4 8.3

7.0 5.2 8.8 8.9 7.0 9.1 9.1 3.1 4.8 5.7 7.7 3.2 7.9 14.6 10.8

6.6 4.9 8.2 4.7 2.3 8.3 6.6 11.7 6.8 6.8 6.0 6.5 5.6 3.8 12.0

6.1 4.6 7.6 0.7 0.5 1.9 3.6 8.1 19.7 1.2 1.6 20.0 1.6 1.9 8.3

4.9 6.1 3.6 1.8 4.2 8.8 6.6 4.4 2.7 9.5 4.9 3.0 4.4 2.4 3.8

4.7 3.8 5.6 9.4 5.9 2.9 3.3 4.0 3.7 2.0 5.2 3.2 4.1 12.6 4.4

4.5 4.8 4.2 4.6 3.5 5.0 3.3 6.6 4.3 7.0 3.6 5.0 6.4 5.9 2.4

3.4 3.7 3.1 1.2 2.8 1.9 5.6 3.9 4.8 5.7 2.7 5.1 2.1 1.3 0.3

2.6 3.7 1.5 2.1 3.7 2.3 2.5 1.9 2.7 2.8 2.7 2.7 1.7 2.3 2.6

2.3 2.3 2.3 1.8 1.8 1.9 3.8 4.0 1.2 3.6 2.5 2.7 2.1 - -

2.1 2.2 2.0 3.0 1.5 1.1 1.9 3.9 1.9 3.7 2.0 1.3 0.3 3.0 2.7

1.7 1.4 1.9 2.3 1.6 1.2 1.6 0.9 2.4 1.4 1.3 1.9 2.1 0.5 4.1

1.7 1.7 1.7 3.8 2.5 1.8 1.0 0.4 0.6 2.4 1.6 0.6 2.5 6.5 0.3

1.5 1.6 1.3 1.1 1.0 3.2 2.1 0.9 0.5 1.4 1.7 0.5 3.7 1.9 1.0
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.03. Quina creu Vostè que hauria de ser l'actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                        
de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.3 0.7 - 0.2 0.5 - 0.2 0.7 0.5 0.2 0.5 0.4 - - -

0.3 0.0 0.5 - 0.7 0.6 - - - 0.8 0.3 - 0.4 - -

1.1 1.4 0.9 0.7 1.4 0.3 0.8 1.8 1.9 2.1 0.8 2.1 - - 0.4

6.6 7.0 6.2 10.0 8.3 3.5 5.0 6.5 6.9 5.3 6.6 7.7 6.4 8.7 5.2

0.5 0.5 0.6 1.6 0.4 0.4 0.7 0.1 0.2 0.2 0.5 0.4 3.4 - 0.2
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.04. I la segona? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Ocupació i treball                                 

Habitatge                                             

Seguretat ciutadana                             

Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Transport públic                                   

Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Impostos                                              

Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

10.8 12.4 9.3 10.0 16.4 11.4 9.9 8.4 7.8 10.8 13.1 7.4 10.7 7.5 9.7

8.5 8.8 8.2 13.3 8.5 8.7 6.6 8.4 6.7 5.2 10.8 6.5 1.1 8.3 8.0

7.3 8.1 6.4 6.1 5.9 7.6 10.0 4.8 8.5 9.4 6.5 7.3 7.0 8.9 7.9

7.1 6.0 8.2 6.3 6.4 9.7 8.8 6.3 5.0 6.6 7.4 3.9 9.5 10.2 10.6

6.9 5.2 8.5 7.5 6.7 8.6 6.9 5.0 6.3 7.4 7.6 5.7 3.2 10.7 6.4

6.5 7.0 6.1 4.1 5.8 4.9 14.1 6.4 4.6 6.5 6.3 5.4 13.2 4.4 7.7

3.7 3.2 4.2 4.9 1.8 2.3 4.6 3.8 5.2 3.9 2.8 4.5 2.6 7.5 3.8

3.6 3.4 3.7 2.6 4.7 4.4 3.0 5.2 1.7 3.3 3.6 3.6 5.4 2.5 3.3

3.2 4.5 2.0 3.1 2.0 5.6 2.3 2.3 3.6 3.4 3.2 3.5 4.6 6.3 0.4

3.0 3.3 2.7 1.4 3.5 5.4 2.8 2.3 2.0 3.0 3.6 1.5 3.3 1.9 4.1

3.0 3.0 3.0 2.1 4.4 3.4 2.9 3.4 1.6 3.8 3.0 1.1 4.6 3.8 4.4

2.8 1.5 4.0 6.1 2.4 1.2 2.0 2.3 3.4 0.8 3.5 2.8 0.4 1.9 4.6

2.8 2.4 3.1 0.9 0.1 1.5 1.4 7.1 5.9 1.4 1.5 6.8 5.2 - 2.0

2.3 2.1 2.5 1.2 1.7 2.0 1.6 2.9 3.9 1.9 1.7 3.7 1.6 2.0 3.3

1.5 2.4 0.7 3.0 1.9 0.8 0.6 3.3 0.4 2.8 1.1 1.8 1.7 3.9 -

1.3 1.4 1.2 0.3 0.7 1.8 2.5 2.5 0.4 1.5 1.6 1.4 0.4 - 0.6

0.8 1.0 0.7 0.2 0.7 1.1 0.7 1.6 0.7 1.5 1.0 0.8 0.4 - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.04. I la segona? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.7 1.1 0.4 1.4 - 1.0 0.6 0.7 0.9 1.4 0.8 0.9 - - -

0.5 0.2 0.7 - 0.8 0.5 0.1 - 1.1 - 0.1 0.6 1.7 2.0 1.3

1.1 1.5 0.8 2.1 1.6 0.7 0.9 1.5 0.5 2.3 1.1 0.8 - 1.9 1.0

18.6 17.8 19.4 19.5 20.0 14.3 12.3 17.5 26.7 19.1 15.5 26.0 18.1 15.7 18.6

3.9 3.7 4.2 4.1 3.8 3.2 5.3 4.4 3.2 4.1 4.1 3.9 5.3 0.8 2.4
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.05. I la tercera? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Seguretat ciutadana                             

Sanitat/ Seguretat Social                     

Ocupació i treball                                 

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Habitatge                                             

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Impostos                                              

Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Transport públic                                   

Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       
Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

6.2 6.3 6.1 4.2 3.1 5.4 9.3 10.8 5.5 8.8 5.9 5.0 8.7 2.5 7.4

4.2 3.7 4.8 2.6 4.3 5.3 4.9 3.9 4.1 3.5 4.3 3.9 4.8 2.7 6.4

4.2 4.5 3.9 7.7 3.7 4.9 3.9 3.2 2.5 1.8 5.4 2.9 3.7 8.0 3.5

4.0 3.6 4.4 4.0 2.9 4.8 5.3 5.2 2.5 3.5 4.6 2.4 5.6 7.7 3.1

3.9 3.2 4.6 5.7 4.2 2.8 3.6 3.1 4.5 3.2 4.0 4.2 0.9 4.2 6.3

3.9 4.0 3.7 2.1 3.1 4.1 5.6 4.7 3.7 6.6 3.7 3.5 3.8 2.0 3.4

3.5 3.2 3.7 0.4 7.6 6.0 3.3 2.3 0.3 3.9 4.2 0.8 7.0 1.9 4.4

3.2 2.1 4.2 2.3 1.0 1.0 3.6 2.5 7.9 0.9 2.0 7.6 0.4 2.0 4.6

2.9 3.7 2.1 3.6 1.0 4.9 4.0 1.9 2.0 4.6 3.4 2.2 0.4 4.3 0.6

2.3 2.5 2.1 2.0 2.1 3.0 2.3 3.0 1.6 3.5 2.6 2.9 - 1.0 -

1.8 2.2 1.4 1.2 2.1 2.4 1.3 1.6 1.7 2.4 2.1 0.7 1.6 0.5 2.3

1.7 1.8 1.7 2.8 1.6 0.7 3.1 0.9 1.5 3.5 1.8 1.5 - 1.9 0.3

1.5 2.4 0.6 1.4 1.5 1.6 0.9 3.7 0.5 1.0 1.8 1.8 2.1 1.9 -

1.4 1.3 1.5 2.7 1.5 0.5 0.7 1.2 2.1 1.3 0.8 2.0 - 4.4 2.5

1.4 1.7 1.0 0.9 1.6 1.9 0.2 2.8 0.9 1.5 1.5 1.3 - - 2.1

0.8 1.2 0.4 2.3 0.6 - 1.1 1.8 - 1.1 0.9 0.9 - 2.0 -

0.6 0.6 0.5 0.1 0.1 0.7 0.9 0.9 0.7 0.5 0.8 0.6 - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.05. I la tercera? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.5 0.3 0.8 0.7 0.5 0.5 0.7 0.4 0.5 0.2 0.6 0.4 1.7 - 0.3

0.2 0.2 0.2 - - - 0.6 0.7 - - 0.4 - - - -

1.2 1.2 1.2 2.7 0.9 1.5 1.2 1.4 0.1 1.5 1.8 0.1 - 3.8 -

39.1 38.0 40.2 34.8 45.4 36.8 32.9 35.9 45.3 32.3 37.0 43.5 43.3 34.4 45.8

11.6 12.3 11.0 15.8 11.2 11.2 10.8 8.3 12.5 14.5 10.5 11.9 16.1 14.7 7.2
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P3+4+5. Total respostes (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Habitatge                                             

Ocupació i treball                                 

Seguretat ciutadana                             

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Transport públic                                   

Impostos                                              

Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

27.3 28.4 26.2 39.2 36.7 26.3 19.6 23.7 20.1 22.2 34.0 19.0 15.7 29.5 25.2

23.6 25.8 21.4 23.9 30.3 26.5 24.5 16.2 18.7 18.5 27.3 17.1 34.2 17.9 23.8

20.7 23.0 18.5 14.7 13.6 21.0 27.0 25.7 22.8 24.2 19.6 22.0 21.8 13.8 22.3

19.6 19.3 19.8 13.0 19.3 20.2 30.4 19.7 14.8 23.7 20.5 15.7 22.7 13.0 20.6

17.4 14.5 20.3 12.6 12.9 23.0 20.2 20.5 15.3 16.8 17.6 13.9 19.6 14.3 26.7

17.3 13.9 20.8 20.5 15.5 21.4 20.1 13.2 13.6 15.7 19.1 10.9 16.7 33.1 20.3

11.6 8.9 14.3 3.8 1.6 4.4 8.7 17.1 31.7 3.5 5.1 32.4 7.3 3.9 14.8

11.6 12.3 10.8 4.7 15.4 19.1 12.7 12.0 4.2 16.5 12.5 7.0 16.7 6.8 10.4

8.7 6.7 10.7 18.2 9.8 4.6 6.0 5.9 9.3 4.2 9.2 8.0 4.6 18.9 10.4

8.5 8.6 8.4 7.8 6.5 7.0 10.2 9.6 10.0 11.8 7.5 11.4 3.0 9.3 4.1

8.2 11.6 5.0 8.7 5.7 12.3 8.7 5.9 7.6 10.1 8.8 7.6 6.7 12.4 3.6

6.6 7.7 5.5 6.3 5.6 8.0 5.4 10.1 4.9 7.9 6.5 7.4 6.8 7.8 2.4

5.9 5.4 6.4 5.7 6.2 5.4 7.5 5.2 5.5 8.7 5.1 4.5 6.2 6.3 8.8

5.7 6.5 5.0 3.3 6.0 10.0 5.0 5.9 3.5 5.9 6.7 3.4 7.0 3.8 7.2

5.6 5.9 5.3 5.6 6.3 6.2 4.0 4.9 6.2 6.8 5.4 5.1 5.8 7.0 5.9

4.1 4.7 3.4 4.7 2.8 3.4 5.3 7.3 2.2 6.8 4.0 4.6 3.8 3.9 -

3.7 4.3 3.1 5.5 2.9 2.1 3.7 7.2 2.6 6.2 3.9 2.9 0.7 4.9 2.7
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P3+4+5. Total respostes (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

1.6 2.1 1.1 2.3 1.0 1.5 1.5 1.8 1.8 1.7 1.9 1.7 1.7 - 0.3

0.9 0.5 1.4 - 1.5 1.1 0.7 0.7 1.1 0.8 0.8 0.6 2.1 2.0 1.3

3.5 3.9 3.0 5.5 3.9 2.6 2.8 4.6 2.3 5.9 3.7 2.8 - 5.7 1.4

6.5 6.7 6.2 10.7 8.2 3.9 4.7 6.5 5.7 5.3 6.6 6.6 8.1 8.7 5.2

0.3 0.3 0.3 0.9 0.4 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.1 0.3 1.7 - 0.2
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.06. Em sabria dir quin partit o partits formen l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

PSC                                                     

ERC                                                     

ICVEUiA                                              

CiU                                                      

PP                                                       

Altres                                                   

    PSC+ERC                                       

    PSC+ICVEUiA                                 

    PSC+ERC+ICVEUiA                       

    PSC (en solitari)                              

    CIU+ERC                                         

    PSC+CIU                                         

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

78.5 82.7 74.4 69.7 75.8 85.0 81.3 82.7 75.6 83.1 80.8 76.6 72.0 80.1 68.9

33.3 37.0 29.7 29.6 36.5 36.3 34.9 41.0 23.6 37.4 37.7 27.5 28.5 32.5 23.0

44.5 52.8 36.3 37.6 48.4 50.1 50.3 49.9 31.7 56.0 49.9 35.5 37.5 48.8 23.3

10.6 10.2 11.1 13.6 10.6 10.1 9.6 9.6 10.7 8.4 10.1 11.0 12.8 16.1 11.3

1.2 1.4 1.1 2.7 0.7 1.3 1.3 0.1 1.4 2.0 0.8 1.4 0.9 2.3 0.3

0.8 1.1 0.4 1.4 0.6 0.1 2.1 0.7 0.1 0.7 0.7 0.6 0.4 3.9 -

31.6 34.4 28.8 26.8 33.5 35.5 32.8 40.2 22.4 36.0 35.5 26.4 24.3 30.2 23.0

43.8 51.8 36.0 37.6 47.3 49.4 50.3 49.0 30.6 55.1 49.2 34.5 37.5 48.8 23.1

20.8 23.6 18.0 15.7 21.0 23.7 23.3 28.8 14.0 24.6 23.7 17.6 14.5 16.5 13.3

20.3 17.2 23.5 14.6 14.1 20.4 16.9 20.4 32.8 14.6 15.7 30.4 20.1 15.3 31.6

5.3 5.6 5.0 5.5 7.9 5.3 3.4 4.8 4.6 4.6 5.2 5.0 6.9 10.0 4.8

8.9 8.4 9.4 12.7 9.5 9.1 6.9 8.1 7.7 7.1 9.1 7.7 9.9 15.8 9.2

16.6 11.4 21.6 24.1 18.7 12.9 12.3 11.6 19.9 12.3 14.7 18.0 22.5 13.7 26.3

1.1 1.1 1.1 1.0 1.6 0.8 0.7 2.0 0.9 1.0 1.0 1.2 0.9 - 2.7
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.07. Com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala de 0 a 10,                                                                                                                                                                                   
essent 0 molt deficient i 10 excelolent?                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

22.9 23.7 22.2 25.4 20.1 27.9 22.6 27.4 16.4 27.8 23.7 20.8 18.7 19.7 20.5

46.5 47.4 45.7 48.3 49.6 51.5 51.4 39.2 38.9 45.3 50.1 37.7 50.7 52.8 44.6

24.2 24.2 24.2 23.8 22.5 16.1 23.5 26.6 32.9 22.9 21.8 29.9 22.9 26.4 25.6

2.9 2.9 2.9 0.9 2.9 1.9 1.7 2.6 6.6 1.4 1.6 7.2 4.1 - 2.9

2.8 1.5 4.0 1.5 4.0 2.1 0.8 2.8 4.8 1.5 2.2 3.9 3.7 1.1 5.4

0.6 0.3 0.9 0.1 1.0 0.6 - 1.4 0.5 1.1 0.6 0.4 - - 1.0

5.36 5.32 5.41 5.20 5.47 5.02 5.33 5.12 5.90 5.17 5.29 5.64 5.49 5.28 5.42
1.99 2.01 1.96 1.86 1.77 1.93 1.87 2.29 2.07 1.83 1.81 2.41 1.93 1.74 2.07
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.08. I valorant el conjunt del mandat de l'actual Govern de la Generalitat, que creu que és el millor                                                                                                                                                                                     
que ha fet?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Impulsar/aconseguir un nou                 
Estatut per a Catalunya                       
Ha fet poques coses / no                     
s'han vist millores                                
Política social/assumptes                    
socials                                                 
Renovar/canviar el Govern                  

Millora d'infraestructures                      
i carreteres                                          
Millora del Sistema sanitari                  

Defensar els interessos i                     
identitat de Catalunya                          
Millora del sistema educatiu                

Millora de la situació                            
econòmica                                           
Millora de l'ocupació                            

Politica d'immigració                            

Tot ho ha fet bé                                   

Millora en el transport                          
públic                                                   
Actuacions en seguretat                      
ciutadana                                             
Actuacions en trànsit i                         
circulació                                             
Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

25.4 29.3 21.6 34.7 26.4 23.0 25.6 24.8 20.8 26.2 26.7 21.1 28.5 41.0 17.7

11.2 10.9 11.5 6.4 9.4 11.0 8.1 17.8 14.2 9.7 9.8 17.4 10.0 2.8 11.5

3.7 3.3 4.2 1.5 4.2 6.1 2.7 5.6 2.1 5.5 3.9 2.5 5.4 3.9 2.8

3.6 4.3 3.0 3.2 3.5 3.3 5.5 5.5 1.6 5.0 4.5 2.6 3.8 1.9 0.6

3.4 3.5 3.2 2.9 2.4 5.2 2.4 2.6 4.1 5.1 2.2 4.9 2.3 2.0 3.5

1.7 0.9 2.5 0.9 1.1 2.0 3.4 0.3 2.2 1.1 1.6 2.1 1.6 1.9 1.3

1.7 1.4 2.0 3.2 1.7 2.6 0.8 1.4 0.7 1.5 1.7 1.5 0.4 3.9 2.0

1.6 1.5 1.8 2.6 0.6 2.4 2.2 1.2 1.0 1.6 1.6 1.3 5.0 0.5 1.5

1.1 1.5 0.8 - 0.2 0.5 1.1 1.6 3.1 - 1.0 2.6 0.7 - 1.0

1.1 1.1 1.0 0.9 2.2 0.6 0.4 0.8 1.2 1.0 1.2 1.0 0.9 - 1.4

0.9 1.4 0.5 1.2 1.2 0.8 2.1 0.3 0.1 0.2 1.7 0.1 1.4 - 0.2

0.8 0.7 0.8 0.4 1.3 1.1 0.5 0.9 0.5 0.6 0.7 0.4 1.6 1.9 1.4

0.6 0.4 0.7 0.7 0.5 0.5 0.6 - 0.9 0.7 0.6 0.9 - - -

0.4 0.7 0.2 0.2 1.0 1.0 0.1 - - 0.8 0.6 - 0.7 - -

0.3 0.6 0.1 0.7 0.3 0.5 0.1 - 0.5 0.7 0.1 0.4 - - 0.4

3.1 3.8 2.5 1.0 3.0 4.5 3.3 3.5 3.1 3.9 3.8 2.3 0.9 1.9 2.9

38.3 33.5 43.0 39.6 39.4 34.0 41.0 32.2 42.5 36.8 37.0 37.5 34.1 40.2 50.6

2.8 2.9 2.7 2.2 3.2 3.8 2.1 1.8 3.1 1.8 3.1 2.8 3.4 2.0 2.3
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.09. I el pitjor?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Desacords, problemes i                       
falta de consens                                  
dins del Gobinero                                
Altres esments a                                  
l'Estatut                                                
El tripartit                                             
(sense especificar més)                       
Tirar endavant un estatut retallat         

Immigració                                           

Inseguretat ciutadana                          

No han fet gens/han                            
fet poc                                                 
Dolenta gestió política                         
en general                                           
Situació econòmica                             

Habitatge                                             

Gens, tot ho ha                                    
fet bé                                                   
Relacions (acords i                              
desacords) amb ERC                          
Infraestructures/carreteres                   

No es preocupen/comuniquen             
amb el ciutadà                                     
Deteriorament imatge de                     
Catalunya en la resta                           
de l'Estat                                              
La forma de negociar                           
el nou Estatut                                      
Situació de l'ocupació                          

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

9.1 10.4 7.8 5.2 7.1 10.9 8.5 13.7 9.2 8.8 9.6 10.8 8.5 7.4 4.7

4.3 5.2 3.5 6.2 3.6 5.8 5.8 2.6 2.4 4.9 5.2 3.3 3.5 5.7 1.5

4.0 4.8 3.3 2.4 4.3 4.3 2.2 7.9 3.5 7.2 3.9 5.0 1.1 - 2.2

3.9 5.7 2.2 6.7 4.1 3.3 6.0 1.5 2.2 6.5 4.8 1.6 3.6 4.9 0.4

3.8 4.2 3.4 4.3 4.6 3.2 3.7 4.3 3.1 4.6 3.5 3.9 3.4 3.9 4.7

3.4 3.1 3.6 3.6 3.9 3.5 2.6 2.2 3.9 3.4 3.8 2.2 3.7 1.9 2.6

3.3 3.4 3.2 2.0 1.8 4.8 4.6 5.2 1.9 4.0 3.0 3.1 3.3 4.3 4.1

3.3 3.5 3.0 0.6 4.0 6.2 2.3 2.8 2.7 4.8 3.7 2.9 2.3 - 2.2

2.8 2.8 2.7 0.7 2.5 3.2 1.9 3.2 4.4 2.9 1.6 5.3 7.1 - 1.5

2.5 2.5 2.4 4.9 4.2 1.9 0.6 2.9 1.0 0.2 3.8 1.4 0.7 3.9 2.1

2.4 2.2 2.6 2.0 2.2 1.3 2.3 1.2 4.8 4.4 1.2 4.2 2.5 0.5 2.5

2.4 2.0 2.8 1.0 2.7 0.9 2.9 1.6 4.6 0.9 2.5 3.5 2.1 0.3 3.3

2.2 2.2 2.3 0.7 3.1 2.7 2.8 1.4 2.0 3.8 2.2 2.4 2.1 1.9 0.2

1.9 2.0 1.8 2.2 2.6 1.7 2.5 1.5 0.9 2.3 2.3 0.9 3.3 2.0 1.0

1.8 2.1 1.5 1.9 1.7 1.5 1.8 3.2 1.1 1.0 2.4 1.0 1.7 0.5 1.3

1.5 1.6 1.5 1.8 3.6 1.5 1.3 0.6 0.3 1.5 1.9 0.2 3.4 2.9 1.3

1.5 1.8 1.1 0.8 0.6 2.5 1.6 1.8 1.4 0.8 1.4 1.4 1.3 0.3 2.5
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.09. I el pitjor?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Incompliment de                                  
promeses                                             
Mancada d'ajuts al                               
ciutadà                                                 
Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.10. Creu que l'actual Govern de Catalunya resol els problemes del país?                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.9 1.0 0.8 1.5 1.2 1.1 0.6 0.2 0.6 1.6 0.3 1.0 - 3.9 1.0

0.8 0.8 0.9 1.5 0.9 0.2 1.4 0.7 0.7 1.5 0.6 0.6 0.7 1.9 1.5

3.6 3.3 3.8 1.4 3.4 3.8 4.1 6.4 2.8 3.6 2.9 5.4 1.2 3.1 4.8

38.3 32.9 43.6 45.7 35.9 33.0 38.3 32.3 44.6 29.6 37.1 37.2 38.4 50.2 53.5

2.3 2.4 2.3 2.7 1.8 2.6 2.2 3.0 2.0 1.7 2.3 2.5 6.2 0.5 1.0

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

39.2 40.2 38.2 39.2 37.3 38.7 43.2 31.2 43.4 35.6 38.4 42.4 40.7 43.5 38.3

53.2 53.3 53.0 54.1 54.0 54.8 50.0 61.8 47.0 59.0 55.8 48.5 47.1 51.1 45.2

6.8 5.7 7.9 5.9 7.6 6.2 4.9 6.4 9.2 5.2 4.7 8.5 10.5 5.4 15.4

0.8 0.8 0.9 0.8 1.1 0.3 1.9 0.7 0.3 0.2 1.0 0.7 1.7 - 1.0
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.11. Pel que fa als problemes que més li afecten a Vostè personalment, creu que l'actual Govern de                                                                                                                                                                                   
Catalunya està actuant per resoldre'ls?                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                                                          
Catalanista?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

30.8 32.6 28.9 28.2 28.9 25.7 35.8 32.9 33.5 28.5 28.6 33.4 31.4 31.7 38.3

63.0 62.2 63.9 64.2 66.2 69.2 58.3 62.3 57.6 65.2 67.2 59.0 63.7 62.5 47.5

5.6 4.7 6.5 6.5 4.5 4.5 5.0 4.4 8.5 6.1 3.5 7.2 4.5 5.0 12.8

0.6 0.5 0.7 1.1 0.3 0.6 0.9 0.4 0.5 0.2 0.7 0.4 0.4 0.8 1.5

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

72.6 73.6 71.6 76.5 73.6 66.9 66.5 69.9 81.0 68.9 69.4 78.4 77.1 82.9 70.6

21.5 22.2 20.9 18.9 22.9 27.7 27.1 24.1 10.1 29.1 25.3 13.4 19.3 16.7 15.3

5.6 3.8 7.3 4.6 3.4 5.3 5.8 5.6 8.4 1.9 4.8 7.6 3.7 0.5 14.2

0.3 0.4 0.3 0.1 0.1 0.1 0.6 0.4 0.6 - 0.5 0.6 - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                                                          
I d'esquerres?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                                                          
I honest?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

58.8 59.4 58.3 57.9 53.7 57.1 56.9 65.7 62.8 67.6 56.5 61.6 58.4 65.6 50.0

28.7 30.8 26.7 30.7 32.7 31.3 31.8 22.8 22.6 25.6 31.1 24.9 29.4 26.6 27.9

11.9 9.0 14.7 11.3 13.1 11.5 10.5 10.5 13.6 6.0 12.1 12.6 10.5 7.9 21.8

0.6 0.8 0.4 0.1 0.5 0.1 0.7 1.1 1.0 0.8 0.3 0.9 1.6 - 0.3

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

42.7 44.7 40.7 37.0 35.4 35.4 43.8 50.5 54.1 43.7 37.4 53.3 41.9 38.4 45.5

40.6 40.5 40.6 45.6 50.3 46.4 38.9 35.7 27.1 43.9 46.2 30.6 38.7 41.8 31.5

15.4 13.8 16.9 14.6 13.4 16.9 16.9 12.5 16.9 12.4 15.1 14.1 17.7 16.9 22.0

1.4 0.9 1.8 2.8 1.0 1.3 0.3 1.3 1.9 0.1 1.3 1.9 1.7 2.9 1.0
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                                                          
I creu que comprèn els problemes de la gent com vostè?                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.13. En relació a les pressions d'institucions, grups fàctics i persones, Vostè creu que l'actual                                                                                                                                                                                            
Govern de la Generalitat ha sabut mantenir la seva independència?                                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

34.6 35.9 33.2 28.7 33.7 29.4 36.5 37.9 40.4 32.2 31.8 42.0 29.8 37.1 37.9

56.5 56.5 56.4 63.2 58.2 62.2 54.5 55.1 47.5 60.6 60.0 47.2 63.9 57.3 49.7

7.7 6.4 8.9 6.9 7.0 6.7 8.2 5.8 10.6 6.1 6.7 9.0 6.3 5.1 12.4

1.3 1.1 1.4 1.2 1.1 1.7 0.8 1.2 1.4 1.1 1.5 1.8 - 0.6 -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

42.6 42.2 43.1 45.9 39.3 40.2 40.5 44.3 46.4 43.4 39.6 46.8 34.8 49.9 47.1

41.6 45.2 38.0 38.6 44.0 46.7 46.1 42.2 32.4 49.3 45.4 35.0 45.0 34.8 29.1

14.4 10.8 18.0 14.6 14.7 11.9 11.9 12.4 19.9 6.3 13.3 17.0 16.8 15.3 23.5

1.4 1.8 0.9 0.9 2.0 1.2 1.5 1.1 1.3 1.0 1.7 1.2 3.4 - 0.3
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.14.A. quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació del Govern de la Generalitat de                                                                                                                                                                                            
Catalunya en ... Política de millora de l'autogovern?                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.14.B. quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació del Govern de la Generalitat de                                                                                                                                                                                            
Catalunya en ... Defensa dels interessos de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

17.1 19.3 15.0 14.0 17.2 20.9 15.6 18.0 16.1 21.0 16.0 19.0 19.6 13.7 13.2

45.7 44.6 46.8 49.4 45.6 43.7 51.3 44.2 41.9 48.8 48.1 40.2 35.0 53.3 46.7

23.9 24.9 23.0 25.6 23.8 24.3 20.7 23.3 25.6 20.3 24.6 25.4 22.1 26.8 20.6

2.6 2.8 2.4 0.7 2.0 3.8 1.5 2.5 4.3 4.1 1.8 4.2 3.4 - 1.9

10.1 7.6 12.5 10.3 10.8 6.3 10.6 10.9 11.9 5.7 8.8 10.5 19.9 6.1 17.4

0.5 0.8 0.3 - 0.6 1.0 0.3 1.1 0.2 0.2 0.7 0.7 - - 0.3

5.58 5.53 5.63 5.54 5.57 5.55 5.57 5.50 5.71 5.47 5.61 5.57 5.62 5.51 5.61
1.82 1.88 1.76 1.72 1.72 1.86 1.62 1.98 1.98 1.83 1.68 2.14 1.80 1.76 1.65

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

15.9 17.6 14.3 16.3 16.0 16.9 14.5 17.9 14.4 16.6 16.7 17.3 12.6 12.8 12.3

35.8 34.1 37.5 33.1 35.0 35.4 43.3 35.3 32.9 40.2 35.3 34.4 41.3 31.3 34.7

34.1 34.4 33.8 37.1 33.2 37.1 30.7 29.3 36.0 33.8 35.2 31.2 30.3 43.4 32.3

8.1 8.8 7.4 8.4 9.8 6.9 4.9 10.1 8.5 6.6 7.2 10.9 8.4 8.1 8.4

5.8 4.6 7.0 5.1 6.0 2.7 6.4 7.0 8.0 2.8 5.1 5.9 7.5 4.4 12.2

0.3 0.5 0.1 - - 1.0 0.1 0.4 0.2 - 0.5 0.3 - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.15. Creu que l'actuació de l'actual Govern ha estat molt, bastant, poc o gens adequada per                                                                                                                                                                                                
aconseguir un nou estatut d'autonomia?                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Molt adequada                                     

Bastant adequada                               

Poc adequada                                     

Gens adequada                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

6.06 6.05 6.08 6.12 6.11 5.96 5.92 5.94 6.29 6.01 6.01 6.11 6.08 6.24 6.24
2.09 2.13 2.05 2.12 2.11 2.10 1.86 2.35 2.02 1.94 2.02 2.31 1.97 2.26 2.07

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

6.5 6.6 6.4 6.2 6.1 6.1 7.3 7.0 6.3 4.6 7.9 6.6 3.2 4.2 5.9

44.9 44.4 45.4 38.3 46.2 47.4 38.7 48.8 48.2 48.9 41.4 48.3 52.6 42.8 45.5

32.3 32.6 32.1 39.9 30.9 29.5 38.7 27.7 29.3 34.3 33.6 27.7 30.2 39.4 31.0

10.0 10.3 9.6 8.3 10.9 12.0 8.1 12.7 8.0 10.9 10.8 10.5 4.5 11.1 6.7

5.2 5.0 5.5 7.1 5.3 3.6 4.9 2.4 7.6 0.5 4.7 6.3 9.5 2.5 9.4

1.0 1.1 1.0 0.2 0.6 1.3 2.3 1.4 0.6 0.7 1.5 0.6 - - 1.6
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.16. Sabria dirme tres competències de la Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació                                              

Seguretat                                             

Transports i                                         
comunicacions                                     
Serveis Socials                                    

Habitatge                                             

Economia                                            

Ocupació                                             

Infraestructures                                    

Administració                                       
territorial                                              
Medi ambient                                       

Trànsit                                                 

Justícia                                                

Cultura                                                 

Immigració                                           

Altres                                                   

No ho sap                                            

Nc                                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

42.0 42.9 41.1 32.2 41.6 51.9 44.5 47.4 34.0 45.2 46.8 36.8 36.2 35.2 33.6

35.4 35.2 35.5 33.8 37.7 41.7 40.0 34.4 25.0 39.5 41.1 25.7 27.7 38.4 27.3

17.1 20.3 14.1 12.7 16.6 21.7 20.1 12.1 17.2 17.3 18.1 18.3 13.5 14.0 11.9

9.8 11.1 8.6 7.0 9.0 12.0 9.9 12.6 8.5 11.1 9.7 10.4 13.3 4.6 9.0

8.0 8.1 7.8 5.9 8.7 8.2 12.9 6.7 5.4 11.0 8.2 4.4 8.3 6.0 10.9

6.5 7.1 5.8 12.3 8.1 4.6 3.3 8.2 4.1 5.5 7.1 4.8 3.6 13.8 5.7

5.1 6.6 3.8 5.5 7.7 5.9 3.6 4.6 3.4 7.4 6.1 3.2 2.9 4.8 3.8

4.1 5.0 3.2 5.3 5.2 4.2 3.2 4.1 2.9 4.7 4.3 3.2 9.1 2.3 1.3

4.1 4.7 3.4 2.3 3.0 5.2 3.7 7.5 3.2 9.0 3.7 3.7 2.1 - 3.2

3.9 4.6 3.2 3.6 4.8 3.6 3.8 4.7 3.1 4.4 4.3 3.9 2.9 6.1 1.0

3.6 4.7 2.6 2.9 4.9 3.5 4.9 2.9 2.6 3.7 3.8 3.4 0.4 5.7 3.5

3.3 4.4 2.3 1.6 3.5 3.8 4.7 2.4 3.3 3.7 4.4 3.2 0.7 3.0 -

3.0 3.8 2.3 2.6 4.5 5.1 1.8 1.9 1.8 4.0 4.1 1.5 - 4.6 1.2

2.1 2.4 1.7 4.4 2.0 1.1 2.6 1.4 1.5 3.2 2.2 1.5 - 6.6 0.2

1.8 2.0 1.6 2.3 0.8 1.3 3.9 1.8 1.1 1.7 1.7 1.6 2.8 2.0 2.5

1.1 1.9 0.4 - 1.6 0.9 1.9 0.9 1.3 0.9 1.6 0.8 2.1 - -

36.0 32.5 39.5 43.9 35.5 27.9 31.1 34.0 44.2 27.9 31.8 41.4 46.4 39.3 48.1

1.4 1.3 1.6 0.7 1.2 2.5 1.1 0.2 2.3 1.7 1.4 1.4 0.4 - 2.6
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.17. Ha tingut Vostè algun contacte amb l'Administració de la Generalitat en els darrers tres                                                                                                                                                                                               
mesos?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.18.1. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                                                                
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                                                               
L'administració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat                                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

16.9 18.0 15.9 14.2 23.5 20.1 20.5 11.8 10.2 21.2 19.0 9.9 18.7 15.0 16.8

82.3 81.3 83.2 84.9 75.9 79.0 78.7 87.3 88.9 77.1 80.7 89.2 81.3 82.6 82.2

0.4 - 0.7 0.2 0.1 - 0.6 0.7 0.7 0.7 0.1 0.7 - 0.5 1.0

0.4 0.7 0.1 0.7 0.4 0.9 0.2 0.2 0.1 1.0 0.2 0.2 - 2.0 -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

6.1 6.0 6.3 4.7 6.8 4.3 6.3 7.9 6.8 4.9 6.1 7.7 5.1 4.1 6.6

43.4 43.8 43.0 49.3 36.4 44.7 45.5 38.1 46.6 42.8 42.5 46.2 46.4 44.7 40.8

26.5 25.9 27.1 22.5 31.7 25.3 27.3 27.4 24.3 27.4 27.8 20.3 29.3 23.7 30.6

12.1 12.5 11.8 13.7 11.5 15.3 10.4 13.3 9.3 12.5 12.9 11.0 9.1 17.6 10.0

3.7 3.7 3.7 1.4 3.4 6.0 3.3 4.8 2.7 7.3 2.9 4.5 3.8 - 1.8

7.8 7.7 8.0 7.7 9.5 4.4 7.1 7.6 10.3 5.1 7.6 9.7 6.2 7.9 10.0

0.4 0.5 0.2 0.7 0.6 - - 0.9 0.1 - 0.3 0.6 - 2.0 0.3
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.18.2. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                                                                
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                                                               
Quan tracto amb l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació                                                                                                                                                                                                   
i entén els meus problemes                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.18.3. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                                                                
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                                                               
L'administració de la Generalitat resol ràpidament els problemes                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

5.1 5.8 4.3 3.8 3.7 6.7 4.2 6.5 5.4 5.7 4.0 7.5 6.2 4.4 3.4

20.7 20.8 20.6 21.7 16.6 22.1 17.9 24.0 22.6 18.9 20.0 23.0 17.3 16.0 26.2

30.8 31.2 30.4 30.1 30.5 30.6 38.3 28.0 27.7 37.8 30.7 26.7 33.7 32.9 25.9

21.1 19.4 22.7 22.0 26.6 19.7 19.0 19.9 19.1 19.8 22.4 19.0 23.3 18.1 22.8

10.1 10.0 10.1 11.1 9.2 11.9 10.4 6.7 10.4 10.4 10.0 10.3 11.9 12.3 5.9

11.8 12.2 11.5 10.6 12.3 9.0 10.1 14.0 14.9 7.4 12.3 12.9 7.6 14.3 15.9

0.5 0.6 0.3 0.7 1.1 - 0.2 0.8 - - 0.5 0.6 - 2.0 -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

3.1 3.2 3.0 1.8 2.4 4.0 2.4 3.2 4.1 2.5 2.3 4.4 6.4 2.5 2.4

16.4 15.7 17.0 16.5 15.2 14.8 16.5 15.1 19.6 13.5 15.1 18.7 24.2 9.5 20.1

25.4 26.1 24.7 26.9 22.6 25.3 25.5 27.6 25.6 25.8 25.5 26.5 17.6 29.3 23.4

31.0 32.2 29.9 33.6 36.6 30.6 27.5 29.7 28.2 38.2 32.1 25.3 27.1 33.6 30.2

13.8 12.3 15.3 12.1 12.2 17.2 18.1 15.6 8.5 13.2 14.9 12.3 15.2 13.6 12.3

9.9 9.9 9.9 8.4 10.3 8.2 9.8 7.5 13.9 6.9 9.6 12.4 9.6 9.5 11.6

0.4 0.6 0.3 0.7 0.8 - 0.2 1.4 - - 0.6 0.4 - 2.0 -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.18.4. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                                                                
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                                                               
L'administració de la Generalitat explica als ciutadans què fa i perquè                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

4.5 4.7 4.3 2.9 4.6 6.0 3.5 3.7 5.1 2.2 4.7 6.8 5.0 1.0 3.0

25.1 24.0 26.3 26.7 20.7 23.9 24.5 27.8 28.1 17.1 22.1 31.1 27.1 29.6 36.1

26.9 26.9 26.9 29.9 25.5 26.0 30.3 27.1 24.3 33.0 28.2 19.6 30.6 27.3 25.7

21.3 22.1 20.4 19.6 27.9 22.5 20.9 16.6 18.4 26.2 23.5 17.1 12.1 17.8 18.6

12.7 12.8 12.6 14.1 8.9 15.2 13.0 16.1 10.4 16.3 12.4 12.8 16.1 16.4 3.9

9.1 8.9 9.2 6.1 11.2 6.2 7.6 7.9 13.7 4.5 8.8 12.2 9.1 5.8 12.4

0.4 0.6 0.3 0.7 1.1 0.2 0.1 0.7 - 0.7 0.3 0.4 - 2.0 0.2



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 25                                                                                                                                                                                                   
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                               
              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.19. Vostè ha tingut contacte amb l'Administració de la Generalitat, em podria dir amb quin o quins                                                                                                                                                                                   
organismes, centres o departaments?                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: han tingut contacte                    

Benestar Social                                   

Sanitat                                                 

Educació                                              

Ajuntament/ens                                   
locals                                                   
Hisenda                                               

Trànsit                                                 

Immigració                                           

Treball                                                 

Economia                                            

Seguretat Social                                  

Habitatge                                             

Justícia                                                

Interior                                                 

Indústria                                               

Medi ambient                                       

Altres                                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

339 178 161 38 87 76 65 32 41 57 172 42 21 14 30

19.4 12.4 27.2 6.1 20.8 20.1 23.5 20.0 20.6 27.0 14.5 21.4 15.6 - 44.2

16.9 20.4 13.0 9.8 15.4 8.6 15.3 24.9 38.4 13.9 15.3 33.2 19.1 - 9.5

15.7 12.6 19.0 19.8 13.7 21.4 9.3 30.0 4.5 8.1 20.1 13.1 11.0 26.2 7.0

10.2 12.0 8.1 4.8 12.5 8.9 7.7 7.8 18.3 6.1 11.3 13.5 3.7 6.0 14.1

5.6 5.6 5.7 4.8 5.3 3.5 6.8 11.6 4.6 3.7 6.4 4.4 - 13.1 7.8

5.0 6.4 3.4 9.8 10.0 - 6.8 - - 7.3 5.3 - - 25.8 -

4.1 3.4 4.9 9.8 2.6 - 11.7 0.9 - 7.0 1.3 - 10.1 25.9 6.0

4.0 6.3 1.4 1.5 8.7 - 4.7 6.9 - 6.5 4.1 - 12.6 - -

3.9 2.6 5.4 2.5 2.4 7.7 3.7 - 4.6 1.8 5.8 - - - 7.2

3.1 2.5 3.7 1.3 2.1 2.8 2.8 7.4 4.5 3.7 2.4 - 2.4 - 12.1

2.7 3.5 1.9 4.8 1.4 5.1 2.8 1.6 - 0.8 4.6 - 4.7 - -

2.3 1.8 2.9 0.8 3.4 2.4 1.5 - 4.5 3.2 3.5 - - - -

1.9 3.7 - 4.8 3.2 1.3 1.5 - - 1.7 3.0 - 2.3 - -

0.9 1.6 0.2 - 1.5 1.3 0.7 1.6 - 3.4 0.4 1.2 - - -

0.8 1.5 - 4.8 - 0.6 0.4 - - 0.5 0.3 - - 12.7 -

7.9 10.0 5.7 12.8 2.7 17.9 3.8 5.8 4.5 15.5 7.2 8.8 8.7 - -

1.8 2.4 1.2 - 2.1 - 3.6 5.8 - 3.3 - 4.4 11.2 - -

2.2 0.7 3.9 2.6 2.5 5.7 - - - 0.8 2.7 - - 3.5 6.2
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Política econòmica?                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

24.4 25.4 23.4 22.8 23.7 27.8 23.5 27.3 21.6 27.1 24.1 24.0 24.1 15.4 28.6

42.5 44.8 40.2 44.2 40.9 41.0 50.2 40.1 39.7 46.8 44.5 38.5 42.5 44.4 34.4

18.4 18.1 18.7 16.2 20.7 21.2 13.7 18.0 18.9 17.5 18.7 18.2 14.7 21.8 19.9

2.8 3.6 1.9 2.7 3.7 1.6 1.4 3.7 3.5 2.0 2.1 4.9 5.5 2.0 1.3

11.5 7.6 15.2 14.0 10.6 7.3 11.2 9.3 16.1 6.3 9.8 13.8 13.1 16.4 15.8

0.5 0.5 0.6 0.1 0.3 1.1 - 1.5 0.2 0.3 0.8 0.6 - - -

5.21 5.20 5.23 5.26 5.33 5.13 5.16 4.99 5.36 5.13 5.23 5.21 5.32 5.58 5.01
1.98 2.04 1.91 1.83 2.01 1.99 1.62 2.27 2.07 1.87 1.86 2.32 1.90 1.68 2.04
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Lluita contra l'atur?                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

35.6 35.0 36.1 33.7 31.5 38.3 36.9 37.0 36.1 38.2 33.0 36.9 46.2 31.2 35.3

40.0 39.7 40.3 41.3 43.8 38.8 44.3 35.9 36.1 40.0 42.5 33.4 31.8 54.3 41.0

15.5 17.2 13.8 17.6 16.4 14.3 11.7 16.8 16.2 12.9 17.3 17.6 10.7 8.1 13.2

2.5 3.2 1.7 2.3 3.2 1.5 0.6 4.1 3.2 2.1 1.6 4.3 5.1 1.9 1.9

6.2 4.7 7.7 5.2 4.4 6.6 6.3 5.8 8.4 6.6 5.0 7.8 6.1 4.5 8.5

0.3 0.2 0.4 - 0.6 0.6 0.2 0.4 - 0.2 0.6 - - - -

4.85 4.91 4.79 4.93 5.11 4.66 4.79 4.77 4.84 4.75 4.97 4.84 4.58 4.94 4.70
2.04 2.12 1.95 2.01 1.89 2.06 1.71 2.31 2.18 1.89 1.95 2.29 2.15 1.60 2.12
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Lluita contra la precarietat laboral?                                                                                                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

45.3 45.0 45.7 41.5 43.0 49.8 49.3 53.2 37.3 45.5 47.4 40.7 53.8 31.7 45.3

34.9 36.5 33.4 36.6 40.2 33.3 33.9 26.4 37.0 37.5 34.3 34.3 27.2 50.8 33.7

11.0 11.7 10.4 13.9 12.0 10.1 10.0 8.9 11.4 11.6 12.2 11.6 6.0 10.2 7.6

1.5 1.8 1.2 0.7 1.2 1.1 0.6 3.0 2.4 1.9 0.8 2.8 2.6 0.5 1.5

7.0 4.7 9.3 7.3 3.5 5.4 5.9 8.3 11.7 3.4 5.1 10.4 10.4 6.9 11.9

0.1 0.2 0.1 - - 0.2 0.3 0.2 0.1 0.2 0.2 0.1 - - -

4.37 4.40 4.34 4.40 4.56 4.11 4.30 4.23 4.61 4.47 4.33 4.52 3.85 4.77 4.32
2.02 2.08 1.96 2.07 1.92 2.09 1.85 2.14 2.04 1.95 2.04 2.15 2.10 1.48 1.83
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Noves tecnologies de la informació (internet, telefonia...)?                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.21. Creu Vostè que a Catalunya els empresaris disposen de moltes, bastantes, poques o                                                                                                                                                                                                   
cap facilitat?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Moltes                                                  

Bastants                                              

Poques                                                

Cap                                                      

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

10.3 12.6 8.0 11.6 10.0 13.1 13.4 8.8 5.4 11.6 13.4 6.2 5.9 6.4 7.3

33.0 33.1 33.0 25.6 36.2 41.8 28.4 36.6 28.1 40.9 32.8 27.4 37.6 34.5 32.3

33.4 35.8 31.0 47.1 37.1 26.6 38.3 28.7 26.2 32.7 36.7 27.4 32.3 47.3 25.0

8.3 8.0 8.7 10.9 7.5 9.1 5.1 8.7 9.1 7.7 7.3 11.0 5.9 10.8 7.9

14.6 10.4 18.8 4.8 9.1 9.4 14.6 16.7 30.1 6.7 9.5 27.0 18.3 1.0 27.3

0.4 0.2 0.6 - 0.1 0.1 0.3 0.6 1.1 0.4 0.2 0.9 - - 0.3

6.30 6.20 6.41 6.52 6.26 6.02 6.20 6.35 6.57 6.19 6.19 6.59 6.34 6.66 6.26
1.97 2.02 1.90 2.01 1.99 2.06 1.89 1.91 1.84 1.92 2.01 2.03 1.49 1.65 2.01

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

11.9 13.7 10.2 12.9 12.5 13.7 11.2 13.0 8.9 9.1 13.6 11.9 9.6 11.6 8.5

36.2 38.1 34.3 35.3 37.7 32.4 36.1 33.0 41.4 27.8 37.2 40.6 35.5 38.3 32.6

34.0 32.8 35.3 35.7 35.6 34.3 33.7 37.0 29.4 41.3 34.9 27.5 31.3 33.4 36.7

7.0 6.7 7.2 5.5 4.9 10.1 9.0 10.0 3.2 18.0 4.6 4.8 10.9 4.7 6.2

10.4 8.5 12.2 10.0 8.8 9.4 9.7 5.9 16.5 3.5 9.0 14.6 12.7 11.5 15.9

0.5 0.2 0.8 0.6 0.5 0.1 0.2 1.1 0.6 0.4 0.6 0.6 - 0.5 -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.22. Creu Vostè que la qualitat de l'ocupació ha millorat o ha empitjorat en el darrer any?                                                                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

Ha millorat                                           

Està igual                                             

Ha empitjorat                                       

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.23. Quin considera que és el principal problema en relació a l'ocupació?                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

La temporalitat                                     

La precarietat de les condicions de treball  

Els accidents de treball                        

L'atur                                                   

Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

25.1 26.3 24.0 33.5 25.0 19.0 23.3 22.0 28.9 22.5 25.3 30.7 20.2 29.7 17.9

34.2 34.6 33.9 30.4 31.7 36.8 35.9 35.9 34.3 37.0 34.3 31.5 36.8 34.5 33.2

36.0 35.6 36.4 31.6 39.6 41.1 36.1 38.7 28.9 37.1 36.7 30.6 38.3 29.9 44.5

4.2 3.3 5.2 3.5 3.6 2.8 3.6 3.4 7.8 2.5 3.4 7.1 3.0 5.9 4.4

0.4 0.3 0.5 0.9 0.1 0.2 1.2 - 0.1 0.9 0.3 0.1 1.7 - -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

28.3 29.3 27.3 35.8 30.4 25.5 28.7 27.6 24.1 27.9 29.7 25.1 23.7 33.7 27.9

39.7 41.2 38.2 35.7 42.3 46.8 44.4 36.5 31.6 46.3 44.2 30.8 43.4 34.6 29.6

5.2 6.6 3.9 3.3 6.4 7.1 3.3 6.4 4.4 2.3 6.0 5.3 4.2 5.5 6.4

20.7 17.6 23.8 19.5 15.4 17.2 18.7 23.5 29.5 19.6 15.1 29.4 26.8 15.5 28.6

3.4 3.3 3.5 3.0 2.7 2.7 3.7 4.4 4.0 2.6 3.5 3.8 0.7 5.8 4.1

2.5 1.9 3.2 2.6 2.7 0.6 1.2 0.9 6.3 0.5 1.5 5.5 1.3 4.9 3.4

0.1 0.2 0.1 - - 0.1 - 0.7 0.1 0.9 - 0.1 - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.24.Creu que s'ha de protegir les empreses catalanes impedint l'entrada de productes de                                                                                                                                                                                                    
l'estranger, o que s'ha d'ajudar a les empreses catalanes a que puguin competir?                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Proteccionisme                                    

Ajudar a les empreses                         

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.25.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Educació?                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

21.6 21.4 21.8 18.8 20.6 23.0 20.4 20.0 25.1 20.8 21.5 23.6 19.6 15.9 19.3

71.1 72.6 69.7 77.2 73.8 73.0 71.4 73.9 60.8 76.7 72.6 62.2 74.4 82.0 72.6

6.7 5.6 7.8 3.9 5.6 3.8 7.3 5.2 13.1 2.2 5.4 13.1 5.9 1.5 8.2

0.5 0.4 0.7 0.2 - 0.2 0.9 0.9 1.1 0.3 0.5 1.1 - 0.5 -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

20.5 17.8 23.1 24.1 24.7 23.8 15.5 21.3 14.3 20.1 21.5 18.8 17.0 24.3 20.9

40.4 39.0 41.9 39.0 36.1 42.7 49.3 38.7 37.3 40.2 41.0 31.9 53.2 43.1 46.1

29.9 32.4 27.4 30.4 30.9 24.6 28.0 31.4 34.1 31.3 28.9 36.7 21.2 29.7 23.5

4.6 6.2 3.1 4.3 3.7 4.9 4.9 4.2 5.6 5.3 4.4 5.7 5.1 2.9 3.3

4.5 4.6 4.5 2.1 4.5 4.1 2.4 4.3 8.5 3.2 4.2 6.8 3.5 - 6.2

0.0 0.1 0.0 - - - - 0.2 0.1 - - 0.1 - - -

5.67 5.88 5.48 5.67 5.61 5.42 5.74 5.60 6.00 5.71 5.61 5.86 5.75 5.63 5.51
2.06 2.02 2.08 1.88 2.11 2.18 1.90 2.14 2.04 1.96 2.08 2.23 1.77 1.74 2.02
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Cultura?                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

14.0 14.6 13.4 12.7 15.7 14.6 12.9 16.9 11.6 14.2 14.1 16.0 10.4 12.3 12.3

38.3 36.9 39.7 35.5 34.5 40.8 42.7 36.2 39.3 39.0 37.8 36.4 48.4 37.3 37.9

36.8 37.4 36.2 42.6 37.8 35.5 35.1 37.0 34.3 37.8 38.2 33.5 27.5 43.0 37.0

6.0 7.3 4.8 6.9 7.3 6.3 4.9 4.5 5.9 5.6 6.2 7.0 7.5 7.3 2.5

4.9 3.9 5.8 2.2 4.7 2.9 4.5 5.3 8.7 3.4 3.7 6.9 6.2 - 10.4

0.0 0.1 0.0 - - - - - 0.2 - - 0.2 - - -

6.10 6.16 6.03 6.32 6.18 6.01 6.03 5.89 6.14 6.08 6.14 6.00 6.17 6.28 5.93
1.91 1.94 1.88 1.75 1.93 1.97 1.70 2.06 1.99 1.87 1.83 2.17 1.75 1.63 2.05
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Sanitat?                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

26.4 24.3 28.5 20.2 28.1 31.3 28.9 27.7 21.5 29.1 27.5 23.3 23.8 20.0 29.5

33.2 33.9 32.5 42.1 36.0 33.6 32.6 34.5 23.7 37.3 35.0 26.3 34.1 41.5 29.9

31.9 32.0 31.7 32.7 29.2 30.4 30.9 26.5 39.6 26.6 31.0 36.5 34.7 35.1 30.0

7.5 8.9 6.2 4.9 5.9 3.9 6.3 10.5 13.4 6.7 5.4 12.9 5.3 3.5 9.0

1.0 0.9 1.1 0.2 0.8 0.8 1.2 0.9 1.7 0.3 1.1 0.9 2.1 - 1.6

0.1 0.1 0.0 - - 0.1 0.1 - 0.1 - 0.1 0.1 - - -

5.70 5.81 5.58 5.84 5.49 5.45 5.61 5.53 6.21 5.47 5.60 6.01 5.84 5.97 5.49
2.22 2.21 2.22 1.88 2.22 2.14 2.09 2.46 2.33 2.14 2.12 2.48 1.96 1.65 2.44
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Serveis socials: atenció a la gent gran, a les famílies amb fills?                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

28.0 25.8 30.0 19.0 27.0 34.1 30.8 24.1 29.3 24.3 27.5 31.1 36.3 18.5 26.9

37.4 37.8 37.1 43.0 38.7 33.6 40.1 39.6 32.5 44.7 38.9 33.1 28.8 40.5 35.2

22.6 22.8 22.4 24.6 20.4 23.0 20.1 22.1 25.2 20.0 22.2 22.8 21.0 29.2 24.6

5.8 6.9 4.7 5.7 5.2 3.8 3.5 9.8 7.3 3.9 5.1 8.2 8.2 4.4 5.8

6.2 6.6 5.7 7.7 8.7 5.2 5.3 4.4 5.6 6.9 6.2 4.7 5.3 7.3 7.5

0.1 0.2 0.0 - - 0.3 0.1 - 0.1 0.1 0.1 0.1 0.4 - -

5.34 5.45 5.23 5.63 5.33 5.02 5.23 5.55 5.40 5.42 5.34 5.25 5.16 5.69 5.38
2.26 2.29 2.22 1.93 2.27 2.31 2.00 2.42 2.43 2.02 2.16 2.60 2.41 1.90 2.27
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.E. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Seguretat ciutadana?                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

46.1 46.6 45.5 34.1 42.5 48.5 48.2 52.8 48.9 46.6 45.2 52.1 39.4 37.8 45.3

34.8 33.3 36.2 40.4 33.9 33.8 38.1 26.1 35.9 39.1 35.2 31.3 37.1 32.3 31.9

14.0 14.0 14.1 20.5 18.5 14.1 10.1 13.6 8.9 10.5 14.8 9.8 20.9 19.8 18.7

3.3 4.4 2.2 4.2 2.8 2.1 3.0 4.9 3.6 2.2 3.4 4.3 1.5 7.7 1.4

1.5 1.2 1.7 0.7 2.2 0.9 0.3 1.7 2.6 0.8 1.0 2.4 0.7 2.4 2.6

0.3 0.4 0.3 - - 0.7 0.3 0.9 0.1 0.7 0.4 0.1 0.4 - -

4.48 4.50 4.47 5.09 4.81 4.33 4.40 4.14 4.22 4.37 4.56 4.04 5.00 5.22 4.63
2.30 2.39 2.21 2.15 2.20 2.33 2.11 2.59 2.29 2.21 2.26 2.52 1.97 2.12 2.17
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.26.A. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                                                                 
"L'actual Govern ha prioritzat l'educació en la seva acció de govern"                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.26.B. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                                                                 
"El sistema educatiu català garanteix que els infants i joves tindran en el futur les                                                                                                                                                                                                                  
mateixes oportunitats"                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

6.0 6.8 5.2 6.5 6.3 6.4 5.0 5.2 6.2 3.5 6.7 7.6 5.4 5.5 3.4

32.4 35.4 29.4 31.5 35.1 30.0 30.4 35.8 32.0 33.0 32.3 31.6 36.7 34.2 28.8

25.5 26.2 24.8 24.1 22.8 24.4 27.5 25.6 28.3 29.2 25.6 27.0 14.9 21.8 24.7

18.0 15.9 20.2 22.7 17.5 18.1 19.3 18.9 13.7 21.3 18.0 13.7 18.0 27.7 19.2

7.5 5.7 9.3 5.7 7.5 13.6 7.8 6.6 3.2 8.9 8.5 5.2 10.4 6.7 3.4

10.3 9.9 10.6 8.7 10.6 7.4 9.2 7.8 16.2 3.4 8.8 14.5 12.9 3.9 20.6

0.3 0.2 0.5 0.9 0.2 - 0.8 - 0.3 0.8 0.1 0.3 1.7 0.3 -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

8.6 9.9 7.4 9.4 5.9 10.9 8.7 8.2 8.7 7.1 8.2 9.8 12.7 9.4 8.3

38.2 39.9 36.5 37.8 37.7 34.7 37.9 42.5 39.6 40.1 39.0 39.9 31.9 31.3 35.2

20.7 19.5 22.0 19.3 23.8 16.8 24.3 18.2 21.5 23.1 20.1 20.3 16.0 23.9 22.8

15.4 15.3 15.5 15.6 15.2 17.2 14.1 17.0 13.6 11.7 15.6 13.5 25.2 20.1 14.8

9.2 8.2 10.2 14.1 8.0 12.5 10.2 6.7 4.8 13.3 10.1 6.3 7.1 13.7 4.0

7.5 6.6 8.3 3.1 8.7 7.9 4.9 6.7 11.5 3.9 6.5 10.1 7.1 1.5 15.0

0.3 0.6 0.1 0.7 0.6 - - 0.7 0.2 0.7 0.4 0.2 - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.26.C. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                                                                 
"L'actual Govern ha prioritzat la salut en la seva acció de govern"                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.26.D. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                                                                 
"El sistema sanitari català garanteix la igualtat en l'accés a la salut, independentment                                                                                                                                                                                                            
del territori on es visqui"                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

6.1 6.7 5.5 5.3 4.4 5.7 4.0 7.3 9.5 5.1 5.0 10.8 3.2 5.0 4.6

32.6 33.7 31.5 31.5 32.8 27.7 35.6 30.5 36.7 31.1 30.9 33.5 44.1 33.9 31.0

26.0 28.5 23.7 27.4 23.2 27.3 27.3 27.8 24.4 27.4 28.1 23.7 15.0 26.8 24.9

18.5 17.2 19.7 20.1 19.9 20.6 15.7 17.4 16.9 17.7 19.6 18.5 16.4 20.7 15.2

8.8 7.1 10.4 5.3 10.5 11.5 11.4 9.5 4.3 13.8 8.8 5.9 12.7 3.2 9.0

7.7 6.3 9.1 9.8 8.5 7.2 6.0 6.7 8.0 4.3 7.1 7.3 8.6 10.4 15.3

0.3 0.6 0.1 0.7 0.6 - - 0.7 0.2 0.7 0.4 0.2 - - -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

13.1 14.4 11.8 12.8 14.1 12.2 14.4 12.8 12.4 10.1 14.2 12.8 12.5 12.1 11.1

45.1 46.3 43.8 44.2 43.4 40.9 47.8 46.0 48.3 49.2 42.3 47.0 52.2 47.7 43.2

16.7 15.4 18.1 13.3 15.8 20.1 15.7 18.3 16.5 15.0 17.6 16.4 17.4 13.8 17.6

10.9 11.2 10.7 14.8 12.8 12.4 9.6 8.8 7.6 12.8 12.4 7.6 9.5 11.6 9.6

7.2 6.6 7.8 7.7 6.8 8.7 7.6 6.8 5.6 8.9 7.6 7.2 3.4 12.4 1.9

6.6 5.5 7.6 6.5 6.4 5.5 4.7 6.3 9.5 3.3 5.3 8.8 4.9 2.5 16.6

0.4 0.6 0.2 0.7 0.7 0.1 0.1 0.9 0.1 0.7 0.6 0.2 - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.27. Creu Vostè que Catalunya té unes polítiques socials molt, bastant, poc o gens desenvolupades?                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Molt                                                     

Bastant                                                

Poc                                                      

Gens                                                    

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.28. Creu Vostè que el grau d'igualtat entre homes i dones a Catalunya és molt alt, alt, baix o                                                                                                                                                                                              
molt baix?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Molt alt                                                 

Alt                                                        

Ni alt ni baix                                         

Baix                                                     

Molt baix                                              

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2.8 3.4 2.3 3.3 3.6 2.1 3.8 1.3 2.8 1.5 3.0 2.2 4.8 6.3 2.8

42.5 43.8 41.3 41.1 42.3 44.9 45.5 44.9 37.6 50.8 42.8 39.4 37.0 45.4 39.2

41.6 41.2 42.1 41.5 42.1 43.7 39.4 42.4 40.5 38.8 43.9 40.7 41.8 36.3 39.7

4.9 4.6 5.3 6.4 4.8 5.0 5.0 3.6 4.9 2.9 5.4 5.2 7.5 1.9 5.6

7.3 6.2 8.5 7.0 6.6 4.2 5.2 7.0 13.2 6.1 4.5 11.1 5.6 10.1 12.7

0.7 0.9 0.6 0.7 0.6 - 1.2 0.9 1.0 - 0.5 1.4 3.4 - -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

3.2 4.6 1.8 3.0 3.1 3.2 2.5 3.7 3.5 1.0 3.5 4.4 1.7 4.7 2.2

36.0 41.9 30.2 41.3 33.1 37.6 38.1 34.1 33.1 45.1 36.3 32.9 29.5 41.9 28.7

26.6 25.9 27.4 19.3 26.3 26.5 29.3 25.2 30.9 27.2 24.7 29.6 31.4 15.0 29.3

27.3 22.5 32.1 30.8 29.6 27.1 25.1 28.7 23.9 23.2 28.8 23.4 24.2 31.7 37.1

4.0 2.2 5.7 3.8 5.8 3.1 3.1 5.7 2.9 3.3 4.4 4.1 4.0 6.7 1.1

2.1 1.9 2.4 1.2 1.3 1.8 1.2 1.9 4.7 - 1.5 4.6 5.8 - 1.6

0.8 1.1 0.5 0.7 0.8 0.6 0.7 0.7 1.0 0.2 0.8 1.0 3.4 - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.29. Creu vostè que la immigració estrangera és més aviat beneficiosa o més aviat perjudicial per                                                                                                                                                                                      
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Més aviat beneficiosa                          

Més aviat perjudicial                            

Ni beneficiosa ni perjudicial                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

30.2 36.4 24.2 36.3 35.0 35.2 27.4 23.7 23.5 30.5 35.8 23.2 25.7 35.7 17.6

41.4 36.2 46.5 31.0 36.9 41.2 40.2 45.9 50.8 36.5 36.7 51.5 40.1 33.1 55.2

21.3 21.1 21.5 27.5 22.7 18.9 24.3 19.9 16.6 27.1 21.7 15.3 20.5 24.9 23.0

5.9 4.8 6.9 4.7 4.9 3.5 7.2 7.0 8.0 4.0 5.3 7.3 11.3 5.7 3.6

1.3 1.6 0.9 0.5 0.5 1.2 1.0 3.5 1.2 1.8 0.5 2.7 2.4 0.6 0.6
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.30. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat beneficiosa per                                                                                                                                                                                                   
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: opinen aixi                                 

Aporta mà d'obra                                 
(necessària, amb                                 
preparació,...)                                      
S'encarrega dels                                  
treballs que ningú                                
vol                                                        
Aporta diversitat i                                 
enriquiment cultural                             
Ajuda al desenvolupament                   
i creixement econòmic                         
del país                                                
Incrementa els fons                             
de Seguretat Social                             
Quan és controlada                             
resulta beneficiosa                               
Augment demogràfic/                          
millora la taxa                                      
de natalitat                                           
Altres                                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

604 359 245 97 130 133 87 63 93 82 322 98 29 34 32

31.9 35.5 26.6 29.2 33.2 25.3 31.4 34.4 41.3 26.8 33.9 37.8 21.0 20.5 19.0

21.0 19.2 23.5 30.9 18.5 19.3 15.6 16.5 24.4 24.2 16.2 25.3 27.3 36.0 29.6

13.9 12.8 15.5 13.5 13.8 24.9 13.2 6.7 4.5 24.5 14.1 8.1 20.7 13.1 -

12.5 13.5 11.2 5.8 18.0 8.7 20.5 10.7 11.1 9.5 14.9 9.0 13.5 8.1 10.7

6.4 7.4 4.9 3.8 4.6 8.3 4.8 11.7 6.6 4.6 4.9 8.1 6.4 10.8 17.7

5.9 5.0 7.3 1.9 7.6 4.4 8.9 7.7 6.1 9.7 5.7 6.0 1.7 1.7 8.4

4.3 2.4 6.9 3.3 1.8 6.1 4.8 5.8 4.4 - 6.0 1.9 - 1.5 13.1

1.0 1.2 0.6 1.0 0.7 1.2 0.5 2.9 - 0.4 0.8 2.4 1.0 1.5 -

2.3 1.7 3.1 10.6 1.1 0.4 - 0.8 1.1 - 2.3 1.0 8.3 6.9 1.5

0.9 1.2 0.3 - 0.6 1.4 0.3 2.9 0.5 0.4 1.4 0.5 - - -



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 41                                                                                                                                                                                                   
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                               
              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.31. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat perjudicial per                                                                                                                                                                                                     
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: opinen aixi                                 

És excessiva                                       
(massificació, existeix                          
ja una saturació)                                  
Treu llocs de                                        
treball a la                                            
gent del país                                        
Reben més ajuts                                  
que la gent d'aquí                                
/tracte de favor                                     
de l'Adm.                                             
Augmenta la                                        
delinqüència i                                       
la inseguretat                                       
No està regulada                                 
/està descontrolada                             
Fa que els sous                                   
s'abarateixin                                        
No s'integren ni                                    
adapten als                                          
costums d'aquí                                    
Vénen sense                                       
papers /                                               
Il·legals                                                
És mà d'obra                                       
poc qualificada,                                    
precària                                               
No hi ha treball                                    
per a tots                                             
Molts vénen sense                               
treball, sense res                                 
per fer                                                  
Altres                                                   

No ha sap                                            

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

828 358 471 83 137 156 128 122 202 99 331 217 45 32 99

19.3 17.4 20.8 12.5 10.6 9.2 18.7 28.6 30.7 24.5 10.4 28.2 12.0 10.9 31.6

16.5 17.2 16.0 17.9 21.1 11.0 19.6 13.4 17.0 10.5 17.2 16.8 27.0 8.5 16.4

16.3 12.6 19.1 21.7 13.1 28.2 14.7 17.0 7.6 7.0 20.1 9.9 32.2 24.7 18.2

12.4 14.6 10.7 9.6 13.1 10.3 15.7 10.8 13.6 12.2 13.3 13.8 6.2 7.4 10.9

8.5 11.6 6.1 7.4 10.1 9.5 6.6 11.0 6.6 12.5 8.3 7.8 4.1 5.9 7.1

6.3 7.8 5.2 8.9 8.9 7.1 8.2 5.0 2.5 9.6 6.6 2.8 5.3 23.4 5.3

5.9 4.4 7.1 3.2 7.4 6.1 4.5 5.2 7.2 7.9 5.9 6.2 5.1 - 5.8

3.9 4.4 3.6 2.8 5.8 4.9 2.5 3.2 3.8 6.5 4.4 3.2 1.8 5.8 1.9

2.6 1.9 3.1 2.3 2.1 5.6 3.5 0.8 1.2 5.0 3.9 1.3 1.1 - -

2.0 3.1 1.2 2.3 0.7 3.9 1.1 1.9 2.0 2.9 1.6 2.1 1.1 5.9 1.9

1.8 2.1 1.5 3.1 3.4 1.5 1.4 0.4 1.3 0.5 3.3 1.5 - - -

2.7 2.2 3.2 3.4 3.4 1.5 2.2 1.9 3.9 0.5 2.7 4.5 4.2 5.8 -

1.1 0.5 1.6 4.5 - 0.3 0.4 0.4 1.9 - 1.4 1.4 - 1.6 0.5
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.31. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat perjudicial per                                                                                                                                                                                                     
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: opinen aixi                                 

No contesta                                         

P.32. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera no és ni beneficiosa ni perjudicial per                                                                                                                                                                                    
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: opinen aixi                                 

Com a tot arreu:                                   
hi ha bons i dolents                              
Aporta mà d'obra                                 
(necessària,                                         
amb preparació,...)                              
No està regulada/                                
està descontrolada                              
S'encarrega dels                                  
treballs que ningú vol                           
Ajuda al desenvolupament                   
econòmic/incrementa                          
fons S. S.                                             
És excessiva                                       
(massificació, existeix                          
ja una saturació)                                  
Tots hauríem de                                  
ser iguals                                             
Aporta diversitat                                   
i enriquiment                                        
cultural                                                 
No hi ha treball                                    
per a tots                                             
No s'integren ni                                    
adapten als                                          
costums d'aquí                                    

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

828 358 471 83 137 156 128 122 202 99 331 217 45 32 99

0.6 0.1 1.0 0.3 0.3 0.9 0.8 0.4 0.6 0.5 0.8 0.6 - - 0.5

426 208 217 73 84 72 77 53 66 73 196 65 23 24 41

16.2 14.2 18.0 14.6 15.1 12.6 14.2 16.0 25.7 10.3 15.4 28.1 11.3 20.9 12.2

15.5 15.2 15.9 16.1 10.5 15.4 12.2 18.3 23.1 15.9 11.2 22.8 8.0 15.6 29.0

14.6 16.0 13.3 12.0 8.9 11.1 21.1 26.5 11.4 26.9 11.7 6.1 23.9 12.0 16.4

9.7 12.1 7.3 14.2 15.9 1.1 7.1 7.8 10.4 12.5 10.1 10.5 14.5 8.9 -

6.4 4.6 8.1 3.5 5.0 8.5 11.9 4.3 3.9 8.4 4.4 4.0 15.9 2.0 8.9

4.6 5.5 3.7 4.0 4.4 4.5 7.1 4.9 2.3 5.9 4.3 1.5 2.1 7.9 8.3

4.5 2.9 6.0 2.6 7.2 6.9 4.1 1.6 3.3 2.5 5.4 3.4 1.3 7.9 5.9

3.3 4.5 2.2 5.0 5.0 6.5 - 1.9 0.8 2.5 5.4 1.6 - - 1.2

2.7 2.3 3.0 2.5 7.2 0.7 2.8 0.5 0.7 2.6 4.4 0.7 1.3 - -

2.6 3.4 1.8 2.9 3.1 2.8 4.8 0.9 - 0.8 3.8 1.2 - - 4.4
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.32. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera no és ni beneficiosa ni perjudicial per                                                                                                                                                                                    
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: opinen aixi                                 

Augmenta la                                        
delinqüència i                                       
la inseguretat                                       
Fa que els sous                                   
s'abarateixin                                        
Treu llocs de treball                             
a la gent del país                                 
Reben més ajuts                                  
que la gent d'aquí/                               
tracte de favor de l'Adm.                      
Altres respostes                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

426 208 217 73 84 72 77 53 66 73 196 65 23 24 41

2.5 2.6 2.5 8.1 2.1 - 0.7 0.5 3.5 1.1 2.8 3.6 - 7.9 0.7

2.5 3.1 1.8 - - 8.2 5.5 - 0.4 0.4 3.9 0.4 8.2 - -

1.9 2.3 1.6 0.4 0.3 4.4 1.0 3.4 2.9 3.0 1.7 2.9 2.2 - 0.7

1.3 0.3 2.2 - 2.7 2.1 0.4 - 2.0 0.4 0.8 2.0 2.2 - 4.4

2.1 2.4 1.8 0.8 2.8 6.1 1.4 - 0.9 0.4 3.9 0.4 - - 0.7

7.6 8.5 6.8 10.5 7.8 6.0 5.4 9.0 7.5 6.5 7.7 8.9 9.2 9.1 6.5

2.1 0.2 3.9 3.0 1.7 3.0 0.4 4.1 1.2 - 2.9 1.7 - 7.9 0.7
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.A. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                                                                
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                           
"Els immigrants reben un tracte de favor de les administracions"                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.33.B. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                                                                
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                           
"Cal destinar recursos a la integració dels immigrants"                                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

30.3 28.1 32.6 27.7 29.1 34.5 31.9 31.7 27.1 32.3 30.1 29.6 27.3 28.6 34.6

36.1 35.9 36.2 32.2 32.3 34.9 36.3 42.8 38.7 36.0 34.2 37.6 40.0 30.5 42.4

13.3 12.0 14.6 14.3 11.9 12.3 14.2 8.6 17.3 12.3 12.1 16.0 8.6 21.8 11.1

10.4 13.1 7.7 17.1 16.9 7.3 8.5 6.5 6.7 10.7 12.5 5.8 11.7 15.1 5.8

5.4 6.4 4.5 4.7 5.9 7.8 5.3 7.7 1.8 5.2 7.7 3.0 7.5 - 2.0

4.2 4.3 4.1 3.1 3.8 3.1 3.7 2.5 7.8 3.3 3.3 7.4 4.4 2.0 4.0

0.3 0.3 0.3 0.9 0.1 0.1 - 0.1 0.6 0.2 0.1 0.6 0.4 2.0 -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

19.4 22.0 16.9 22.1 23.3 24.6 20.3 18.5 8.9 24.6 22.5 9.5 22.4 25.1 13.4

36.3 39.8 33.0 45.2 36.4 38.2 34.3 31.9 33.1 36.4 38.9 33.7 24.1 42.1 34.6

19.5 16.8 22.0 11.1 19.1 14.4 20.8 23.6 26.3 15.7 18.4 24.5 20.1 11.3 23.5

13.8 12.4 15.1 10.6 14.5 13.3 14.6 13.5 15.3 16.1 12.6 14.7 23.0 7.9 11.1

6.5 6.0 7.0 8.1 3.9 9.0 6.4 5.9 6.1 4.5 6.3 8.2 4.2 10.1 5.9

3.9 2.6 5.3 2.0 2.6 0.5 3.4 4.2 10.0 2.4 1.4 8.0 5.7 1.0 10.2

0.6 0.4 0.7 1.1 0.2 - 0.1 2.3 0.3 0.3 0.0 1.2 0.4 2.5 1.3
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.C. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                                                                
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                           
"Els immigrants treuen la feina a la gent del país"                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.33.D. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                                                                
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                           
"Els immigrants reben més ajuts perquè la seva situació socioeconòmica és pitjor"                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

15.8 15.6 16.0 14.8 13.5 16.1 14.0 17.4 18.7 12.4 14.5 18.5 15.2 15.3 22.0

21.5 20.3 22.8 17.7 20.0 20.8 18.7 26.1 25.6 17.1 17.8 26.5 38.6 16.5 28.0

18.3 17.1 19.5 21.5 19.0 12.5 19.6 20.9 18.4 20.0 16.3 18.6 15.4 25.1 23.8

23.5 24.7 22.2 23.2 25.4 29.4 22.7 20.3 18.9 29.2 27.0 18.0 15.5 20.6 14.9

18.4 20.2 16.8 21.6 19.7 20.7 22.6 13.2 13.1 19.5 23.0 13.8 11.9 20.5 8.2

1.7 1.5 1.9 0.4 1.1 0.5 0.9 2.1 4.8 1.0 0.9 4.0 1.3 - 3.1

0.7 0.7 0.7 0.9 1.2 0.1 1.4 0.1 0.5 0.9 0.6 0.6 2.1 2.0 -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

19.4 18.7 20.1 14.8 19.8 22.4 21.2 21.9 16.0 18.5 19.7 17.8 23.4 19.2 21.7

43.2 42.7 43.8 48.0 41.1 41.4 42.9 43.5 44.0 46.8 43.1 43.2 30.2 43.3 47.2

16.8 17.2 16.5 14.8 15.9 14.9 16.4 17.8 20.5 13.2 15.3 21.2 24.4 15.7 14.7

10.2 10.0 10.4 15.4 11.2 9.2 11.4 8.9 6.6 9.9 12.0 7.0 15.4 12.5 5.5

5.1 6.3 3.9 3.3 7.2 7.3 5.9 3.2 3.0 7.7 6.6 1.9 1.3 3.9 2.8

4.9 4.8 5.0 2.8 4.3 4.7 1.9 4.1 9.8 3.7 3.2 8.6 4.9 3.4 7.5

0.3 0.4 0.3 0.9 0.5 - 0.3 0.5 0.1 0.2 0.2 0.3 0.4 2.0 0.5
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.E. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                                                                
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                           
"Els immigrants fan la feina que no vol fer la gent d'aquí"                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.34.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Medi ambient?                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

36.5 37.3 35.6 40.1 37.1 37.2 32.7 38.2 34.5 36.6 35.9 35.5 32.9 45.0 36.7

41.7 39.7 43.8 43.0 44.8 37.0 41.9 37.9 45.0 40.0 41.8 41.5 42.4 41.0 45.8

11.4 11.9 10.8 8.1 7.5 16.1 9.1 17.2 10.6 12.3 11.4 13.9 10.7 5.7 7.7

5.5 5.8 5.2 6.2 5.5 5.1 9.4 4.1 3.1 5.4 6.2 3.7 8.8 6.4 4.2

2.5 2.7 2.2 1.6 1.8 3.0 5.2 1.1 1.9 3.7 2.7 1.5 4.2 - 1.6

2.2 2.3 2.1 0.2 3.1 1.4 1.2 1.4 4.8 1.7 1.9 3.6 0.4 - 3.9

0.3 0.4 0.2 0.9 0.2 0.1 0.5 0.1 0.1 0.4 0.1 0.3 0.4 2.0 0.2

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

20.5 20.7 20.4 17.8 20.3 21.9 23.1 22.7 17.7 19.4 21.9 19.1 19.4 23.3 18.1

41.9 40.9 42.9 39.6 40.8 41.6 48.3 44.5 37.9 51.7 39.3 37.5 46.4 49.6 46.4

23.6 26.0 21.2 28.0 24.7 25.0 19.3 21.2 23.1 19.6 27.0 21.9 20.2 19.9 18.2

3.0 3.6 2.3 3.7 4.0 4.4 1.4 1.7 2.3 3.1 3.2 3.0 3.7 0.5 2.7

10.9 8.8 12.9 10.2 10.2 7.1 7.7 9.9 18.9 6.2 8.6 18.4 10.3 4.7 14.6

0.1 - 0.2 0.7 - - - - 0.1 - - 0.1 - 2.0 -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

5.49 5.59 5.38 5.67 5.47 5.54 5.38 5.27 5.57 5.49 5.56 5.41 5.40 5.23 5.39
1.93 1.93 1.92 1.93 2.14 1.93 1.52 2.08 1.90 1.75 1.90 2.14 2.03 1.75 1.92
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Habitatge?                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

64.5 63.3 65.6 68.6 68.6 63.0 65.3 64.2 58.6 61.8 66.4 59.4 68.6 72.2 63.9

24.2 24.6 23.9 23.7 22.9 25.9 25.4 24.7 22.8 27.1 24.9 22.7 20.5 24.0 22.4

8.0 9.0 7.1 5.6 5.2 8.1 8.4 7.4 12.4 8.3 6.4 11.2 8.2 3.8 10.2

1.3 1.6 1.0 1.1 1.7 1.1 0.5 2.4 1.1 1.7 0.9 2.4 1.6 - 0.3

2.0 1.5 2.4 1.0 1.6 1.7 0.3 1.2 5.0 1.0 1.4 4.1 1.1 - 3.3

0.0 0.0 0.0 - - 0.1 - - 0.1 0.1 - 0.1 - - -

3.51 3.59 3.44 3.43 3.32 3.47 3.62 3.38 3.78 3.72 3.39 3.67 3.48 3.28 3.62
2.25 2.31 2.18 2.05 2.23 2.30 2.05 2.38 2.37 2.17 2.18 2.52 2.13 1.94 2.16
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Transport públic?                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

26.7 25.8 27.5 26.6 25.2 33.5 26.4 27.8 20.9 29.3 27.1 24.7 34.0 32.2 18.3

40.0 39.1 40.8 40.3 41.4 38.0 42.4 39.2 38.9 40.6 42.2 35.7 32.4 42.5 42.3

24.9 27.2 22.7 27.9 26.5 21.3 22.0 24.3 27.8 20.5 24.7 27.2 22.2 25.3 26.1

3.6 3.7 3.6 3.6 3.1 2.5 2.9 4.0 5.5 2.0 2.3 6.7 7.9 - 5.1

4.6 4.0 5.1 1.7 3.7 4.7 6.2 4.1 6.3 7.6 3.7 4.7 3.4 - 8.1

0.2 0.2 0.2 - - - - 0.7 0.6 - - 1.0 - - -

5.37 5.39 5.34 5.46 5.38 5.04 5.30 5.31 5.71 5.15 5.29 5.58 5.25 5.23 5.71
2.09 2.16 2.02 2.03 2.11 2.13 1.90 2.22 2.08 2.05 1.99 2.31 2.26 1.91 2.01
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Energies renovables?                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

27.2 29.6 24.9 24.9 27.7 34.3 29.2 32.6 16.3 33.8 29.6 20.4 28.3 28.8 20.9

35.2 36.7 33.7 40.0 34.9 36.1 37.8 36.0 28.7 40.0 38.3 29.8 32.5 34.9 26.8

16.0 18.1 13.9 19.9 21.5 12.5 12.7 10.4 17.6 12.6 17.7 16.2 14.6 16.4 12.5

1.7 2.2 1.2 2.1 0.6 3.3 0.9 0.7 2.3 1.3 1.4 2.5 4.0 0.5 1.3

19.1 12.8 25.3 13.0 14.4 11.7 18.9 19.7 34.5 11.9 11.9 30.4 19.0 19.3 38.1

0.8 0.6 1.0 - 0.8 2.1 0.5 0.6 0.6 0.3 1.1 0.7 1.6 - 0.3

4.95 4.97 4.94 5.17 4.90 4.75 4.88 4.52 5.51 4.73 4.94 5.15 4.87 4.86 5.13
2.08 2.13 2.02 2.00 2.24 2.24 1.70 2.08 1.92 2.01 2.04 2.23 2.33 1.93 1.92
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.E. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                    
de Catalunya en ... Trànsit?                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

39.9 41.1 38.8 37.8 43.4 44.6 46.7 42.2 26.7 42.3 43.7 33.1 53.1 25.8 34.6

38.4 37.5 39.2 42.5 35.9 38.2 34.8 36.7 42.0 37.9 37.8 38.5 30.1 51.0 37.6

14.0 15.1 13.0 14.1 15.4 12.8 11.9 13.1 16.0 14.2 13.5 15.0 8.9 20.5 13.4

2.4 3.5 1.3 3.1 2.0 2.5 0.8 3.1 3.0 4.1 1.9 3.5 3.4 - 1.1

5.0 2.7 7.4 2.4 3.3 1.9 5.5 4.8 11.2 1.5 3.1 8.9 4.5 2.7 13.4

0.3 0.2 0.3 - - - 0.2 - 1.2 - 0.1 1.1 - - -

4.61 4.65 4.56 4.81 4.47 4.30 4.31 4.49 5.26 4.51 4.47 4.90 4.20 5.06 4.76
2.18 2.27 2.08 1.96 2.22 2.39 2.10 2.34 1.83 2.37 2.16 2.19 2.40 1.56 2.01
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.F. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                     
de Catalunya en ... Infraestructures (carreteres, ports i aeroports)?                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

22.7 25.3 20.1 18.9 24.9 29.2 27.2 20.7 14.6 26.6 25.8 14.9 32.1 10.4 22.1

38.7 38.4 39.1 42.5 38.8 40.5 36.3 38.2 36.8 43.9 38.6 36.3 35.3 54.5 33.1

25.9 26.5 25.3 26.8 25.6 22.1 24.8 29.8 27.4 21.7 25.9 29.2 24.0 25.0 24.6

5.0 5.3 4.8 6.0 6.5 3.9 3.5 3.3 6.4 3.7 4.5 7.0 5.7 5.9 3.2

7.3 3.9 10.6 5.6 4.3 4.2 6.8 7.8 14.1 4.0 4.6 12.4 2.8 4.2 16.0

0.4 0.6 0.1 0.2 - - 1.3 0.2 0.6 - 0.5 0.1 - - 1.0

5.53 5.47 5.60 5.63 5.53 5.19 5.31 5.60 5.97 5.30 5.39 5.91 5.33 5.86 5.61
2.13 2.20 2.06 2.17 2.13 2.26 2.15 2.02 1.96 2.01 2.18 2.14 2.31 1.91 1.92
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.35. Creu Vostè que Catalunya té unes polítiques de medi ambient molt, bastant, poc o gens                                                                                                                                                                                               
desenvolupades?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt                                                     

Bastant                                                

Poc                                                      

Gens                                                    

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.36. En matèria d'habitatge, quina creu que hauria de ser la prioritat de l'actual Govern de la                                                                                                                                                                                               
Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Fomentar el lloguer, especialment       
pels cololectius amb més dificultats     
per accedirhi                                        
Controlar els preus de l'habitatge        
per tal de posar fre a la seva pujada    
Fer més habitatge de protecció oficial  

Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2.8 3.5 2.1 2.6 3.7 4.0 2.6 2.7 1.3 2.8 3.3 1.9 3.7 0.5 3.6

40.3 40.1 40.6 41.6 41.3 40.3 38.4 35.3 43.6 42.0 40.4 39.8 41.8 37.6 40.0

39.7 40.4 39.0 38.6 39.5 44.4 42.5 46.1 29.5 44.0 42.3 32.6 34.1 42.1 39.1

6.1 6.5 5.7 9.1 6.1 5.5 6.7 5.3 4.8 5.3 5.8 6.2 9.1 12.4 2.8

10.2 8.6 11.8 6.5 9.0 5.0 8.9 10.4 19.8 5.7 7.1 18.6 9.7 6.8 14.2

0.8 0.8 0.9 1.6 0.5 0.8 0.9 0.2 1.0 0.2 1.1 0.9 1.7 0.5 0.3

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

14.1 15.2 13.0 17.3 14.2 13.9 17.1 11.7 11.2 19.2 15.5 10.0 12.0 18.0 6.9

55.0 52.9 57.1 55.4 55.9 55.7 55.1 51.7 55.5 58.4 54.6 53.0 64.0 51.1 52.7

27.8 28.7 26.8 24.5 27.3 27.6 23.5 35.7 28.6 20.6 26.6 32.9 23.6 27.1 37.0

1.5 1.8 1.2 2.5 0.8 1.2 2.7 0.7 1.2 1.7 1.6 1.6 - 3.9 -

1.2 0.9 1.5 0.4 0.8 1.1 1.1 0.2 3.1 0.1 0.9 2.0 0.4 - 3.4

0.5 0.6 0.4 - 1.0 0.5 0.6 - 0.5 - 0.8 0.4 - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.37.A. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                                                         
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                                        
"Cal penalitzar econòmicament els qui consumeixen electricitat i gasolina en excés"                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.37.B. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                                                         
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                                        
"Les centrals nuclears son necessàries pel país"                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

14.2 14.8 13.6 11.8 14.8 18.1 14.3 14.9 10.9 19.4 15.6 11.8 15.1 7.6 9.0

32.2 32.2 32.1 30.2 31.3 27.9 34.2 31.3 37.2 26.7 31.9 35.1 32.4 38.0 31.8

15.7 14.2 17.1 16.0 13.2 15.8 16.1 17.8 16.0 20.8 12.7 14.7 13.2 18.8 24.1

18.5 18.6 18.4 22.9 20.2 18.7 18.9 18.5 13.4 17.7 20.4 16.0 20.4 16.9 15.5

13.9 15.9 12.0 16.2 15.0 15.7 13.0 11.9 11.9 12.7 15.4 14.0 15.4 17.6 5.7

5.3 4.2 6.5 2.8 5.3 3.8 3.6 4.7 10.4 2.3 3.8 8.2 3.4 1.0 13.9

0.2 0.1 0.3 - 0.2 0.1 - 0.9 0.2 0.2 0.3 0.2 - - -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

6.3 8.4 4.3 8.0 6.6 6.6 5.0 5.8 6.2 7.6 5.8 5.8 8.5 9.8 3.0

22.4 23.5 21.4 26.7 25.8 21.1 22.6 22.4 17.4 21.6 24.7 16.3 28.9 24.4 20.9

22.5 20.1 24.8 16.9 15.4 22.1 22.9 28.9 28.6 21.9 21.2 28.1 16.6 17.8 24.1

19.3 19.9 18.7 19.9 21.3 23.1 20.5 15.3 15.1 20.1 22.8 16.1 15.0 13.2 15.7

19.3 20.4 18.1 21.7 24.5 20.7 19.3 14.0 14.8 22.5 18.4 17.5 22.3 28.0 15.5

9.9 7.6 12.1 6.8 6.1 6.3 9.5 13.0 17.1 6.1 6.8 15.5 8.8 6.8 20.5

0.3 0.1 0.6 - 0.2 0.1 0.2 0.7 0.8 0.2 0.3 0.7 - - 0.3
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.37.C. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                                                         
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                                        
"El subministrament d'electricitat és de qualitat, hi ha molt pocs talls de llum"                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.37.D. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                                                         
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                                        
"Cal fer un major esforç per introduir energies netes (solar, eòlica, biodiesel, etc)"                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

26.5 25.1 27.8 25.7 25.9 25.6 26.7 26.1 28.4 26.0 25.6 27.5 25.3 26.1 28.0

47.6 48.7 46.7 47.5 48.4 44.1 45.2 50.8 50.4 41.0 48.4 51.1 47.9 47.9 46.5

12.7 13.0 12.4 14.0 11.0 15.5 13.7 11.4 10.7 17.1 12.6 8.5 13.5 16.7 13.2

7.1 6.8 7.4 8.8 8.7 7.4 8.6 5.8 4.0 9.0 8.0 6.5 5.3 5.5 4.2

2.1 2.1 2.1 2.5 2.3 3.0 2.1 2.3 0.8 4.9 2.1 0.9 3.4 1.9 0.8

3.8 4.2 3.3 1.7 3.4 4.3 3.7 2.9 5.6 1.7 3.0 5.5 4.7 2.0 7.3

0.2 0.0 0.4 - 0.3 0.1 - 0.7 0.1 0.4 0.3 0.1 - - -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

51.3 53.0 49.6 56.9 54.0 57.1 54.8 51.7 36.4 58.4 55.3 41.4 62.6 50.4 37.5

33.6 32.8 34.5 31.1 35.2 31.6 29.7 32.7 39.6 28.7 32.9 35.5 24.5 35.1 46.9

6.9 6.0 7.7 6.6 5.3 5.6 7.9 8.3 7.9 7.4 6.3 8.5 8.5 6.1 4.8

0.9 1.2 0.5 0.1 0.8 0.6 1.0 2.1 0.9 0.8 0.8 1.3 1.6 - -

0.3 0.1 0.6 - 0.1 0.5 0.1 0.7 0.5 0.1 0.5 0.5 - - -

6.1 5.8 6.4 4.6 3.9 4.0 5.9 3.2 13.3 3.5 3.5 11.6 2.8 6.3 10.5

0.9 1.2 0.6 0.7 0.8 0.6 0.6 1.4 1.3 1.1 0.7 1.1 - 2.0 0.3
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.38. I parlant del transport, Vostè creu que l'oferta de transport públic que té al seu abast és                                                                                                                                                                                               
suficient o insuficient?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

Suficient                                              

Insuficient                                            

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

53.8 52.5 55.1 52.8 48.5 46.5 57.1 52.0 65.0 47.6 49.1 63.1 54.3 46.4 66.3

40.9 42.3 39.6 45.9 48.2 48.3 38.0 39.7 26.9 46.3 46.2 29.9 41.1 53.1 27.7

4.9 5.0 4.8 1.3 3.0 4.5 4.8 7.6 8.0 5.8 4.1 7.0 4.6 0.5 6.0

0.3 0.1 0.5 - 0.4 0.7 0.1 0.7 0.1 0.3 0.6 0.1 - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     Islas Baleares                                 

     La Rioja                                          

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

65.9 68.2 63.6 81.5 71.8 70.8 66.1 50.8 55.0 77.4 69.4 54.3 69.5 87.9 43.9

22.3 18.1 26.4 5.0 6.8 14.9 23.9 41.9 40.9 11.9 15.2 42.9 14.4 1.9 41.0

9.8 8.2 11.3 1.9 2.2 6.2 11.7 16.9 19.2 5.6 6.2 19.1 7.0 - 18.0

2.0 1.2 2.8 0.7 0.5 0.9 1.4 6.2 3.0 1.0 1.2 3.8 2.1 - 4.6

0.7 0.7 0.8 - - - 0.6 1.5 2.1 0.7 0.4 1.6 - - 1.0

2.0 2.2 1.8 0.7 0.3 2.1 1.7 3.8 3.5 1.5 1.4 3.7 0.9 1.9 2.6

1.7 1.3 2.2 - 0.2 0.2 2.6 3.2 4.1 0.5 0.7 4.5 1.9 - 2.8

1.3 1.9 0.7 - - 1.7 2.6 3.3 0.6 0.1 2.1 1.5 - - -

1.0 0.7 1.3 0.2 0.9 0.6 1.0 1.1 2.0 0.7 0.7 1.6 0.9 - 2.1

0.4 0.4 0.5 - 0.5 0.5 0.7 0.7 0.3 - 0.5 0.2 1.6 - 1.0

1.7 0.9 2.5 0.8 1.0 0.6 1.3 3.8 2.9 0.9 1.0 3.3 - - 5.1

0.3 0.1 0.5 - - 0.3 0.2 - 1.1 - 0.2 0.9 - - 0.3

0.0 0.0 0.0 - - 0.1 - 0.2 - - 0.1 - - - 0.3

0.1 0.1 0.2 - 0.6 - - - - - 0.1 - - - 1.0

0.4 0.4 0.4 - 0.5 - - - 1.4 0.7 - 1.3 - - -

0.4 0.1 0.8 - - 1.7 - 0.7 0.2 0.1 0.5 0.2 - - 2.1

0.2 0.1 0.4 0.7 0.1 - - - 0.5 - 0.2 0.6 - - -

0.1 - 0.2 - - - - 0.7 - - - 0.4 - - -



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 58                                                                                                                                                                                                   
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                               
              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

     Veneçuela                                      

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.1 0.0 0.1 - - - 0.1 - 0.2 0.1 - 0.1 - - 0.2

0.5 0.4 0.7 0.7 1.0 0.3 0.6 - 0.5 0.7 0.3 0.4 0.4 - 2.1

0.0 - 0.1 - - 0.2 - - - - - - 0.4 - -

0.4 0.4 0.4 - 1.0 0.1 0.6 - 0.5 0.7 0.1 0.4 - - 2.1

0.1 - 0.2 0.7 - - - - - - 0.2 - - - -

9.4 10.8 7.9 10.5 19.2 10.4 8.6 4.5 2.4 9.1 12.9 0.7 13.5 10.2 8.6

1.5 2.6 0.5 2.2 2.9 1.6 1.0 1.1 0.5 1.6 2.2 - 1.1 2.0 1.5

0.7 0.6 0.8 0.1 2.5 0.1 - 0.7 0.5 - 1.4 - 0.7 - -

0.5 0.6 0.5 1.0 1.1 0.4 0.7 - 0.1 0.3 0.8 0.1 1.3 0.5 0.2

0.7 0.7 0.8 0.7 1.6 1.2 - - 0.5 0.9 1.1 - - - -

1.0 0.6 1.4 0.9 2.3 2.0 0.6 0.2 - 1.4 1.3 - 0.9 2.0 1.3

0.8 0.8 0.9 0.4 3.2 0.6 0.3 0.2 - 0.2 1.6 - - 1.9 0.2

0.2 0.2 0.1 - 0.2 0.3 0.6 - - 0.3 0.3 - 0.4 - -

0.4 0.5 0.3 0.7 0.1 0.7 - - 0.7 0.9 0.3 0.1 0.4 - 1.0

0.7 1.0 0.4 1.4 0.1 1.6 1.2 - - - 1.3 - - - 1.0

0.1 0.0 0.1 - 0.3 - 0.1 - - - 0.2 - - - -

0.3 0.2 0.4 0.4 0.1 - 0.6 0.8 0.2 0.1 0.1 0.6 0.4 - 1.0

0.2 0.4 0.0 - 0.6 0.5 - - - - 0.5 - - - -



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 59                                                                                                                                                                                                   
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                               
              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

     Senegal                                          

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.1 0.1 0.0 - 0.2 0.2 - - - - 0.1 - 0.3 - 0.3

0.1 0.2 - - - - - 0.7 - 0.7 - - - - -

0.1 - 0.2 - - - 0.6 - - - 0.2 - - - -

0.0 0.0 - 0.2 - - - - - - 0.1 - - - -

0.2 0.4 - - 0.5 - 0.6 - - 0.7 0.2 - - - -

0.1 0.2 - - 0.5 - - - - - - - - 1.9 -

0.2 0.2 0.1 0.8 0.1 - 0.1 - - - 0.1 - 1.6 - -

0.0 0.0 - - - - - 0.2 - 0.2 - - - - -

0.0 0.1 - 0.1 0.1 - - - - - - - 0.4 - -

0.0 0.0 - 0.1 - - - - - - 0.0 - - - -

0.1 0.1 - - 0.1 0.1 0.1 - - 0.1 0.1 - - - -

0.1 - 0.2 0.7 - - - - - - - - - - 1.0

0.1 0.2 - - - - 0.6 - - - 0.2 - - - -

0.1 - 0.2 - 0.5 - - - - 0.7 - - - - -

0.1 0.0 0.2 - - - 0.1 0.7 - - - - 0.4 - 1.0

0.0 - 0.0 - 0.1 - - - - - 0.0 - - - -

0.0 - 0.0 0.1 - - - - - - 0.0 - - - -

0.0 0.0 - - 0.1 - - - - - - - 0.4 - -



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
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(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                               
              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No contesta                                         

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.4 0.4 0.4 - 0.6 1.0 0.7 - - 0.9 0.5 - 1.6 - -

0.5 0.5 0.4 0.8 1.3 0.1 0.6 - - 0.3 0.3 - 3.4 1.9 -

2.0 2.5 1.4 2.3 1.2 3.5 0.9 2.8 1.3 0.9 2.2 1.7 2.1 - 4.4

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

40.0 42.6 37.5 49.1 33.8 37.8 42.7 37.4 41.5 51.8 38.2 39.5 30.3 66.6 24.9

46.7 43.5 49.8 36.2 42.2 47.7 47.1 52.5 52.7 37.1 45.7 54.6 48.2 23.3 59.6

21.4 20.3 22.5 16.8 20.5 25.0 20.4 22.3 22.3 20.4 19.4 23.2 29.1 12.3 28.4

4.3 3.5 5.0 5.9 4.2 4.6 2.0 6.7 3.0 3.0 4.5 4.4 5.5 3.9 3.5

3.0 3.5 2.5 1.5 1.3 2.1 4.3 4.4 4.5 2.6 3.0 4.3 1.7 - 3.2

3.7 4.0 3.4 1.4 3.7 5.0 3.0 1.8 5.8 2.5 4.0 5.2 0.4 - 4.8

3.6 3.3 3.9 1.5 3.2 1.9 4.1 6.0 5.1 2.6 2.8 5.5 2.4 0.8 7.2

2.2 3.0 1.4 1.4 1.3 3.4 3.2 3.1 1.1 1.1 3.4 1.9 - 2.0 -

2.7 1.9 3.5 1.0 1.7 1.8 3.3 2.4 5.5 0.9 2.1 4.4 2.1 2.4 5.2

0.8 0.4 1.2 1.4 1.5 0.3 1.3 0.4 0.3 - 1.3 0.1 2.1 - 1.0

3.4 2.4 4.3 3.8 2.9 2.2 4.6 2.9 4.0 1.8 3.4 4.2 5.0 - 5.1



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 61                                                                                                                                                                                                   
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                               
              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Cantabria                                        

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     La Rioja                                          

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.4 0.2 0.5 0.7 0.5 0.3 0.2 - 0.6 - 0.3 0.4 - 1.9 0.5

0.1 0.1 - 0.1 - 0.1 - 0.2 - 0.2 0.1 - - - -

0.0 0.1 - - 0.1 - - - - - 0.1 - - - -

0.2 0.0 0.3 - - 0.1 0.2 0.2 0.5 - 0.1 0.4 - - 0.3

0.3 0.4 0.2 - 1.0 0.5 - 0.1 - 1.5 0.2 - - - -

0.3 0.3 0.4 0.7 0.2 - 0.6 0.7 0.1 0.7 0.5 0.1 - - 0.2

0.1 - 0.2 - - - - 0.7 - - - 0.4 - - -

0.2 - 0.4 - - 0.5 - 0.7 0.1 - 0.4 - - - 0.2

0.8 0.4 1.2 0.7 0.5 1.3 0.6 1.4 0.5 2.1 0.7 0.4 0.4 - 1.0

0.2 - 0.4 - 0.5 0.1 - 0.7 - 0.7 - - 0.4 - 1.0

0.2 0.2 0.2 - - 0.1 0.6 0.7 - 1.4 0.1 - - - -

0.4 0.2 0.5 0.7 - 1.0 - - 0.5 - 0.6 0.4 - - -

9.0 10.3 7.7 11.3 18.4 8.9 8.6 5.0 1.7 7.1 12.9 0.6 14.0 8.3 8.6

1.4 2.0 0.9 3.0 3.4 1.2 0.4 0.2 0.5 0.8 1.8 - 3.3 2.0 2.6

0.7 0.6 0.8 0.1 2.5 0.1 - 0.7 0.5 - 1.4 - 0.7 - -

0.5 0.5 0.5 1.0 0.9 0.4 0.7 - 0.1 0.3 0.8 0.1 1.3 0.5 0.2

0.9 1.0 0.8 0.7 1.6 1.2 - 1.4 0.5 0.9 1.6 - - - -

0.9 0.6 1.2 1.6 1.7 1.5 0.6 0.2 - 1.4 1.1 - 0.9 2.0 1.3
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(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                               
              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

     Veneçuela                                      

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.8 0.8 0.8 0.4 3.1 0.6 0.3 0.2 - 0.2 1.5 - - 1.9 0.2

0.2 0.2 0.1 - 0.2 0.3 0.6 - - 0.3 0.3 - 0.4 - -

0.2 0.3 0.1 0.7 0.1 0.3 - - 0.2 0.2 0.3 0.1 0.4 - -

0.7 1.0 0.4 1.4 0.1 1.6 1.2 - - - 1.3 - - - 1.0

0.1 0.0 0.1 - 0.3 - 0.1 - - - 0.2 - - - -

0.3 0.2 0.4 0.4 0.1 - 0.6 0.8 - 0.1 0.1 0.4 0.4 - 1.0

0.2 0.4 - - 0.5 0.5 - - - - 0.4 - - - -

0.1 0.1 0.0 - 0.2 0.2 - - - - 0.1 - 0.3 - 0.3

0.1 0.2 - - - - - 0.7 - 0.7 - - - - -

0.1 - 0.2 - - - 0.6 - - - 0.2 - - - -

0.0 0.0 - 0.2 - - - - - - 0.1 - - - -

0.2 0.4 - - 0.5 - 0.6 - - 0.7 0.2 - - - -

0.1 0.2 - - 0.5 - - - - - - - - 1.9 -

0.2 0.2 0.1 0.8 0.1 - 0.1 - - - 0.1 - 1.6 - -

0.0 0.0 - - - - - 0.2 - 0.2 - - - - -

0.0 0.1 - 0.1 0.1 - - - - - - - 0.4 - -

0.0 0.0 - 0.1 - - - - - - 0.0 - - - -

0.1 0.1 - - 0.1 0.1 0.1 - - 0.1 0.1 - - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

     Senegal                                          

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.1 - 0.2 0.7 - - - - - - - - - - 1.0

0.1 0.2 - - - - 0.6 - - - 0.2 - - - -

0.1 - 0.2 - 0.5 - - - - 0.7 - - - - -

0.0 0.0 - - - - 0.1 - - - - - 0.4 - -

0.0 - 0.0 - 0.1 - - - - - 0.0 - - - -

0.0 - 0.0 0.1 - - - - - - 0.0 - - - -

0.0 0.0 - - 0.1 - - - - - - - 0.4 - -

0.4 0.6 0.2 - 0.6 1.0 0.7 - - - 0.5 - 3.3 - -

0.5 0.2 0.7 0.2 1.0 - 1.1 0.7 - 0.7 0.7 - - - 1.0

0.2 0.2 0.2 - 0.2 0.1 - - 0.6 - 0.1 0.6 - - 0.2

3.3 3.0 3.6 2.7 4.9 4.2 1.0 3.7 3.0 2.0 2.5 4.3 7.1 1.9 5.7
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Cantabria                                        

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     Islas Baleares                                 

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

41.9 42.7 41.1 51.6 37.9 36.8 45.5 37.4 44.1 52.9 40.6 42.6 32.1 59.7 26.9

45.3 43.6 47.0 33.3 38.9 48.1 43.1 55.0 52.1 34.7 43.3 54.4 48.6 30.1 56.5

20.5 20.1 20.9 13.1 18.1 25.3 19.7 24.1 21.5 18.2 19.3 23.3 28.3 10.6 24.1

3.9 3.8 4.0 5.1 4.0 2.3 3.7 6.5 3.0 3.0 4.0 3.6 6.3 4.4 4.3

2.1 2.6 1.5 0.2 1.1 2.1 0.9 3.6 4.0 1.6 1.9 3.5 - 0.5 2.2

3.5 3.7 3.2 1.5 2.2 4.7 3.5 2.4 5.4 2.1 3.5 5.3 2.1 0.3 4.1

3.8 3.2 4.3 2.5 3.8 1.1 2.2 5.3 7.2 1.9 2.3 7.0 1.9 4.4 6.0

2.4 3.4 1.5 1.6 1.1 3.4 4.3 3.6 1.0 2.3 3.4 1.9 - 2.0 1.0

2.8 1.9 3.6 2.9 1.2 3.0 2.7 3.3 3.6 2.8 2.2 3.1 3.4 - 5.5

0.9 0.3 1.4 0.6 0.8 - 1.6 1.4 1.0 0.3 1.0 1.0 - - 2.1

3.8 2.8 4.7 1.6 4.7 4.2 4.3 3.6 3.6 1.6 4.2 3.9 4.9 1.9 5.1

0.6 0.6 0.5 2.1 0.5 0.5 - - 0.6 0.1 0.5 0.4 1.7 1.9 0.5

0.1 - 0.2 0.7 - - - 0.2 - - - - - 1.9 0.3

0.1 0.1 0.2 0.7 0.1 - - - - - 0.3 - - - -

0.2 0.2 0.2 - - 0.6 - - 0.5 0.2 0.2 0.4 - - -

0.1 0.2 - - 0.5 - - - - 0.7 - - - - -

0.1 0.1 0.0 - 0.2 - 0.2 - 0.1 - 0.1 0.1 - - 0.2

0.1 0.2 - - - - - - 0.5 - - 0.4 - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

     La Rioja                                          

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.1 - 0.2 0.1 - 0.5 - - - - - - - 0.3 1.0

0.4 0.2 0.6 0.7 0.5 0.5 - 0.9 0.1 - 0.5 0.4 - 1.9 0.2

0.7 0.7 0.6 1.4 - 0.9 1.3 0.7 - - 0.9 - 2.5 - 1.3

0.4 0.6 0.3 0.7 - 0.6 0.7 0.7 - - 0.4 - 2.1 - 1.3

0.1 0.2 0.1 - - 0.3 0.6 - - - 0.3 - 0.4 - -

0.1 - 0.2 0.7 - - - - - - 0.2 - - - -

8.7 9.4 8.1 10.6 17.4 9.3 8.6 4.5 1.8 8.8 11.7 0.6 13.5 8.3 9.6

1.6 2.2 1.1 3.0 3.4 1.7 1.0 0.2 0.5 2.2 1.8 - 3.3 2.0 2.6

0.7 0.6 0.7 0.1 2.5 - - 0.7 0.5 - 1.3 - 0.7 - -

0.5 0.5 0.5 1.0 0.9 0.4 0.7 - 0.1 0.3 0.8 0.1 1.3 0.5 0.2

0.8 0.9 0.8 0.7 1.6 1.2 - 0.7 0.5 0.9 1.3 - - - -

0.8 0.6 1.1 0.2 1.6 2.0 0.6 0.4 - 1.7 1.0 - 0.4 - 1.3

0.8 0.8 0.9 0.4 3.2 0.6 0.3 0.2 - 0.2 1.6 - - 1.9 0.2

0.2 0.2 0.1 - 0.2 0.3 0.6 - - 0.3 0.3 - 0.4 - -

0.5 0.5 0.5 2.1 0.1 0.7 - - 0.2 0.9 0.5 0.1 0.4 2.0 -

0.5 0.6 0.4 0.7 0.1 1.1 1.2 - - - 0.9 - - - 1.0

0.1 0.0 0.1 - 0.3 - 0.1 - - - 0.2 - - - -

0.4 0.2 0.6 0.4 0.6 - 0.6 0.8 0.1 0.1 0.3 0.4 0.4 - 1.0
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

     Veneçuela                                      

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.1 0.2 - - - 0.5 - - - - 0.2 - - - -

0.1 0.1 0.0 - 0.2 0.2 - - - - 0.1 - 0.3 - 0.3

0.1 0.2 - - - - - 0.7 - 0.7 - - - - -

0.1 - 0.2 - - - 0.6 - - - 0.2 - - - -

0.0 0.0 - 0.2 - - - - - - 0.1 - - - -

0.1 0.2 - - - - 0.6 - - - 0.2 - - - -

0.1 0.2 - - 0.5 - - - - - - - - 1.9 -

0.2 0.2 0.1 0.8 0.1 - 0.1 - - - 0.1 - 1.6 - -

0.0 0.0 - - - - - 0.2 - 0.2 - - - - -

0.0 0.1 - 0.1 0.1 - - - - - - - 0.4 - -

0.0 0.0 - 0.1 - - - - - - 0.0 - - - -

0.1 0.1 - - 0.1 0.1 0.1 - - 0.1 0.1 - - - -

0.1 - 0.2 0.7 - - - - - - - - - - 1.0

0.1 0.2 - - - - 0.6 - - - 0.2 - - - -

0.1 - 0.2 - 0.5 - - - - 0.7 - - - - -

0.0 0.0 - - - - 0.1 - - - - - 0.4 - -

0.0 - 0.0 - 0.1 - - - - - 0.0 - - - -

0.0 - 0.0 0.1 - - - - - - 0.0 - - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

     Senegal                                          

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No ho sap                                            

No contesta                                         

P.42. Des del el punt de vista religiós, com es considera Vostè?                                                                                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Catòlic practicant                                 

Catòlic no practicant                            

D'una altra religió i practicant               

D'una altra religió i no practicant          

Agnòstic                                              

No creient / Ateu                                  

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

0.0 0.0 - - 0.1 - - - - - - - 0.4 - -

0.3 0.2 0.4 - 0.6 0.5 0.7 - - 0.7 0.3 - 1.6 - -

0.3 0.2 0.4 0.2 0.5 - 0.6 0.7 - - 0.1 - 1.7 - 2.0

0.1 0.2 0.0 - - 0.1 - - 0.5 - 0.1 0.4 - - -

3.3 3.4 3.1 3.1 5.8 4.8 1.5 2.4 1.5 3.6 3.5 2.0 3.3 1.9 5.7

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

19.0 12.4 25.5 7.6 7.7 11.1 16.1 25.6 42.9 11.0 10.6 39.2 8.7 6.9 39.1

43.7 43.9 43.5 28.5 39.4 43.8 54.5 51.2 44.0 54.4 42.0 45.8 46.1 17.4 44.9

3.6 3.9 3.3 3.1 7.2 4.8 3.3 2.3 0.6 4.5 4.4 0.5 4.4 2.5 6.1

1.0 1.5 0.6 2.8 2.5 0.7 0.1 - 0.2 0.4 1.5 0.3 1.8 2.0 0.4

9.6 11.8 7.4 15.3 11.6 12.1 9.7 6.6 3.2 10.0 12.6 2.9 11.4 21.2 1.5

20.9 24.8 17.1 40.7 29.9 25.9 12.3 12.2 7.3 17.9 26.7 9.2 24.4 47.3 6.7

0.8 0.9 0.8 2.0 0.7 - 1.3 1.0 0.6 0.3 1.0 1.0 - 2.5 -

1.3 0.8 1.8 0.1 1.0 1.6 2.6 1.2 1.2 1.6 1.2 1.1 3.3 0.3 1.3
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.43. Quina és la seva situació laboral actual?                                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Treballa per compte propi                    

Treballa per compte d'altri                   

No treballa                                           

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.44. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Per compte propi                       

Empresari o professional amb             
assalariats                                           
Professional o treballador autònom     
(sense assalariats)                              
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

13.5 18.7 8.4 5.5 15.8 18.2 22.7 18.1 1.8 100.0 - - - - -

45.1 50.0 40.3 55.2 66.7 62.9 54.8 30.4 3.3 - 100.0 - - - -

41.1 30.9 51.0 39.2 17.4 18.2 22.2 51.3 94.3 - - 100.0 100.0 100.0 100.0

0.0 0.1 0.0 - - - 0.1 0.2 - - - - - - -

0.3 0.4 0.3 0.1 0.1 0.7 0.1 - 0.6 - - - - - -

270 185 85 15 59 69 72 48 7 270 - - - - -

35.7 35.1 37.1 33.7 27.0 45.2 34.4 35.8 32.2 35.7 - - - - -

63.2 63.3 62.9 64.3 73.0 54.1 64.9 64.2 42.5 63.2 - - - - -

0.2 0.3 - - - 0.7 - - - 0.2 - - - - -

1.0 1.4 - 2.0 - - 0.7 - 25.3 1.0 - - - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.45. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Per compte d'altri                       

Assalariat/ada indefinit                         

Assalariat/ada eventual o interí            

Membre de cooperativa                       

Ajut familiar                                          

No contesta                                         

P.46. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: No treballa                                 

Jubilat o pensionista                            
(abans ha treballat)                              
Aturat i ha treballat abans                    

Pensionista (abans no ha treballat,      
etc.)                                                     
Aturat i busca la primera feina             

Estudiant                                             

Mestressa de casa                              

Altra situació                                        

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

902 494 408 147 248 238 174 81 13 - 902 - - - -

67.9 70.5 64.8 39.9 61.1 78.1 80.6 85.0 51.8 - 67.9 - - - -

30.2 28.0 32.9 57.6 36.5 21.1 17.5 14.4 34.2 - 30.2 - - - -

0.6 0.6 0.7 - 1.0 0.2 0.5 - 14.0 - 0.6 - - - -

0.3 0.1 0.6 1.3 - - 0.3 0.6 - - 0.3 - - - -

1.0 0.9 1.0 1.2 1.5 0.5 1.0 - - - 1.0 - - - -

821 305 516 105 65 69 71 137 375 - - 421 112 96 180

47.6 65.5 37.0 0.5 1.6 3.6 11.8 55.3 80.8 - - 92.8 - - -

13.0 12.3 13.4 9.3 38.3 43.2 43.2 8.0 0.3 - - - 95.5 - -

3.7 2.8 4.2 0.3 2.8 0.4 0.4 4.9 5.6 - - 7.2 - - -

0.6 0.8 0.5 3.5 1.2 0.7 - - - - - - 4.5 - -

11.7 15.8 9.2 81.3 13.6 2.6 - - - - - - - 100.0 -

21.9 1.0 34.3 2.7 38.8 47.9 42.1 31.5 12.3 - - - - - 100.0

1.5 1.7 1.3 2.3 3.7 1.6 2.6 0.4 1.0 - - - - - -

0.0 - 0.1 - - - - - 0.1 - - - - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.47. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Sense estudis                                      

Estudis primaris no acabats                 

ESO, EGB, FP1, Batxillerat elemental  

Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul      
professional 2 i 3, Batxillerat                
superior                                               
Universitari de grau mitjà                     

Universitari de grau superior                

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

4.1 3.5 4.7 1.6 0.5 1.7 2.2 7.5 10.7 1.0 1.8 10.6 3.2 - 7.1

16.6 14.0 19.1 4.1 6.6 7.0 13.6 21.1 42.7 8.6 7.8 40.4 16.1 0.5 25.2

31.5 32.6 30.4 28.8 25.2 34.4 31.8 39.7 30.8 31.5 30.2 33.1 39.2 18.6 36.2

27.9 29.2 26.7 45.6 36.0 30.0 30.4 20.5 9.7 34.8 31.4 10.6 26.0 62.4 25.3

8.8 9.6 7.9 11.9 12.3 9.3 12.0 7.4 1.2 10.5 13.1 1.6 7.3 9.4 2.6

10.4 10.6 10.3 7.1 19.1 17.3 10.0 3.8 2.8 13.4 15.3 2.2 8.2 9.2 2.6

0.3 0.2 0.4 - - 0.1 - - 1.4 - 0.0 0.9 - - 1.0

0.3 0.2 0.5 0.8 0.3 0.3 - - 0.7 0.1 0.4 0.5 - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.48. Quin és el seu estat civil?                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Casat                                                   

Amb parella estable (com si estigués  
casat)                                                  
Divorciat                                              

Separat                                                

Vidu                                                     

Solter                                                   

No contesta                                         

P.49. Té fills?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

Si, encara viuen amb vostè                 

Si, però ja no viuen amb vostè             

Ne té fills                                             

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

52.1 51.6 52.5 4.1 38.3 61.3 71.3 69.8 61.2 55.8 46.9 60.3 62.0 - 77.8

8.1 8.5 7.6 8.0 18.3 11.5 5.2 3.8 0.5 10.1 12.3 1.8 4.1 0.6 4.2

2.9 2.8 2.9 1.0 4.3 4.2 4.8 1.3 1.1 3.1 3.9 2.1 4.2 - 0.3

4.3 4.8 3.9 0.4 2.7 8.9 6.5 4.8 1.9 6.7 5.1 2.9 5.0 0.5 1.3

8.7 3.7 13.6 1.4 0.4 0.5 2.6 13.9 30.6 3.2 2.0 26.9 3.8 2.0 14.2

23.6 28.3 19.1 85.0 36.0 13.5 8.8 5.6 4.7 21.0 29.4 5.6 20.9 96.9 2.2

0.3 0.3 0.3 0.2 0.1 0.1 0.8 0.7 - 0.1 0.3 0.4 - - -

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

41.8 36.4 47.0 5.9 39.3 64.2 71.0 43.1 22.5 53.0 46.3 23.4 58.7 0.5 58.4

23.9 22.7 25.2 1.3 3.5 10.2 13.9 46.9 63.9 14.2 10.8 61.5 13.8 - 36.2

33.1 39.4 27.1 88.5 56.3 24.2 14.3 10.1 13.4 32.8 41.5 15.0 27.5 90.4 5.4

1.2 1.6 0.8 4.3 0.9 1.3 0.7 - 0.2 - 1.4 0.1 - 9.1 -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.50. Quina llengua parla habitualment a casa?                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No procedeix (viu sol)                          

No contesta                                         

P.51. Quina llengua parla habitualment a la feina?                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Treballen                                   

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

40.3 39.3 41.3 33.8 31.1 38.4 47.0 41.2 49.2 51.9 35.9 46.9 31.9 42.9 33.9

41.8 41.9 41.7 46.2 48.0 39.7 33.4 47.3 37.9 26.5 44.0 40.7 47.8 42.7 50.4

14.7 14.9 14.5 15.7 15.5 17.8 16.1 11.1 11.7 16.2 16.8 11.6 12.1 11.9 13.0

2.8 3.5 2.0 4.3 5.4 3.7 2.9 0.2 0.1 4.0 3.2 0.1 8.3 2.5 1.7

0.4 0.4 0.4 - 0.1 0.5 0.6 0.1 0.9 1.4 0.0 0.5 - - 1.0

0.0 - 0.1 - - - - 0.2 0.1 - - 0.2 - - -

1172 679 492 162 307 307 246 129 20 270 902 - - - -

35.4 31.1 41.3 33.1 30.4 32.2 47.5 32.9 43.7 46.0 32.2 - - - -

27.9 31.6 22.8 33.8 32.0 29.5 20.3 22.5 22.2 16.4 31.4 - - - -

35.4 35.8 34.9 32.7 35.8 36.5 31.5 43.1 34.1 36.4 35.1 - - - -

0.8 1.2 0.2 - 0.1 1.6 0.7 1.5 - 0.8 0.8 - - - -

0.6 0.3 0.9 0.4 1.7 0.3 - - - 0.4 0.6 - - - -
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.52. Quina llengua parla habitualment amb els amics?                                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

31.5 31.0 31.9 27.8 24.5 26.9 36.0 33.2 40.1 48.1 25.8 36.7 21.1 38.5 26.3

37.2 36.5 37.8 39.7 46.1 36.2 29.2 34.1 36.5 21.6 39.4 35.9 43.8 32.1 49.6

28.5 29.9 27.2 28.8 25.2 34.5 32.4 29.8 21.7 27.6 32.2 25.2 29.7 27.5 19.5

1.8 2.2 1.4 2.7 3.6 1.9 1.8 1.1 - 2.4 2.3 0.4 3.8 - 1.6

1.0 0.3 1.7 1.0 0.6 0.6 0.6 1.8 1.7 0.3 0.3 1.7 1.6 1.9 3.1
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.53. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Sí vostè                                                                                                                                                                                           
s'hagués de situar en una escala de l'1 al 7, on 1 és extrema esquerra i 7 és extrema dreta, en quin                                                                                                                                                                                      
punt se situaria vostè?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

1                                                          

2                                                          

3                                                          

4                                                          

5                                                          

6                                                          

7                                                          

No ho sap                                            

No contesta                                         

Base:                                                   
Total                                                    
Mitjana                                                 
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

7.6 7.8 7.3 12.1 6.8 6.1 6.1 7.7 7.7 4.2 8.1 8.9 7.4 13.0 3.3

13.2 12.9 13.4 14.2 17.2 14.0 14.4 10.3 9.0 12.7 14.8 10.7 15.2 19.2 7.7

24.9 25.5 24.3 22.7 25.9 29.7 25.5 25.4 19.9 26.4 27.9 19.7 31.9 30.7 12.8

22.7 24.2 21.1 18.7 26.0 24.7 23.4 18.8 22.2 31.3 22.2 20.8 16.4 15.1 24.2

9.0 9.3 8.7 3.8 8.0 9.3 9.4 13.3 9.8 10.3 8.2 10.6 8.7 3.9 10.1

4.0 3.4 4.5 5.1 1.7 3.5 1.4 5.3 6.9 5.0 2.1 5.4 3.3 7.7 7.1

1.6 2.1 1.1 2.0 0.8 1.8 0.6 2.6 2.2 0.9 1.8 2.1 2.1 0.3 1.2

9.4 6.0 12.7 12.7 9.0 6.4 9.5 8.5 10.9 2.9 8.1 10.0 11.6 6.3 23.9

7.8 8.8 6.8 8.8 4.6 4.5 9.7 8.2 11.5 6.2 6.7 11.7 3.3 3.9 9.8

1657 842 814 210 321 338 257 222 309 245 768 330 95 86 119
5585 2855 2729 660 1037 1145 841 789 1113 869 2497 1149 311 260 458
3.37 3.39 1.36 3.35 1.35 3.15 1.48 3.23 1.21 3.39 1.28 3.27 1.19 3.55 1.46 3.60 1.48 3.54 1.22 3.25 1.31 3.48 1.49 3.26 1.35 3.02 1.40 3.84 1.35
1.36
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.54. Amb quina de les frases següents se sent mes identificat? Se sent...?                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Només espanyol/a                               

Més espanyol/a que català/na             

Tant espanyol/a com català/na            

Més català/na que espanyol/a             

Només català/na                                  

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

9.5 9.2 9.9 10.7 8.3 7.4 8.1 10.0 12.9 2.0 10.2 13.6 9.5 6.4 8.3

6.4 6.8 6.0 12.5 3.9 5.3 4.2 5.4 8.1 8.7 4.8 7.1 7.8 8.6 6.8

38.5 35.2 41.6 32.1 36.9 43.4 34.2 45.2 38.4 37.6 37.7 38.0 35.9 27.2 52.2

24.7 27.5 22.0 24.9 25.6 23.3 28.5 19.4 25.8 32.6 23.9 24.2 17.8 34.9 19.4

12.4 11.8 13.1 13.3 11.1 8.0 16.6 15.1 12.1 13.1 12.8 14.6 12.6 16.3 3.2

3.0 2.5 3.4 2.2 4.7 3.7 3.9 2.1 1.1 1.1 3.9 1.0 7.4 1.9 2.2

5.4 7.0 3.9 4.4 9.4 8.9 4.5 2.8 1.7 5.0 6.7 1.5 9.1 4.6 7.9
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.55. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de                                                                                                                                                                                                
novembre del 2003?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

PP                                                       

CIU                                                      

ERC                                                     

PSC                                                     

ICVEUIA                                              

Altres partits                                        

En blanc                                              

No va votar                                          

No tenia l'edat                                      
/nacionalitat per                                   
poder votar                                          
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

4.9 3.3 6.4 1.8 3.6 2.6 4.7 10.0 6.7 6.6 2.8 8.5 4.5 4.1 4.9

13.1 12.7 13.4 4.5 6.0 13.2 16.4 19.4 18.4 18.4 9.7 16.8 15.9 2.4 17.3

12.2 14.6 9.7 13.3 16.3 12.4 16.2 8.7 6.4 16.8 15.9 7.2 10.0 10.6 1.3

20.8 20.0 21.6 9.1 14.9 21.1 27.5 24.6 26.0 14.9 20.6 28.0 17.0 6.7 23.2

5.1 6.2 4.0 3.2 8.2 7.9 3.0 6.6 1.4 8.0 6.2 3.1 3.7 3.9 1.0

0.5 0.2 0.8 0.8 0.1 1.0 0.7 0.7 - - 0.6 - 0.9 2.2 1.0

1.7 1.6 1.8 1.8 1.0 2.1 1.4 3.5 1.1 2.4 2.0 1.2 2.3 1.9 0.2

20.3 21.9 18.8 24.3 32.8 23.7 13.1 10.4 14.9 16.8 23.9 13.7 25.9 12.7 24.2

7.1 7.4 6.8 32.3 7.2 4.5 3.5 0.2 0.1 3.4 8.2 - 7.2 46.2 1.6

5.2 3.3 6.9 4.9 3.8 3.7 2.8 5.1 9.9 3.4 2.9 8.3 5.7 4.7 10.7

9.2 8.8 9.7 4.1 6.0 7.7 10.6 10.7 15.0 9.4 7.2 13.0 6.8 4.7 14.7
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              Sexe               

                                                                                               
                                                     Edat                                                      

                                                                                               
                                            Situació laboral                                            

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

     HOME     

               
               
               

     DONA      

               
               
               

      18-24      

               
               
               

      25-34      

               
               
               

      35-44      

               
               
               

      45-54      

               
               
               

      55-64      

               
               
               

  65 Y MÁS   

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
     PROPI     

  TREBALLA 
       PER       
   COMPTE   
   D'ALTRI    

               
    JUBILAT   
   O PENSI-  
    ONISTA    

               
               
               

   ATURAT   

               
               

     ESTU-     
     DIANT     

               
   MESTRE-  
    SSA DE    
     CASA      

Registros                                             
TOTAL                                                 

PROVÍNCIA / ZONA DE RESIDÈNCIA                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Barcelona ciutat                                   

Resta AM de Barcelona                       

Resta província de Barcelona              

Província de Girona                             

Província de Lleida                              

Província de Tarragona                       

NIVELL D'HÀBITAT                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

< 2.000 habitants                                 

2.001 - 10.000 habitants                      

10.0001 a 50.000 habitants                 

50.001 a 150.000 habitants                 

150.001 a 1.000.000 habitants            

> 1.000.000 habitants                          

                                                            

2000 1001 999 262 386 365 326 257 404 275 906 439 106 82 168
2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

23.6 22.3 24.8 23.3 18.7 23.2 21.3 24.7 29.5 19.7 21.1 27.4 22.9 30.6 28.5

33.7 33.8 33.6 38.7 32.9 35.7 33.7 35.2 28.4 33.4 34.4 29.0 35.3 43.1 35.5

17.5 18.0 17.1 15.0 20.1 17.8 18.3 17.0 16.5 22.2 18.1 16.8 17.9 9.5 15.2

9.4 9.8 9.0 7.9 11.4 8.4 11.5 7.9 8.8 10.1 10.2 8.8 11.1 6.5 6.6

5.8 5.9 5.6 6.8 5.1 5.3 5.7 5.4 6.4 7.5 4.9 7.1 3.4 4.5 5.8

10.0 10.1 9.9 8.3 11.8 9.6 9.5 9.8 10.5 7.1 11.2 10.9 9.4 5.8 8.4

2000 988 1012 267 372 379 318 267 398 270 902 421 112 96 180

5.8 6.2 5.4 3.9 5.2 5.7 6.5 6.1 6.9 8.5 5.0 6.8 5.5 1.6 6.6

12.9 13.1 12.8 8.9 15.1 11.7 16.1 12.9 12.3 20.0 12.4 11.8 16.7 2.7 9.0

24.6 24.6 24.7 25.6 27.2 26.2 26.0 22.0 20.8 25.1 25.5 22.6 26.9 18.1 28.6

20.4 21.2 19.7 20.7 23.6 21.3 18.3 20.2 18.2 14.1 23.9 17.6 14.6 23.4 20.0

12.7 12.7 12.6 17.6 10.1 11.9 11.8 14.1 12.3 12.5 12.1 13.8 13.4 23.5 7.3

23.6 22.3 24.8 23.3 18.7 23.2 21.3 24.7 29.5 19.7 21.1 27.4 22.9 30.6 28.5
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

F.1. Està Vostè empadronat/a en aquest municipi?                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Sí                                                         

F2. Podria dirme quin és la seva edat?                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

18-24                                                   

25-34                                                   

35-44                                                   

45-54                                                   

55-64                                                   

65 y más                                              

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

F.3. Sexe                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

Home                                                   

Dona                                                    

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

13.3 5.2 3.3 12.2 21.8 18.1 9.1 21.3 14.4 12.2 11.0 5.6 17.3 16.6 16.7

18.6 2.2 7.4 14.9 23.9 26.1 34.0 16.6 24.2 19.4 21.3 16.6 8.1 9.5 14.7

18.9 7.8 8.0 20.6 20.3 20.0 31.4 15.2 20.1 22.6 20.7 19.7 16.6 20.9 12.0

15.9 8.6 13.1 16.0 17.3 21.8 15.2 12.9 17.3 16.3 16.5 16.6 5.5 5.6 17.8

13.3 24.4 17.0 16.8 9.8 11.2 4.9 13.7 10.4 13.6 11.1 19.8 17.7 21.0 13.0

19.9 51.8 51.2 19.5 6.9 2.7 5.3 20.3 13.5 15.9 19.5 21.7 34.7 26.5 25.9

46.24 62.00 61.09 47.22 38.91 38.44 39.12 44.84 43.00 45.03 45.70 50.58 52.45 49.42 47.83
18.30 16.09 17.38 17.72 15.34 13.31 12.91 20.18 17.12 16.90 17.77 17.70 21.65 20.34 19.25

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

49.4 41.9 41.8 51.2 51.6 54.2 50.3 50.9 48.5 50.6 52.8 51.1 43.0 65.2 42.5

50.6 58.1 58.2 48.8 48.4 45.8 49.7 49.1 51.5 49.4 47.2 48.9 57.0 34.8 57.5
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.01. Em podria dir si creu que en l'últim any Catalunya ha millorat o ha empitjorat?                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Ha millorat                                           

Segueix igual                                       

Ha empitjorat                                       

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.02. I creu que en el proper any Catalunya millorarà o empitjorarà?                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Millorarà                                               

Seguirà igual                                        

Empitjorarà                                          

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

35.0 36.5 34.5 32.7 35.5 40.2 38.8 42.3 41.9 32.6 29.8 34.1 25.4 49.3 38.5

33.2 34.5 33.6 33.6 33.1 30.4 32.2 27.4 37.5 36.3 35.9 29.0 41.7 19.2 25.9

27.3 19.8 29.2 27.8 27.5 25.0 26.3 26.9 19.0 25.8 30.7 32.0 32.4 31.5 27.4

4.0 9.3 2.5 4.6 3.7 4.4 2.7 3.4 1.6 4.7 2.4 4.7 0.6 - 7.9

0.5 - 0.2 1.3 0.2 - - - - 0.7 1.2 0.3 - - 0.3

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

46.1 44.4 40.4 42.7 48.3 54.7 54.2 51.1 51.8 49.0 45.2 38.7 32.0 28.2 45.2

21.3 21.6 27.2 20.6 19.0 22.5 17.6 16.8 16.4 21.7 23.0 21.9 41.1 21.4 19.1

17.8 18.0 17.0 20.4 17.4 11.5 16.5 15.1 14.9 17.1 17.0 27.0 14.6 36.1 17.3

13.9 15.7 14.6 15.0 14.5 10.8 10.6 16.6 15.8 11.0 14.2 12.4 12.2 12.9 16.5

0.9 0.4 0.8 1.2 0.8 0.6 1.1 0.3 1.1 1.1 0.6 - - 1.5 1.9
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.03. Quina creu Vostè que hauria de ser l'actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                       
de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

Habitatge                                             

Ocupació i treball                                 

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Seguretat ciutadana                             

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Sanitat/ Seguretat Social                     

Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       
Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Impostos                                              

Transport públic                                   

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

15.0 11.2 10.7 16.2 13.9 16.6 22.3 18.6 14.6 17.2 13.0 13.8 9.3 20.3 14.7

9.5 11.8 10.2 11.3 8.5 5.7 8.0 7.9 8.3 10.9 9.4 9.0 3.6 15.0 9.9

9.4 6.2 11.9 11.5 7.9 9.7 4.3 5.1 9.2 8.1 10.1 16.2 14.0 5.4 8.2

8.3 5.0 8.7 7.7 10.8 4.0 7.0 5.8 9.1 7.4 6.9 13.3 8.8 1.8 9.6

7.0 5.0 2.8 4.2 9.5 9.4 13.7 8.1 9.5 6.2 7.6 4.4 7.0 1.5 7.1

6.6 9.7 6.5 6.8 5.0 10.0 6.2 3.2 8.1 8.0 6.8 5.1 7.3 0.9 5.8

6.1 12.4 14.5 7.0 2.7 1.5 1.1 6.2 6.0 5.8 4.8 7.7 9.3 6.7 6.8

4.9 3.1 1.7 3.7 6.0 7.9 8.4 7.7 5.9 6.5 4.9 1.0 7.3 7.2 1.5

4.7 0.4 5.9 4.1 5.5 3.7 5.1 6.7 3.9 3.8 6.6 3.5 0.6 1.5 5.2

4.5 4.2 2.3 3.9 5.5 6.5 5.6 3.8 3.1 5.8 4.9 3.7 8.3 11.4 2.1

3.4 6.3 3.7 1.9 3.9 6.3 1.8 3.1 4.2 3.8 2.5 1.6 4.6 1.5 4.3

2.6 0.6 1.7 2.5 3.2 3.7 2.8 1.9 2.0 3.0 4.1 0.7 0.6 1.5 2.4

2.3 2.6 1.9 2.3 2.9 0.8 2.8 2.3 3.2 2.7 1.3 2.6 2.9 6.7 1.8

2.1 2.3 1.4 1.5 2.3 3.4 3.2 3.6 3.3 1.5 1.7 1.8 5.0 0.9 1.4

1.7 - 1.8 2.1 2.2 0.3 1.1 1.9 0.7 1.9 2.2 - 2.4 - 2.3

1.7 0.4 0.2 2.3 2.0 1.8 1.8 5.3 1.7 1.6 1.7 0.5 - - 1.1

1.5 0.4 1.4 1.4 1.2 2.1 2.6 1.2 0.7 1.7 2.6 0.3 0.4 - 1.4
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.03. Quina creu Vostè que hauria de ser l'actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                       
de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.3 - 1.1 0.1 0.4 - - 0.3 0.2 - 0.4 2.1 - - -

0.3 - 0.1 - 0.4 1.2 - 0.3 - 0.4 0.4 - - - 0.3

1.1 1.0 2.2 0.6 0.5 3.4 0.2 0.3 0.8 0.4 1.1 0.3 4.7 1.5 2.4

6.6 14.6 8.0 8.6 5.4 1.8 1.8 5.4 5.6 3.2 6.5 11.9 3.6 8.2 10.7

0.5 2.9 1.4 0.3 0.3 - - 1.2 - 0.2 0.1 0.5 - 8.2 1.1
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.04. I la segona? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Ocupació i treball                                 

Habitatge                                             

Seguretat ciutadana                             

Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Transport públic                                   

Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Impostos                                              

Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

10.8 4.4 11.3 12.7 10.6 10.0 8.7 4.3 9.8 12.1 12.7 11.2 10.5 11.4 9.8

8.5 5.0 7.3 8.4 9.0 12.1 7.5 12.0 10.4 9.0 6.4 8.9 1.0 0.9 9.8

7.3 2.2 8.8 6.7 8.0 6.3 7.6 8.7 4.1 6.9 10.2 5.5 10.0 2.9 6.3

7.1 6.1 4.6 6.0 7.8 11.0 8.6 4.0 6.4 6.2 10.3 5.9 9.7 15.0 5.3

6.9 0.6 4.3 5.2 8.2 11.5 11.4 10.0 8.8 8.1 7.1 5.4 - 7.2 4.3

6.5 3.4 6.2 6.5 7.5 3.7 8.6 9.1 7.3 7.3 4.6 10.3 3.9 14.6 4.3

3.7 6.8 4.3 2.2 3.3 6.0 4.4 7.1 4.0 3.5 4.5 2.6 2.7 3.9 1.9

3.6 9.5 1.5 3.8 3.6 4.9 2.5 5.2 4.8 4.5 1.8 2.6 7.0 1.5 2.7

3.2 0.4 2.1 2.7 4.5 2.1 5.7 1.9 3.0 4.8 2.6 3.6 9.3 - 1.3

3.0 6.7 2.6 1.9 2.7 4.4 5.3 2.5 2.1 4.2 3.2 2.2 2.3 - 2.8

3.0 1.0 3.6 1.7 3.9 2.4 4.9 3.0 4.8 2.4 3.1 2.3 9.4 - 1.3

2.8 4.5 3.2 3.0 2.7 1.5 1.1 4.9 1.1 2.0 3.7 0.2 2.3 - 4.9

2.8 10.8 5.7 2.3 1.8 1.3 0.2 2.0 1.1 2.8 2.9 3.7 5.2 0.9 3.4

2.3 2.6 4.3 1.8 2.2 1.0 2.0 2.8 1.8 1.3 1.4 4.1 3.5 12.8 2.9

1.5 0.6 0.2 1.4 2.0 3.4 1.8 2.8 4.5 1.2 1.7 0.3 - - -

1.3 - 0.7 0.8 1.6 0.5 4.0 1.3 1.8 1.7 0.7 0.7 1.2 - 1.7

0.8 1.3 0.1 0.6 1.1 1.1 1.9 0.6 0.4 0.7 2.5 - - - 0.1
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.04. I la segona? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.7 - 0.5 1.5 0.7 - - 1.2 - 1.1 - 2.0 - - 1.1

0.5 2.3 0.7 0.4 0.4 0.2 - 1.4 1.1 - 0.1 - 2.4 - 0.7

1.1 - 0.3 2.4 0.9 - 0.9 - 3.2 1.4 0.6 0.2 0.6 - 1.2

18.6 28.5 21.3 22.8 16.2 11.7 9.8 13.1 16.8 15.7 16.0 22.6 17.9 20.6 28.1

3.9 3.3 6.3 5.3 1.2 5.0 3.0 2.3 2.9 2.9 4.0 5.7 1.0 8.2 6.2
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.05. I la tercera? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Seguretat ciutadana                             

Sanitat/ Seguretat Social                     

Ocupació i treball                                 

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Habitatge                                             

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Impostos                                              

Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Transport públic                                   

Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       
Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

6.2 11.1 4.3 6.4 6.0 7.2 5.5 6.6 2.7 6.7 5.7 10.6 9.9 7.1 5.3

4.2 5.0 2.5 3.6 4.5 4.0 8.4 2.0 6.5 4.3 6.2 2.2 2.3 0.9 2.7

4.2 - 3.3 5.3 5.1 1.6 3.5 4.1 5.3 4.3 4.5 4.9 2.4 - 3.1

4.0 - 3.8 2.7 4.5 6.4 6.6 7.7 2.6 4.0 2.3 5.1 12.2 7.1 3.1

3.9 2.3 4.4 3.2 5.0 5.5 1.0 5.1 3.4 4.1 6.3 2.1 3.0 5.8 1.3

3.9 3.4 3.1 3.9 5.6 2.4 2.2 6.1 4.2 5.0 4.4 1.3 7.6 1.5 1.1

3.5 0.4 2.2 2.5 2.9 7.7 7.8 3.0 5.9 5.4 2.7 2.0 - 1.5 1.9

3.2 2.6 6.6 3.9 1.0 1.1 2.7 2.7 3.3 3.4 3.4 2.3 2.3 - 3.5

2.9 1.2 2.2 2.7 3.8 1.2 4.0 0.2 3.8 2.1 4.2 3.3 - 5.8 2.9

2.3 - 2.0 2.6 1.5 3.8 3.8 2.2 2.0 2.0 4.0 2.1 2.4 - 1.1

1.8 0.4 1.2 1.5 2.3 0.3 2.9 2.7 0.5 1.4 2.2 3.2 2.4 0.9 1.4

1.7 - 1.4 1.2 1.9 0.6 4.9 1.2 1.1 2.6 0.8 3.6 - - 1.9

1.5 - 0.9 0.8 2.3 3.2 2.0 3.0 3.5 0.8 1.4 0.2 - - 1.7

1.4 - 2.0 1.9 1.3 0.5 0.9 5.8 1.6 1.4 0.7 0.3 0.4 - 1.3

1.4 2.2 2.2 0.7 1.7 1.0 0.9 1.4 0.7 2.0 1.6 1.3 - - 1.1

0.8 - 0.1 0.7 0.9 2.1 1.4 1.5 1.8 0.6 0.4 - 0.6 1.5 1.1

0.6 0.4 0.1 0.3 0.8 1.3 0.9 0.2 0.9 1.3 0.2 0.2 - 1.5 0.1
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.05. I la tercera? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.5 - 0.6 0.8 0.7 - 0.2 1.2 - 0.5 0.4 0.3 4.7 - 0.1

0.2 2.2 - - - 1.1 - - - - - - - - 1.1

1.2 - - 1.0 1.8 1.0 2.6 1.4 2.8 1.3 0.8 - 2.9 - 0.5

39.1 56.3 42.8 42.8 35.9 33.6 28.9 29.8 36.7 36.5 38.0 45.1 32.4 34.8 48.9

11.6 12.6 14.2 11.4 10.3 14.6 9.0 12.0 10.7 10.2 9.9 9.9 14.6 31.9 14.7
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P3+4+5. Total respostes (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Habitatge                                             

Ocupació i treball                                 

Seguretat ciutadana                             

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Transport públic                                   

Impostos                                              

Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

27.3 18.5 22.4 27.8 27.9 32.6 30.8 35.6 28.4 30.1 25.8 24.7 13.3 26.9 25.3

23.6 16.2 23.5 28.7 23.2 17.1 19.4 16.3 22.5 26.1 26.0 25.1 16.5 26.4 21.5

20.7 16.2 21.2 20.6 23.4 15.8 18.3 18.6 15.8 20.0 22.2 27.0 28.7 11.8 20.4

19.6 13.1 21.0 21.3 20.8 15.8 15.2 20.3 20.6 20.3 18.6 26.5 25.5 21.5 13.5

17.4 20.4 12.8 16.1 16.9 25.0 22.2 7.8 21.0 18.1 22.5 12.2 19.0 16.8 13.7

17.3 5.6 10.4 12.1 21.2 27.4 29.9 24.6 19.4 17.5 16.5 14.9 19.2 15.8 14.4

11.6 21.3 25.1 13.1 5.6 3.9 4.0 9.7 9.7 11.9 10.2 13.6 16.9 7.6 13.4

11.6 10.8 5.5 10.0 12.4 19.5 17.9 13.4 16.6 16.3 9.3 5.7 12.1 10.3 6.0

8.7 4.8 9.9 8.9 9.6 5.7 7.1 17.4 6.6 7.1 10.5 3.9 3.3 1.5 10.9

8.5 10.8 8.9 6.6 8.1 14.0 8.9 10.7 8.7 8.5 9.9 5.2 9.7 5.4 7.2

8.2 1.6 4.7 7.8 10.8 7.0 12.5 3.9 8.8 9.7 9.3 7.1 9.9 7.2 6.6

6.6 4.2 3.6 5.4 8.5 8.8 8.7 6.7 7.3 7.8 6.1 4.3 9.5 11.4 4.9

5.9 1.0 6.8 4.3 7.3 3.3 10.0 4.9 6.6 6.1 6.1 6.0 9.4 - 4.9

5.7 9.3 6.3 3.7 5.6 7.5 8.8 5.1 3.5 7.9 7.4 3.8 2.7 - 4.7

5.6 3.3 5.7 5.6 6.1 3.1 6.6 9.6 4.0 4.3 5.3 7.8 5.9 13.7 5.4

4.1 3.5 2.2 3.6 4.9 5.5 5.4 3.9 7.2 5.0 3.3 2.8 2.9 8.1 1.9

3.7 3.6 1.7 2.7 4.3 6.6 6.4 5.7 5.4 2.8 4.5 1.8 5.7 2.4 2.5
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                                                 d'estudis                                                  
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P3+4+5. Total respostes (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

1.6 - 2.2 2.3 1.8 - 0.2 2.8 0.2 1.6 0.8 4.4 4.7 - 1.2

0.9 4.5 0.9 0.4 0.9 2.4 - 1.8 1.1 0.4 0.5 - 2.4 - 2.0

3.5 1.0 2.3 4.0 3.2 4.4 3.7 1.7 6.7 3.1 2.5 0.4 8.3 1.5 4.2

6.5 15.2 8.0 8.4 5.4 1.6 1.8 5.1 4.5 3.2 6.4 12.4 3.6 9.1 10.6

0.3 2.3 0.7 0.3 - - - - - 0.2 0.1 - - 7.3 0.5
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                                                     Nivell                                                    
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.06. Em sabria dir quin partit o partits formen l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

PSC                                                     

ERC                                                     

ICVEUiA                                              

CiU                                                      

PP                                                       

Altres                                                   

    PSC+ERC                                       

    PSC+ICVEUiA                                 

    PSC+ERC+ICVEUiA                       

    PSC (en solitari)                              

    CIU+ERC                                         

    PSC+CIU                                         

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

78.5 64.3 71.0 73.0 83.8 90.4 88.5 90.2 89.1 87.5 76.2 67.4 82.3 74.0 60.7

33.3 13.2 25.3 32.6 34.0 45.5 43.5 41.9 30.5 37.6 35.3 34.8 30.6 35.4 22.5

44.5 19.6 26.1 32.0 53.7 73.0 71.5 48.5 58.9 60.4 40.5 33.0 44.4 21.5 22.0

10.6 6.6 9.7 13.7 12.4 4.8 4.8 10.2 9.4 7.5 12.7 16.9 22.9 13.0 7.3

1.2 2.2 1.0 1.6 1.3 0.3 0.2 0.3 1.9 0.5 1.9 0.4 - 6.7 1.4

0.8 2.3 0.2 1.1 0.7 1.0 - 0.2 0.7 0.8 0.5 2.5 - - 0.8

31.6 13.2 23.6 30.1 32.9 42.0 42.4 41.9 30.0 35.7 33.0 30.5 29.9 34.5 21.0

43.8 19.6 24.9 31.8 53.3 70.7 70.5 48.5 58.7 59.9 39.4 31.0 44.4 21.5 21.5

20.8 6.5 14.6 16.0 22.3 34.6 33.5 22.9 20.3 28.0 22.3 18.5 17.3 17.7 10.2

20.3 35.5 35.3 21.8 15.5 11.2 7.1 19.4 16.8 17.8 21.2 20.1 21.5 35.6 24.5

5.3 - 4.8 7.2 6.0 3.3 2.5 5.1 4.5 3.9 5.7 10.4 9.8 13.0 3.2

8.9 3.2 5.2 12.9 11.1 2.7 4.5 9.0 8.3 6.5 10.4 12.7 18.3 12.1 6.3

16.6 29.4 23.1 21.6 11.6 5.0 9.2 8.2 7.4 8.5 18.4 24.9 12.4 13.6 33.6

1.1 0.6 0.6 1.2 1.6 1.0 0.9 0.4 1.3 0.3 1.2 0.3 - 5.8 2.8
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.07. Com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala de 0 a 10,                                                                                                                                                                                  
essent 0 molt deficient i 10 excelolent?                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

22.9 21.8 20.2 22.0 25.1 23.1 23.8 24.9 17.0 21.6 21.2 27.5 37.0 33.3 24.1

46.5 43.1 42.7 47.3 48.2 42.7 52.0 40.1 49.0 46.9 54.5 42.1 36.0 47.4 41.2

24.2 19.7 27.7 23.1 23.2 28.2 22.8 31.0 25.4 27.5 19.7 25.5 19.7 11.3 23.2

2.9 7.8 5.0 3.3 1.6 2.3 1.0 2.0 6.1 2.2 1.8 2.1 2.9 1.5 4.0

2.8 7.6 3.3 3.6 1.5 3.8 - 0.5 1.6 1.7 1.8 1.5 4.3 6.5 7.6

0.6 - 1.1 0.8 0.4 - 0.4 1.4 0.9 0.1 1.0 1.2 - - -

5.36 5.56 5.54 5.32 5.30 5.42 5.33 5.51 5.79 5.59 5.12 5.16 4.85 4.80 5.23
1.99 2.42 2.20 2.06 1.80 1.93 1.67 2.27 1.78 1.68 1.95 2.08 2.13 1.93 2.29
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                                                     Nivell                                                    
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                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.08. I valorant el conjunt del mandat de l'actual Govern de la Generalitat, que creu que és el millor                                                                                                                                                                                    
que ha fet?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Impulsar/aconseguir un nou                 
Estatut per a Catalunya                       
Ha fet poques coses / no                     
s'han vist millores                                
Política social/assumptes                    
socials                                                 
Renovar/canviar el Govern                  

Millora d'infraestructures                      
i carreteres                                          
Millora del Sistema sanitari                  

Defensar els interessos i                     
identitat de Catalunya                          
Millora del sistema educatiu                

Millora de la situació                            
econòmica                                           
Millora de l'ocupació                            

Politica d'immigració                            

Tot ho ha fet bé                                   

Millora en el transport                          
públic                                                   
Actuacions en seguretat                      
ciutadana                                             
Actuacions en trànsit i                         
circulació                                             
Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

25.4 16.0 18.4 22.3 29.7 31.1 33.9 24.7 29.0 30.5 23.3 26.2 38.2 28.8 14.7

11.2 13.9 18.3 11.4 9.2 7.2 6.6 17.1 6.4 8.2 11.3 17.9 7.7 13.2 13.5

3.7 0.9 1.7 1.6 4.9 9.8 6.8 4.2 5.3 6.3 2.5 - 4.7 1.5 2.3

3.6 - 1.2 3.4 5.3 3.1 5.0 5.9 6.3 5.6 2.1 1.6 2.9 2.4 1.1

3.4 11.2 2.3 3.3 3.4 3.3 2.2 3.8 2.1 2.9 4.9 3.3 1.2 - 3.5

1.7 1.9 1.8 1.5 1.6 1.2 2.7 2.6 1.2 1.8 1.3 0.4 4.6 3.0 2.0

1.7 - 0.2 1.9 1.4 2.7 3.9 0.5 1.3 1.9 2.5 1.7 1.2 1.5 1.2

1.6 4.5 1.2 1.0 1.8 1.2 3.3 1.7 1.9 2.6 1.2 0.3 - 5.8 1.4

1.1 2.9 2.9 0.7 0.5 2.1 - 0.3 0.9 1.2 0.6 1.0 2.4 - 2.2

1.1 0.6 2.3 1.3 0.1 1.2 1.0 2.4 0.7 0.7 0.6 3.3 - - 1.0

0.9 - 1.5 1.0 0.3 2.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.8 1.3 - - 2.8

0.8 1.0 0.8 0.9 0.5 1.2 0.9 0.7 1.1 0.6 1.1 - 0.6 6.5 0.3

0.6 - 1.1 0.6 0.7 - - - 1.4 - 0.8 1.0 - - 0.5

0.4 - - 0.4 0.3 1.0 0.9 1.4 0.8 0.4 0.1 1.0 - - -

0.3 - 0.6 0.4 0.3 0.3 - - - 0.4 0.6 1.3 - - -

3.1 1.8 3.1 2.3 3.6 1.5 6.7 3.8 2.3 5.0 3.2 1.3 - 5.6 2.2

38.3 47.0 42.6 45.1 34.8 29.2 24.6 28.3 39.3 30.8 39.7 38.2 36.4 31.9 52.2

2.8 0.6 2.0 2.6 4.0 2.8 2.3 2.1 2.2 2.9 4.5 1.6 - - 2.8
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.09. I el pitjor?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Desacords, problemes i                       
falta de consens                                  
dins del Gobinero                                
Altres esments a                                  
l'Estatut                                                
El tripartit                                             
(sense especificar més)                       
Tirar endavant un estatut retallat         

Immigració                                           

Inseguretat ciutadana                          

No han fet gens/han                            
fet poc                                                 
Dolenta gestió política                         
en general                                           
Situació econòmica                             

Habitatge                                             

Gens, tot ho ha                                    
fet bé                                                   
Relacions (acords i                              
desacords) amb ERC                          
Infraestructures/carreteres                   

No es preocupen/comuniquen             
amb el ciutadà                                     
Deteriorament imatge de                     
Catalunya en la resta                           
de l'Estat                                              
La forma de negociar                           
el nou Estatut                                      
Situació de l'ocupació                          

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

9.1 5.4 6.2 5.9 10.5 15.6 15.9 9.0 13.2 12.5 6.4 11.5 7.4 11.4 3.3

4.3 0.7 2.9 4.3 4.5 6.4 6.2 4.9 5.4 4.2 6.2 2.0 3.7 3.2 2.6

4.0 5.0 1.2 4.5 6.5 0.7 3.3 4.5 4.1 4.5 5.5 4.3 3.0 1.5 1.4

3.9 1.0 2.4 3.1 4.6 8.8 4.0 5.8 5.1 5.7 4.0 1.3 5.6 - 0.8

3.8 4.5 4.2 5.8 2.7 1.2 1.4 1.7 1.3 3.8 4.6 6.0 4.7 1.5 4.6

3.4 0.4 4.4 3.2 3.9 1.3 3.7 9.8 3.0 3.7 0.8 6.1 5.3 - 2.2

3.3 0.6 3.5 3.4 3.6 4.8 2.2 3.3 3.0 2.1 3.6 5.5 5.4 12.6 2.5

3.3 - 2.0 3.6 2.5 3.6 7.6 2.7 2.3 5.8 2.6 5.3 0.6 0.9 1.3

2.8 3.7 3.0 3.9 2.5 - 1.7 3.1 2.4 2.6 2.4 2.8 2.4 5.8 3.4

2.5 3.6 1.6 2.5 3.0 1.3 2.8 1.6 2.0 1.3 2.9 3.3 0.4 - 4.7

2.4 4.5 6.2 1.4 2.0 1.5 0.4 2.7 1.9 1.7 3.5 1.2 4.6 1.5 2.5

2.4 2.6 3.2 1.1 2.1 3.9 4.1 2.7 3.9 2.5 1.9 1.8 7.6 11.2 -

2.2 2.9 0.7 1.7 2.3 4.5 3.8 1.9 1.8 0.9 3.2 3.4 2.3 - 2.9

1.9 - 0.7 1.4 2.5 2.6 3.8 3.7 1.7 1.7 1.3 0.5 0.6 5.8 3.0

1.8 - 1.4 1.3 1.4 5.4 2.1 1.5 1.0 3.0 1.4 2.3 - 2.9 1.2

1.5 - 0.3 0.9 1.9 3.3 3.6 0.9 2.3 1.9 2.0 2.1 - - 0.3

1.5 9.7 1.3 1.4 0.8 1.0 0.8 2.6 0.6 1.4 1.1 - 0.4 - 3.4
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.09. I el pitjor?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Incompliment de                                  
promeses                                             
Mancada d'ajuts al                               
ciutadà                                                 
Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.10. Creu que l'actual Govern de Catalunya resol els problemes del país?                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.9 - 0.5 1.0 1.1 - 1.5 0.2 0.8 0.9 1.2 0.5 - - 1.2

0.8 2.2 0.9 0.9 0.8 1.1 0.2 1.5 2.2 0.2 0.9 - - 1.5 0.9

3.6 3.2 1.8 3.8 3.9 5.0 3.0 5.1 3.4 3.8 3.5 4.1 2.7 - 3.0

38.3 47.2 47.9 42.6 34.3 27.6 25.9 28.5 35.7 33.9 38.8 34.3 43.3 32.0 51.8

2.3 2.9 3.6 2.2 2.5 0.3 2.0 2.4 2.7 2.0 2.2 1.7 - 8.2 3.2

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

39.2 29.0 44.3 35.7 43.1 35.0 37.8 43.4 46.3 39.1 35.3 39.6 39.3 29.1 37.6

53.2 59.0 45.4 55.7 51.6 56.3 57.3 51.7 44.4 55.8 60.0 55.7 48.9 49.7 47.6

6.8 9.7 9.4 7.8 5.2 7.7 2.8 4.9 8.1 4.5 4.5 4.7 11.8 14.6 12.5

0.8 2.3 0.9 0.8 0.1 1.0 2.1 - 1.2 0.6 0.1 - - 6.7 2.3
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.11. Pel que fa als problemes que més li afecten a Vostè personalment, creu que l'actual Govern de                                                                                                                                                                                  
Catalunya està actuant per resoldre'ls?                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                                                         
Catalanista?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

30.8 36.6 34.4 26.3 32.1 33.0 31.6 36.8 35.9 29.9 26.1 31.1 30.6 24.9 31.9

63.0 54.1 57.0 67.2 62.0 62.4 66.1 56.4 57.4 65.7 68.1 65.3 63.6 66.0 58.0

5.6 9.3 7.8 6.0 5.0 4.2 2.0 6.8 5.7 3.8 5.7 3.1 5.8 9.0 8.5

0.6 - 0.8 0.5 0.9 0.5 0.4 - 1.0 0.6 0.2 0.4 - - 1.6

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

72.6 72.6 76.9 71.6 70.2 72.7 74.9 70.6 71.4 73.1 74.9 75.2 87.9 69.8 65.7

21.5 12.9 15.6 21.3 25.7 23.5 21.7 26.6 23.4 25.5 21.0 17.7 9.2 24.7 17.4

5.6 14.5 7.1 6.9 3.8 3.8 2.5 2.8 5.0 1.2 4.1 6.6 2.9 5.4 15.7

0.3 - 0.4 0.2 0.3 - 0.9 - 0.2 0.2 - 0.5 - - 1.2
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                                                         
I d'esquerres?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                                                         
I honest?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

58.8 48.9 61.3 57.7 56.8 60.9 65.9 54.7 67.9 69.3 58.2 59.4 57.0 53.2 40.0

28.7 23.6 24.6 26.9 33.3 30.6 28.2 36.5 27.2 24.3 30.2 26.8 30.0 28.1 31.7

11.9 24.6 13.7 15.2 9.1 7.2 6.0 8.7 4.3 5.5 11.2 12.7 13.0 18.7 27.9

0.6 2.9 0.4 0.1 0.8 1.2 - - 0.6 1.0 0.4 1.0 - - 0.4

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

42.7 37.3 51.8 42.8 39.3 36.8 44.8 42.7 49.5 48.6 41.3 37.1 42.2 39.8 34.1

40.6 31.2 35.1 38.9 44.2 44.4 44.2 43.4 39.9 37.4 43.7 46.2 44.6 42.7 36.1

15.4 27.0 11.2 17.6 15.2 18.7 7.7 13.7 9.2 12.2 14.4 15.3 10.9 17.5 27.6

1.4 4.4 1.9 0.7 1.2 - 3.3 0.2 1.4 1.8 0.6 1.5 2.3 - 2.2
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                                                         
I creu que comprèn els problemes de la gent com vostè?                                                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.13. En relació a les pressions d'institucions, grups fàctics i persones, Vostè creu que l'actual                                                                                                                                                                                          
Govern de la Generalitat ha sabut mantenir la seva independència?                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

34.6 33.3 37.5 31.9 34.4 39.6 35.6 35.6 42.9 38.0 30.3 30.6 30.5 27.0 32.1

56.5 53.7 53.1 57.6 59.0 50.9 56.1 53.6 47.9 56.1 60.5 62.6 63.3 60.5 54.5

7.7 13.0 8.0 9.0 5.9 8.7 5.3 10.3 7.7 5.1 7.7 6.5 6.3 11.0 10.9

1.3 - 1.3 1.5 0.7 0.8 3.0 0.5 1.5 0.9 1.5 0.3 - 1.5 2.4

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

42.6 39.3 46.8 43.2 42.3 38.8 40.4 42.5 38.4 43.2 43.9 41.3 47.7 29.1 44.3

41.6 34.0 34.7 37.3 45.1 46.8 54.8 44.5 47.5 46.7 43.2 39.6 40.5 51.2 26.6

14.4 26.1 17.6 18.0 10.9 13.8 3.0 13.0 12.6 8.6 11.4 17.9 10.5 19.7 27.5

1.4 0.6 0.9 1.6 1.7 0.6 1.7 - 1.5 1.6 1.6 1.2 1.3 - 1.6
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.14.A. quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació del Govern de la Generalitat de                                                                                                                                                                                           
Catalunya en ... Política de millora de l'autogovern?                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.14.B. quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació del Govern de la Generalitat de                                                                                                                                                                                          
Catalunya en ... Defensa dels interessos de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

17.1 14.3 17.2 17.2 19.0 15.2 14.1 15.9 13.7 16.6 19.8 24.6 15.3 35.2 12.3

45.7 43.0 40.5 44.3 49.0 47.8 50.5 44.9 47.6 49.5 48.5 38.8 49.6 46.4 38.2

23.9 17.5 24.2 21.2 24.7 26.7 28.1 32.5 27.1 25.4 21.3 21.1 23.9 13.0 21.7

2.6 5.7 3.2 3.0 1.6 1.5 2.9 1.7 4.4 2.2 1.9 4.9 0.4 1.5 2.5

10.1 19.2 14.4 13.4 5.6 8.8 3.6 5.0 7.3 6.2 7.9 10.3 10.5 3.8 23.4

0.5 0.4 0.6 0.9 0.1 - 0.9 - - 0.1 0.6 0.3 0.4 - 1.9

5.58 5.71 5.55 5.58 5.50 5.65 5.73 5.76 5.91 5.70 5.35 5.37 5.37 4.55 5.62
1.82 2.01 2.03 1.82 1.74 1.66 1.75 1.75 1.70 1.64 1.85 2.03 2.10 2.00 1.88

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

15.9 14.1 17.2 16.6 15.9 14.7 13.6 21.0 12.7 14.4 18.9 15.2 18.7 24.5 13.4

35.8 27.6 35.5 34.4 40.7 32.9 34.8 27.6 40.5 41.8 34.1 37.9 28.7 25.5 30.7

34.1 27.7 29.4 33.0 34.7 40.7 38.2 35.5 35.7 35.2 34.3 34.5 41.6 27.6 29.1

8.1 14.3 10.6 7.7 5.4 7.3 10.7 14.3 9.6 5.8 8.0 4.3 6.1 20.9 8.8

5.8 16.4 7.2 7.9 3.2 4.4 1.9 1.8 1.4 2.7 4.6 7.9 4.9 1.5 16.8

0.3 - 0.1 0.5 0.1 - 0.9 - 0.2 0.2 - 0.3 - - 1.2
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.15. Creu que l'actuació de l'actual Govern ha estat molt, bastant, poc o gens adequada per                                                                                                                                                                                               
aconseguir un nou estatut d'autonomia?                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Molt adequada                                     

Bastant adequada                               

Poc adequada                                     

Gens adequada                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

6.06 6.27 6.11 6.04 5.93 6.16 6.23 6.24 6.28 6.00 5.97 5.91 6.03 6.35 6.09
2.09 2.57 2.20 2.08 1.98 2.09 1.99 2.57 1.89 1.85 2.16 1.95 2.38 2.38 2.21

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

6.5 15.2 7.2 7.5 5.1 4.7 3.3 5.4 7.3 7.7 5.6 7.8 3.7 8.3 5.4

44.9 34.1 48.4 43.3 44.1 44.3 51.7 43.0 47.6 45.1 45.3 43.0 46.1 41.8 44.0

32.3 25.6 30.9 30.7 35.6 36.1 30.2 31.1 30.7 35.6 34.6 30.1 35.1 16.8 28.4

10.0 11.5 5.2 11.2 11.4 9.6 10.3 19.0 12.7 8.2 9.7 11.9 10.0 20.1 4.8

5.2 10.8 7.1 6.2 3.5 5.4 1.8 1.6 1.6 1.9 4.0 6.7 2.7 13.0 15.2

1.0 2.8 1.1 1.1 0.4 - 2.6 - - 1.5 0.8 0.4 2.4 - 2.1
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.16. Sabria dirme tres competències de la Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació                                              

Seguretat                                             

Transports i                                         
comunicacions                                     
Serveis Socials                                    

Habitatge                                             

Economia                                            

Ocupació                                             

Infraestructures                                    

Administració                                       
territorial                                              
Medi ambient                                       

Trànsit                                                 

Justícia                                                

Cultura                                                 

Immigració                                           

Altres                                                   

No ho sap                                            

Nc                                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

42.0 27.8 33.3 33.2 44.5 56.2 70.7 47.8 50.5 48.3 40.6 34.3 41.4 31.7 30.8

35.4 17.6 24.7 26.4 37.4 54.5 65.9 40.2 43.7 40.5 34.7 24.2 30.3 19.2 28.8

17.1 6.1 16.4 13.2 20.6 21.0 21.7 21.8 18.2 17.9 18.9 12.5 13.6 16.8 14.1

9.8 0.6 5.6 9.9 11.1 10.5 16.3 13.0 8.0 12.1 11.5 8.7 15.7 3.9 4.1

8.0 1.3 5.6 6.3 9.0 14.3 10.7 15.4 10.0 9.0 7.7 2.7 2.3 3.6 6.5

6.5 3.0 5.9 4.5 7.7 9.9 8.8 8.2 6.4 6.4 5.9 3.5 9.4 0.9 7.9

5.1 0.7 2.9 4.7 4.0 15.3 6.6 11.8 4.9 5.0 5.8 3.7 4.7 1.8 2.9

4.1 0.7 3.2 3.4 5.4 4.8 5.2 3.0 4.7 5.0 4.0 1.5 4.7 - 4.5

4.1 2.2 1.3 4.9 3.2 4.7 9.0 3.0 3.2 4.1 5.3 7.5 5.3 - 2.0

3.9 2.2 1.5 4.9 4.5 3.2 4.6 5.3 3.9 6.2 1.4 3.1 4.6 - 3.9

3.6 0.6 1.7 3.6 4.3 3.6 5.4 3.0 4.7 5.5 3.5 2.3 3.5 0.9 1.6

3.3 1.8 3.4 3.5 3.4 3.2 3.4 2.8 3.6 5.2 3.1 2.9 - 1.5 2.2

3.0 - 0.9 2.2 4.6 6.1 3.6 3.5 4.9 3.3 3.0 2.9 2.9 - 1.6

2.1 2.2 0.6 1.3 3.2 3.3 2.9 2.7 3.7 2.0 3.2 0.3 - - 0.7

1.8 2.2 2.0 1.8 2.1 - 2.0 1.7 2.8 2.5 0.4 1.2 - 2.4 2.4

1.1 2.2 0.7 1.0 1.0 0.6 2.8 2.2 2.1 1.0 0.5 1.0 0.4 0.9 1.2

36.0 57.8 47.0 44.4 31.7 16.2 11.8 23.0 29.9 29.2 37.6 50.4 38.0 53.8 44.4

1.4 3.4 2.7 1.2 1.2 0.3 0.9 0.3 0.8 1.7 1.0 2.1 - 7.1 2.0
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.17. Ha tingut Vostè algun contacte amb l'Administració de la Generalitat en els darrers tres                                                                                                                                                                                              
mesos?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.18.1. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                                                               
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                                                              
L'administració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

16.9 14.4 9.9 12.8 18.3 28.6 27.2 24.3 21.7 19.7 11.6 11.2 11.5 10.1 18.0

82.3 85.0 87.7 86.5 81.2 71.4 72.4 75.7 78.1 79.5 87.8 88.8 83.9 86.9 80.8

0.4 - 1.8 0.1 0.2 - - - - 0.6 0.1 - 4.6 - 0.1

0.4 0.6 0.6 0.5 0.3 - 0.4 - 0.2 0.2 0.5 - - 3.0 1.1

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

6.1 11.5 8.0 6.3 4.4 6.0 5.5 7.4 4.1 5.4 5.0 8.9 5.0 14.0 7.6

43.4 34.4 44.1 41.8 44.5 49.5 42.0 45.7 49.3 47.2 42.8 38.1 47.5 43.0 35.0

26.5 13.9 25.9 26.2 28.9 23.3 30.5 23.3 25.0 25.0 30.3 25.2 22.8 16.7 28.8

12.1 13.7 9.1 12.0 13.8 9.6 14.8 15.6 12.6 12.2 11.9 12.0 17.2 12.8 9.3

3.7 12.8 3.4 3.2 2.8 4.4 2.5 3.5 3.5 3.7 2.4 6.4 2.1 6.5 4.0

7.8 13.7 9.5 10.1 5.3 6.1 4.7 3.2 5.6 5.7 7.5 9.4 5.4 7.1 14.9

0.4 - 0.2 0.5 0.3 1.1 - 1.2 - 0.9 - - - - 0.3
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                                                     Nivell                                                    
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.18.2. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                                                               
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                                                              
Quan tracto amb l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació                                                                                                                                                                                                  
i entén els meus problemes                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.18.3. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                                                               
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                                                              
L'administració de la Generalitat resol ràpidament els problemes                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

5.1 15.4 6.7 5.1 3.5 4.4 3.4 6.1 5.7 5.5 4.4 7.0 4.6 6.7 3.3

20.7 18.4 21.6 22.7 18.0 20.7 22.5 19.5 22.0 25.2 17.3 22.2 19.4 38.1 16.1

30.8 25.5 28.2 26.3 35.3 31.5 37.3 26.9 33.4 31.0 32.9 28.5 30.3 17.7 30.1

21.1 9.1 22.3 20.7 22.3 19.3 24.1 24.9 22.1 19.9 24.5 18.9 28.3 8.1 16.5

10.1 13.2 10.5 9.9 9.8 12.1 6.0 12.9 6.2 9.6 9.0 10.0 8.0 17.7 13.6

11.8 18.4 10.3 15.0 10.4 10.9 6.8 8.3 10.6 8.1 11.6 13.4 9.4 11.7 19.8

0.5 - 0.3 0.3 0.8 1.1 - 1.4 - 0.8 0.3 - - - 0.5

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

3.1 12.7 3.3 3.3 2.0 1.6 2.6 5.3 3.6 2.2 2.4 3.0 6.9 7.3 2.5

16.4 19.1 20.6 15.9 13.1 22.9 14.3 10.1 14.1 20.7 16.7 15.8 9.6 27.4 14.8

25.4 16.6 28.2 23.7 24.2 24.8 31.8 29.8 24.4 23.6 22.9 23.9 39.5 10.4 29.1

31.0 19.1 27.6 29.9 37.5 24.2 34.2 33.0 37.3 32.2 34.4 31.6 30.8 19.6 20.0

13.8 16.4 10.5 14.1 14.5 17.3 11.8 13.3 13.1 14.4 13.5 12.2 7.1 13.8 16.3

9.9 16.1 9.8 12.9 8.4 6.9 5.1 7.3 7.4 5.7 9.8 13.5 6.0 21.4 17.2

0.4 - 0.1 0.4 0.4 2.3 - 1.2 0.1 1.1 0.2 - - - 0.1
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.18.4. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                                                               
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                                                              
L'administració de la Generalitat explica als ciutadans què fa i perquè                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

4.5 11.2 4.7 5.9 1.9 3.0 5.3 4.4 7.2 4.1 4.1 3.8 7.4 14.6 2.1

25.1 29.6 26.3 26.1 22.2 24.2 26.9 15.5 35.1 27.0 19.8 32.4 26.8 27.5 21.7

26.9 18.3 28.8 22.0 30.6 28.8 30.5 26.0 23.4 28.2 30.8 21.0 39.2 11.8 24.7

21.3 12.8 21.7 20.2 22.6 25.4 19.1 27.0 19.4 20.2 25.0 23.6 11.4 19.6 18.0

12.7 10.2 8.6 13.7 15.3 12.0 11.0 21.0 7.4 14.3 11.3 10.1 4.1 6.5 16.6

9.1 17.9 9.1 11.7 6.9 5.5 6.8 4.6 7.3 5.4 8.9 9.1 11.1 20.0 16.3

0.4 - 0.6 0.3 0.4 1.1 0.2 1.5 0.1 0.8 0.2 - - - 0.5
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.19. Vostè ha tingut contacte amb l'Administració de la Generalitat, em podria dir amb quin o quins                                                                                                                                                                                  
organismes, centres o departaments?                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Base: han tingut contacte                    

Benestar Social                                   

Sanitat                                                 

Educació                                              

Ajuntament/ens                                   
locals                                                   
Hisenda                                               

Trànsit                                                 

Immigració                                           

Treball                                                 

Economia                                            

Seguretat Social                                  

Habitatge                                             

Justícia                                                

Interior                                                 

Indústria                                               

Medi ambient                                       

Altres                                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

339 12 33 81 102 50 57 37 57 98 52 20 9 3 62

19.4 33.7 19.2 29.1 19.0 9.4 13.7 5.1 28.3 18.1 24.9 9.3 25.7 70.9 16.7

16.9 19.6 25.9 20.7 8.6 19.4 19.7 11.3 8.4 21.2 20.6 27.8 25.7 - 14.1

15.7 - 0.9 5.6 14.0 28.5 34.5 22.2 15.0 26.8 9.0 10.6 5.2 14.6 3.7

10.2 - 25.4 10.8 6.8 8.5 10.7 15.3 11.8 6.3 9.1 18.2 3.2 - 11.7

5.6 15.4 - 6.3 9.6 4.8 - 10.1 6.6 4.2 11.1 2.4 3.2 - 1.5

5.0 - 12.0 5.5 6.5 3.6 - 10.8 - 4.6 1.0 2.5 20.1 - 8.9

4.1 - 11.2 1.3 7.3 - 3.2 5.1 - 2.9 - - - - 14.8

4.0 - 2.3 3.6 2.2 7.4 6.5 5.9 5.5 0.8 4.4 2.9 - - 7.2

3.9 2.4 0.9 2.9 6.5 3.7 - 10.1 - 1.9 4.6 6.2 - - 6.5

3.1 - 7.1 4.5 2.6 - 3.2 4.9 - 4.5 3.5 2.5 - - 2.9

2.7 - - 0.6 5.6 1.0 0.8 5.0 0.5 1.3 1.9 - - 14.6 7.1

2.3 - - 2.8 0.8 0.6 7.9 10.1 1.3 0.8 1.0 1.4 20.1 - -

1.9 - - 1.2 3.2 3.6 0.8 - 7.2 - 2.7 4.7 - - -

0.9 - - 1.8 - 2.0 1.3 - 0.5 2.0 1.0 - - - 0.8

0.8 - - - 1.8 - 1.3 - 0.5 1.9 0.9 - - - -

7.9 31.3 5.6 7.6 9.5 10.5 0.5 4.2 7.2 10.9 4.6 11.5 - - 9.4

1.8 - 1.5 2.3 1.8 3.7 - - 3.3 1.9 - - - - 3.7

2.2 - - 3.3 2.3 1.2 3.3 - 6.6 0.3 1.9 1.4 - - 3.5
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Política econòmica?                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

24.4 27.8 20.6 23.1 28.3 17.1 28.5 26.3 20.4 23.0 26.4 25.4 24.0 35.7 24.5

42.5 41.4 41.0 41.8 41.6 50.2 43.7 36.3 47.2 42.5 43.9 43.7 47.8 36.1 38.4

18.4 13.4 18.3 19.4 18.4 16.8 19.0 20.7 18.0 21.2 16.3 21.7 18.7 25.8 13.8

2.8 4.6 2.8 3.6 1.6 4.5 1.1 5.4 5.8 0.9 3.1 2.8 3.0 2.4 1.5

11.5 12.8 16.9 11.7 9.5 10.0 6.8 11.1 7.8 11.7 10.1 6.5 6.5 - 20.6

0.5 - 0.4 0.4 0.5 1.3 0.9 0.2 0.8 0.6 0.2 - - - 1.2

5.21 5.05 5.27 5.28 5.07 5.50 5.18 5.26 5.55 5.27 5.15 5.24 5.34 4.96 4.87
1.98 2.32 2.06 2.07 1.87 1.79 1.79 2.25 1.82 1.81 2.01 2.00 1.82 2.14 2.13
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Lluita contra l'atur?                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

35.6 48.0 38.9 34.9 35.7 23.4 35.5 29.4 38.9 32.5 36.8 37.8 37.8 54.8 35.1

40.0 28.3 36.1 36.0 44.1 55.0 40.0 41.8 42.4 42.0 38.6 41.0 45.0 20.4 36.6

15.5 9.5 17.5 17.4 14.0 13.1 15.3 18.6 9.5 16.9 16.5 16.5 11.3 23.3 14.9

2.5 4.1 3.0 3.8 1.0 2.4 0.9 4.2 3.4 1.2 2.7 2.6 3.0 - 2.4

6.2 10.0 4.5 7.7 5.2 4.8 7.2 4.9 5.7 6.8 5.2 2.1 2.9 1.5 11.0

0.3 - - 0.2 - 1.3 1.1 1.2 0.2 0.6 0.1 - - - -

4.85 4.21 4.73 4.95 4.81 5.25 4.87 4.97 4.84 5.03 4.86 4.76 4.64 4.21 4.69
2.04 2.51 2.23 2.14 1.85 1.60 1.92 2.35 1.85 1.79 2.05 2.23 2.21 2.29 2.14
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Lluita contra la precarietat laboral?                                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

45.3 45.7 42.5 44.1 46.7 42.5 50.5 42.0 48.6 44.6 45.6 44.1 42.8 52.7 45.6

34.9 25.2 37.0 31.2 37.4 40.8 35.9 36.6 35.1 37.7 36.9 31.7 39.7 32.0 28.3

11.0 9.1 10.8 12.8 11.0 9.3 8.9 14.2 8.6 12.1 10.5 14.0 9.1 13.8 9.4

1.5 3.1 2.2 2.9 0.3 - - 2.7 2.9 0.4 1.7 1.8 3.0 - 1.0

7.0 16.9 7.3 9.0 4.4 7.1 4.3 4.4 4.7 4.9 5.4 8.5 4.8 1.5 15.6

0.1 - 0.1 0.0 0.1 0.3 0.5 - - 0.4 - - 0.6 - 0.1

4.37 4.03 4.40 4.45 4.35 4.42 4.34 4.40 4.30 4.46 4.43 4.40 4.30 4.34 4.22
2.02 2.36 2.07 2.22 1.89 1.76 1.72 2.46 2.10 1.85 1.91 2.26 2.10 1.89 1.99
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Noves tecnologies de la informació (internet, telefonia...)?                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.21. Creu Vostè que a Catalunya els empresaris disposen de moltes, bastantes, poques o                                                                                                                                                                                                  
cap facilitat?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

Moltes                                                  

Bastants                                              

Poques                                                

Cap                                                      

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

10.3 2.8 6.6 10.3 10.4 12.9 16.7 14.1 9.3 7.8 11.6 11.1 12.1 14.6 9.8

33.0 17.1 32.5 29.6 38.6 28.5 40.2 21.2 33.0 36.3 40.1 38.1 36.7 22.6 21.8

33.4 27.7 27.0 33.2 36.0 42.4 31.8 37.7 38.8 37.6 32.6 25.5 26.5 30.2 28.2

8.3 8.6 9.4 9.8 6.4 8.8 6.5 15.2 7.5 6.6 5.7 8.4 9.8 22.0 10.2

14.6 43.8 24.0 16.9 8.4 6.1 4.5 11.4 11.2 11.5 9.5 15.5 14.9 10.6 29.9

0.4 - 0.6 0.2 0.2 1.3 0.2 0.3 0.2 0.2 0.5 1.5 - - 0.1

6.30 6.96 6.46 6.40 6.18 6.37 5.93 6.58 6.45 6.37 6.10 6.09 6.00 6.62 6.39
1.97 1.53 2.02 2.02 1.91 1.97 1.93 2.45 1.70 1.66 1.88 2.07 2.43 2.26 2.24

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

11.9 10.8 13.5 12.2 12.5 9.8 9.1 18.7 12.1 8.9 11.6 17.6 3.6 16.7 12.4

36.2 30.0 40.7 33.6 34.5 33.5 45.9 34.8 39.8 40.3 34.8 28.9 39.3 29.3 33.8

34.0 32.8 23.7 35.7 36.9 42.3 32.4 30.3 34.5 36.1 36.3 33.1 31.5 32.1 30.5

7.0 8.5 6.0 9.4 6.9 5.5 1.4 10.4 4.2 5.3 7.1 11.2 9.4 16.1 6.2

10.4 15.4 16.2 8.7 8.9 8.7 10.4 5.8 9.2 7.8 10.2 9.0 16.2 5.8 17.0

0.5 2.6 - 0.4 0.4 0.3 0.9 - 0.1 1.6 0.1 0.2 - - 0.1
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.22. Creu Vostè que la qualitat de l'ocupació ha millorat o ha empitjorat en el darrer any?                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Ha millorat                                           

Està igual                                             

Ha empitjorat                                       

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.23. Quin considera que és el principal problema en relació a l'ocupació?                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

La temporalitat                                     

La precarietat de les condicions de treball  

Els accidents de treball                        

L'atur                                                   

Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

25.1 23.7 28.8 26.3 22.8 21.3 26.2 32.6 23.0 23.0 25.9 25.1 27.5 21.9 25.2

34.2 34.2 33.9 33.6 34.6 40.8 30.8 26.2 36.1 35.6 33.6 31.9 41.0 35.9 34.8

36.0 40.5 31.2 35.1 39.4 32.5 37.4 36.2 35.3 38.1 36.5 37.4 28.2 36.5 33.9

4.2 1.5 5.6 4.2 3.2 5.5 5.4 5.0 5.6 3.2 3.9 3.3 3.3 5.8 5.4

0.4 - 0.6 0.9 - - 0.2 - - 0.2 0.1 2.3 - - 0.7

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

28.3 27.4 22.6 29.0 29.8 32.8 27.9 30.2 35.2 30.1 28.1 22.8 23.5 21.6 24.4

39.7 25.1 34.4 36.2 42.7 41.4 55.3 32.0 35.4 44.9 44.2 39.6 33.5 42.5 34.1

5.2 6.0 8.4 4.8 5.6 2.1 2.8 3.6 7.1 4.2 5.2 4.4 10.5 - 5.7

20.7 32.2 28.0 23.9 16.7 15.9 9.2 24.2 17.9 17.5 17.4 27.2 28.5 22.0 25.2

3.4 1.2 2.4 3.8 3.6 4.6 3.5 7.8 0.9 2.5 3.1 2.6 3.3 5.8 5.3

2.5 7.9 4.2 2.4 1.6 2.1 1.4 2.1 2.7 0.9 2.0 3.1 0.6 8.1 5.4

0.1 0.4 - 0.1 - 1.1 - 0.2 0.7 - - 0.3 - - -
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.24.Creu que s'ha de protegir les empreses catalanes impedint l'entrada de productes de                                                                                                                                                                                                   
l'estranger, o que s'ha d'ajudar a les empreses catalanes a que puguin competir?                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

Proteccionisme                                    

Ajudar a les empreses                         

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.25.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Educació?                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

21.6 25.1 25.1 22.0 20.3 15.8 20.0 22.7 24.3 20.9 20.0 19.3 28.9 21.2 21.7

71.1 58.4 60.5 71.3 73.4 81.0 79.1 71.4 70.8 74.8 74.2 72.5 64.3 71.6 62.8

6.7 14.3 13.1 6.0 6.2 3.2 0.9 5.9 4.4 3.8 5.7 5.8 6.9 1.5 15.5

0.5 2.2 1.3 0.6 0.1 - - - 0.6 0.6 0.1 2.3 - 5.8 -

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

20.5 20.4 17.8 19.1 20.5 25.4 25.7 19.1 20.2 20.1 21.0 23.8 21.7 25.6 18.5

40.4 38.9 41.0 40.3 39.0 35.0 49.5 30.8 39.0 42.3 43.7 39.5 55.2 32.4 36.7

29.9 25.3 30.5 28.8 33.4 34.7 19.5 40.2 30.2 31.6 26.8 27.2 15.4 31.1 31.2

4.6 8.2 5.4 5.6 3.3 4.4 3.2 6.8 7.7 2.7 3.5 5.3 4.7 11.0 4.6

4.5 7.1 5.2 6.1 3.9 0.5 2.1 3.0 2.9 3.2 5.0 3.9 3.0 - 8.7

0.0 - 0.2 - - - - - - - - 0.3 - - 0.1

5.67 5.69 5.72 5.74 5.71 5.59 5.35 5.95 5.82 5.67 5.57 5.52 5.31 5.91 5.71
2.06 2.41 2.15 2.07 2.00 2.07 1.90 2.20 2.21 1.92 1.97 2.05 2.07 2.50 2.11
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Cultura?                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

14.0 17.6 13.2 10.4 15.7 15.4 18.1 18.8 13.4 13.9 14.3 11.8 11.9 13.1 13.7

38.3 32.7 43.2 38.5 36.1 35.5 41.3 30.3 36.5 41.2 40.9 44.0 47.6 52.1 29.1

36.8 24.9 29.1 36.6 42.3 42.9 34.6 40.4 38.9 38.5 35.5 35.7 28.2 29.4 36.0

6.0 9.1 5.2 7.6 4.8 5.0 5.8 7.7 7.9 4.6 6.3 4.7 6.3 3.9 6.3

4.9 15.7 9.4 6.8 1.1 1.2 0.2 2.4 3.2 1.9 3.0 3.4 5.9 1.5 14.9

0.0 - - 0.1 - - - 0.3 - - - 0.3 - - -

6.10 5.85 5.92 6.28 6.10 6.14 5.94 5.97 6.35 6.04 6.07 6.02 5.99 6.02 6.15
1.91 2.50 2.04 1.82 1.88 1.80 1.82 2.34 1.79 1.80 1.90 1.80 2.05 1.45 2.05
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Sanitat?                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

26.4 31.5 24.3 25.8 28.0 26.5 24.6 25.1 25.0 27.4 29.6 22.6 15.5 31.3 26.4

33.2 22.3 29.1 31.8 34.0 39.1 42.0 26.9 40.6 34.7 33.3 35.4 33.4 26.5 27.1

31.9 31.4 36.6 31.2 32.2 27.2 29.2 36.5 27.0 30.3 32.4 35.2 39.3 24.9 32.3

7.5 11.6 9.5 9.7 5.2 6.8 2.9 11.5 7.4 6.7 4.3 6.2 11.2 17.4 10.2

1.0 3.2 0.5 1.4 0.5 0.4 1.4 - - 0.7 0.3 0.3 0.6 - 3.9

0.1 - - 0.1 0.1 - - - - 0.2 - 0.3 - - -

5.70 5.40 5.84 5.81 5.62 5.57 5.58 5.95 5.70 5.65 5.45 5.86 6.11 6.17 5.76
2.22 2.99 2.35 2.30 2.06 2.09 1.74 2.50 2.04 2.15 2.20 2.14 2.05 2.40 2.34
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Serveis socials: atenció a la gent gran, a les famílies amb fills?                                                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

28.0 37.2 28.0 28.8 27.6 21.5 27.4 23.5 29.1 28.9 26.6 27.5 18.0 33.6 31.4

37.4 28.4 34.8 30.9 38.9 54.3 46.8 33.4 38.1 40.2 37.4 37.8 39.3 46.5 33.1

22.6 15.2 25.4 24.6 22.0 18.5 20.3 25.0 23.1 21.2 25.5 22.6 31.4 11.4 18.3

5.8 8.7 6.8 7.9 4.4 4.2 1.9 13.4 6.1 3.8 5.0 5.9 5.3 8.5 5.8

6.2 10.5 5.0 7.8 7.0 1.4 3.5 4.7 3.5 5.6 5.5 5.9 6.0 - 11.3

0.1 - - 0.1 0.1 - 0.1 - 0.1 0.3 - 0.3 - - -

5.34 4.77 5.36 5.47 5.29 5.36 5.28 5.77 5.49 5.23 5.43 5.43 5.59 4.85 4.99
2.26 2.94 2.37 2.38 2.16 1.99 1.74 2.60 2.00 2.10 2.25 2.27 2.24 2.49 2.44
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.E. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Seguretat ciutadana?                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

46.1 56.7 48.8 46.3 42.9 41.2 49.0 42.0 47.2 42.3 48.4 44.7 45.6 63.4 48.6

34.8 28.3 34.0 32.4 37.9 38.6 34.1 39.8 30.3 39.4 33.6 37.6 34.1 8.9 31.9

14.0 3.1 12.2 15.1 15.2 15.9 14.0 11.3 18.6 14.6 13.0 12.0 14.7 19.0 12.7

3.3 10.1 3.3 3.2 2.7 4.2 2.0 5.7 3.1 2.4 3.3 3.7 5.0 8.7 2.7

1.5 1.9 1.5 2.6 1.1 0.2 - 1.2 0.8 0.4 1.7 1.8 0.6 - 3.6

0.3 - 0.2 0.4 0.2 - 0.9 - - 0.8 - 0.3 - - 0.5

4.48 3.90 4.22 4.46 4.62 4.95 4.50 4.57 4.66 4.58 4.39 4.40 4.57 4.10 4.35
2.30 2.77 2.39 2.39 2.22 2.03 2.00 2.39 2.24 2.21 2.31 2.39 2.49 3.12 2.22
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.26.A. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                                                                
"L'actual Govern ha prioritzat l'educació en la seva acció de govern"                                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.26.B. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                                                               
"El sistema educatiu català garanteix que els infants i joves tindran en el futur les                                                                                                                                                                                                                 
mateixes oportunitats"                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

6.0 14.2 5.0 4.3 6.4 7.8 7.0 8.9 8.4 6.5 2.7 7.7 8.1 19.6 3.8

32.4 20.5 29.3 34.9 34.9 31.5 28.7 36.1 42.9 32.4 34.8 27.8 22.8 20.2 25.1

25.5 19.5 33.0 22.8 22.9 25.2 30.1 22.2 19.5 24.8 26.4 26.8 29.8 33.5 28.7

18.0 15.2 12.3 18.4 20.6 16.3 21.7 17.5 16.6 20.1 19.2 14.0 20.1 18.1 16.6

7.5 7.9 4.3 7.4 8.2 10.0 9.2 10.4 5.9 8.4 8.0 10.0 3.6 5.6 5.2

10.3 22.8 15.2 12.0 7.0 9.2 2.5 4.9 6.6 7.5 8.3 12.4 15.7 3.0 20.4

0.3 - 0.9 0.3 - - 0.9 - 0.1 0.3 0.5 1.3 - - 0.1

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

8.6 22.5 7.1 8.8 8.5 5.0 8.8 13.5 12.7 10.0 5.5 7.5 5.5 20.5 5.7

38.2 22.1 35.5 39.0 42.9 44.8 28.0 37.9 38.4 40.4 40.2 38.6 44.9 31.0 31.2

20.7 12.2 30.6 16.5 18.3 21.1 26.8 16.9 16.7 17.8 23.5 22.0 19.6 27.6 25.0

15.4 14.6 14.0 15.9 15.1 13.1 19.0 15.5 18.8 16.2 13.9 9.8 19.2 6.7 16.3

9.2 6.9 4.1 9.7 9.5 11.8 14.3 10.4 9.9 9.4 9.9 12.9 7.0 5.6 5.9

7.5 21.7 8.6 9.8 5.3 4.2 2.3 5.8 3.6 6.0 5.6 8.9 3.9 8.7 15.8

0.3 - 0.1 0.3 0.3 - 0.9 - - 0.2 1.2 0.3 - - -
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.26.C. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                                                               
"L'actual Govern ha prioritzat la salut en la seva acció de govern"                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.26.D. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                                                               
"El sistema sanitari català garanteix la igualtat en l'accés a la salut, independentment                                                                                                                                                                                                           
del territori on es visqui"                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

6.1 12.6 8.5 6.3 3.2 8.2 5.5 9.7 6.4 5.9 4.9 6.2 12.9 8.0 4.5

32.6 28.4 33.4 33.6 33.6 25.7 31.8 32.4 39.0 33.5 31.3 26.2 42.8 26.3 29.5

26.0 13.9 25.5 23.1 29.1 27.5 31.3 28.4 21.0 26.1 29.4 29.3 21.1 16.3 24.8

18.5 23.8 16.7 18.4 18.8 19.9 17.1 17.3 21.1 20.1 17.5 14.6 12.7 29.2 18.2

8.8 8.3 6.0 8.5 9.7 11.7 9.9 8.0 8.3 10.2 9.8 8.9 4.7 1.5 7.7

7.7 13.1 9.9 9.8 5.2 7.1 3.5 4.2 4.1 4.2 6.0 14.5 5.9 18.7 15.1

0.3 - - 0.4 0.3 - 0.9 - - 0.1 1.2 0.3 - - 0.1

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

13.1 16.4 11.6 11.5 12.8 18.6 15.0 19.5 16.0 13.9 11.2 9.3 8.1 12.7 12.8

45.1 36.7 43.4 47.4 47.4 43.9 39.8 37.9 47.9 49.8 47.7 41.6 45.3 63.3 35.8

16.7 15.2 21.1 16.4 14.9 14.3 18.5 14.3 11.3 13.2 21.0 26.0 21.2 1.5 17.1

10.9 10.3 8.5 9.0 14.0 7.8 15.7 12.7 11.1 13.2 9.6 2.9 12.5 10.8 12.4

7.2 5.1 6.4 7.1 6.2 11.6 7.0 11.7 10.1 6.0 6.2 6.4 6.4 - 7.2

6.6 16.3 8.9 8.1 4.4 3.8 2.9 3.9 3.4 3.8 3.1 13.4 6.5 11.7 14.8

0.4 - 0.1 0.5 0.3 - 1.1 - 0.2 0.2 1.3 0.5 - - -
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                                                 d'estudis                                                  
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.27. Creu Vostè que Catalunya té unes polítiques socials molt, bastant, poc o gens desenvolupades?                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Molt                                                     

Bastant                                                

Poc                                                      

Gens                                                    

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.28. Creu Vostè que el grau d'igualtat entre homes i dones a Catalunya és molt alt, alt, baix o                                                                                                                                                                                             
molt baix?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Molt alt                                                 

Alt                                                        

Ni alt ni baix                                         

Baix                                                     

Molt baix                                              

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2.8 6.9 1.6 4.3 1.8 3.6 0.9 4.6 2.3 2.2 2.9 3.5 - 1.5 3.8

42.5 29.7 37.2 42.7 44.5 51.8 45.0 39.3 50.0 47.5 41.6 44.6 55.2 31.8 29.4

41.6 38.3 41.9 40.4 42.2 37.7 47.0 47.2 39.5 42.0 43.4 45.3 28.1 53.0 38.0

4.9 9.3 5.2 3.7 5.9 3.0 5.0 4.9 2.8 4.6 5.1 2.6 7.7 - 7.9

7.3 15.7 12.1 8.5 4.8 4.0 2.2 3.5 5.4 3.1 6.5 3.7 9.0 7.9 19.2

0.7 - 2.0 0.4 0.8 - - 0.5 - 0.6 0.5 0.3 - 5.8 1.8

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

3.2 7.0 4.1 2.7 2.6 3.1 3.3 4.2 5.0 3.5 2.3 3.1 3.1 8.0 1.6

36.0 32.7 24.2 36.1 41.7 39.0 36.4 34.7 36.9 39.2 39.1 35.7 30.1 29.3 29.3

26.6 27.3 30.9 26.6 23.6 26.2 29.5 25.5 21.7 26.0 25.5 25.5 28.3 32.2 33.2

27.3 22.5 28.9 26.4 27.8 26.7 28.6 29.6 29.5 25.4 28.4 28.8 35.0 21.7 24.1

4.0 4.2 4.4 5.9 3.0 2.2 1.8 5.8 6.4 4.0 2.9 3.8 - 1.5 4.0

2.1 6.2 5.8 1.7 0.9 1.5 0.1 0.3 0.4 1.5 0.9 3.1 2.9 1.5 6.1

0.8 - 1.8 0.7 0.4 1.3 0.2 - 0.2 0.4 1.1 - 0.6 5.8 1.6
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.29. Creu vostè que la immigració estrangera és més aviat beneficiosa o més aviat perjudicial per                                                                                                                                                                                     
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

Més aviat beneficiosa                          

Més aviat perjudicial                            

Ni beneficiosa ni perjudicial                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

30.2 13.9 19.4 21.3 36.3 43.5 54.9 32.3 32.2 34.2 26.4 28.9 22.0 22.6 30.3

41.4 67.2 51.9 48.8 34.6 26.1 21.5 38.3 36.2 38.5 45.2 45.1 59.1 50.3 39.1

21.3 8.0 19.4 22.3 23.7 24.5 18.6 24.8 22.3 20.7 23.5 15.8 15.6 7.6 22.3

5.9 9.9 8.4 6.1 3.8 5.6 4.1 4.0 6.8 5.4 4.2 8.2 3.3 18.6 6.9

1.3 1.1 1.0 1.5 1.6 0.3 0.9 0.6 2.5 1.1 0.7 2.0 - 0.9 1.4
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.30. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat beneficiosa per                                                                                                                                                                                                  
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: opinen aixi                                 

Aporta mà d'obra                                 
(necessària, amb                                 
preparació,...)                                      
S'encarrega dels                                  
treballs que ningú                                
vol                                                        
Aporta diversitat i                                 
enriquiment cultural                             
Ajuda al desenvolupament                   
i creixement econòmic                         
del país                                                
Incrementa els fons                             
de Seguretat Social                             
Quan és controlada                             
resulta beneficiosa                               
Augment demogràfic/                          
millora la taxa                                      
de natalitat                                           
Altres                                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

604 11 64 134 203 76 115 49 85 170 119 52 17 7 104

31.9 22.6 31.7 45.3 30.9 26.6 22.9 38.6 22.2 31.5 35.7 33.5 42.2 10.8 32.1

21.0 29.1 27.2 16.3 23.5 17.2 20.2 22.1 18.2 21.0 21.3 31.4 2.7 17.3 20.3

13.9 - 3.3 9.0 13.3 18.4 25.2 8.7 30.2 16.4 9.2 7.1 - 28.7 9.2

12.5 2.5 12.3 14.0 9.8 15.0 15.0 19.0 9.3 12.7 15.1 12.4 - 10.8 11.3

6.4 - 8.6 5.0 10.1 - 4.8 4.7 3.7 3.3 6.6 7.0 32.1 - 9.9

5.9 4.2 8.0 4.4 3.4 8.4 9.6 6.3 7.0 6.0 8.5 4.5 12.4 - 2.0

4.3 - 5.7 3.7 4.4 7.7 2.0 - 3.1 6.3 2.4 3.5 10.5 - 5.6

1.0 4.4 0.8 1.0 0.7 2.4 0.3 0.6 0.9 0.5 0.8 - - - 2.8

2.3 37.1 1.5 0.9 2.8 2.0 - - 2.3 1.1 0.4 0.6 - 32.4 6.4

0.9 - 0.8 0.4 1.2 2.4 - - 3.1 1.2 - - - - 0.5
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                                                     Nivell                                                    
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.31. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat perjudicial per                                                                                                                                                                                                    
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: opinen aixi                                 

És excessiva                                       
(massificació, existeix                          
ja una saturació)                                  
Treu llocs de                                        
treball a la                                            
gent del país                                        
Reben més ajuts                                  
que la gent d'aquí                                
/tracte de favor                                     
de l'Adm.                                             
Augmenta la                                        
delinqüència i                                       
la inseguretat                                       
No està regulada                                 
/està descontrolada                             
Fa que els sous                                   
s'abarateixin                                        
No s'integren ni                                    
adapten als                                          
costums d'aquí                                    
Vénen sense                                       
papers /                                               
Il·legals                                                
És mà d'obra                                       
poc qualificada,                                    
precària                                               
No hi ha treball                                    
per a tots                                             
Molts vénen sense                               
treball, sense res                                 
per fer                                                  
Altres                                                   

No ha sap                                            

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

828 55 172 307 193 46 45 58 95 192 205 81 47 16 134

19.3 22.8 20.8 22.4 16.9 9.5 4.6 16.7 23.0 19.1 20.8 14.9 25.2 5.3 18.3

16.5 26.1 19.7 19.6 8.4 9.8 14.6 18.9 16.3 11.8 18.9 19.4 10.1 27.3 17.9

16.3 5.3 13.4 15.9 21.4 20.7 16.1 15.2 11.6 16.7 16.9 9.8 25.8 11.5 19.8

12.4 15.6 14.6 9.3 13.6 17.2 8.1 11.9 18.8 12.5 10.5 16.1 5.7 17.1 10.4

8.5 12.3 7.8 8.0 7.7 16.9 6.4 11.2 9.9 5.1 12.7 11.6 4.0 - 5.4

6.3 2.7 4.9 6.1 7.9 8.1 10.4 - 6.1 9.4 5.0 5.5 2.1 11.5 8.2

5.9 3.4 6.7 3.6 6.4 3.9 23.2 3.0 4.7 7.6 4.6 6.8 12.8 - 5.3

3.9 - 2.4 4.5 6.3 2.1 3.4 10.4 4.1 2.4 2.7 5.7 3.9 11.5 3.2

2.6 - 2.7 2.3 3.4 0.6 6.3 0.8 4.4 3.3 1.6 2.9 1.0 - 3.1

2.0 3.4 1.7 3.2 0.9 - 1.1 5.0 - 2.2 2.2 2.3 1.1 11.1 0.7

1.8 1.0 0.4 1.8 1.1 8.0 4.2 3.7 - 2.2 2.4 - 1.6 - 2.0

2.7 5.5 2.9 1.4 4.4 2.1 1.7 2.5 0.3 6.0 0.2 3.3 4.9 4.7 2.5

1.1 - 1.5 0.9 1.5 1.1 - 0.8 0.3 1.4 1.1 0.7 1.0 - 1.7
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.31. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat perjudicial per                                                                                                                                                                                                    
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: opinen aixi                                 

No contesta                                         

P.32. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera no és ni beneficiosa ni perjudicial per                                                                                                                                                                                   
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: opinen aixi                                 

Com a tot arreu:                                   
hi ha bons i dolents                              
Aporta mà d'obra                                 
(necessària,                                         
amb preparació,...)                              
No està regulada/                                
està descontrolada                              
S'encarrega dels                                  
treballs que ningú vol                           
Ajuda al desenvolupament                   
econòmic/incrementa                          
fons S. S.                                             
És excessiva                                       
(massificació, existeix                          
ja una saturació)                                  
Tots hauríem de                                  
ser iguals                                             
Aporta diversitat                                   
i enriquiment                                        
cultural                                                 
No hi ha treball                                    
per a tots                                             
No s'integren ni                                    
adapten als                                          
costums d'aquí                                    

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

828 55 172 307 193 46 45 58 95 192 205 81 47 16 134

0.6 1.8 0.5 1.1 - - - - 0.5 0.3 0.5 1.0 0.6 - 1.5

426 7 64 141 133 43 39 38 59 103 106 28 12 2 77

16.2 39.4 22.2 15.7 15.4 11.6 12.1 10.7 24.4 15.7 13.4 18.3 17.5 - 16.7

15.5 - 18.4 15.2 17.4 13.0 10.8 19.7 10.7 11.8 19.5 13.0 - 19.2 20.0

14.6 7.7 14.7 17.4 10.9 11.6 21.5 17.8 13.3 17.3 15.1 11.8 - 69.2 11.3

9.7 4.4 7.7 11.2 11.9 4.9 5.9 5.0 10.8 4.3 12.2 9.9 - - 16.4

6.4 - 10.5 3.0 11.5 - 2.0 10.5 0.5 10.4 7.5 1.7 - - 4.8

4.6 7.7 4.3 4.3 5.0 1.8 7.4 0.8 5.9 5.8 5.2 3.5 18.6 - 1.3

4.5 32.1 0.9 4.4 2.5 10.6 6.1 - 10.7 3.4 3.3 1.0 - - 7.4

3.3 - 0.8 0.7 6.3 5.4 4.7 9.9 0.8 5.0 3.9 - - - 0.7

2.7 - 2.0 2.8 0.4 13.0 - 5.0 - 2.3 2.6 14.0 - - 0.4

2.6 - 2.3 1.9 1.8 4.9 6.1 - 11.3 0.7 - 9.9 - 11.6 0.6
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.32. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera no és ni beneficiosa ni perjudicial per                                                                                                                                                                                   
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: opinen aixi                                 

Augmenta la                                        
delinqüència i                                       
la inseguretat                                       
Fa que els sous                                   
s'abarateixin                                        
Treu llocs de treball                             
a la gent del país                                 
Reben més ajuts                                  
que la gent d'aquí/                               
tracte de favor de l'Adm.                      
Altres respostes                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

426 7 64 141 133 43 39 38 59 103 106 28 12 2 77

2.5 - 2.9 0.9 3.6 4.4 2.7 5.0 0.5 1.0 3.0 1.0 4.1 - 4.8

2.5 4.4 - 5.3 0.7 4.2 - 1.5 1.0 3.6 1.7 13.2 - - -

1.9 - - 4.5 1.0 0.7 0.7 - 2.2 2.0 0.7 - - - 5.3

1.3 - 1.2 1.4 0.4 4.2 0.7 - 1.7 0.3 1.7 1.7 14.7 - -

2.1 4.4 0.5 2.1 0.6 4.2 7.3 7.8 2.3 4.6 - - - - -

7.6 - 7.4 8.6 8.6 4.2 6.3 - 3.9 8.0 10.2 1.0 45.1 - 6.8

2.1 - 4.3 0.6 2.1 1.1 5.6 6.3 - 3.9 - - - - 3.5
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.A. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                                                               
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                          
"Els immigrants reben un tracte de favor de les administracions"                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.33.B. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                                                               
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                          
"Cal destinar recursos a la integració dels immigrants"                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

30.3 45.6 23.5 38.8 29.9 24.9 15.2 40.8 23.0 29.3 34.2 25.7 31.4 16.5 31.2

36.1 28.4 44.3 36.4 35.2 27.1 33.7 23.5 40.1 37.9 36.6 36.1 46.6 40.5 32.3

13.3 8.9 18.7 8.6 13.4 13.2 20.9 10.1 13.8 13.3 12.1 14.2 10.5 21.9 15.2

10.4 5.4 4.7 7.0 13.3 15.4 19.7 12.6 13.9 11.0 9.7 8.8 5.3 3.2 9.3

5.4 3.0 3.2 4.5 5.6 10.7 8.2 7.7 4.3 5.2 2.6 8.5 1.0 14.9 7.9

4.2 8.0 4.9 4.4 2.5 8.4 2.3 5.0 4.8 2.8 4.6 6.8 5.2 3.0 3.5

0.3 0.6 0.6 0.4 0.1 0.3 - 0.2 - 0.5 0.2 - - - 0.7

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

19.4 15.6 12.0 15.9 22.7 29.3 27.1 25.5 25.2 23.4 14.0 18.5 0.7 22.0 18.2

36.3 19.6 28.3 34.0 40.3 44.6 45.9 34.9 38.7 38.1 38.2 28.2 39.1 41.8 33.2

19.5 14.1 27.2 20.0 17.6 12.3 16.7 17.0 17.0 18.1 20.7 24.6 21.7 2.4 21.1

13.8 21.2 16.0 17.4 11.7 7.7 6.9 12.2 12.8 12.9 15.4 13.4 18.8 23.4 12.5

6.5 11.2 9.1 8.5 4.5 4.0 2.5 6.5 4.9 5.5 7.1 10.7 13.8 3.2 4.8

3.9 14.8 6.6 3.7 3.0 1.6 0.9 2.5 1.3 1.5 4.2 3.5 5.8 7.1 9.3

0.6 3.5 0.7 0.6 0.3 0.5 - 1.4 0.2 0.4 0.3 1.0 - - 1.0
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.C. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                                                               
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                          
"Els immigrants treuen la feina a la gent del país"                                                                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.33.D. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                                                               
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                          
"Els immigrants reben més ajuts perquè la seva situació socioeconòmica és pitjor"                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

15.8 38.1 19.8 19.2 12.2 5.7 7.7 16.6 7.6 14.1 17.8 19.3 26.0 20.2 17.0

21.5 19.9 29.1 25.6 18.8 13.9 12.3 15.9 21.0 18.3 24.5 24.0 25.3 36.3 21.7

18.3 16.6 20.7 18.1 19.5 18.7 11.5 16.3 17.1 18.2 16.5 20.5 18.7 21.1 21.4

23.5 9.8 16.3 19.1 27.7 30.6 36.2 20.2 29.2 26.4 24.0 23.6 18.8 19.3 16.8

18.4 9.2 10.1 15.0 21.1 27.9 31.3 30.8 24.1 21.2 14.6 8.1 8.3 3.1 18.8

1.7 5.7 3.4 2.1 0.7 0.6 0.1 - 0.9 0.6 1.6 4.0 2.9 - 3.6

0.7 0.6 0.5 0.8 - 2.7 0.9 0.2 0.1 1.2 1.0 0.4 - - 0.7

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

19.4 25.7 15.9 22.6 20.6 15.0 13.5 30.5 14.6 19.4 19.2 15.3 18.8 16.9 21.0

43.2 23.7 43.1 46.0 42.9 45.5 42.7 32.8 51.7 43.9 46.0 41.4 44.5 36.9 38.0

16.8 11.8 23.2 14.7 16.0 17.9 15.1 17.6 14.9 16.6 16.7 19.7 20.9 11.4 16.5

10.2 11.3 9.0 6.9 12.3 6.5 18.9 11.1 9.3 10.4 11.3 7.7 7.6 14.9 10.3

5.1 8.2 3.6 4.9 4.0 7.7 7.6 4.3 4.8 7.2 3.4 7.2 2.9 - 4.8

4.9 18.7 5.0 4.3 3.9 7.1 2.0 3.5 4.2 2.2 3.1 8.5 5.2 20.0 8.9

0.3 0.6 0.2 0.7 0.1 0.3 0.2 0.2 0.5 0.4 0.3 0.3 - - 0.5
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.E. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                                                               
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                          
"Els immigrants fan la feina que no vol fer la gent d'aquí"                                                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.34.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Medi ambient?                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

36.5 39.4 31.7 34.5 40.5 40.6 34.8 47.4 37.0 37.4 35.9 34.6 19.2 20.1 37.0

41.7 29.1 41.5 44.0 40.2 38.5 47.5 30.1 45.5 43.1 44.8 45.3 43.7 37.1 36.1

11.4 9.5 14.0 11.0 9.4 13.4 11.7 10.5 6.3 10.8 10.8 7.8 24.4 26.6 14.6

5.5 6.4 6.2 5.4 6.1 3.3 4.8 7.1 6.3 4.9 4.9 5.6 7.2 9.0 5.0

2.5 1.9 4.0 3.5 1.3 2.6 0.1 4.2 3.2 1.8 1.5 3.5 1.4 - 3.4

2.2 13.0 2.3 1.2 2.4 1.2 0.9 0.5 1.8 1.6 1.7 2.6 3.5 7.1 3.8

0.3 0.6 0.2 0.5 - 0.6 0.2 0.2 - 0.4 0.3 0.5 0.6 - 0.1

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

20.5 25.7 17.5 18.2 22.7 15.0 29.3 22.4 20.6 21.9 19.7 19.1 17.0 22.1 20.0

41.9 37.4 42.1 42.0 41.4 49.9 37.4 38.1 42.4 44.6 45.5 43.5 52.9 27.4 32.6

23.6 13.0 17.5 22.4 27.8 26.2 26.4 28.3 26.1 24.8 21.5 22.8 19.5 40.9 20.3

3.0 3.1 2.1 4.4 1.2 4.5 3.5 6.7 2.9 1.9 2.8 4.5 1.8 4.0 2.6

10.9 20.7 20.7 12.9 6.6 4.4 3.3 4.4 8.0 6.9 10.5 10.2 8.8 5.6 23.8

0.1 - - 0.1 0.3 - - - - - - - - - 0.7
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

5.49 4.90 5.39 5.61 5.41 5.80 5.38 5.49 5.60 5.45 5.46 5.64 5.48 5.77 5.36
1.93 2.56 1.81 1.98 1.90 1.64 1.96 2.47 1.83 1.80 1.93 1.75 1.50 2.20 2.05
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Habitatge?                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

64.5 68.6 61.2 62.6 66.4 66.1 67.1 64.3 67.7 65.6 64.4 60.7 57.7 54.2 65.0

24.2 19.2 25.9 22.3 26.2 22.7 25.0 22.4 25.1 25.6 25.3 23.5 28.3 21.8 20.6

8.0 5.0 8.7 10.3 5.8 8.7 7.1 9.6 3.8 6.8 8.0 12.5 9.5 23.2 8.3

1.3 2.6 1.4 2.3 0.8 - - 3.0 2.8 0.5 0.5 2.7 - 0.9 1.0

2.0 4.7 2.8 2.4 0.9 2.6 0.7 0.6 0.5 1.4 1.8 0.5 4.5 - 5.0

0.0 - - 0.1 - - 0.1 - 0.1 - - - - - 0.1

3.51 3.03 3.57 3.68 3.39 3.57 3.39 3.46 3.56 3.42 3.60 3.79 3.90 4.11 3.21
2.25 2.40 2.32 2.35 2.15 2.06 2.09 2.55 2.07 2.18 2.09 2.47 2.04 2.72 2.35
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Transport públic?                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

26.7 26.3 25.9 23.3 29.3 24.9 32.7 27.1 26.7 32.1 28.3 18.8 16.7 31.3 22.4

40.0 40.6 38.4 40.1 38.7 46.7 39.5 41.2 42.1 38.5 40.1 42.4 52.0 19.2 37.7

24.9 20.9 23.1 27.3 25.4 23.2 23.0 22.7 23.6 22.8 22.8 32.2 26.5 29.8 28.2

3.6 2.8 7.3 3.4 3.0 2.1 2.2 5.6 3.2 3.2 3.9 2.1 2.4 18.2 3.1

4.6 9.4 5.2 5.8 3.0 3.1 2.7 2.3 4.4 3.1 4.9 4.6 2.4 1.5 8.4

0.2 - - 0.1 0.7 - - 1.2 - 0.4 - - - - 0.1

5.37 5.19 5.54 5.50 5.28 5.34 5.08 5.26 5.37 5.22 5.26 5.60 5.67 5.78 5.55
2.09 2.28 2.09 2.14 2.11 1.88 1.92 2.38 1.95 2.01 2.15 2.15 1.90 2.65 2.02
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Energies renovables?                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

27.2 12.0 18.9 24.5 32.2 25.6 43.6 34.3 32.6 30.9 26.3 21.6 13.1 30.0 21.8

35.2 30.1 33.9 32.4 39.0 38.9 32.8 22.9 37.1 36.7 38.7 39.8 52.8 26.5 26.4

16.0 14.9 13.3 18.7 13.3 24.2 13.4 24.4 17.0 14.9 15.3 20.1 16.9 28.7 10.2

1.7 5.1 1.0 3.1 0.8 1.1 0.2 3.7 2.5 1.1 1.6 2.8 - 5.8 0.8

19.1 37.3 31.8 20.8 14.2 8.0 9.0 14.4 10.6 15.7 17.9 15.4 17.1 9.0 37.8

0.8 0.6 1.2 0.6 0.5 2.1 1.0 0.3 0.3 0.7 0.2 0.3 - - 2.9

4.95 5.67 5.06 5.18 4.64 5.30 4.52 4.83 4.94 4.78 5.03 5.35 5.39 5.47 4.75
2.08 2.26 1.87 2.21 2.01 1.98 1.98 2.62 2.07 2.03 1.88 2.11 1.47 2.05 2.19
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.E. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Trànsit?                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

39.9 29.7 34.8 38.7 43.0 39.7 49.6 46.3 41.9 40.4 42.6 35.0 24.4 51.7 36.3

38.4 35.8 41.6 37.6 35.6 45.7 36.6 29.2 36.6 40.0 38.1 41.2 61.0 24.0 36.4

14.0 14.2 13.1 13.8 15.8 13.2 10.4 16.4 15.3 13.7 14.1 17.2 12.2 15.4 11.0

2.4 4.4 2.0 3.7 2.2 0.3 0.7 5.4 2.6 2.2 1.4 3.9 0.6 1.5 2.3

5.0 15.3 7.9 6.0 3.0 1.1 2.7 2.8 3.6 3.4 3.7 2.7 1.8 7.2 13.1

0.3 0.6 0.5 0.2 0.3 - - - - 0.4 - - - - 1.0

4.61 5.04 4.76 4.62 4.54 4.65 4.22 4.55 4.60 4.62 4.53 4.95 4.88 4.26 4.49
2.18 2.29 2.00 2.40 2.16 1.83 2.03 2.62 2.13 2.14 2.10 2.16 1.80 2.31 2.24
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.F. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                                                   
de Catalunya en ... Infraestructures (carreteres, ports i aeroports)?                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

22.7 11.3 13.0 21.9 27.7 22.9 32.2 20.1 24.1 25.7 24.2 23.2 20.7 28.5 16.0

38.7 31.9 43.5 34.8 39.5 43.9 40.3 39.5 42.3 38.4 42.4 37.6 48.9 23.5 31.1

25.9 23.8 28.5 28.1 24.2 26.1 19.9 27.7 24.0 26.1 25.2 28.5 22.1 36.8 25.7

5.0 8.8 5.3 6.8 3.7 2.4 2.9 7.8 5.4 3.3 3.9 5.0 6.7 9.8 6.6

7.3 23.7 9.5 8.3 4.3 4.6 3.8 4.9 4.3 6.4 3.9 5.7 1.6 1.5 19.1

0.4 0.6 0.2 0.2 0.7 - 0.9 - - 0.1 0.4 - - - 1.5

5.53 6.10 5.93 5.65 5.26 5.45 5.14 5.69 5.49 5.41 5.42 5.60 5.57 5.89 5.79
2.13 2.36 1.82 2.28 2.13 1.97 2.02 2.45 2.18 2.06 2.06 2.11 1.90 2.44 2.15
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.35. Creu Vostè que Catalunya té unes polítiques de medi ambient molt, bastant, poc o gens                                                                                                                                                                                             
desenvolupades?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Molt                                                     

Bastant                                                

Poc                                                      

Gens                                                    

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.36. En matèria d'habitatge, quina creu que hauria de ser la prioritat de l'actual Govern de la                                                                                                                                                                                              
Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Fomentar el lloguer, especialment       
pels cololectius amb més dificultats     
per accedirhi                                        
Controlar els preus de l'habitatge        
per tal de posar fre a la seva pujada    
Fer més habitatge de protecció oficial  

Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2.8 2.1 2.1 3.5 3.0 4.8 0.2 1.8 0.8 2.4 4.5 4.1 0.6 1.5 3.1

40.3 34.3 37.3 42.6 38.4 47.8 38.3 33.8 42.7 41.7 43.3 47.4 55.0 28.0 29.6

39.7 36.9 34.7 34.6 45.1 41.5 48.7 44.8 40.7 42.8 37.9 37.9 32.0 50.3 36.2

6.1 10.8 5.1 6.7 6.3 1.8 8.0 14.2 5.4 6.1 5.7 5.2 - 7.2 5.5

10.2 14.3 20.2 12.1 6.2 3.2 4.5 5.4 8.7 6.5 8.2 4.3 11.8 12.9 24.0

0.8 1.5 0.7 0.5 1.0 1.0 0.2 - 1.6 0.6 0.3 1.2 0.6 - 1.6

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

14.1 4.6 13.2 10.7 14.8 16.2 25.6 16.3 19.0 14.6 13.6 9.9 13.6 0.9 12.7

55.0 57.8 52.8 57.9 54.9 53.1 51.6 54.5 52.7 52.3 60.1 55.0 61.2 47.6 53.6

27.8 36.7 30.5 28.1 27.6 27.0 20.0 25.3 26.1 29.8 24.5 35.2 23.9 45.7 26.8

1.5 - 1.1 1.2 1.9 2.4 1.6 2.4 1.1 1.4 0.8 - 0.6 5.8 2.9

1.2 0.9 2.4 1.6 0.4 0.3 0.2 1.5 1.1 0.7 0.6 - 0.6 - 3.4

0.5 - - 0.6 0.3 1.0 0.9 - - 1.1 0.4 - - - 0.5
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.37.A. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                                                        
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                                      
"Cal penalitzar econòmicament els qui consumeixen electricitat i gasolina en excés"                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.37.B. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                                                       
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                                      
"Les centrals nuclears son necessàries pel país"                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

14.2 11.8 9.2 13.9 16.3 16.7 17.0 26.3 17.1 14.0 13.1 11.6 15.9 16.0 9.1

32.2 25.5 34.9 33.0 29.7 30.1 35.9 22.3 31.1 34.2 35.2 36.6 38.7 53.9 24.3

15.7 11.0 17.3 15.5 17.8 11.5 13.8 10.0 13.0 16.4 15.1 18.1 12.0 2.4 20.7

18.5 14.1 18.1 20.3 15.7 22.5 19.3 15.0 20.5 18.7 19.6 18.6 22.7 6.0 16.8

13.9 19.8 11.7 10.9 16.6 16.9 13.7 23.8 12.8 14.9 10.9 8.2 6.6 18.6 17.3

5.3 17.7 8.7 6.2 3.6 2.1 0.2 2.5 5.1 1.7 5.5 6.7 4.2 3.0 11.6

0.2 - 0.1 0.2 0.4 0.2 - - 0.4 - 0.5 0.2 - - 0.2

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

6.3 13.1 5.1 4.5 8.0 7.4 6.3 11.4 3.8 7.0 6.0 3.4 10.5 16.3 5.2

22.4 14.7 19.5 23.5 24.0 21.7 24.1 17.9 22.2 23.1 24.3 23.1 32.0 17.7 18.9

22.5 21.9 29.8 19.0 23.4 19.2 21.2 20.9 14.3 22.1 26.3 27.1 22.3 18.0 23.1

19.3 8.7 16.1 20.4 19.0 21.9 23.1 7.9 29.2 19.1 21.6 22.0 18.9 12.0 13.2

19.3 14.0 14.4 21.0 18.7 23.8 21.2 33.8 22.8 21.5 13.9 13.7 7.1 16.0 20.1

9.9 27.6 14.2 11.4 6.4 5.7 3.7 7.7 6.8 7.1 7.4 10.6 9.2 20.0 19.3

0.3 - 0.9 0.1 0.4 0.2 0.2 0.3 0.9 0.1 0.5 0.2 - - 0.2
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.37.C. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                                                       
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                                      
"El subministrament d'electricitat és de qualitat, hi ha molt pocs talls de llum"                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.37.D. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                                                       
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                                                      
"Cal fer un major esforç per introduir energies netes (solar, eòlica, biodiesel, etc)"                                                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

26.5 26.9 21.7 27.9 27.3 29.2 25.7 37.1 24.0 23.3 22.3 19.0 19.7 37.0 38.3

47.6 39.5 50.2 47.5 49.5 44.1 43.3 33.7 45.2 52.7 53.4 50.6 42.6 36.8 41.4

12.7 15.7 13.7 11.4 11.7 17.2 13.0 11.5 15.4 12.5 13.1 13.1 21.9 14.7 8.1

7.1 3.5 7.6 6.1 7.3 6.3 11.3 8.9 11.6 7.4 7.3 5.5 6.9 2.9 3.7

2.1 2.6 0.1 2.9 1.9 0.4 4.9 3.4 2.9 2.1 1.5 2.4 - - 2.4

3.8 11.7 6.7 4.1 1.6 2.7 1.8 5.3 0.7 1.8 1.9 9.4 8.9 8.6 6.1

0.2 - - 0.1 0.6 0.2 - - 0.2 0.1 0.6 - - - 0.1

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

51.3 37.6 33.2 51.0 57.7 61.4 62.5 61.1 61.3 55.9 48.5 42.2 19.4 48.6 48.7

33.6 27.0 41.6 35.3 32.1 22.3 31.6 19.4 25.5 35.0 40.2 37.4 51.6 42.8 28.7

6.9 14.6 10.7 6.3 5.6 6.8 3.0 8.5 5.5 5.6 5.1 9.2 13.5 4.1 8.8

0.9 2.2 0.7 1.1 0.4 2.2 - 0.3 1.4 0.5 0.6 1.0 5.0 - 0.8

0.3 - 1.2 - - 0.2 1.1 1.4 0.8 - 0.5 - - - -

6.1 18.3 11.9 5.9 2.9 3.7 1.8 9.3 4.6 1.8 4.1 10.1 10.5 4.5 11.7

0.9 0.4 0.7 0.4 1.3 3.4 - - 0.9 1.3 1.0 - - - 1.3
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.38. I parlant del transport, Vostè creu que l'oferta de transport públic que té al seu abast és                                                                                                                                                                                              
suficient o insuficient?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Suficient                                              

Insuficient                                            

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

53.8 51.0 59.6 57.8 51.3 48.1 46.5 50.3 48.2 53.6 54.1 54.8 74.4 68.2 52.9

40.9 35.0 33.8 36.7 44.2 48.7 51.5 46.4 47.6 43.4 39.2 38.0 18.7 30.3 39.9

4.9 13.6 6.5 5.3 3.7 3.0 2.0 3.4 3.1 2.8 6.3 7.2 6.9 1.5 7.0

0.3 0.4 0.2 0.2 0.8 0.2 - - 1.1 0.2 0.4 - - - 0.2
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     Islas Baleares                                 

     La Rioja                                          

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

65.9 31.1 47.6 65.6 75.3 75.4 74.2 68.0 75.9 70.3 68.7 65.6 70.2 48.0 47.9

22.3 51.8 43.9 24.9 11.5 11.4 7.5 19.6 17.8 21.1 20.3 22.8 23.8 26.8 30.2

9.8 28.5 20.4 10.9 4.4 2.3 2.8 7.0 7.4 9.8 7.2 10.9 10.3 26.8 13.8

2.0 10.8 3.5 2.3 0.5 - 0.9 2.5 - 3.6 1.7 0.3 0.6 - 2.8

0.7 2.6 2.4 0.3 0.4 - - 0.2 0.7 0.1 0.8 - 3.0 - 1.6

2.0 3.2 3.3 2.2 1.5 2.4 - 2.5 4.1 1.7 1.2 2.3 0.6 - 2.1

1.7 1.0 5.1 1.6 0.7 1.8 0.1 1.6 1.1 2.1 1.6 2.5 - - 2.1

1.3 4.4 1.9 1.3 1.2 0.3 0.4 - 2.3 1.1 1.7 1.0 1.0 - 1.1

1.0 1.3 1.1 1.3 0.5 - 2.0 2.8 0.8 1.1 0.7 0.2 - - 1.4

0.4 - 0.9 - 0.3 2.4 - - - 0.5 0.1 1.3 2.4 - 0.5

1.7 - 3.1 2.2 1.1 1.0 1.0 1.2 0.7 0.5 2.7 2.2 2.9 - 2.9

0.3 - 0.6 0.4 0.2 - - - - 0.3 0.5 - - - 0.5

0.0 - - - 0.2 - - 0.3 - - 0.1 - - - -

0.1 - 0.6 0.1 - - - - - - 0.4 - - - 0.1

0.4 - 1.1 0.6 - - - - 0.7 0.4 0.4 - - - 0.5

0.4 - 0.1 1.2 0.1 0.2 - - - 0.1 0.5 1.0 2.7 - 0.7

0.2 - - 0.1 0.3 1.0 - 1.5 - - 0.4 - - - -

0.1 - - 0.3 - - - - - - - 1.0 - - -
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Pág: 135                                                                                                                                                                                                 
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

     Veneçuela                                      

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.1 - - 0.1 - - 0.2 - - - 0.1 - 0.4 - 0.1

0.5 0.6 0.6 - 0.7 0.3 1.7 - 0.7 0.1 0.9 0.3 - - 1.1

0.0 - - - 0.1 0.3 - - - 0.1 - 0.3 - - -

0.4 0.6 0.6 - 0.7 - 0.9 - 0.7 - 0.9 - - - 0.5

0.1 - - - - - 0.9 - - - - - - - 0.5

9.4 5.7 4.8 8.0 11.5 12.1 14.7 10.0 4.6 6.8 7.7 8.8 6.0 19.4 18.9

1.5 1.9 1.7 1.6 1.7 2.3 - 3.7 0.2 0.9 0.4 3.1 - 1.5 3.5

0.7 - 0.8 1.0 0.3 1.4 0.2 - - 1.0 0.6 - - 5.8 1.2

0.5 0.6 0.3 0.5 1.1 0.2 - - 0.3 0.2 0.3 0.4 0.6 - 1.8

0.7 - - 0.6 0.9 1.3 1.8 2.5 0.7 0.1 1.4 - - - 0.5

1.0 - - 0.3 1.9 0.3 3.6 2.4 0.4 1.4 0.2 - - - 2.3

0.8 - - 1.1 0.9 1.0 1.3 0.3 0.5 0.6 0.9 0.3 - 2.4 2.0

0.2 - - 0.1 0.1 1.1 0.2 0.5 0.4 - - - - - 0.5

0.4 - - 0.1 1.2 0.3 0.2 - 0.7 0.4 0.5 0.5 - 3.0 -

0.7 - - 0.9 1.0 0.3 1.1 - - 0.5 0.9 - 2.4 - 1.6

0.1 - 0.1 0.1 0.1 - - - - - - 0.5 - - 0.1

0.3 - 0.5 0.6 - 0.2 0.2 - 0.1 0.4 - - 0.6 - 1.1

0.2 - - - 0.1 - 1.8 - 0.2 0.4 0.4 - - - -
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

     Senegal                                          

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.1 0.4 - - - 0.5 - - - - - - - - 0.4

0.1 - - - - 1.1 - - 0.7 - - - - - -

0.1 - - - - - 0.9 - - - 0.4 - - - -

0.0 - - - 0.1 - - - 0.2 - - - - - -

0.2 - - 0.3 0.3 - - - - - 0.4 - - - 0.5

0.1 - - - - - 0.9 - - 0.4 - - - - -

0.2 - - 0.0 0.4 - 0.2 - 0.2 0.1 - - - 0.9 0.5

0.0 - - - - 0.3 - - - 0.1 - - - - -

0.0 0.6 - 0.0 - - - - - - - - - - 0.2

0.0 - - 0.0 - - - - - 0.1 - - - - -

0.1 - 0.2 0.1 - - - - - - - - - - 0.4

0.1 - - - - 1.0 - - - - - - - - 0.5

0.1 - - 0.3 - - - - - - - 1.0 - - -

0.1 - - - - 1.0 - - - - 0.4 - - - -

0.1 - - 0.1 0.3 - - - - - 0.1 - 2.4 - -

0.0 - - 0.0 - - - - - 0.1 - - - - -

0.0 - - - 0.1 - - - 0.1 - - - - - -

0.0 - - - 0.1 - - - - - 0.1 - - - -



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 137                                                                                                                                                                                                 
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No contesta                                         

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.4 - 0.5 - 0.4 - 2.0 - - 0.4 0.4 1.6 - - 0.5

0.5 2.3 0.6 0.3 0.6 - 0.3 0.5 - - 0.2 1.3 - 5.8 1.1

2.0 10.8 3.1 1.5 1.0 0.8 1.8 2.4 1.1 1.8 2.4 2.6 - 5.8 1.9

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

40.0 24.0 28.2 39.3 45.7 51.0 42.6 41.3 43.7 44.8 41.7 37.3 45.9 31.7 28.5

46.7 56.3 60.4 50.1 41.0 33.0 37.0 45.6 47.5 45.6 47.2 47.4 41.1 49.5 48.1

21.4 32.0 27.8 25.3 16.8 15.6 13.0 19.9 22.0 21.4 20.5 22.9 22.3 35.4 20.6

4.3 8.6 6.2 5.4 2.9 0.5 2.9 7.6 0.9 5.2 3.8 2.8 6.2 - 5.3

3.0 4.8 3.8 2.7 3.3 1.4 1.7 1.4 3.0 2.6 3.8 3.4 3.0 5.6 2.7

3.7 3.2 4.1 3.6 3.7 3.1 4.4 2.7 5.5 3.8 3.8 2.3 0.6 - 4.2

3.6 1.0 6.2 3.0 4.0 1.6 3.3 5.5 3.5 4.0 2.7 3.1 4.6 - 4.1

2.2 4.4 1.9 2.2 2.6 2.5 0.4 1.2 2.5 2.0 3.8 2.1 1.0 1.5 1.1

2.7 1.7 3.4 2.6 2.7 - 4.8 3.3 3.6 2.2 2.6 2.4 - - 3.6

0.8 0.6 0.9 0.1 0.8 2.4 1.8 - 1.4 0.7 0.6 2.6 - - 0.5

3.4 - 5.4 3.2 3.2 3.4 2.7 2.4 3.9 2.4 4.1 3.6 2.9 - 4.2
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Cantabria                                        

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     La Rioja                                          

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.4 - - 0.4 0.5 - 0.9 - - 0.3 0.5 - - 5.6 0.5

0.1 - - 0.1 0.1 - - 0.3 - - - 0.2 - 1.5 -

0.0 - - 0.1 - - - - - - - - - - 0.1

0.2 - - 0.1 0.1 0.3 - 1.2 0.4 - 0.1 - - - -

0.3 - 0.5 0.6 0.1 - - - - 0.4 0.1 - - - 1.1

0.3 - 0.2 0.3 - 2.1 0.2 - - 0.5 0.4 1.0 - - 0.1

0.1 - - 0.3 - - - - - - - 1.0 - - -

0.2 - - 0.0 0.3 - 0.9 - 0.7 - 0.4 - 0.4 - -

0.8 0.6 - - 1.0 2.4 2.7 - - 0.7 0.5 0.3 2.4 - 2.2

0.2 - - - 0.3 0.3 0.9 - - 0.4 - 0.3 2.4 - -

0.2 0.6 - - 0.7 - - - - 0.4 0.1 - - - 0.5

0.4 - - - - 2.1 1.8 - - - 0.4 - - - 1.6

9.0 5.7 5.4 7.8 10.2 13.0 13.3 10.7 4.9 6.5 7.9 7.5 3.6 17.9 17.7

1.4 4.1 2.4 1.2 1.0 2.3 - 3.7 0.2 0.6 0.9 2.1 - 5.8 2.9

0.7 - 0.8 1.0 0.3 1.4 0.2 - - 1.0 0.6 - - 5.8 1.2

0.5 0.6 0.1 0.5 1.1 0.2 - - 0.3 0.2 0.3 0.4 0.6 - 1.7

0.9 - - 0.9 0.9 2.4 1.8 2.5 0.7 0.9 1.4 - - - 0.5

0.9 - - 0.4 2.2 0.3 1.8 3.7 0.2 1.4 0.3 - - - 1.2
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

     Veneçuela                                      

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.8 - - 1.1 0.9 1.0 1.3 0.3 0.5 0.5 0.9 0.3 - 2.4 2.0

0.2 - - 0.1 0.1 1.1 0.2 0.5 0.4 - - - - - 0.5

0.2 - - 0.1 0.5 0.3 0.2 - 0.7 - 0.1 0.5 - 3.0 -

0.7 - - 0.9 1.0 0.3 1.1 - - 0.5 0.9 - 2.4 - 1.6

0.1 - 0.1 0.1 0.1 - - - - - - 0.5 - - 0.1

0.3 - 0.5 0.5 - - 0.2 - 0.1 0.2 - - 0.6 - 1.1

0.2 - - - - - 1.8 - - 0.4 0.4 - - - -

0.1 0.4 - - - 0.5 - - - - - - - - 0.4

0.1 - - - - 1.1 - - 0.7 - - - - - -

0.1 - - - - - 0.9 - - - 0.4 - - - -

0.0 - - - 0.1 - - - 0.2 - - - - - -

0.2 - - 0.3 0.3 - - - - - 0.4 - - - 0.5

0.1 - - - - - 0.9 - - 0.4 - - - - -

0.2 - - 0.0 0.4 - 0.2 - 0.2 0.1 - - - 0.9 0.5

0.0 - - - - 0.3 - - - 0.1 - - - - -

0.0 0.6 - 0.0 - - - - - - - - - - 0.2

0.0 - - 0.0 - - - - - 0.1 - - - - -

0.1 - 0.2 0.1 - - - - - - - - - - 0.4
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

     Senegal                                          

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.1 - - - - 1.0 - - - - - - - - 0.5

0.1 - - 0.3 - - - - - - - 1.0 - - -

0.1 - - - - 1.0 - - - - 0.4 - - - -

0.0 - - 0.1 - - - - - - 0.1 - - - -

0.0 - - 0.0 - - - - - 0.1 - - - - -

0.0 - - - 0.1 - - - 0.1 - - - - - -

0.0 - - - 0.1 - - - - - 0.1 - - - -

0.4 - 0.5 0.3 0.5 - 0.9 - - - 0.5 1.3 - - 1.1

0.5 - 0.6 - 0.7 - 1.7 - 0.7 0.4 - 1.3 - - 1.1

0.2 0.4 0.6 0.2 - - - - 0.9 0.1 - - - - 0.2

3.3 13.0 5.4 2.5 2.0 0.6 4.4 2.4 3.0 2.3 2.8 7.5 7.1 0.9 3.3
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Cantabria                                        

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     Islas Baleares                                 

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

41.9 26.9 30.9 39.9 46.1 53.4 48.2 44.0 50.8 45.7 42.3 41.3 41.3 25.0 30.2

45.3 56.0 59.0 49.7 40.3 31.2 32.9 43.8 42.5 45.5 47.3 41.9 43.3 50.6 47.0

20.5 32.0 26.9 24.4 17.1 11.6 11.7 16.5 18.1 22.2 20.2 20.8 18.6 34.0 21.1

3.9 10.8 4.9 5.4 1.7 1.6 3.2 5.3 1.1 5.4 4.3 1.5 5.9 - 4.0

2.1 2.6 4.3 2.2 1.6 - 0.9 0.4 1.8 1.4 1.9 2.6 3.6 - 3.8

3.5 3.5 3.6 3.0 4.6 1.5 3.4 4.0 6.1 3.6 2.5 1.3 0.6 0.9 4.2

3.8 1.0 5.8 4.1 2.5 3.9 4.1 4.3 4.1 3.7 3.9 3.1 2.9 7.2 3.5

2.4 4.4 2.9 2.0 3.6 1.2 0.4 - 2.5 1.6 5.1 2.1 1.4 1.5 1.8

2.8 1.7 2.3 2.6 2.9 2.3 4.6 5.2 1.8 2.8 2.9 2.2 2.3 - 2.9

0.9 - 1.3 0.7 1.1 1.6 - 0.6 0.2 0.9 0.5 2.6 2.4 1.5 0.5

3.8 - 5.4 3.4 4.0 4.4 2.7 2.4 5.3 3.0 5.0 3.4 2.9 - 3.5

0.6 - 0.1 0.7 0.5 1.0 0.9 0.3 0.7 0.3 0.5 - - 5.6 1.1

0.1 - - - 0.4 - - - - 0.4 0.1 - - - -

0.1 - 0.6 0.1 - - - - - - - - 2.4 - 0.1

0.2 - - 0.4 - - - 1.2 - - - 1.3 - - -

0.1 - 0.5 - - - - - - - - - - - 0.5

0.1 - 0.2 - 0.1 - 0.2 - 0.2 0.1 - - - - 0.1

0.1 - - - - 1.0 - 1.2 - - - - - - -
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

     La Rioja                                          

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.1 - - 0.3 - - - - - 0.1 0.4 - - - -

0.4 - - 0.4 0.3 1.1 0.9 2.4 0.7 0.1 - 1.0 0.4 - -

0.7 0.6 - 0.4 1.1 0.3 1.8 - - 0.5 0.5 1.6 4.7 - 0.5

0.4 - - 0.3 0.8 0.3 0.9 - - 0.5 0.4 0.3 4.7 - -

0.1 0.6 - 0.1 0.3 - - - - - 0.1 1.3 - - -

0.1 - - - - - 0.9 - - - - - - - 0.5

8.7 5.7 4.7 8.1 9.6 14.5 11.6 9.8 4.7 6.6 6.5 7.5 3.6 17.9 18.4

1.6 4.1 2.4 1.5 1.4 2.3 - 3.7 0.2 0.6 0.9 2.1 - 5.8 4.0

0.7 - 0.6 1.0 0.3 1.4 0.2 - - 0.9 0.6 - - 5.8 1.2

0.5 0.6 0.1 0.5 1.1 0.2 - - 0.3 0.2 0.3 0.4 0.6 - 1.7

0.8 - - 0.9 0.9 1.3 1.8 2.5 0.7 0.5 1.4 - - - 0.5

0.8 - - 0.3 1.5 0.6 2.7 1.5 - 1.4 0.2 - - - 1.9

0.8 - - 1.1 0.9 1.0 1.3 0.3 0.5 0.6 0.9 0.3 - 2.4 2.0

0.2 - - 0.1 0.1 1.1 0.2 0.5 0.4 - - - - - 0.5

0.5 - - 0.1 1.2 1.4 0.2 1.2 1.4 0.4 0.1 0.5 - 3.0 -

0.5 - - 0.9 0.7 0.3 0.2 - - 0.5 0.1 - 2.4 - 1.6

0.1 - 0.1 0.1 0.1 - - - - - - 0.5 - - 0.1

0.4 - 0.5 0.5 - 1.2 0.2 - 0.1 0.3 0.4 - 0.6 - 1.1
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

     Veneçuela                                      

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.1 - - - - - 0.9 - - 0.4 - - - - -

0.1 0.4 - - - 0.5 - - - - - - - - 0.4

0.1 - - - - 1.1 - - 0.7 - - - - - -

0.1 - - - - - 0.9 - - - 0.4 - - - -

0.0 - - - 0.1 - - - 0.2 - - - - - -

0.1 - - 0.3 - - - - - - - - - - 0.5

0.1 - - - - - 0.9 - - 0.4 - - - - -

0.2 - - 0.0 0.4 - 0.2 - 0.2 0.1 - - - 0.9 0.5

0.0 - - - - 0.3 - - - 0.1 - - - - -

0.0 0.6 - 0.0 - - - - - - - - - - 0.2

0.0 - - 0.0 - - - - - 0.1 - - - - -

0.1 - 0.2 0.1 - - - - - - - - - - 0.4

0.1 - - - - 1.0 - - - - - - - - 0.5

0.1 - - 0.3 - - - - - - - 1.0 - - -

0.1 - - - - 1.0 - - - - 0.4 - - - -

0.0 - - 0.1 - - - - - - 0.1 - - - -

0.0 - - 0.0 - - - - - 0.1 - - - - -

0.0 - - - 0.1 - - - 0.1 - - - - - -



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 144                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

     Senegal                                          

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No ho sap                                            

No contesta                                         

P.42. Des del el punt de vista religiós, com es considera Vostè?                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Catòlic practicant                                 

Catòlic no practicant                            

D'una altra religió i practicant               

D'una altra religió i no practicant          

Agnòstic                                              

No creient / Ateu                                  

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

0.0 - - - 0.1 - - - - - 0.1 - - - -

0.3 - 0.5 - 0.5 - 0.9 - - 0.4 0.1 1.3 - - 0.5

0.3 - - 0.3 0.4 - 0.9 - - - 0.4 1.3 - - 0.5

0.1 - 0.6 0.1 - - - - 0.9 - - - - - -

3.3 10.8 4.8 1.8 2.9 0.6 5.5 2.4 1.1 1.8 3.3 7.8 7.1 6.5 3.9

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

19.0 32.0 35.2 19.0 12.8 12.2 11.9 14.0 9.8 13.9 16.8 26.5 49.1 22.2 27.6

43.7 47.0 47.5 52.2 39.9 30.6 32.8 31.6 41.9 44.6 52.7 53.4 35.2 58.0 32.7

3.6 5.5 3.2 3.4 3.4 7.4 1.6 4.9 0.2 2.0 3.2 4.4 - 5.8 8.8

1.0 0.6 1.3 1.3 1.0 0.3 0.5 1.2 0.2 0.7 0.7 1.6 - - 2.7

9.6 4.4 1.3 7.8 11.4 15.0 20.9 15.4 12.3 14.4 7.5 1.0 7.8 1.5 6.3

20.9 9.9 10.5 14.4 29.3 31.8 28.0 31.6 34.5 20.6 18.3 12.1 8.0 12.4 18.1

0.8 - 0.7 1.2 0.9 0.3 0.9 1.0 0.9 1.3 0.4 - - - 1.4

1.3 0.6 0.3 0.7 1.3 2.6 3.5 0.4 0.3 2.6 0.5 1.0 - - 2.5
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.43. Quina és la seva situació laboral actual?                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Treballa per compte propi                    

Treballa per compte d'altri                   

No treballa                                           

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.44. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Per compte propi                       

Empresari o professional amb             
assalariats                                           
Professional o treballador autònom     
(sense assalariats)                              
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

13.5 3.4 7.0 13.5 16.8 16.2 17.3 7.6 13.0 14.3 18.7 15.5 16.9 7.6 7.2

45.1 20.0 21.2 43.2 50.6 67.3 66.0 48.2 50.8 50.5 44.3 41.0 24.4 50.7 38.9

41.1 76.6 71.0 42.9 32.4 16.3 16.4 42.7 35.8 34.6 37.0 43.5 58.7 41.6 53.6

0.0 - 0.2 - - - 0.2 - 0.2 - - - - - 0.1

0.3 - 0.7 0.4 0.1 0.2 - 1.5 0.2 0.5 0.1 - - - 0.1

270 3 23 85 94 28 36 11 34 71 85 28 13 2 25

35.7 100.0 42.7 35.1 30.5 22.9 51.7 36.0 36.7 29.5 39.6 46.4 37.9 88.4 19.9

63.2 - 57.3 64.9 68.2 77.1 43.3 64.0 63.3 70.5 57.6 53.6 62.1 - 78.2

0.2 - - - 0.5 - - - - - 0.6 - - - -

1.0 - - - 0.8 - 5.1 - - - 2.2 - - 11.6 1.9
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  
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  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.45. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Per compte d'altri                       

Assalariat/ada indefinit                         

Assalariat/ada eventual o interí            

Membre de cooperativa                       

Ajut familiar                                          

No contesta                                         

P.46. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: No treballa                                 

Jubilat o pensionista                            
(abans ha treballat)                              
Aturat i ha treballat abans                    

Pensionista (abans no ha treballat,      
etc.)                                                     
Aturat i busca la primera feina             

Estudiant                                             

Mestressa de casa                              

Altra situació                                        

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

902 16 70 272 283 118 138 73 134 251 201 74 19 17 134

67.9 74.4 66.4 65.5 69.8 67.9 68.2 65.3 66.2 67.0 70.4 64.1 77.5 57.3 71.0

30.2 22.5 26.2 32.5 29.3 29.0 31.8 31.4 33.8 31.7 28.3 30.2 22.5 42.7 25.5

0.6 3.1 6.0 0.4 - - - 2.6 - - 0.5 2.5 - - 0.7

0.3 - 0.7 0.2 0.7 - - - - 0.2 - 0.7 - - 1.4

1.0 - 0.7 1.5 0.2 3.1 - 0.7 - 1.1 0.9 2.5 - - 1.4

821 63 235 270 181 29 34 64 94 172 168 78 47 14 184

47.6 63.9 66.7 48.4 24.6 17.2 21.7 55.6 47.3 44.0 49.3 54.2 43.8 60.4 44.0

13.0 2.0 7.6 16.1 14.8 28.7 26.6 12.9 17.5 20.8 10.8 12.5 8.0 3.7 7.8

3.7 7.0 5.7 3.2 0.2 6.4 5.3 2.8 0.5 4.2 3.0 2.8 5.0 4.3 5.8

0.6 3.7 - 0.1 1.3 - - - 0.5 - 0.2 - - 13.9 1.3

11.7 - 0.2 6.6 33.0 31.5 25.6 19.3 19.5 17.1 8.6 4.7 15.9 2.1 5.3

21.9 20.3 19.2 24.1 25.1 16.2 13.8 9.3 14.6 13.4 25.9 23.2 27.3 15.6 32.9

1.5 3.0 0.6 1.6 1.2 - 6.9 - - 0.5 2.2 2.3 - - 3.0

0.0 - - - - - - - - - - 0.4 - - -
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.47. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

Sense estudis                                      

Estudis primaris no acabats                 

ESO, EGB, FP1, Batxillerat elemental  

Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul      
professional 2 i 3, Batxillerat                
superior                                               
Universitari de grau mitjà                     

Universitari de grau superior                

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

4.1 100.0 - - - - - 7.3 2.9 3.6 2.2 3.3 2.1 15.3 6.7

16.6 - 100.0 - - - - 16.1 10.7 10.0 16.0 21.3 36.7 17.8 24.3

31.5 - - 100.0 - - - 20.6 26.0 30.3 34.8 40.8 24.8 32.3 34.6

27.9 - - - 100.0 - - 30.3 33.8 31.8 27.4 23.5 20.0 23.4 22.1

8.8 - - - - 100.0 - 11.9 13.4 9.9 8.2 4.7 6.2 - 6.5

10.4 - - - - - 100.0 12.4 12.4 14.3 11.3 4.9 10.2 11.2 4.3

0.3 - - - - - - - 0.7 - - 1.0 - - 0.6

0.3 - - - - - - 1.4 0.2 0.2 - 0.4 - - 0.8
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.48. Quin és el seu estat civil?                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Casat                                                   

Amb parella estable (com si estigués  
casat)                                                  
Divorciat                                              

Separat                                                

Vidu                                                     

Solter                                                   

No contesta                                         

P.49. Té fills?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Si, encara viuen amb vostè                 

Si, però ja no viuen amb vostè             

Ne té fills                                             

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

52.1 59.0 59.3 58.3 47.5 45.7 37.8 43.0 50.0 51.9 57.7 61.2 41.0 54.2 48.1

8.1 8.9 4.0 5.3 7.9 14.5 17.9 11.5 9.8 8.5 6.9 7.7 5.6 - 7.6

2.9 5.4 1.7 2.1 3.0 4.6 4.4 2.3 3.0 3.5 1.9 1.3 - 5.6 4.7

4.3 5.4 2.9 4.5 3.7 2.7 8.6 1.7 6.2 4.2 3.4 2.8 13.2 1.5 4.2

8.7 14.6 23.6 8.5 3.6 1.1 2.0 7.0 5.5 6.5 8.8 7.8 20.3 19.9 11.7

23.6 6.7 8.2 21.1 33.9 30.4 29.3 34.5 25.4 24.8 21.3 19.2 19.9 18.8 22.6

0.3 - 0.2 0.2 0.3 1.0 - - - 0.4 - - - - 1.1

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

41.8 28.5 33.6 47.2 42.9 44.3 38.6 38.1 44.7 43.4 44.1 44.1 33.4 42.9 36.3

23.9 61.1 48.4 23.2 14.0 12.7 8.9 17.4 19.8 20.8 24.1 24.9 33.5 35.3 30.6

33.1 9.8 17.6 28.8 41.1 40.4 52.5 43.2 34.8 33.7 30.8 30.8 33.1 16.1 32.6

1.2 0.6 0.4 0.8 2.0 2.7 - 1.2 0.7 2.1 1.0 0.3 - 5.8 0.6
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.50. Quina llengua parla habitualment a casa?                                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No procedeix (viu sol)                          

No contesta                                         

P.51. Quina llengua parla habitualment a la feina?                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Treballen                                   

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

40.3 33.7 33.9 35.8 44.3 48.2 47.2 52.9 48.3 46.9 35.8 36.9 42.2 33.8 27.0

41.8 53.2 53.2 45.5 37.0 24.4 36.8 31.6 32.5 38.5 43.1 44.8 45.6 47.6 53.3

14.7 7.8 9.4 16.1 15.9 22.1 12.9 13.0 18.0 12.6 18.7 13.1 11.6 12.8 12.3

2.8 5.3 2.7 2.3 2.4 4.2 3.0 2.5 1.1 1.1 2.3 4.1 0.6 5.8 6.7

0.4 - 0.5 0.3 0.4 1.1 - - 0.1 0.8 - 1.0 - - 0.5

0.0 - 0.3 - - - - - - - 0.1 - - - 0.1

1172 19 93 357 377 146 174 84 168 323 285 102 33 19 158

35.4 7.8 22.2 28.1 36.3 49.8 46.7 34.5 49.5 38.9 35.7 22.1 32.9 14.8 24.5

27.9 37.8 51.5 34.3 24.8 16.4 18.2 32.3 18.4 19.8 26.0 36.7 28.1 37.2 49.0

35.4 51.8 21.8 35.6 38.5 33.2 34.4 32.6 30.8 40.4 38.0 35.3 39.0 38.4 25.7

0.8 2.6 4.0 0.6 0.5 0.3 0.2 - 0.2 0.1 0.2 5.4 - 9.6 0.3

0.6 - 0.5 1.3 - 0.2 0.6 0.6 1.1 0.8 0.1 0.5 - - 0.5
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.52. Quina llengua parla habitualment amb els amics?                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

31.5 25.7 26.7 28.9 32.9 44.0 33.6 37.4 38.7 34.6 28.4 28.8 41.3 20.8 23.1

37.2 56.6 48.6 42.1 32.6 18.8 26.5 28.5 30.5 33.4 38.6 38.1 39.2 50.6 47.5

28.5 10.8 21.0 26.5 32.6 34.9 36.1 29.0 29.0 30.7 31.7 28.5 19.5 28.6 22.7

1.8 4.6 1.7 1.4 2.0 1.8 1.9 2.6 0.9 0.4 1.4 3.6 - - 4.5

1.0 2.3 2.0 1.1 - 0.5 1.9 2.4 0.9 0.9 - 1.0 - - 2.2



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 151                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.53. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Sí vostè                                                                                                                                                                                          
s'hagués de situar en una escala de l'1 al 7, on 1 és extrema esquerra i 7 és extrema dreta, en quin                                                                                                                                                                                     
punt se situaria vostè?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

1                                                          

2                                                          

3                                                          

4                                                          

5                                                          

6                                                          

7                                                          

No ho sap                                            

No contesta                                         

Base:                                                   
Total                                                    
Mitjana                                                 
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

7.6 13.4 7.4 4.9 8.2 10.3 9.0 100.0 - - - - - - -

13.2 9.2 8.5 10.9 15.9 20.1 15.6 - 100.0 - - - - - -

24.9 22.0 15.0 23.9 28.3 28.1 34.0 - - 100.0 - - - - -

22.7 12.1 21.9 25.0 22.3 21.2 24.5 - - - 100.0 - - - -

9.0 7.3 11.6 11.6 7.6 4.8 4.3 - - - - 100.0 - - -

4.0 2.0 8.8 3.1 2.8 2.8 3.9 - - - - - 100.0 - -

1.6 6.0 1.7 1.7 1.4 - 1.7 - - - - - - 100.0 -

9.4 20.9 13.3 11.6 5.6 7.5 2.7 - - - - - - - 54.6

7.8 7.1 11.8 7.2 7.9 5.3 4.4 - - - - - - - 45.4

1657 59 248 511 483 153 194 151 263 497 453 180 79 33 -
5585 195 927 1809 1555 456 620 151 527 1492 1813 899 476 228
3.37 3.29 1.72 3.74 1.52 3.54 1.28 3.22 1.29 2.98 1.20 3.20 1.28 1.00 0.00 2.00 0.00 3.00 0.00 4.00 0.00 5.00 0.00 6.00 0.00 7.00 0.00 0.00 0.00
1.36
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.54. Amb quina de les frases següents se sent mes identificat? Se sent...?                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Només espanyol/a                               

Més espanyol/a que català/na             

Tant espanyol/a com català/na            

Més català/na que espanyol/a             

Només català/na                                  

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

9.5 22.9 13.9 12.1 5.6 3.1 6.3 8.1 5.6 6.3 10.7 10.4 12.2 19.8 14.2

6.4 10.5 9.6 7.3 5.0 2.6 3.4 3.7 4.4 6.0 5.9 11.3 11.9 9.7 6.4

38.5 27.2 40.5 41.2 38.9 38.1 30.5 31.3 27.1 39.4 45.9 39.4 50.8 29.3 36.6

24.7 20.8 18.9 22.9 25.9 33.7 29.5 28.9 34.7 28.5 23.7 24.3 15.9 25.8 13.5

12.4 10.8 10.8 9.3 15.6 16.8 13.8 20.7 24.2 13.9 7.4 5.0 5.6 8.0 10.2

3.0 0.9 1.6 3.3 3.1 1.0 6.2 3.6 0.5 1.0 2.9 2.3 3.0 5.8 7.8

5.4 6.9 4.6 3.9 5.9 4.8 10.3 3.6 3.6 5.0 3.5 7.2 0.6 1.5 11.4
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.55. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de                                                                                                                                                                                               
novembre del 2003?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

PP                                                       

CIU                                                      

ERC                                                     

PSC                                                     

ICVEUIA                                              

Altres partits                                        

En blanc                                              

No va votar                                          

No tenia l'edat                                      
/nacionalitat per                                   
poder votar                                          
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

4.9 10.8 9.5 4.1 3.3 2.5 3.8 1.8 1.4 1.7 4.4 12.5 27.2 12.4 4.1

13.1 13.9 16.3 14.1 11.6 11.5 10.7 8.2 3.7 8.1 23.0 26.6 22.9 26.0 5.9

12.2 1.2 5.5 8.7 17.1 22.0 16.6 21.8 31.6 18.4 5.8 1.6 0.4 2.4 1.6

20.8 34.4 23.3 23.6 15.7 18.6 18.7 20.2 26.6 30.9 21.1 9.0 7.6 7.3 12.1

5.1 - 0.5 3.7 7.5 9.4 8.4 6.8 12.1 7.1 2.9 1.2 7.0 - 1.0

0.5 - 0.7 0.4 0.5 - 1.5 - 0.4 0.7 1.4 - - - -

1.7 - 2.9 1.3 1.7 4.2 0.1 1.5 1.6 2.1 2.2 0.3 0.6 - 1.9

20.3 17.6 17.1 25.0 17.0 16.5 23.5 19.8 11.2 14.9 19.1 23.1 17.9 33.3 34.7

7.1 3.2 2.9 5.3 13.0 7.2 5.2 11.0 4.3 5.1 6.8 6.5 5.9 7.3 11.4

5.2 5.5 11.9 4.8 2.9 2.1 3.2 2.0 2.2 3.6 5.3 7.6 5.9 8.9 9.1

9.2 13.2 9.4 9.2 9.7 6.0 8.2 7.1 5.0 7.4 8.0 11.6 4.6 2.4 18.1
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                                                     Nivell                                                    
                                                 d'estudis                                                  

                                                                                                                               
                                                              Ideologia política                                                              

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

     SENSE    
  ESTUDIS   

               
  PRIMARIS  
        NO        
  ACABATS  

               
     BATXI-     
   LLERAT-   
   ELEMENTAL   

               
     BATXI-     
    LLERAT   
  SUPERIOR   

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
     MITJÀ      

   UNIVER-   
     SITARI    
      GRAU     
  SUPERIOR   

               
  EXTREMA  
  ESQUERRA 
        (1)         

               
               

  EZQUERRA 
        (2)         

               
   CENTRE   
  ESQUERRA 
        (3)         

               
               

   CENTRE   
        (4)         

               
   CENTRE   
     DRETA    
        (5)         

               
               

     DRETA    
        (6)         

               
  EXTREMA  
     DRETA    
        (7)         

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

PROVÍNCIA / ZONA DE RESIDÈNCIA                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Barcelona ciutat                                   

Resta AM de Barcelona                       

Resta província de Barcelona              

Província de Girona                             

Província de Lleida                              

Província de Tarragona                       

NIVELL D'HÀBITAT                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

< 2.000 habitants                                 

2.001 - 10.000 habitants                      

10.0001 a 50.000 habitants                 

50.001 a 150.000 habitants                 

150.001 a 1.000.000 habitants            

> 1.000.000 habitants                          

                                                            

2000 94 366 683 500 158 185 151 276 513 444 174 71 38 333
2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

23.6 8.9 27.6 18.3 24.9 20.9 38.6 20.6 16.0 22.1 28.7 23.4 41.6 - 24.0

33.7 27.4 28.9 32.5 41.7 31.1 27.9 34.8 39.9 34.4 29.4 27.2 30.8 40.4 36.7

17.5 33.1 14.3 19.3 12.4 29.0 14.8 21.7 16.6 16.4 16.8 25.3 9.2 27.9 15.9

9.4 8.7 8.9 13.2 7.3 6.5 6.6 8.5 9.2 9.4 8.6 10.4 7.8 13.2 10.4

5.8 10.2 8.9 6.6 3.0 5.3 4.4 8.0 6.8 6.0 4.6 4.5 5.5 10.7 5.4

10.0 11.6 11.4 10.1 10.7 7.2 7.7 6.3 11.5 11.6 11.8 9.2 5.1 7.7 7.6

2000 82 332 630 559 175 209 151 263 497 453 180 79 33 343

5.8 7.2 5.4 7.5 5.1 4.9 3.5 5.8 7.1 6.7 5.4 5.2 4.6 3.3 4.8

12.9 19.4 15.6 14.7 8.9 12.9 9.5 11.2 14.0 12.9 12.5 14.8 13.7 16.3 11.9

24.6 34.5 22.1 28.0 25.1 25.0 14.4 27.9 21.0 18.1 25.8 33.4 22.5 58.6 26.6

20.4 23.2 19.6 19.9 20.2 24.5 19.7 18.4 24.7 25.8 17.6 12.7 12.8 16.0 20.2

12.7 6.9 9.6 11.6 15.8 11.8 14.4 16.2 17.1 14.4 10.0 10.5 4.7 5.8 12.6

23.6 8.9 27.6 18.3 24.9 20.9 38.6 20.6 16.0 22.1 28.7 23.4 41.6 - 24.0
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

F.1. Està Vostè empadronat/a en aquest municipi?                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Sí                                                         

F2. Podria dirme quin és la seva edat?                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

18-24                                                   

25-34                                                   

35-44                                                   

45-54                                                   

55-64                                                   

65 y más                                              

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

F.3. Sexe                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Home                                                   

Dona                                                    

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2000 191 128 769 495 249 168

13.3 14.9 26.0 11.1 13.4 14.3 10.5

18.6 16.1 11.4 17.8 19.2 16.7 31.2

18.9 14.7 15.8 21.3 17.8 12.2 28.3

15.9 13.5 10.3 14.1 18.3 21.3 15.9

13.3 14.0 11.3 15.7 10.5 16.3 7.7

19.9 26.8 25.2 19.8 20.7 19.3 6.5

46.24 48.63 46.10 46.96 46.05 47.11 39.68
18.30 19.85 21.83 17.74 18.33 18.30 13.97

2000 191 128 769 495 249 168

49.4 47.7 52.3 45.2 54.9 46.7 55.9

50.6 52.3 47.7 54.8 45.1 53.3 44.1
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.01. Em podria dir si creu que en l'últim any Catalunya ha millorat o ha empitjorat?                                                  

Base: Total mostra                              

Ha millorat                                           

Segueix igual                                       

Ha empitjorat                                       

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.02. I creu que en el proper any Catalunya millorarà o empitjorarà?                                                                            

Base: Total mostra                              

Millorarà                                               

Seguirà igual                                        

Empitjorarà                                          

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

35.0 37.4 29.4 34.8 36.5 30.0 41.0

33.2 36.5 37.4 32.1 34.5 37.8 21.0

27.3 21.6 30.6 29.4 25.4 28.9 24.4

4.0 3.9 2.1 3.1 3.3 3.4 12.3

0.5 0.5 0.4 0.6 0.3 - 1.4

2000 191 128 769 495 249 168

46.1 45.7 41.9 43.7 51.6 37.8 56.3

21.3 23.4 24.7 23.6 18.6 20.5 14.5

17.8 14.2 24.7 18.7 17.0 15.9 17.5

13.9 15.2 6.4 13.0 12.5 24.7 10.6

0.9 1.4 2.2 0.9 0.3 1.1 1.1
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.03. Quina creu Vostè que hauria de ser l'actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat                           
de Catalunya?                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Habitatge                                             

Ocupació i treball                                 

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Seguretat ciutadana                             

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Sanitat/ Seguretat Social                     

Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       
Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Impostos                                              

Transport públic                                   

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

15.0 17.3 12.9 15.3 13.5 11.4 22.7

9.5 11.9 9.7 9.7 9.9 5.1 10.6

9.4 7.4 12.1 10.3 8.4 10.1 7.0

8.3 8.0 6.8 8.8 8.7 6.6 8.8

7.0 6.9 7.0 8.9 5.2 6.5 4.7

6.6 5.2 7.6 7.3 6.6 5.5 5.7

6.1 6.9 7.4 5.1 6.0 8.2 6.5

4.9 1.5 5.0 4.1 6.5 6.6 4.4

4.7 2.8 1.5 5.2 4.9 5.6 5.0

4.5 2.4 5.8 4.7 4.8 4.5 3.5

3.4 2.6 3.8 2.9 4.2 4.4 2.3

2.6 2.6 2.9 2.2 3.4 3.7 0.3

2.3 3.6 3.5 0.8 3.0 3.9 2.5

2.1 0.2 1.8 1.3 2.6 5.2 1.7

1.7 5.1 - 1.6 1.5 0.2 2.2

1.7 0.7 0.4 1.3 2.8 1.8 1.7

1.5 2.2 1.4 1.4 1.1 1.4 2.2
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.03. Quina creu Vostè que hauria de ser l'actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat                           
de Catalunya?                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.3 - 0.4 0.8 - - -

0.3 0.2 - 0.3 0.4 0.1 -

1.1 0.5 1.4 1.0 1.5 1.7 0.5

6.6 10.7 7.0 6.7 4.4 6.6 7.5

0.5 1.5 1.5 0.2 0.3 1.0 0.3
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.04. I la segona? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                          

Base: Total mostra                              

Ocupació i treball                                 

Habitatge                                             

Seguretat ciutadana                             

Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Transport públic                                   

Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Impostos                                              

Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

10.8 15.3 15.6 11.6 7.6 8.6 11.0

8.5 2.8 9.4 10.1 7.4 9.4 9.0

7.3 6.5 4.6 7.7 9.0 6.5 4.0

7.1 5.0 7.2 9.3 6.3 5.9 3.2

6.9 3.6 5.1 8.1 8.6 4.0 5.4

6.5 4.2 1.9 5.4 8.3 7.5 11.6

3.7 4.4 3.3 4.5 2.9 3.6 1.9

3.6 1.1 4.3 3.3 4.7 3.7 3.6

3.2 3.1 3.3 3.1 3.9 2.5 3.1

3.0 5.9 6.3 2.0 3.4 0.3 4.7

3.0 3.5 4.9 2.9 3.2 1.1 3.6

2.8 3.3 0.8 3.7 2.0 3.7 0.3

2.8 1.9 3.1 3.0 2.7 3.1 2.2

2.3 3.7 3.7 2.2 3.1 0.9 -

1.5 1.0 0.4 0.5 3.4 2.3 1.1

1.3 0.7 1.0 1.0 0.6 3.4 2.9

0.8 - 0.4 0.3 1.4 2.9 -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.04. I la segona? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                          

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.7 1.0 1.5 0.5 0.4 1.5 1.1

0.5 - 0.4 0.4 1.3 - -

1.1 1.1 1.5 0.5 0.5 3.5 2.2

18.6 24.3 19.8 17.2 16.2 21.0 21.6

3.9 7.7 1.7 2.8 3.2 4.8 7.4
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.05. I la tercera? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                          

Base: Total mostra                              

Seguretat ciutadana                             

Sanitat/ Seguretat Social                     

Ocupació i treball                                 

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Habitatge                                             

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Impostos                                              

Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Transport públic                                   

Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       
Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

6.2 5.8 5.1 6.0 8.3 4.6 4.5

4.2 2.6 6.6 4.9 3.9 4.0 2.7

4.2 4.7 3.2 5.0 4.3 2.3 3.0

4.0 0.3 3.6 5.1 3.6 4.2 4.4

3.9 5.9 6.3 4.6 2.8 3.4 1.1

3.9 1.8 4.6 3.5 4.0 5.1 5.3

3.5 4.0 - 3.9 3.3 2.7 5.2

3.2 4.4 3.2 4.8 2.0 1.5 -

2.9 2.4 4.3 3.2 2.3 2.2 3.6

2.3 1.2 - 2.5 2.4 2.8 3.3

1.8 0.4 1.0 1.9 2.5 2.2 0.3

1.7 2.4 0.8 1.2 3.0 2.0 -

1.5 - 0.2 1.5 2.5 1.5 1.4

1.4 - - 0.9 2.0 4.4 0.5

1.4 1.0 1.5 2.2 0.8 0.2 1.1

0.8 - - 0.5 1.6 1.8 -

0.6 - - 1.0 0.2 1.2 -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.05. I la tercera? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                          

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.5 1.0 1.4 0.6 0.1 0.8 -

0.2 1.0 - - 0.4 - -

1.2 0.3 2.8 0.8 2.6 0.2 0.2

39.1 48.5 45.0 38.1 33.9 37.2 46.2

11.6 12.3 10.4 7.7 13.6 15.8 17.4
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P3+4+5. Total respostes (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                               

Base: Total mostra                              

Habitatge                                             

Ocupació i treball                                 

Seguretat ciutadana                             

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Transport públic                                   

Impostos                                              

Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

27.3 25.9 28.5 29.9 23.7 23.8 31.7

23.6 29.7 28.5 25.7 21.1 14.3 24.7

20.7 19.1 13.7 21.7 24.8 17.6 16.2

19.6 13.1 18.6 18.9 20.2 22.7 23.9

17.4 12.5 21.4 20.7 16.2 15.2 11.7

17.3 10.8 15.6 20.9 17.4 14.7 13.4

11.6 13.2 13.7 12.2 10.3 12.8 7.6

11.6 6.6 8.9 10.9 14.0 12.8 13.2

8.7 5.8 2.3 9.6 8.9 13.0 5.8

8.5 6.4 7.1 9.0 8.4 10.2 7.4

8.2 7.7 7.6 7.8 9.7 8.3 7.0

6.6 3.1 6.8 6.4 7.8 7.5 6.4

5.9 9.0 5.7 5.3 7.0 3.3 5.8

5.7 9.1 9.2 5.6 5.3 1.9 6.8

5.6 4.8 5.0 5.4 8.4 4.1 2.0

4.1 4.6 3.9 2.2 5.7 6.6 3.6

3.7 0.2 2.2 2.2 5.5 9.9 1.7
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P3+4+5. Total respostes (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                               

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

1.6 1.9 3.3 1.9 0.5 2.2 1.1

0.9 1.1 0.4 0.7 2.1 0.1 -

3.5 1.9 5.7 2.2 4.6 5.4 2.8

6.5 10.4 8.5 6.3 4.2 6.6 7.6

0.3 1.5 - 0.1 0.3 0.2 -
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.06. Em sabria dir quin partit o partits formen l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya?                                

Base: Total mostra                              

PSC                                                     

ERC                                                     

ICVEUiA                                              

CiU                                                      

PP                                                       

Altres                                                   

    PSC+ERC                                       

    PSC+ICVEUiA                                 

    PSC+ERC+ICVEUiA                       

    PSC (en solitari)                              

    CIU+ERC                                         

    PSC+CIU                                         

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

78.5 62.5 65.3 80.6 86.6 87.0 60.7

33.3 21.1 21.8 39.0 36.4 31.5 23.6

44.5 19.6 27.6 42.8 57.3 61.2 30.5

10.6 11.0 8.9 12.4 9.7 8.8 8.8

1.2 1.1 3.5 0.7 0.6 1.4 3.7

0.8 1.1 2.9 0.6 0.7 0.2 0.2

31.6 17.1 20.0 37.7 34.5 30.4 21.9

43.8 18.7 27.6 42.5 56.4 60.4 29.1

20.8 10.2 12.6 25.1 22.1 22.7 12.7

20.3 32.6 23.3 21.5 16.0 15.4 19.1

5.3 2.7 1.9 6.5 6.3 3.7 4.9

8.9 6.7 8.2 11.3 8.2 6.6 6.3

16.6 27.4 26.2 15.2 9.4 10.6 33.3

1.1 2.0 1.9 1.2 1.0 - 1.7
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.07. Com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala de 0 a 10,                      
essent 0 molt deficient i 10 excelolent?                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

22.9 17.9 29.8 21.5 21.8 29.5 23.5

46.5 44.0 47.3 48.5 47.4 42.4 43.4

24.2 28.6 17.4 23.7 26.4 21.6 24.1

2.9 3.0 4.3 3.7 1.4 2.0 4.1

2.8 6.4 1.2 2.3 1.5 3.7 4.5

0.6 0.3 - 0.2 1.4 0.7 0.3

5.36 5.57 5.17 5.39 5.36 5.19 5.46
1.99 2.06 1.91 2.03 1.92 1.94 1.97
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.08. I valorant el conjunt del mandat de l'actual Govern de la Generalitat, que creu que és el millor                        
que ha fet?                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Impulsar/aconseguir un nou                 
Estatut per a Catalunya                       
Ha fet poques coses / no                     
s'han vist millores                                
Política social/assumptes                    
socials                                                 
Renovar/canviar el Govern                  

Millora d'infraestructures                      
i carreteres                                          
Millora del Sistema sanitari                  

Defensar els interessos i                     
identitat de Catalunya                          
Millora del sistema educatiu                

Millora de la situació                            
econòmica                                           
Millora de l'ocupació                            

Politica d'immigració                            

Tot ho ha fet bé                                   

Millora en el transport                          
públic                                                   
Actuacions en seguretat                      
ciutadana                                             
Actuacions en trànsit i                         
circulació                                             
Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

25.4 16.0 20.7 24.9 32.3 31.3 13.3

11.2 14.5 11.2 12.9 7.9 10.4 10.0

3.7 2.2 0.6 4.1 5.4 2.4 3.1

3.6 0.3 4.3 2.4 6.8 5.3 0.9

3.4 6.6 5.1 3.3 2.1 1.6 5.1

1.7 4.1 1.2 1.8 1.0 1.6 1.4

1.7 2.1 1.5 2.4 1.0 0.9 1.4

1.6 1.3 0.4 0.8 2.2 2.3 4.3

1.1 0.5 2.0 0.4 2.0 0.9 2.2

1.1 2.2 0.8 0.3 1.8 0.8 1.6

0.9 - 1.2 0.4 0.2 - 7.7

0.8 3.5 0.2 0.6 0.6 0.3 -

0.6 1.0 1.4 0.7 - 0.8 -

0.4 - 0.2 0.2 1.2 0.1 -

0.3 - 1.8 0.3 - 0.2 1.1

3.1 2.6 2.1 3.3 3.1 2.9 4.4

38.3 41.4 46.1 39.0 31.6 37.0 47.2

2.8 1.8 2.1 3.3 1.9 4.0 2.8
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.09. I el pitjor?                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Desacords, problemes i                       
falta de consens                                  
dins del Gobinero                                
Altres esments a                                  
l'Estatut                                                
El tripartit                                             
(sense especificar més)                       
Tirar endavant un estatut retallat         

Immigració                                           

Inseguretat ciutadana                          

No han fet gens/han                            
fet poc                                                 
Dolenta gestió política                         
en general                                           
Situació econòmica                             

Habitatge                                             

Gens, tot ho ha                                    
fet bé                                                   
Relacions (acords i                              
desacords) amb ERC                          
Infraestructures/carreteres                   

No es preocupen/comuniquen             
amb el ciutadà                                     
Deteriorament imatge de                     
Catalunya en la resta                           
de l'Estat                                              
La forma de negociar                           
el nou Estatut                                      
Situació de l'ocupació                          

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

9.1 6.7 3.7 9.9 10.5 8.9 8.0

4.3 2.8 9.1 4.3 4.3 4.5 2.7

4.0 2.2 2.8 3.4 6.4 4.7 2.2

3.9 2.2 1.4 2.3 5.5 9.3 2.2

3.8 2.0 8.2 4.6 3.9 0.3 3.6

3.4 5.5 3.7 2.5 3.5 3.7 3.6

3.3 0.7 3.5 4.2 3.0 2.6 4.1

3.3 0.4 0.8 2.9 4.3 4.8 4.9

2.8 2.0 1.8 2.7 4.1 2.9 0.6

2.5 8.0 2.2 2.6 1.0 0.1 3.7

2.4 4.4 3.5 2.2 2.1 1.0 2.9

2.4 3.1 - 2.7 2.3 3.1 1.1

2.2 5.8 2.2 1.4 2.3 1.0 3.6

1.9 1.9 1.9 1.2 2.5 2.6 2.2

1.8 1.0 0.4 2.1 2.1 2.3 0.6

1.5 0.3 1.4 1.8 0.7 2.8 2.2

1.5 3.4 0.4 1.8 0.9 0.9 1.1
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.09. I el pitjor?                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Incompliment de                                  
promeses                                             
Mancada d'ajuts al                               
ciutadà                                                 
Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.10. Creu que l'actual Govern de Catalunya resol els problemes del país?                                                                 

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.9 - - 0.9 0.8 1.6 1.4

0.8 0.2 - 0.7 1.7 0.8 0.5

3.6 3.4 2.5 3.5 4.6 3.4 2.6

38.3 39.7 47.1 40.7 31.1 36.6 42.8

2.3 4.1 3.3 1.4 2.5 2.2 3.6

2000 191 128 769 495 249 168

39.2 38.4 37.5 38.2 41.2 35.8 44.4

53.2 51.8 58.2 55.0 51.8 53.2 46.4

6.8 8.3 4.3 5.9 6.3 9.4 9.0

0.8 1.4 - 0.8 0.6 1.6 0.3
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.11. Pel que fa als problemes que més li afecten a Vostè personalment, creu que l'actual Govern de                      
Catalunya està actuant per resoldre'ls?                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                             
Catalanista?                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

30.8 20.0 31.5 32.6 32.8 26.7 33.8

63.0 71.9 67.0 60.2 62.4 66.3 59.7

5.6 7.9 0.6 6.1 4.5 6.3 6.5

0.6 0.2 0.8 1.1 0.2 0.7 -

2000 191 128 769 495 249 168

72.6 70.5 85.5 75.5 73.2 67.7 57.2

21.5 17.9 11.7 20.0 23.6 26.8 26.3

5.6 11.5 2.9 4.4 3.1 4.8 14.9

0.3 - - 0.2 0.1 0.7 1.6



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 171                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                               
                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                             
I d'esquerres?                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                             
I honest?                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

58.8 53.9 60.4 63.5 63.3 58.4 29.3

28.7 26.9 26.6 25.2 28.8 32.5 42.4

11.9 18.8 13.0 10.7 7.3 8.0 27.8

0.6 0.4 - 0.5 0.6 1.1 0.5

2000 191 128 769 495 249 168

42.7 33.9 40.0 45.1 46.2 42.6 33.4

40.6 50.1 48.8 37.3 38.3 43.1 41.4

15.4 14.8 9.4 16.7 14.2 12.2 22.4

1.4 1.1 1.9 0.9 1.3 2.1 2.8
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                             
I creu que comprèn els problemes de la gent com vostè?                                                                                              

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.13. En relació a les pressions d'institucions, grups fàctics i persones, Vostè creu que l'actual                              
Govern de la Generalitat ha sabut mantenir la seva independència?                                                                             

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

34.6 24.9 34.1 35.9 37.8 32.9 32.8

56.5 59.7 59.0 55.9 53.3 59.9 57.6

7.7 13.7 6.7 6.5 8.1 6.7 7.1

1.3 1.8 0.2 1.7 0.7 0.5 2.5

2000 191 128 769 495 249 168

42.6 47.2 44.5 44.7 40.8 34.5 44.1

41.6 27.7 37.8 40.6 49.0 52.0 27.3

14.4 23.6 15.5 12.9 8.8 13.2 28.6

1.4 1.5 2.3 1.8 1.5 0.2 -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.14.A. quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació del Govern de la Generalitat de                               
Catalunya en ... Política de millora de l'autogovern?                                                                                                       

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.14.B. quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació del Govern de la Generalitat de                              
Catalunya en ... Defensa dels interessos de Catalunya?                                                                                                  

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

17.1 17.3 18.4 15.5 19.1 19.6 13.9

45.7 43.2 45.0 47.6 48.9 43.9 33.8

23.9 22.1 21.7 25.6 23.1 23.2 23.7

2.6 1.6 2.3 3.0 2.4 2.4 3.0

10.1 13.5 12.2 8.4 6.1 9.7 24.5

0.5 2.2 0.4 - 0.3 1.1 1.1

5.58 5.43 5.53 5.64 5.52 5.52 5.77
1.82 1.98 1.71 1.87 1.73 1.74 1.89

2000 191 128 769 495 249 168

15.9 12.2 16.1 13.5 18.0 23.9 13.0

35.8 28.3 29.3 35.8 40.0 42.8 26.6

34.1 40.5 39.2 35.3 33.2 23.7 35.3

8.1 8.1 6.5 11.1 5.7 3.5 9.1

5.8 10.0 8.5 4.3 2.9 5.9 14.9

0.3 1.0 0.4 - 0.3 0.2 1.1
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.15. Creu que l'actuació de l'actual Govern ha estat molt, bastant, poc o gens adequada per                                   
aconseguir un nou estatut d'autonomia?                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Molt adequada                                     

Bastant adequada                               

Poc adequada                                     

Gens adequada                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

6.06 6.26 6.23 6.27 5.89 5.33 6.40
2.09 2.22 1.86 2.11 1.95 2.12 2.10

2000 191 128 769 495 249 168

6.5 7.0 4.9 7.6 5.7 4.1 7.8

44.9 45.0 37.1 50.3 44.4 36.3 40.7

32.3 26.9 38.6 29.7 35.2 43.1 21.3

10.0 9.5 7.3 8.0 11.7 13.2 11.6

5.2 10.3 12.1 3.2 2.4 2.4 16.1

1.0 1.2 - 1.3 0.5 0.9 2.5
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.16. Sabria dirme tres competències de la Generalitat de Catalunya?                                                                          

Base: Total mostra                              

Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació                                              

Seguretat                                             

Transports i                                         
comunicacions                                     
Serveis Socials                                    

Habitatge                                             

Economia                                            

Ocupació                                             

Infraestructures                                    

Administració                                       
territorial                                              
Medi ambient                                       

Trànsit                                                 

Justícia                                                

Cultura                                                 

Immigració                                           

Altres                                                   

No ho sap                                            

Nc                                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

42.0 24.9 38.1 44.0 46.1 48.8 33.4

35.4 26.0 30.3 36.6 37.6 41.1 29.0

17.1 15.1 18.9 16.0 22.5 15.2 10.2

9.8 7.8 6.4 9.4 13.1 10.6 5.5

8.0 6.4 2.9 8.9 9.1 7.2 7.0

6.5 8.2 7.6 6.2 6.5 5.7 5.8

5.1 2.9 2.2 6.3 6.4 5.3 0.5

4.1 3.1 5.8 5.0 2.8 3.5 4.5

4.1 1.9 4.7 4.1 4.6 4.6 3.6

3.9 2.3 4.6 2.8 4.5 4.6 7.8

3.6 2.1 1.4 3.9 5.6 3.1 0.7

3.3 0.8 1.9 4.2 1.6 7.4 2.3

3.0 1.5 0.2 3.2 4.6 2.5 2.2

2.1 0.3 1.8 1.1 3.9 4.2 -

1.8 1.1 2.9 0.8 2.3 2.5 3.4

1.1 1.4 0.4 1.0 0.9 1.6 2.3

36.0 50.2 40.0 36.3 29.2 29.8 44.6

1.4 2.1 4.1 0.8 2.0 0.4 1.7



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 176                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                               
                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.17. Ha tingut Vostè algun contacte amb l'Administració de la Generalitat en els darrers tres                                  
mesos?                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.18.1. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                   
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                  
L'administració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat                                                                     

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

16.9 10.2 15.9 16.7 17.8 19.6 20.2

82.3 88.3 81.2 82.9 81.5 79.4 79.5

0.4 1.0 2.9 0.2 0.1 - -

0.4 0.5 - 0.2 0.6 1.1 0.3

2000 191 128 769 495 249 168

6.1 6.8 5.3 5.5 4.1 7.2 12.8

43.4 39.4 38.7 44.8 46.7 44.0 34.6

26.5 22.5 33.4 27.6 28.8 19.4 24.6

12.1 11.5 11.0 12.0 11.1 14.6 13.9

3.7 2.8 7.1 3.3 4.1 3.7 2.3

7.8 17.0 4.5 6.5 4.7 10.2 11.6

0.4 - - 0.3 0.4 0.9 0.3
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.18.2. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                   
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                  
Quan tracto amb l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació                                      
i entén els meus problemes                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.18.3. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                   
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                  
L'administració de la Generalitat resol ràpidament els problemes                                                                                 

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

5.1 7.3 9.0 4.5 3.4 4.9 7.2

20.7 19.7 26.6 20.5 20.8 18.4 21.2

30.8 23.1 28.5 32.0 34.7 33.4 20.6

21.1 16.1 22.2 21.1 23.5 20.0 20.3

10.1 15.3 6.8 8.9 10.0 9.1 13.3

11.8 18.5 6.6 12.4 7.2 13.4 16.9

0.5 - 0.4 0.5 0.4 0.7 0.5

2000 191 128 769 495 249 168

3.1 5.1 4.8 2.9 1.2 4.4 4.0

16.4 14.2 15.1 17.2 16.0 14.8 19.0

25.4 22.8 28.1 26.1 26.3 23.5 23.4

31.0 19.4 33.4 31.9 35.7 31.8 23.6

13.8 15.3 13.0 13.5 13.1 14.1 15.3

9.9 23.2 5.6 8.1 7.2 10.0 14.2

0.4 - - 0.3 0.4 1.5 0.6
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.18.4. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                   
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                  
L'administració de la Generalitat explica als ciutadans què fa i perquè                                                                         

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

4.5 7.1 3.7 4.7 3.6 4.0 3.8

25.1 20.7 30.5 25.4 25.1 24.5 26.1

26.9 18.9 30.5 31.3 26.4 22.2 21.5

21.3 19.5 21.8 20.1 24.3 21.8 18.4

12.7 11.9 7.2 11.8 14.4 15.5 13.0

9.1 21.8 6.3 6.3 5.8 11.2 15.6

0.4 0.2 - 0.3 0.4 0.7 1.7
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.19. Vostè ha tingut contacte amb l'Administració de la Generalitat, em podria dir amb quin o quins                      
organismes, centres o departaments?                                                                                                                              

Base: han tingut contacte                    

Benestar Social                                   

Sanitat                                                 

Educació                                              

Ajuntament/ens                                   
locals                                                   
Hisenda                                               

Trànsit                                                 

Immigració                                           

Treball                                                 

Economia                                            

Seguretat Social                                  

Habitatge                                             

Justícia                                                

Interior                                                 

Indústria                                               

Medi ambient                                       

Altres                                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

339 20 20 128 88 49 34

19.4 19.3 35.1 19.9 16.3 27.1 5.3

16.9 9.6 11.8 23.4 14.9 15.5 6.9

15.7 23.2 12.7 14.9 18.6 15.8 8.3

10.2 23.7 1.4 4.2 15.6 5.1 23.4

5.6 10.9 - 8.0 4.5 4.8 1.4

5.0 - 2.5 6.2 4.8 4.9 5.3

4.1 - - 1.5 0.3 3.9 29.0

4.0 3.0 9.2 1.3 4.5 1.6 13.1

3.9 2.4 - 6.0 2.5 1.2 6.8

3.1 9.4 - 2.8 0.9 - 12.2

2.7 9.4 - 4.4 1.2 1.0 0.8

2.3 1.5 - 2.0 5.1 1.0 -

1.9 - - - 4.2 4.7 1.4

0.9 - - 0.8 1.4 2.0 -

0.8 - - - - 5.3 -

7.9 11.1 19.5 5.6 10.1 4.9 6.8

1.8 - 9.2 1.5 - 3.8 1.4

2.2 - - 2.1 2.8 1.0 5.5



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 180                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                               
                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Política econòmica?                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

24.4 18.2 25.8 23.0 25.8 28.5 26.5

42.5 42.3 41.8 42.7 42.9 41.5 42.5

18.4 18.3 19.8 19.7 20.9 11.5 14.0

2.8 4.5 1.2 3.6 1.2 2.6 3.1

11.5 14.5 9.5 11.0 8.8 15.8 13.3

0.5 2.2 1.8 0.1 0.4 0.1 0.6

5.21 5.44 5.07 5.29 5.17 5.02 5.10
1.98 2.01 2.05 2.05 1.92 1.79 1.94
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Lluita contra l'atur?                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

35.6 31.9 41.3 35.0 34.1 36.0 42.0

40.0 42.6 36.2 40.0 41.8 41.7 31.9

15.5 14.2 14.8 16.7 15.8 12.2 15.3

2.5 3.8 1.0 2.7 1.6 2.2 3.9

6.2 7.1 6.7 5.2 6.2 8.0 6.8

0.3 0.3 - 0.4 0.5 - -

4.85 4.93 4.66 4.89 4.95 4.70 4.65
2.04 2.12 1.99 2.13 1.86 1.96 2.10
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Lluita contra la precarietat laboral?                                                                                                   

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

45.3 40.6 47.3 43.5 43.7 47.3 59.4

34.9 31.8 32.0 36.7 40.8 30.6 21.9

11.0 14.1 13.3 11.5 9.0 12.3 8.1

1.5 2.5 0.8 1.9 1.6 0.6 0.3

7.0 10.8 6.3 6.3 4.8 8.9 10.2

0.1 0.3 0.4 0.1 0.2 0.2 -

4.37 4.55 4.35 4.42 4.45 4.27 3.89
2.02 2.18 1.97 2.10 1.92 1.96 1.84
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Noves tecnologies de la informació (internet, telefonia...)?                                                             

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.21. Creu Vostè que a Catalunya els empresaris disposen de moltes, bastantes, poques o                                      
cap facilitat?                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Moltes                                                  

Bastants                                              

Poques                                                

Cap                                                      

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

10.3 9.1 5.4 10.4 10.5 11.0 13.1

33.0 25.1 38.4 34.1 33.4 35.6 28.5

33.4 36.4 38.0 31.9 34.5 32.1 31.7

8.3 9.7 7.7 9.1 8.4 5.1 8.4

14.6 19.7 10.1 14.0 13.0 16.1 18.3

0.4 - 0.4 0.6 0.3 0.2 -

6.30 6.61 6.47 6.29 6.24 6.22 6.21
1.97 1.97 1.78 2.03 1.90 1.86 2.13

2000 191 128 769 495 249 168

11.9 14.3 17.5 11.1 11.0 11.4 12.4

36.2 38.0 36.7 36.1 33.0 37.4 41.7

34.0 29.4 27.3 36.3 37.4 32.9 25.7

7.0 5.7 6.2 7.5 8.3 6.2 3.6

10.4 12.6 10.5 8.7 10.0 10.6 16.5

0.5 - 1.8 0.2 0.3 1.5 0.2
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.22. Creu Vostè que la qualitat de l'ocupació ha millorat o ha empitjorat en el darrer any?                                       

Base: Total mostra                              

Ha millorat                                           

Està igual                                             

Ha empitjorat                                       

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.23. Quin considera que és el principal problema en relació a l'ocupació?                                                                 

Base: Total mostra                              

La temporalitat                                     

La precarietat de les condicions de treball  

Els accidents de treball                        

L'atur                                                   

Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

25.1 27.3 24.2 24.3 26.2 21.8 29.1

34.2 33.9 33.5 37.2 31.4 33.4 31.1

36.0 34.6 36.3 34.4 38.3 38.8 33.8

4.2 4.2 4.5 3.7 4.1 5.9 4.6

0.4 - 1.5 0.4 0.1 0.2 1.4

2000 191 128 769 495 249 168

28.3 27.6 22.6 26.9 29.3 30.3 34.1

39.7 25.9 51.2 40.3 43.2 36.9 37.6

5.2 8.1 8.6 5.1 4.8 3.4 3.7

20.7 28.1 13.8 22.9 18.0 20.5 15.9

3.4 5.9 0.6 3.1 2.8 2.6 7.1

2.5 4.4 3.2 1.7 1.5 6.1 1.6

0.1 - - 0.1 0.4 0.1 -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.24.Creu que s'ha de protegir les empreses catalanes impedint l'entrada de productes de                                       
l'estranger, o que s'ha d'ajudar a les empreses catalanes a que puguin competir?                                                      

Base: Total mostra                              

Proteccionisme                                    

Ajudar a les empreses                         

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.25.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Educació?                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

21.6 21.0 23.8 20.2 21.7 27.0 18.8

71.1 63.0 66.6 73.0 73.3 66.3 76.3

6.7 16.0 8.2 5.9 5.0 6.3 4.9

0.5 - 1.4 1.0 - 0.4 -

2000 191 128 769 495 249 168

20.5 22.5 21.8 22.1 18.2 21.8 14.1

40.4 36.5 38.8 41.8 38.7 39.8 45.7

29.9 28.5 31.5 28.8 35.4 28.0 21.6

4.6 5.2 4.4 4.5 3.3 4.8 8.6

4.5 7.3 3.4 2.7 4.3 5.5 10.0

0.0 - - 0.1 0.1 - -

5.67 5.43 5.69 5.61 5.82 5.66 5.84
2.06 2.34 1.98 2.13 1.94 1.87 2.02
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Cultura?                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

14.0 13.3 13.7 13.9 11.2 18.6 16.6

38.3 37.2 37.7 39.0 39.0 40.3 31.9

36.8 38.0 33.2 36.3 40.8 31.6 36.5

6.0 3.6 7.5 7.0 5.2 5.1 6.6

4.9 8.0 7.5 3.8 3.7 4.4 8.3

0.0 - 0.4 - 0.1 - -

6.10 6.02 6.20 6.11 6.22 5.82 6.10
1.91 2.13 1.94 1.98 1.69 1.92 1.92
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Sanitat?                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

26.4 26.2 28.4 28.1 27.0 23.8 19.4

33.2 29.6 34.4 31.1 35.0 37.4 33.7

31.9 34.7 27.6 33.3 29.7 31.1 32.9

7.5 6.3 9.3 7.2 7.5 6.2 11.1

1.0 3.1 0.2 0.2 0.7 1.4 2.9

0.1 - - 0.1 0.1 - -

5.70 5.69 5.65 5.70 5.63 5.62 6.04
2.22 2.33 2.32 2.21 2.15 2.18 2.28
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Serveis socials: atenció a la gent gran, a les famílies amb fills?                                                    

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

28.0 32.5 15.8 29.5 26.7 27.6 29.4

37.4 30.8 55.1 36.2 41.7 38.6 22.9

22.6 25.0 19.0 22.2 20.2 24.5 28.6

5.8 6.6 5.1 7.0 3.5 3.6 9.2

6.2 5.1 4.7 5.0 7.8 5.7 9.8

0.1 - 0.4 0.1 0.2 - -

5.34 5.29 5.59 5.31 5.29 5.27 5.55
2.26 2.40 1.78 2.36 2.02 2.27 2.54
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.E. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Seguretat ciutadana?                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

46.1 52.5 40.7 46.6 46.1 46.2 40.2

34.8 30.2 42.8 34.2 34.0 38.1 33.5

14.0 12.7 13.5 13.5 15.6 11.2 17.8

3.3 1.4 0.8 4.5 3.3 2.3 3.7

1.5 3.1 1.7 0.8 0.7 2.2 3.7

0.3 - 0.4 0.3 0.3 - 1.1

4.48 3.99 4.48 4.48 4.58 4.42 4.86
2.30 2.39 2.00 2.39 2.24 2.13 2.29
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.26.A. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                   
"L'actual Govern ha prioritzat l'educació en la seva acció de govern"                                                                           

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.26.B. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                   
"El sistema educatiu català garanteix que els infants i joves tindran en el futur les                                                     
mateixes oportunitats"                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

6.0 6.4 5.7 5.6 5.3 8.6 5.7

32.4 30.1 36.3 32.0 35.7 28.1 30.1

25.5 26.3 22.9 25.9 26.3 25.3 22.3

18.0 12.9 23.9 19.4 16.0 20.3 16.1

7.5 7.8 1.2 8.4 7.6 8.3 6.3

10.3 16.3 9.9 8.1 8.7 9.4 19.4

0.3 0.3 - 0.6 0.3 - -

2000 191 128 769 495 249 168

8.6 10.6 9.5 6.9 9.6 10.2 8.4

38.2 31.3 34.1 39.5 42.0 35.4 36.2

20.7 16.8 17.7 22.0 20.6 23.0 18.9

15.4 16.4 19.6 16.0 13.2 15.8 14.1

9.2 7.9 11.2 10.4 9.2 7.8 5.8

7.5 16.0 8.0 5.2 4.8 7.0 16.4

0.3 1.0 - - 0.5 0.8 0.3
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.26.C. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                   
"L'actual Govern ha prioritzat la salut en la seva acció de govern"                                                                                

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.26.D. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                   
"El sistema sanitari català garanteix la igualtat en l'accés a la salut, independentment                                               
del territori on es visqui"                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

6.1 7.8 5.5 5.4 5.5 7.1 8.4

32.6 32.1 28.2 32.4 35.4 27.4 36.4

26.0 20.4 20.3 27.6 26.7 28.5 24.1

18.5 15.2 31.9 19.9 15.9 19.8 11.0

8.8 9.4 7.0 8.4 11.0 8.9 4.3

7.7 14.1 6.9 6.2 5.0 7.5 15.8

0.3 1.0 - 0.1 0.5 0.8 -

2000 191 128 769 495 249 168

13.1 15.4 11.0 12.1 15.2 11.4 13.5

45.1 38.2 44.6 47.0 44.1 43.6 49.3

16.7 19.4 16.1 17.8 16.8 14.4 12.8

10.9 5.2 21.9 9.9 11.8 12.4 8.8

7.2 8.4 1.8 7.9 6.7 10.0 4.0

6.6 12.2 4.5 5.3 4.9 7.4 11.6

0.4 1.2 - 0.1 0.6 0.8 -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.27. Creu Vostè que Catalunya té unes polítiques socials molt, bastant, poc o gens desenvolupades?                   

Base: Total mostra                              

Molt                                                     

Bastant                                                

Poc                                                      

Gens                                                    

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.28. Creu Vostè que el grau d'igualtat entre homes i dones a Catalunya és molt alt, alt, baix o                                 
molt baix?                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Molt alt                                                 

Alt                                                        

Ni alt ni baix                                         

Baix                                                     

Molt baix                                              

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

2.8 2.8 0.6 2.6 2.8 1.7 7.5

42.5 36.4 33.2 43.0 46.8 42.8 41.3

41.6 46.6 46.3 42.0 39.8 42.7 34.5

4.9 4.6 3.7 5.3 3.5 5.0 8.7

7.3 9.7 14.4 6.0 6.5 7.8 7.1

0.7 - 1.9 1.0 0.6 - 0.8

2000 191 128 769 495 249 168

3.2 2.9 1.2 3.4 3.5 2.3 3.9

36.0 38.1 28.5 34.1 41.5 36.8 30.2

26.6 27.2 33.0 24.4 26.3 28.0 30.7

27.3 23.0 29.0 32.6 22.6 24.1 25.7

4.0 4.1 2.7 3.1 4.9 4.9 4.8

2.1 4.4 2.8 1.4 1.1 2.8 4.5

0.8 0.3 2.9 1.0 0.1 1.1 0.3
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.29. Creu vostè que la immigració estrangera és més aviat beneficiosa o més aviat perjudicial per                        
a Catalunya?                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Més aviat beneficiosa                          

Més aviat perjudicial                            

Ni beneficiosa ni perjudicial                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

30.2 34.3 23.7 26.5 29.2 22.5 61.9

41.4 42.5 52.8 43.2 40.4 45.3 20.6

21.3 15.0 16.3 22.6 23.4 25.9 12.9

5.9 7.7 6.6 6.7 5.5 3.7 3.5

1.3 0.5 0.6 1.1 1.4 2.5 1.1
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.30. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat beneficiosa per                                      
a Catalunya?                                                                                                                                                                        

Base: opinen aixi                                 

Aporta mà d'obra                                 
(necessària, amb                                 
preparació,...)                                      
S'encarrega dels                                  
treballs que ningú                                
vol                                                        
Aporta diversitat i                                 
enriquiment cultural                             
Ajuda al desenvolupament                   
i creixement econòmic                         
del país                                                
Incrementa els fons                             
de Seguretat Social                             
Quan és controlada                             
resulta beneficiosa                               
Augment demogràfic/                          
millora la taxa                                      
de natalitat                                           
Altres                                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

604 65 30 203 144 56 104

31.9 47.7 40.0 33.8 28.0 21.4 27.0

21.0 16.8 21.4 17.2 28.0 13.2 25.1

13.9 6.5 12.2 14.5 16.8 18.0 11.9

12.5 2.1 5.8 9.9 12.7 23.1 20.3

6.4 5.7 - 10.5 1.5 4.7 8.3

5.9 10.9 13.1 4.2 7.9 6.5 1.2

4.3 2.8 - 6.4 2.8 4.1 4.3

1.0 2.0 - 0.7 1.7 0.5 0.5

2.3 5.7 5.8 1.4 0.7 5.1 1.4

0.9 - 1.7 1.5 - 3.2 -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.31. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat perjudicial per                                        
a Catalunya?                                                                                                                                                                        

Base: opinen aixi                                 

És excessiva                                       
(massificació, existeix                          
ja una saturació)                                  
Treu llocs de                                        
treball a la                                            
gent del país                                        
Reben més ajuts                                  
que la gent d'aquí                                
/tracte de favor                                     
de l'Adm.                                             
Augmenta la                                        
delinqüència i                                       
la inseguretat                                       
No està regulada                                 
/està descontrolada                             
Fa que els sous                                   
s'abarateixin                                        
No s'integren ni                                    
adapten als                                          
costums d'aquí                                    
Vénen sense                                       
papers /                                               
Il·legals                                                
És mà d'obra                                       
poc qualificada,                                    
precària                                               
No hi ha treball                                    
per a tots                                             
Molts vénen sense                               
treball, sense res                                 
per fer                                                  
Altres                                                   

No ha sap                                            

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

828 81 68 332 200 113 35

19.3 16.7 11.2 19.6 18.6 29.2 10.7

16.5 25.9 23.2 16.3 14.9 9.8 14.3

16.3 13.8 10.8 16.7 17.9 16.3 20.2

12.4 13.5 15.4 12.2 14.0 10.3 3.7

8.5 5.4 7.5 11.2 6.6 7.3 5.7

6.3 5.5 6.7 6.9 6.7 4.5 5.3

5.9 2.3 14.4 2.3 6.7 7.3 24.0

3.9 7.0 4.3 3.7 3.3 2.2 7.7

2.6 0.6 - 3.5 4.3 0.4 -

2.0 6.9 - 2.0 1.6 0.9 -

1.8 - - 2.5 0.4 4.9 -

2.7 1.3 6.1 1.5 2.2 5.5 5.4

1.1 - - 0.9 2.4 0.9 1.5
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.31. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat perjudicial per                                        
a Catalunya?                                                                                                                                                                        

Base: opinen aixi                                 

No contesta                                         

P.32. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera no és ni beneficiosa ni perjudicial per                       
a Catalunya?                                                                                                                                                                        

Base: opinen aixi                                 

Com a tot arreu:                                   
hi ha bons i dolents                              
Aporta mà d'obra                                 
(necessària,                                         
amb preparació,...)                              
No està regulada/                                
està descontrolada                              
S'encarrega dels                                  
treballs que ningú vol                           
Ajuda al desenvolupament                   
econòmic/incrementa                          
fons S. S.                                             
És excessiva                                       
(massificació, existeix                          
ja una saturació)                                  
Tots hauríem de                                  
ser iguals                                             
Aporta diversitat                                   
i enriquiment                                        
cultural                                                 
No hi ha treball                                    
per a tots                                             
No s'integren ni                                    
adapten als                                          
costums d'aquí                                    

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

828 81 68 332 200 113 35

0.6 0.9 0.4 0.7 0.2 0.4 1.5

426 29 21 174 116 64 22

16.2 13.7 27.4 12.5 13.2 24.8 28.2

15.5 19.4 6.2 17.7 15.1 13.3 10.6

14.6 9.9 2.4 14.6 13.8 25.5 4.4

9.7 6.4 9.0 9.4 14.0 4.1 9.7

6.4 6.4 8.8 9.5 2.3 3.6 8.3

4.6 2.0 2.4 5.1 4.5 4.6 6.6

4.5 8.6 10.1 3.2 5.1 4.1 2.3

3.3 1.8 8.8 2.4 6.4 - -

2.7 6.3 - 2.7 2.4 2.9 -

2.6 - - 1.8 2.5 7.7 -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.32. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera no és ni beneficiosa ni perjudicial per                       
a Catalunya?                                                                                                                                                                        

Base: opinen aixi                                 

Augmenta la                                        
delinqüència i                                       
la inseguretat                                       
Fa que els sous                                   
s'abarateixin                                        
Treu llocs de treball                             
a la gent del país                                 
Reben més ajuts                                  
que la gent d'aquí/                               
tracte de favor de l'Adm.                      
Altres respostes                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

426 29 21 174 116 64 22

2.5 7.4 2.4 2.2 0.5 4.5 4.5

2.5 - - 2.3 5.5 - -

1.9 6.3 - 2.9 0.5 0.4 2.3

1.3 - - 2.2 0.9 0.8 -

2.1 1.7 - 1.2 4.6 1.2 1.3

7.6 9.1 13.5 6.9 7.8 2.0 21.6

2.1 1.0 9.0 3.3 0.7 0.4 -
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.A. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                   
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                              
"Els immigrants reben un tracte de favor de les administracions"                                                                                 

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.33.B. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                   
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                              
"Cal destinar recursos a la integració dels immigrants"                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

30.3 30.6 30.3 32.9 30.8 31.4 15.3

36.1 35.7 37.9 39.2 38.4 30.4 22.4

13.3 9.1 16.5 12.8 13.7 14.7 14.6

10.4 10.5 11.0 7.7 9.5 10.0 24.9

5.4 9.1 2.5 3.4 2.8 6.8 18.3

4.2 4.1 1.5 4.0 4.2 6.2 4.4

0.3 1.0 0.4 - 0.5 0.4 -

2000 191 128 769 495 249 168

19.4 22.8 14.1 14.9 17.4 23.5 40.0

36.3 29.2 30.4 38.1 37.7 36.0 37.2

19.5 14.8 23.8 21.2 22.1 15.4 11.6

13.8 15.4 20.4 14.2 14.6 12.3 4.7

6.5 11.6 7.7 6.2 5.2 6.8 4.6

3.9 5.9 1.8 5.1 2.5 4.1 1.9

0.6 0.2 1.9 0.2 0.5 1.9 -
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.C. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                   
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                              
"Els immigrants treuen la feina a la gent del país"                                                                                                          

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.33.D. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                   
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                              
"Els immigrants reben més ajuts perquè la seva situació socioeconòmica és pitjor"                                                  

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

15.8 21.0 25.5 15.0 13.8 16.8 10.5

21.5 25.2 28.5 22.3 22.1 17.6 13.0

18.3 17.6 18.0 20.5 19.4 13.0 14.1

23.5 12.4 17.9 26.1 22.8 27.1 24.7

18.4 19.5 7.6 14.7 19.5 22.0 34.6

1.7 4.4 2.0 0.8 1.4 2.5 2.1

0.7 - 0.4 0.6 1.0 1.0 1.1

2000 191 128 769 495 249 168

19.4 22.8 15.1 20.0 20.2 22.6 9.2

43.2 34.8 36.6 47.7 45.3 40.4 35.6

16.8 18.6 22.5 15.4 17.1 16.7 16.7

10.2 8.1 15.6 8.1 8.8 11.0 20.9

5.1 6.9 3.9 4.6 3.5 3.9 13.0

4.9 8.4 5.6 4.1 4.7 5.0 4.3

0.3 0.3 0.8 0.2 0.5 0.4 0.3
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.E. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                   
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                              
"Els immigrants fan la feina que no vol fer la gent d'aquí"                                                                                              

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.34.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Medi ambient?                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

36.5 39.5 33.1 34.4 31.4 42.6 50.6

41.7 30.1 43.6 42.9 47.7 39.9 33.3

11.4 13.2 11.3 13.1 10.6 8.5 7.7

5.5 5.8 5.7 6.4 4.6 4.2 5.4

2.5 4.3 3.9 1.7 2.7 2.5 2.0

2.2 6.8 1.6 1.4 2.3 2.0 1.1

0.3 0.3 0.8 0.1 0.6 0.2 -

2000 191 128 769 495 249 168

20.5 18.6 13.4 21.1 21.9 19.1 23.2

41.9 36.5 46.8 42.0 40.9 50.9 33.7

23.6 22.4 18.8 24.2 27.6 17.9 22.2

3.0 1.6 5.3 4.0 1.1 1.8 5.6

10.9 20.8 14.2 8.7 8.5 10.4 15.2

0.1 - 1.5 0.1 - - -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

5.49 5.31 5.65 5.51 5.56 5.28 5.52
1.93 2.10 1.93 2.00 1.77 1.82 2.03
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Habitatge?                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

64.5 65.8 66.1 64.9 62.5 63.9 66.0

24.2 21.7 24.1 24.1 27.1 25.6 17.0

8.0 6.9 4.3 8.7 7.0 7.6 13.1

1.3 1.4 2.7 1.2 1.1 0.9 1.4

2.0 4.2 2.8 1.0 2.2 2.1 2.5

0.0 - - 0.1 0.1 - -

3.51 3.22 3.64 3.48 3.70 3.43 3.44
2.25 2.27 2.16 2.28 2.09 2.27 2.45
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Transport públic?                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

26.7 22.0 34.4 24.8 24.8 32.7 31.3

40.0 37.9 36.9 42.8 41.3 35.8 33.9

24.9 30.9 22.4 25.1 25.3 21.0 23.9

3.6 5.1 3.1 3.5 2.3 4.1 6.0

4.6 4.1 3.2 3.4 6.3 5.6 4.9

0.2 - - 0.3 - 0.7 -

5.37 5.60 5.15 5.44 5.34 5.13 5.39
2.09 2.20 2.12 2.04 2.08 2.08 2.18
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Energies renovables?                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

27.2 19.9 15.0 27.8 27.8 38.4 23.8

35.2 38.3 47.7 36.1 35.8 27.1 27.9

16.0 14.6 16.7 17.5 16.7 11.9 13.6

1.7 3.3 0.4 1.9 0.8 2.8 0.9

19.1 22.6 20.3 15.6 18.5 19.8 31.4

0.8 1.2 - 1.0 0.5 - 2.5

4.95 5.18 5.34 4.98 5.00 4.49 4.86
2.08 2.08 1.67 2.12 1.94 2.25 2.17



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 205                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                               
                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.E. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Trànsit?                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

39.9 38.0 34.4 40.4 39.3 43.6 40.1

38.4 44.9 47.4 37.7 35.5 36.4 38.7

14.0 11.6 9.8 14.1 15.6 14.2 14.5

2.4 0.3 3.8 3.0 2.9 0.9 1.5

5.0 5.3 4.5 4.3 6.3 4.9 4.9

0.3 - - 0.4 0.4 - 0.3

4.61 4.47 4.87 4.64 4.70 4.45 4.36
2.18 2.08 1.87 2.25 2.19 2.05 2.33
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.F. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                       
de Catalunya en ... Infraestructures (carreteres, ports i aeroports)?                                                                               

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

22.7 16.5 22.5 22.2 23.0 31.1 18.7

38.7 37.5 44.0 38.6 40.2 38.4 33.1

25.9 31.4 21.9 28.5 23.7 19.0 27.8

5.0 4.7 5.9 4.5 4.1 3.4 12.0

7.3 8.9 5.6 6.1 8.6 8.2 6.7

0.4 1.0 - 0.1 0.4 - 1.7

5.53 5.69 5.50 5.62 5.43 5.02 6.03
2.13 2.21 2.16 2.03 2.11 2.18 2.32
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                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.35. Creu Vostè que Catalunya té unes polítiques de medi ambient molt, bastant, poc o gens                                 
desenvolupades?                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Molt                                                     

Bastant                                                

Poc                                                      

Gens                                                    

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.36. En matèria d'habitatge, quina creu que hauria de ser la prioritat de l'actual Govern de la                                  
Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

Fomentar el lloguer, especialment       
pels cololectius amb més dificultats     
per accedirhi                                        
Controlar els preus de l'habitatge        
per tal de posar fre a la seva pujada    
Fer més habitatge de protecció oficial  

Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

2.8 0.4 3.9 2.2 3.2 2.5 6.9

40.3 35.4 46.9 44.3 41.2 32.4 32.1

39.7 33.5 35.5 38.4 42.7 46.0 37.7

6.1 10.7 3.6 5.3 5.0 8.8 6.0

10.2 19.4 7.9 9.3 7.2 9.4 16.0

0.8 0.5 2.2 0.6 0.8 0.9 1.4

2000 191 128 769 495 249 168

14.1 11.2 19.3 12.9 13.3 14.7 19.9

55.0 56.4 47.9 56.0 56.4 54.2 51.4

27.8 27.7 29.9 29.6 26.9 27.0 21.7

1.5 2.3 0.4 0.7 1.3 2.7 3.3

1.2 2.3 2.5 0.3 1.3 1.3 2.6

0.5 - - 0.5 0.7 - 1.1
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.37.A. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                            
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                          
"Cal penalitzar econòmicament els qui consumeixen electricitat i gasolina en excés"                                                

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.37.B. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                           
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                          
"Les centrals nuclears son necessàries pel país"                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

14.2 11.3 11.5 14.0 14.1 15.1 19.5

32.2 23.9 25.4 33.5 38.2 30.7 25.0

15.7 16.5 24.0 14.6 13.4 17.3 17.8

18.5 19.8 28.5 18.0 19.4 14.3 14.9

13.9 17.5 7.8 13.7 11.9 19.3 14.0

5.3 10.9 2.8 5.9 2.9 3.2 8.6

0.2 0.2 - 0.3 0.2 0.2 0.3

2000 191 128 769 495 249 168

6.3 9.1 6.4 6.2 5.3 7.6 5.1

22.4 26.9 35.4 23.8 19.8 15.0 19.7

22.5 19.6 19.5 25.0 21.4 23.3 18.2

19.3 12.0 13.4 19.8 22.8 18.4 20.8

19.3 11.2 11.8 18.1 22.1 26.2 20.6

9.9 21.0 13.3 6.8 7.9 9.2 15.6

0.3 0.2 - 0.2 0.7 0.4 -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.37.C. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                           
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                          
"El subministrament d'electricitat és de qualitat, hi ha molt pocs talls de llum"                                                           

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.37.D. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                           
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                          
"Cal fer un major esforç per introduir energies netes (solar, eòlica, biodiesel, etc)"                                                    

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

26.5 28.9 21.8 26.6 24.1 27.4 32.4

47.6 43.1 58.3 50.6 46.9 41.9 41.6

12.7 13.7 8.4 10.5 16.1 14.3 12.0

7.1 4.5 6.7 6.6 7.9 10.7 5.2

2.1 0.8 4.7 1.8 1.9 3.3 2.2

3.8 8.9 0.2 3.6 2.9 2.0 6.5

0.2 0.2 - 0.3 0.1 0.4 -

2000 191 128 769 495 249 168

51.3 52.7 40.7 47.9 51.3 65.4 52.3

33.6 25.7 39.8 39.6 33.7 20.3 30.1

6.9 4.1 11.2 6.1 7.4 6.8 8.5

0.9 1.1 1.4 0.8 0.9 0.9 0.3

0.3 0.2 - 0.2 0.5 0.7 -

6.1 15.1 6.8 4.2 5.3 4.5 8.8

0.9 1.1 - 1.1 0.9 1.4 -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.38. I parlant del transport, Vostè creu que l'oferta de transport públic que té al seu abast és                                  
suficient o insuficient?                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Suficient                                              

Insuficient                                            

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

53.8 65.6 51.3 55.5 49.5 47.7 56.0

40.9 30.0 46.3 40.2 43.9 45.3 37.6

4.9 4.1 2.4 4.0 6.4 6.2 5.9

0.3 0.3 - 0.3 0.2 0.9 0.5
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     Islas Baleares                                 

     La Rioja                                          

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

65.9 26.4 56.4 64.1 85.4 92.8 28.7

22.3 53.7 33.3 30.2 9.2 3.9 7.9

9.8 25.2 16.4 13.3 2.6 3.3 1.6

2.0 3.4 5.0 2.9 0.4 0.2 1.1

0.7 1.0 - 0.9 1.1 - -

2.0 4.1 0.8 3.0 1.6 - 0.3

1.7 2.7 2.7 2.7 0.9 0.2 0.3

1.3 1.7 4.3 1.5 0.7 - 1.1

1.0 2.4 0.4 1.1 0.9 0.2 1.1

0.4 2.9 0.4 0.4 - - -

1.7 6.5 1.8 2.3 - - 1.1

0.3 0.3 1.5 0.1 0.4 - 0.3

0.0 0.3 - 0.1 - - -

0.1 1.2 - - - - -

0.4 1.0 - 0.5 - - 1.1

0.4 1.1 - 0.9 - - -

0.2 - - 0.2 0.5 - -

0.1 - - 0.2 - - -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

     Veneçuela                                      

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.1 0.2 - 0.1 0.1 - -

0.5 1.2 - 0.5 - 0.9 1.4

0.0 - - - - 0.1 0.3

0.4 0.3 - 0.5 - 0.8 1.1

0.1 1.0 - - - - -

9.4 14.3 7.6 4.0 4.7 1.7 54.6

1.5 2.7 0.4 0.8 0.5 0.8 8.9

0.7 0.2 - 0.2 0.5 - 5.5

0.5 1.2 1.6 0.1 0.1 0.1 2.8

0.7 3.2 - 0.3 0.4 - 2.5

1.0 - 0.4 0.6 1.3 0.8 4.2

0.8 0.2 0.2 0.5 - - 7.3

0.2 0.3 - - 0.1 - 1.7

0.4 0.3 0.8 0.8 0.1 - -

0.7 2.9 - 0.3 - - 3.6

0.1 - - - - - 0.9

0.3 1.4 0.8 0.0 - - 1.4

0.2 - - 0.2 0.1 - 1.1
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

     Senegal                                          

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.1 - 0.4 - - - 0.5

0.1 - - - 0.4 - -

0.1 - 1.5 - - - -

0.0 - - - - - 0.3

0.2 - - - - - 2.2

0.1 - - - - - 1.1

0.2 0.7 - - - - 1.1

0.0 - - 0.1 - - -

0.0 - 0.2 - - - 0.3

0.0 - - - - - 0.2

0.1 - - 0.0 - - 0.6

0.1 - - - - - 1.1

0.1 - - - - - 1.1

0.1 - - - 0.4 - -

0.1 - - - 0.1 - 1.1

0.0 0.2 - - - - -

0.0 - - - - - 0.2

0.0 - - - - - 0.3
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No contesta                                         

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.4 0.3 - - 0.7 - 2.5

0.5 1.0 1.5 0.1 0.2 0.1 2.5

2.0 4.4 2.6 1.2 0.8 0.7 7.5

2000 191 128 769 495 249 168

40.0 8.9 26.9 29.2 65.2 70.8 15.4

46.7 70.1 58.1 64.2 27.6 23.6 21.4

21.4 38.0 28.3 30.5 11.2 8.9 4.6

4.3 5.2 10.7 6.9 0.8 0.8 1.4

3.0 2.2 0.8 4.3 3.0 1.1 2.5

3.7 3.5 1.2 5.4 1.6 3.4 4.7

3.6 2.5 5.4 4.3 3.3 3.1 2.5

2.2 2.8 5.8 3.1 0.7 - 2.2

2.7 4.5 0.4 3.3 2.7 2.0 1.1

0.8 2.2 0.4 0.9 0.5 1.0 -

3.4 6.4 3.5 4.1 2.6 1.5 1.4
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Cantabria                                        

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     La Rioja                                          

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.4 2.2 1.5 0.2 - - -

0.1 - 0.2 0.1 - - -

0.0 0.3 - - - - -

0.2 0.3 - - 0.5 0.2 -

0.3 - - 0.5 - - 1.1

0.3 0.2 - 0.3 0.4 0.9 -

0.1 - - 0.2 - - -

0.2 - - - 0.4 0.8 -

0.8 2.2 - 0.5 - 0.8 3.6

0.2 - - - - - 2.5

0.2 0.3 - 0.2 - 0.8 -

0.4 1.9 - 0.2 - - 1.1

9.0 14.8 8.7 3.8 4.4 2.4 49.6

1.4 3.6 0.4 0.5 0.5 0.8 8.1

0.7 0.2 - 0.2 0.5 - 5.5

0.5 1.2 1.2 0.1 0.1 0.1 2.8

0.9 4.2 - 0.6 0.4 - 2.5

0.9 - 1.8 0.7 0.9 0.8 2.7
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

     Veneçuela                                      

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.8 0.2 0.2 0.5 - - 7.1

0.2 0.3 - - 0.1 - 1.7

0.2 0.3 0.8 0.3 0.1 - -

0.7 2.9 - 0.3 - - 3.6

0.1 - - - - - 0.9

0.3 1.0 0.8 0.0 - - 1.4

0.2 - - 0.2 - - 1.1

0.1 - 0.4 - - - 0.5

0.1 - - - 0.4 - -

0.1 - 1.5 - - - -

0.0 - - - - - 0.3

0.2 - - - - - 2.2

0.1 - - - - - 1.1

0.2 0.7 - - - - 1.1

0.0 - - 0.1 - - -

0.0 - 0.2 - - - 0.3

0.0 - - - - - 0.2

0.1 - - 0.0 - - 0.6
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

     Senegal                                          

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.1 - - - - - 1.1

0.1 - - - - - 1.1

0.1 - - - 0.4 - -

0.0 - - - 0.1 - -

0.0 0.2 - - - - -

0.0 - - - - - 0.2

0.0 - - - - - 0.3

0.4 0.3 1.5 0.1 0.7 - 1.1

0.5 - - 0.2 0.4 0.7 2.5

0.2 - 0.4 0.2 - 0.3 0.3

3.3 3.9 5.9 2.0 2.8 2.2 9.7
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Cantabria                                        

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     Islas Baleares                                 

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

41.9 11.7 18.8 30.8 66.1 80.3 16.6

45.3 66.9 67.6 61.9 28.6 17.0 19.2

20.5 34.2 31.5 29.6 9.4 8.0 6.3

3.9 4.1 9.9 5.3 2.8 0.4 1.4

2.1 2.2 0.8 3.3 1.7 0.3 1.1

3.5 4.7 0.8 4.3 2.5 3.0 3.6

3.8 1.5 9.1 4.8 3.4 1.9 1.4

2.4 1.8 6.2 3.6 1.2 0.2 2.2

2.8 4.3 5.3 3.0 2.8 1.3 -

0.9 1.0 0.8 1.2 0.9 0.2 -

3.8 10.2 1.8 4.9 1.8 1.5 2.2

0.6 2.2 1.5 0.4 0.5 - -

0.1 0.3 - 0.2 - - -

0.1 0.3 - 0.2 - - -

0.2 - - 0.1 0.7 - -

0.1 - - - - - 1.1

0.1 0.2 - 0.1 - 0.2 -

0.1 - - 0.2 - - -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

     La Rioja                                          

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.1 - - 0.2 0.1 - -

0.4 - - 0.5 0.8 - -

0.7 3.2 - 0.4 0.4 - 1.4

0.4 1.0 - 0.3 0.4 - 1.4

0.1 1.2 - 0.1 - - -

0.1 1.0 - - - - -

8.7 14.0 8.7 4.0 3.7 1.8 49.6

1.6 3.6 0.4 0.7 0.5 0.8 9.2

0.7 0.2 - 0.2 0.5 - 5.2

0.5 1.2 1.2 0.1 0.1 0.1 2.8

0.8 4.2 - 0.3 0.4 - 2.5

0.8 - 0.4 0.6 0.9 0.2 3.9

0.8 0.2 0.2 0.5 - - 7.3

0.2 0.3 - - 0.1 - 1.7

0.5 0.3 2.3 0.5 0.1 0.8 -

0.5 1.9 - 0.1 - - 3.6

0.1 - - - - - 0.9

0.4 1.1 0.8 0.3 - - 1.4
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

     Veneçuela                                      

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.1 - - - - - 1.1

0.1 - 0.4 - - - 0.5

0.1 - - - 0.4 - -

0.1 - 1.5 - - - -

0.0 - - - - - 0.3

0.1 - - - - - 1.1

0.1 - - - - - 1.1

0.2 0.7 - - - - 1.1

0.0 - - 0.1 - - -

0.0 - 0.2 - - - 0.3

0.0 - - - - - 0.2

0.1 - - 0.0 - - 0.6

0.1 - - - - - 1.1

0.1 - - - - - 1.1

0.1 - - - 0.4 - -

0.0 - - - 0.1 - -

0.0 0.2 - - - - -

0.0 - - - - - 0.2
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

     Senegal                                          

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No ho sap                                            

No contesta                                         

P.42. Des del el punt de vista religiós, com es considera Vostè?                                                                                   

Base: Total mostra                              

Catòlic practicant                                 

Catòlic no practicant                            

D'una altra religió i practicant               

D'una altra religió i no practicant          

Agnòstic                                              

No creient / Ateu                                  

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

0.0 - - - - - 0.3

0.3 0.3 - 0.3 0.4 - 1.1

0.3 - 1.5 0.2 - - 1.4

0.1 - 0.4 0.2 - - -

3.3 4.2 4.5 2.7 1.2 0.9 13.3

2000 191 128 769 495 249 168

19.0 29.2 21.3 17.7 17.5 17.1 19.5

43.7 38.5 46.8 50.9 42.1 39.3 25.4

3.6 7.4 2.0 2.5 1.6 1.0 15.7

1.0 0.6 1.2 0.4 0.5 0.1 7.2

9.6 2.3 4.0 7.9 13.6 12.3 13.7

20.9 20.5 19.6 19.2 22.3 26.7 17.4

0.8 1.2 3.3 0.2 0.9 1.7 -

1.3 0.3 1.9 1.2 1.5 1.9 1.1



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 222                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                               
                                      Sentiment nacionalista                                      

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.43. Quina és la seva situació laboral actual?                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Treballa per compte propi                    

Treballa per compte d'altri                   

No treballa                                           

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.44. Vostè és ...?                                                                                                                                                                

Base: Per compte propi                       

Empresari o professional amb             
assalariats                                           
Professional o treballador autònom     
(sense assalariats)                              
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

13.5 2.8 18.3 13.2 17.8 14.3 9.7

45.1 48.3 33.8 44.2 43.6 46.5 56.6

41.1 47.7 47.7 42.3 38.4 39.1 33.4

0.0 0.3 - 0.1 - - -

0.3 1.0 0.2 0.3 0.2 0.2 0.3

270 5 23 101 88 35 16

35.7 59.0 51.5 18.7 46.0 37.9 50.9

63.2 41.0 48.5 81.3 53.7 54.2 49.1

0.2 - - - - 1.3 -

1.0 - - - 0.3 6.5 -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.45. Vostè és ...?                                                                                                                                                                

Base: Per compte d'altri                       

Assalariat/ada indefinit                         

Assalariat/ada eventual o interí            

Membre de cooperativa                       

Ajut familiar                                          

No contesta                                         

P.46. Vostè és ...?                                                                                                                                                                

Base: No treballa                                 

Jubilat o pensionista                            
(abans ha treballat)                              
Aturat i ha treballat abans                    

Pensionista (abans no ha treballat,      
etc.)                                                     
Aturat i busca la primera feina             

Estudiant                                             

Mestressa de casa                              

Altra situació                                        

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

902 92 43 340 216 116 95

67.9 63.7 62.6 74.6 68.1 68.8 49.1

30.2 33.7 33.2 24.4 27.9 30.3 50.9

0.6 0.5 - 0.1 1.7 0.8 -

0.3 - - 0.7 0.2 - -

1.0 2.0 4.2 0.1 2.1 - -

821 91 61 325 190 97 56

47.6 55.4 37.3 46.6 51.0 62.0 15.7

13.0 8.7 14.2 12.3 10.5 14.5 28.7

3.7 7.7 11.5 2.5 2.6 1.2 3.3

0.6 2.9 - - - - 4.1

11.7 6.8 13.5 8.0 17.6 16.1 11.1

21.9 16.4 20.0 28.8 18.3 5.9 32.4

1.5 2.1 3.5 1.5 - 0.3 4.8

0.0 - - 0.1 - - -
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.47. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                             

Base: Total mostra                              

Sense estudis                                      

Estudis primaris no acabats                 

ESO, EGB, FP1, Batxillerat elemental  

Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul      
professional 2 i 3, Batxillerat                
superior                                               
Universitari de grau mitjà                     

Universitari de grau superior                

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

4.1 9.9 6.7 2.9 3.5 3.6 3.8

16.6 24.2 24.8 17.5 12.6 14.4 12.3

31.5 39.9 35.8 33.8 29.2 23.5 27.0

27.9 16.3 22.0 28.3 29.2 35.0 29.9

8.8 2.8 3.5 8.7 11.9 11.9 6.0

10.4 6.9 5.5 8.3 12.4 11.6 20.5

0.3 - 1.5 0.2 0.4 - 0.2

0.3 - 0.2 0.4 0.7 - 0.3
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.48. Quin és el seu estat civil?                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Casat                                                   

Amb parella estable (com si estigués  
casat)                                                  
Divorciat                                              

Separat                                                

Vidu                                                     

Solter                                                   

No contesta                                         

P.49. Té fills?                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Si, encara viuen amb vostè                 

Si, però ja no viuen amb vostè             

Ne té fills                                             

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

52.1 52.5 46.9 55.2 50.6 54.4 42.2

8.1 7.3 3.8 7.3 8.1 8.8 14.2

2.9 4.3 3.9 2.7 3.0 1.5 2.7

4.3 3.8 3.9 3.6 3.9 5.8 7.5

8.7 12.4 14.0 8.8 7.5 6.5 7.0

23.6 19.4 27.5 22.3 25.9 22.8 26.4

0.3 0.3 - 0.1 0.8 0.2 -

2000 191 128 769 495 249 168

41.8 39.6 33.0 47.0 39.6 41.0 34.6

23.9 31.5 29.3 22.7 22.8 25.8 17.6

33.1 27.5 36.2 29.5 35.7 32.4 47.5

1.2 1.5 1.5 0.9 1.9 0.8 0.3
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.50. Quina llengua parla habitualment a casa?                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No procedeix (viu sol)                          

No contesta                                         

P.51. Quina llengua parla habitualment a la feina?                                                                                                          

Base: Treballen                                   

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

40.3 9.3 17.7 27.8 66.2 79.2 16.7

41.8 80.5 65.3 49.3 19.8 11.4 54.8

14.7 5.6 13.3 22.0 12.1 8.5 9.5

2.8 3.4 3.6 0.9 0.7 0.8 18.9

0.4 1.0 - 0.0 1.2 - -

0.0 0.3 - - - 0.2 -

1172 97 67 441 304 151 112

35.4 9.6 14.1 25.3 54.0 73.2 8.4

27.9 70.8 52.7 26.1 10.9 5.7 59.5

35.4 16.1 32.8 47.5 33.8 20.8 30.0

0.8 0.8 - 0.9 0.7 - 1.6

0.6 2.7 0.4 0.2 0.6 0.3 0.5
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.52. Quina llengua parla habitualment amb els amics?                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

31.5 6.3 16.8 19.4 52.5 67.7 11.1

37.2 78.9 57.7 40.9 20.2 10.4 46.5

28.5 11.9 22.9 39.4 26.0 18.7 23.8

1.8 0.5 2.2 0.1 0.5 0.8 16.2

1.0 2.3 0.4 0.1 0.8 2.4 2.5
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.53. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Sí vostè                              
s'hagués de situar en una escala de l'1 al 7, on 1 és extrema esquerra i 7 és extrema dreta, en quin                         
punt se situaria vostè?                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

1                                                          

2                                                          

3                                                          

4                                                          

5                                                          

6                                                          

7                                                          

No ho sap                                            

No contesta                                         

Base:                                                   
Total                                                    
Mitjana                                                 
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

7.6 6.4 4.3 6.2 8.8 12.6 6.4

13.2 7.8 9.0 9.3 18.5 25.6 6.4

24.9 16.4 23.1 25.5 28.6 27.8 17.6

22.7 25.5 20.8 27.1 21.7 13.5 17.2

9.0 9.8 15.9 9.2 8.8 3.6 10.2

4.0 5.1 7.4 5.2 2.5 1.8 1.7

1.6 3.4 2.5 1.2 1.7 1.1 1.4

9.4 13.9 10.8 8.9 5.6 6.7 20.4

7.8 11.7 6.3 7.4 3.7 7.4 18.7

1657 142 106 643 449 214 103
5585 528 405 2273 1433 591 356
3.37 3.72 1.47 3.81 1.40 3.53 1.30 3.19 1.32 2.76 1.24 3.48 1.37
1.36
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.54. Amb quina de les frases següents se sent mes identificat? Se sent...?                                                                

Base: Total mostra                              

Només espanyol/a                               

Més espanyol/a que català/na             

Tant espanyol/a com català/na            

Més català/na que espanyol/a             

Només català/na                                  

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

9.5 100.0 - - - - -

6.4 - 100.0 - - - -

38.5 - - 100.0 - - -

24.7 - - - 100.0 - -

12.4 - - - - 100.0 -

3.0 - - - - - 35.4

5.4 - - - - - 64.6
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.55. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de                                   
novembre del 2003?                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

PP                                                       

CIU                                                      

ERC                                                     

PSC                                                     

ICVEUIA                                              

Altres partits                                        

En blanc                                              

No va votar                                          

No tenia l'edat                                      
/nacionalitat per                                   
poder votar                                          
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

4.9 16.4 10.1 4.9 1.9 0.6 2.5

13.1 3.3 7.7 14.4 18.9 15.4 1.5

12.2 1.9 3.3 3.5 24.1 33.9 2.9

20.8 23.2 22.7 27.0 18.0 13.5 7.1

5.1 0.5 5.6 5.9 6.2 5.0 3.1

0.5 0.3 0.4 0.6 0.4 1.1 0.3

1.7 1.0 2.9 2.6 0.4 1.7 1.7

20.3 28.8 21.4 22.7 11.6 6.5 44.9

7.1 8.2 13.6 2.8 6.2 7.4 22.7

5.2 6.4 3.5 6.0 3.6 6.9 3.0

9.2 10.0 8.8 9.6 8.8 8.0 10.3
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  TOTAL  

               
               

    NOMÉS    
  ESPANYOL   

       MÉS      
  ESPANYOL 
       QUE      
   CATALÀ    

      TANT      
  ESPANYOL 
       COM      
   CATALÀ    

       MÉS      
    CATALÀ   
       QUE      
  ESPANYOL   

               
               

    NOMÉS    
   CATALÀ    

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

PROVÍNCIA / ZONA DE RESIDÈNCIA                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Barcelona ciutat                                   

Resta AM de Barcelona                       

Resta província de Barcelona              

Província de Girona                             

Província de Lleida                              

Província de Tarragona                       

NIVELL D'HÀBITAT                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

< 2.000 habitants                                 

2.001 - 10.000 habitants                      

10.0001 a 50.000 habitants                 

50.001 a 150.000 habitants                 

150.001 a 1.000.000 habitants            

> 1.000.000 habitants                          

                                                            

2000 192 126 708 508 306 160
2000 191 128 769 495 249 168

2000 191 128 769 495 249 168

23.6 26.9 22.9 25.5 21.1 14.7 31.6

33.7 36.4 42.5 37.4 31.1 28.0 23.4

17.5 11.4 9.9 16.1 22.4 19.0 20.5

9.4 6.5 4.5 9.0 9.1 14.2 12.2

5.8 6.4 5.6 4.5 7.4 8.1 2.7

10.0 12.4 14.5 7.6 8.8 16.0 9.6

2000 191 128 769 495 249 168

5.8 2.7 4.9 4.5 8.1 10.1 3.1

12.9 10.9 12.0 12.3 15.3 15.7 7.5

24.6 23.5 16.6 24.6 22.7 29.1 31.0

20.4 25.2 23.1 19.9 19.9 15.2 24.6

12.7 10.8 20.5 13.2 12.9 15.1 2.2

23.6 26.9 22.9 25.5 21.1 14.7 31.6
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                                           Partit votat en les Eleccions al Parlament de Catalunya de 2003                                           

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

F.1. Està Vostè empadronat/a en aquest municipi?                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Sí                                                         

F2. Podria dirme quin és la seva edat?                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

18-24                                                   

25-34                                                   

35-44                                                   

45-54                                                   

55-64                                                   

65 y más                                              

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

F.3. Sexe                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Home                                                   

Dona                                                    

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

13.3 4.9 4.6 14.6 5.8 8.4 20.0 13.6 16.0 60.6 8.4

18.6 13.9 8.5 24.9 13.3 30.0 4.8 11.0 30.1 18.8 12.7

18.9 10.3 19.1 19.3 19.2 29.5 36.1 23.1 22.2 12.1 15.0

15.9 15.6 20.0 21.2 21.1 9.3 21.8 12.8 10.3 7.9 14.8

13.3 27.6 19.9 9.6 15.8 17.3 17.3 26.6 6.9 0.3 14.7

19.9 27.6 28.0 10.5 24.8 5.4 - 12.8 14.6 0.4 34.5

46.24 54.12 53.69 42.63 51.00 40.84 40.64 45.67 41.04 25.91 52.59
18.30 17.74 16.46 16.09 17.03 14.05 12.13 14.83 17.69 10.05 18.28

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

49.4 33.5 48.0 59.5 47.6 59.9 21.2 46.2 53.2 51.4 41.5

50.6 66.5 52.0 40.5 52.4 40.1 78.8 53.8 46.8 48.6 58.5
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.01. Em podria dir si creu que en l'últim any Catalunya ha millorat o ha empitjorat?                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Ha millorat                                           

Segueix igual                                       

Ha empitjorat                                       

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.02. I creu que en el proper any Catalunya millorarà o empitjorarà?                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

Millorarà                                               

Seguirà igual                                        

Empitjorarà                                          

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

35.0 22.0 24.9 27.7 40.3 40.3 34.1 18.0 36.2 51.7 37.7

33.2 37.5 35.8 42.8 36.2 40.2 31.3 45.1 29.0 14.6 28.3

27.3 37.2 37.8 29.0 19.1 15.9 34.6 35.5 27.2 27.2 27.5

4.0 2.9 1.3 0.4 4.1 3.6 - 1.4 6.6 6.5 5.2

0.5 0.5 0.1 - 0.2 - - - 1.1 - 1.4

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

46.1 32.5 42.9 43.7 56.2 56.6 14.0 27.3 43.0 53.6 41.3

21.3 29.6 22.7 21.8 20.5 17.5 69.2 38.8 23.4 12.0 17.0

17.8 27.1 21.9 18.5 13.0 11.4 4.8 25.6 19.2 17.0 17.4

13.9 7.9 12.5 15.8 9.6 13.8 12.0 8.2 13.3 17.2 22.0

0.9 3.0 - 0.2 0.7 0.8 - - 1.2 0.2 2.3
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.03. Quina creu Vostè que hauria de ser l'actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                        
de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Habitatge                                             

Ocupació i treball                                 

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Seguretat ciutadana                             

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Sanitat/ Seguretat Social                     

Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       
Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Impostos                                              

Transport públic                                   

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

15.0 10.8 7.4 18.4 12.3 20.7 4.5 6.3 23.4 14.2 12.5

9.5 8.4 11.5 8.7 11.5 6.0 4.8 0.8 9.4 8.8 8.5

9.4 19.4 12.2 5.6 11.3 7.0 - 9.0 9.7 4.5 7.2

8.3 4.1 13.0 8.6 7.7 1.0 - 5.3 7.7 8.1 10.1

7.0 5.7 7.8 8.5 5.7 9.7 4.5 13.1 7.7 8.4 4.2

6.6 8.5 8.0 6.4 8.8 1.9 20.0 18.4 4.8 2.7 5.8

6.1 9.8 7.4 4.6 8.3 5.4 - 5.3 4.9 1.3 6.5

4.9 4.1 6.0 4.6 4.7 13.7 22.1 6.8 3.6 3.1 3.3

4.7 - 4.0 5.3 5.3 4.7 34.6 6.6 3.9 9.1 3.3

4.5 3.6 4.8 6.4 3.3 5.5 4.8 0.8 3.5 4.5 5.9

3.4 3.2 2.6 3.4 3.5 7.2 - 6.6 2.5 2.7 3.9

2.6 2.2 3.3 1.9 1.9 4.4 4.8 - 2.3 3.3 3.3

2.3 9.5 1.0 5.2 2.0 - - - 0.7 2.9 2.4

2.1 1.1 2.3 3.1 1.3 4.6 - - 1.0 1.8 3.6

1.7 - 0.4 1.0 2.0 0.5 - 5.3 1.7 2.6 3.2

1.7 - 1.4 1.9 1.6 2.3 - 1.5 1.0 4.5 1.6

1.5 - 0.1 2.4 2.6 - - - 1.6 0.3 1.9
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.03. Quina creu Vostè que hauria de ser l'actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                        
de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.3 - 0.7 - 0.6 - - - 0.6 - -

0.3 - 0.7 - 0.1 - - - 0.2 - 0.7

1.1 0.5 0.2 0.2 0.4 0.5 - 7.5 1.4 0.7 3.4

6.6 8.9 5.1 2.8 5.0 4.7 - 6.8 8.1 15.1 7.3

0.5 0.3 - 1.0 0.3 0.3 - - 0.2 1.3 1.5
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.04. I la segona? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Ocupació i treball                                 

Habitatge                                             

Seguretat ciutadana                             

Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Transport públic                                   

Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Impostos                                              

Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

10.8 13.9 10.7 12.7 8.9 14.8 17.3 3.1 13.2 5.3 9.5

8.5 5.1 6.5 13.0 8.4 6.5 - 10.9 6.5 14.9 8.2

7.3 3.8 10.0 4.5 7.4 4.1 - 2.3 7.0 8.7 9.7

7.1 8.6 11.0 5.6 8.8 7.0 31.6 2.2 5.9 4.1 4.6

6.9 2.5 7.2 5.8 7.0 11.5 2.7 15.9 7.3 5.9 6.1

6.5 2.9 7.3 9.6 6.9 5.4 - 5.3 6.6 3.3 6.3

3.7 7.5 4.6 1.4 5.4 4.6 4.5 - 2.0 4.5 3.1

3.6 1.9 2.3 4.2 4.2 2.8 - 13.5 3.0 2.9 4.0

3.2 5.7 2.0 5.4 3.6 2.3 4.5 - 2.1 3.6 3.3

3.0 3.8 0.7 2.3 4.1 2.6 - 5.4 3.9 1.3 3.4

3.0 1.9 3.6 2.7 3.3 5.5 - - 3.2 3.9 1.4

2.8 1.9 4.1 1.2 2.9 3.6 - 5.3 3.7 2.6 1.4

2.8 0.6 4.9 1.1 3.8 0.5 - 5.4 1.4 - 5.3

2.3 8.1 2.4 0.9 1.7 2.1 17.3 6.1 2.7 1.5 1.2

1.5 2.4 0.2 6.0 1.1 2.8 - - 0.7 - 0.9

1.3 - 1.2 2.0 0.4 1.8 17.3 - 1.4 0.7 2.1

0.8 1.9 0.9 1.5 1.1 - - - 0.3 - 1.2
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.04. I la segona? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.7 - 0.7 1.5 0.4 - - - 0.9 - 1.3

0.5 - - - 0.2 - - - 1.1 0.3 1.3

1.1 1.0 0.8 1.1 0.8 3.6 - 0.8 1.6 1.3 0.6

18.6 22.0 16.0 14.5 17.7 14.4 4.8 11.0 20.2 28.1 20.9

3.9 4.5 2.9 3.1 2.0 3.9 - 12.8 5.3 7.0 4.0
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.05. I la tercera? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Seguretat ciutadana                             

Sanitat/ Seguretat Social                     

Ocupació i treball                                 

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Habitatge                                             

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Impostos                                              

Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Transport públic                                   

Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       
Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

6.2 6.7 9.7 4.2 4.9 8.3 17.3 5.4 5.6 3.7 7.3

4.2 4.5 3.2 5.2 3.6 5.8 4.5 11.7 4.3 1.6 5.1

4.2 1.9 4.6 3.0 4.1 7.7 - 5.4 4.9 2.9 4.1

4.0 6.0 4.4 3.4 4.8 6.0 4.8 5.4 2.6 5.2 2.9

3.9 5.7 5.9 0.8 4.6 5.0 2.7 5.3 2.6 4.5 4.2

3.9 4.3 3.4 7.4 4.0 2.3 22.1 1.4 3.9 1.3 2.6

3.5 3.8 3.2 1.1 5.3 3.7 4.8 - 4.6 1.3 2.8

3.2 1.9 2.9 3.3 6.2 0.3 - 0.8 2.0 1.3 3.3

2.9 - 3.2 4.0 3.4 - - - 3.6 4.2 1.6

2.3 4.3 1.8 1.9 2.2 2.3 17.3 - 1.9 2.3 2.8

1.8 - 4.6 2.5 1.6 1.8 - - 0.8 1.0 1.4

1.7 1.9 2.8 3.1 1.1 1.8 - 5.3 0.7 1.3 1.6

1.5 - 0.1 3.2 0.7 9.1 - 5.3 1.0 - 1.5

1.4 0.5 0.8 2.1 2.1 1.8 - 1.5 0.3 2.6 1.6

1.4 1.9 0.7 2.3 1.5 1.8 - - 1.1 - 1.9

0.8 0.5 0.2 3.7 - 2.3 - - 0.6 - 0.7

0.6 - 0.5 0.9 0.9 1.9 - - - - 0.8
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.05. I la tercera? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.5 - 0.9 - 0.7 - - - 0.9 1.3 -

0.2 - 0.7 - - - - - 0.5 - -

1.2 - 1.5 1.7 0.5 7.3 - 5.3 0.1 0.4 1.3

39.1 44.0 37.1 31.7 41.2 24.6 22.1 23.0 42.7 49.2 39.9

11.6 12.0 8.0 14.5 6.7 6.2 4.5 24.2 15.4 15.8 12.6
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P3+4+5. Total respostes (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Habitatge                                             

Ocupació i treball                                 

Seguretat ciutadana                             

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Transport públic                                   

Impostos                                              

Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

27.3 21.6 19.9 31.8 25.2 32.1 7.2 22.4 32.5 32.2 24.9

23.6 24.2 26.4 22.8 23.6 28.5 22.1 8.6 26.5 15.8 21.4

20.7 14.6 31.2 17.2 19.0 13.4 17.3 13.0 19.1 17.9 26.2

19.6 24.7 22.9 22.6 21.6 14.7 22.1 15.7 20.1 8.7 16.0

17.4 21.6 20.6 17.1 20.6 14.7 38.8 31.5 15.0 8.1 15.4

17.3 14.2 18.5 17.7 16.7 23.6 12.0 34.4 17.1 19.5 13.3

11.6 12.2 15.1 7.5 17.4 6.2 - 11.5 8.2 2.6 14.9

11.6 9.8 11.5 9.6 13.7 20.2 26.8 20.2 10.7 7.4 9.4

8.7 2.4 8.9 8.6 9.7 10.0 34.6 8.1 7.9 14.3 6.3

8.5 14.6 7.2 6.7 9.6 13.7 21.8 6.6 5.8 8.9 8.9

8.2 7.9 8.3 11.3 8.8 6.7 9.3 - 7.2 10.8 6.6

6.6 3.6 5.7 9.8 4.4 14.6 22.1 6.1 5.4 4.8 7.9

5.9 3.8 6.6 6.7 6.4 6.0 - 5.3 5.1 5.2 6.3

5.7 5.7 1.5 7.0 8.1 4.4 - 5.4 6.1 1.7 7.2

5.6 8.1 8.4 5.3 4.8 6.2 17.3 7.5 4.5 5.7 4.2

4.1 11.9 1.7 10.5 3.8 4.7 - - 1.4 2.9 3.3

3.7 3.5 3.4 8.2 2.4 7.0 - - 1.8 1.8 5.3
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P3+4+5. Total respostes (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

1.6 - 2.3 1.5 1.7 - - - 2.4 1.3 1.3

0.9 - 1.4 - 0.3 - - - 1.8 0.3 2.0

3.5 1.5 2.5 3.0 1.6 11.4 - 12.7 3.1 2.3 5.3

6.5 8.9 5.0 2.4 3.9 4.7 - 6.8 8.2 15.1 8.2

0.3 0.3 - 0.2 0.3 0.3 - - 0.1 1.3 0.6
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.06. Em sabria dir quin partit o partits formen l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya?                                                                                                              

Base: Total mostra                              

PSC                                                     

ERC                                                     

ICVEUiA                                              

CiU                                                      

PP                                                       

Altres                                                   

    PSC+ERC                                       

    PSC+ICVEUiA                                 

    PSC+ERC+ICVEUiA                       

    PSC (en solitari)                              

    CIU+ERC                                         

    PSC+CIU                                         

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

78.5 73.7 88.2 95.4 86.5 94.4 55.9 66.4 62.9 56.2 75.1

33.3 32.8 40.4 37.3 36.5 48.2 7.5 27.5 27.1 22.2 29.8

44.5 37.7 49.9 72.5 47.8 76.8 29.3 34.2 29.3 29.0 32.9

10.6 13.4 16.1 7.1 10.3 12.3 - - 9.4 14.1 9.4

1.2 6.0 0.2 0.2 0.3 1.9 - 1.4 1.2 5.4 0.5

0.8 - 1.0 - 1.0 - - - 0.2 2.6 1.4

31.6 30.4 39.3 35.4 34.4 47.7 7.5 27.5 25.4 17.6 28.9

43.8 37.7 49.0 72.2 46.7 75.0 29.3 34.2 28.7 27.7 32.9

20.8 20.9 25.7 26.0 24.2 34.5 2.7 20.6 15.8 7.0 16.6

20.3 26.5 22.0 11.0 25.4 6.0 21.8 23.8 19.2 12.7 27.4

5.3 7.7 8.6 3.4 4.4 9.7 - - 3.6 6.8 5.3

8.9 7.2 13.8 6.3 8.4 11.4 - - 8.3 12.1 7.8

16.6 17.2 8.4 2.5 9.3 1.0 44.1 23.1 32.7 32.7 19.4

1.1 1.0 0.2 - 0.2 1.9 - 10.6 2.0 2.0 1.5
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.07. Com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala de 0 a 10,                                                                                                    
essent 0 molt deficient i 10 excelolent?                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

22.9 47.1 32.2 23.7 13.9 17.0 17.3 24.9 24.4 17.3 21.4

46.5 23.6 48.3 44.4 44.1 51.8 39.1 50.0 47.4 50.7 52.7

24.2 20.1 13.3 29.3 33.9 26.3 34.1 18.4 21.8 24.3 20.3

2.9 2.4 0.6 1.1 6.6 2.6 4.8 - 2.6 3.2 2.3

2.8 6.3 3.3 0.5 1.5 2.3 4.8 1.5 3.7 4.4 3.2

0.6 0.5 2.3 1.1 - - - 5.3 0.1 - 0.1

5.36 4.36 4.67 5.41 5.99 5.60 5.83 4.54 5.29 5.66 5.29
1.99 2.54 1.98 1.79 1.98 1.54 1.55 2.33 1.95 1.68 1.89
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.08. I valorant el conjunt del mandat de l'actual Govern de la Generalitat, que creu que és el millor                                                                                                     
que ha fet?                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Impulsar/aconseguir un nou                 
Estatut per a Catalunya                       
Ha fet poques coses / no                     
s'han vist millores                                
Política social/assumptes                    
socials                                                 
Renovar/canviar el Govern                  

Millora d'infraestructures                      
i carreteres                                          
Millora del Sistema sanitari                  

Defensar els interessos i                     
identitat de Catalunya                          
Millora del sistema educatiu                

Millora de la situació                            
econòmica                                           
Millora de l'ocupació                            

Politica d'immigració                            

Tot ho ha fet bé                                   

Millora en el transport                          
públic                                                   
Actuacions en seguretat                      
ciutadana                                             
Actuacions en trànsit i                         
circulació                                             
Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

25.4 11.2 32.2 29.3 32.0 35.3 29.5 2.5 14.9 31.5 22.2

11.2 28.1 10.7 8.1 7.3 6.0 17.3 18.4 14.1 3.7 14.4

3.7 2.4 2.3 4.8 5.5 10.1 - 5.4 2.1 1.6 3.1

3.6 0.3 3.7 11.7 2.5 7.3 - - 0.8 3.8 2.7

3.4 6.5 0.4 1.9 4.4 4.6 4.5 - 2.6 5.5 4.7

1.7 4.6 1.1 0.8 2.7 4.1 - - 1.6 1.3 0.4

1.7 4.8 2.2 0.1 1.0 - 17.3 1.5 2.2 1.3 2.0

1.6 - 1.0 2.6 1.5 3.6 - 5.4 0.6 1.7 2.4

1.1 0.3 1.2 0.9 1.1 - - 5.3 0.5 0.3 2.9

1.1 3.8 1.3 0.7 0.2 - - - 1.6 3.2 0.2

0.9 - 0.1 - 1.4 - - - 0.9 4.6 0.8

0.8 - 1.1 0.4 0.5 1.8 - - 0.3 0.4 2.2

0.6 - 0.7 0.7 0.4 1.9 - - 0.9 - -

0.4 - 0.7 0.7 0.1 1.9 - - - 0.3 0.8

0.3 - - 0.4 0.5 - - - - 2.6 -

3.1 0.3 3.5 4.6 3.3 1.5 - 5.4 2.6 2.9 3.7

38.3 35.9 36.3 29.6 36.1 23.0 31.3 50.7 50.4 38.5 38.4

2.8 1.8 2.8 2.9 1.7 4.5 - 5.4 4.1 2.0 2.4
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.09. I el pitjor?                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Desacords, problemes i                       
falta de consens                                  
dins del Gobinero                                
Altres esments a                                  
l'Estatut                                                
El tripartit                                             
(sense especificar més)                       
Tirar endavant un estatut retallat         

Immigració                                           

Inseguretat ciutadana                          

No han fet gens/han                            
fet poc                                                 
Dolenta gestió política                         
en general                                           
Situació econòmica                             

Habitatge                                             

Gens, tot ho ha                                    
fet bé                                                   
Relacions (acords i                              
desacords) amb ERC                          
Infraestructures/carreteres                   

No es preocupen/comuniquen             
amb el ciutadà                                     
Deteriorament imatge de                     
Catalunya en la resta                           
de l'Estat                                              
La forma de negociar                           
el nou Estatut                                      
Situació de l'ocupació                          

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

9.1 6.8 10.5 11.9 10.4 13.5 9.3 - 7.4 2.3 9.7

4.3 3.3 2.7 5.6 4.9 7.0 - 7.1 2.4 7.9 4.2

4.0 5.1 5.3 6.3 5.3 7.9 - - 0.8 - 4.6

3.9 3.8 2.9 10.7 2.6 9.0 4.5 1.5 1.7 4.4 2.3

3.8 8.2 2.6 1.2 5.9 0.5 - 0.8 5.6 3.3 2.1

3.4 4.2 4.1 3.7 3.7 5.5 - - 2.6 3.3 2.6

3.3 6.2 5.1 2.2 2.1 1.9 17.3 11.7 4.0 0.3 2.9

3.3 0.3 3.2 6.9 2.2 6.5 4.8 6.1 3.1 0.7 2.8

2.8 1.9 4.0 2.7 4.5 1.8 - - 2.2 0.4 2.3

2.5 2.4 1.6 0.9 0.9 1.0 - - 5.9 4.3 2.0

2.4 2.2 3.3 1.8 1.9 1.8 - - 1.8 2.9 4.1

2.4 2.9 4.2 3.1 2.8 4.2 - - 1.3 1.3 1.3

2.2 4.3 0.4 1.0 3.4 4.6 - - 2.4 2.6 1.6

1.9 1.9 1.1 1.5 1.2 6.0 - 0.8 2.9 1.3 1.5

1.8 1.9 4.5 0.6 2.3 - - 1.5 0.7 1.3 2.1

1.5 1.9 0.9 3.4 1.1 2.3 - - 2.6 0.4 -

1.5 2.2 1.5 0.9 0.7 0.5 22.1 - 0.9 1.3 3.3
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.09. I el pitjor?                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Incompliment de                                  
promeses                                             
Mancada d'ajuts al                               
ciutadà                                                 
Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.10. Creu que l'actual Govern de Catalunya resol els problemes del país?                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.9 - 2.1 1.7 0.2 - - 5.3 0.1 2.6 0.3

0.8 - 0.7 0.4 0.7 3.7 - - 0.8 1.5 0.8

3.6 10.0 3.5 3.2 2.8 3.7 - 17.2 3.2 1.9 2.7

38.3 29.0 35.5 26.8 37.4 16.6 42.1 42.8 46.2 53.8 43.2

2.3 1.5 0.3 3.6 2.9 2.1 - 5.3 1.4 2.3 3.7

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

39.2 19.2 32.4 37.7 51.0 36.7 40.8 26.9 35.4 47.3 39.7

53.2 75.0 60.1 58.7 41.2 56.4 59.2 67.9 54.5 42.9 52.2

6.8 5.7 7.4 3.2 7.5 5.2 - 5.3 9.2 7.3 6.4

0.8 - 0.1 0.4 0.2 1.8 - - 1.0 2.6 1.7



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 247                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                               
                                           Partit votat en les Eleccions al Parlament de Catalunya de 2003                                           

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.11. Pel que fa als problemes que més li afecten a Vostè personalment, creu que l'actual Govern de                                                                                                   
Catalunya està actuant per resoldre'ls?                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                          
Catalanista?                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

30.8 18.3 30.3 31.0 39.5 33.1 31.6 18.9 24.6 33.1 30.6

63.0 75.2 63.6 65.7 53.7 58.0 68.4 81.1 68.7 62.2 61.4

5.6 5.9 5.7 3.3 6.4 7.0 - - 6.2 4.3 6.3

0.6 0.5 0.4 - 0.4 1.9 - - 0.5 0.4 1.7

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

72.6 77.6 75.1 66.0 73.8 70.7 82.7 62.6 73.1 70.4 74.1

21.5 17.1 21.7 31.7 21.6 25.9 17.3 36.0 17.5 20.5 17.3

5.6 5.3 3.2 2.3 4.3 3.4 - 1.4 8.7 9.0 7.8

0.3 - - - 0.2 - - - 0.7 - 0.9
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                          
I d'esquerres?                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                          
I honest?                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

58.8 62.2 65.3 63.0 65.5 71.6 56.1 71.7 49.6 41.3 54.4

28.7 29.2 25.9 31.8 22.9 27.9 39.1 26.1 32.2 32.6 30.2

11.9 8.6 8.1 3.3 10.7 - 4.8 2.2 18.2 26.0 15.1

0.6 - 0.7 1.9 0.9 0.5 - - - - 0.3

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

42.7 30.9 45.9 47.4 55.0 48.3 23.3 27.0 33.2 36.1 39.3

40.6 58.9 38.9 43.1 28.1 40.6 37.4 59.2 45.4 42.0 42.1

15.4 10.0 13.3 8.9 14.8 10.6 39.4 12.4 20.3 20.2 17.1

1.4 0.3 1.9 0.6 2.1 0.5 - 1.5 1.2 1.6 1.5
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                          
I creu que comprèn els problemes de la gent com vostè?                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.13. En relació a les pressions d'institucions, grups fàctics i persones, Vostè creu que l'actual                                                                                                            
Govern de la Generalitat ha sabut mantenir la seva independència?                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

34.6 17.8 31.1 36.1 43.9 41.8 36.1 25.6 31.3 32.5 32.6

56.5 76.6 61.6 56.4 46.2 50.5 61.2 62.3 59.1 59.0 56.3

7.7 5.2 6.3 6.9 8.7 7.4 2.7 12.0 7.2 8.0 9.3

1.3 0.5 1.0 0.6 1.2 0.3 - - 2.4 0.6 1.8

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

42.6 47.3 34.0 35.2 51.2 40.4 39.1 51.0 39.3 49.8 43.8

41.6 31.9 55.3 56.5 33.7 49.7 56.1 28.7 39.9 23.4 40.7

14.4 17.9 9.3 7.2 14.2 6.2 4.8 20.2 19.8 26.6 13.2

1.4 2.9 1.5 1.1 0.8 3.7 - - 1.0 0.2 2.3
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.14.A. quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació del Govern de la Generalitat de                                                                                                            
Catalunya en ... Política de millora de l'autogovern?                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.14.B. quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació del Govern de la Generalitat de                                                                                                            
Catalunya en ... Defensa dels interessos de Catalunya?                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

17.1 31.1 19.1 22.8 10.8 17.0 - 19.9 17.9 9.6 17.8

45.7 36.0 50.2 50.8 41.5 50.1 81.2 53.8 47.6 38.0 44.2

23.9 17.7 19.3 23.1 32.3 26.0 18.8 14.3 18.1 29.3 25.0

2.6 4.3 1.8 1.1 4.1 3.7 - - 2.1 2.4 2.6

10.1 10.9 9.2 2.2 10.1 3.1 - 12.0 13.3 20.8 9.9

0.5 - 0.3 - 1.1 - - - 1.0 - 0.3

5.58 4.91 5.38 5.49 6.12 5.59 5.59 4.76 5.35 5.94 5.53
1.82 2.53 1.75 1.71 1.65 1.67 0.89 2.06 1.84 1.56 1.84

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

15.9 30.5 17.5 23.9 10.9 14.8 2.7 21.9 13.4 8.9 17.2

35.8 25.3 39.4 45.3 30.4 32.9 39.4 38.9 38.4 21.9 39.5

34.1 33.4 31.4 26.2 40.3 47.2 36.1 27.2 31.4 43.3 29.7

8.1 4.7 5.1 4.0 12.7 4.6 21.8 5.3 8.7 12.9 6.5

5.8 6.1 6.5 0.6 5.5 0.5 - 6.7 6.9 12.9 6.9

0.3 - 0.1 - 0.2 - - - 1.1 - 0.2
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.15. Creu que l'actuació de l'actual Govern ha estat molt, bastant, poc o gens adequada per                                                                                                                
aconseguir un nou estatut d'autonomia?                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Molt adequada                                     

Bastant adequada                               

Poc adequada                                     

Gens adequada                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

6.06 5.21 5.87 5.51 6.62 6.26 6.57 5.36 6.10 6.80 5.81
2.09 2.63 2.05 2.02 1.98 1.92 1.58 2.29 2.02 2.00 2.01

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

6.5 6.4 4.3 5.1 10.3 8.4 - - 5.9 6.5 5.4

44.9 33.1 44.3 38.3 56.5 45.8 66.2 36.5 39.6 40.9 47.7

32.3 31.0 42.0 33.4 24.6 37.6 33.8 44.0 33.4 32.4 29.4

10.0 22.0 7.6 21.5 4.0 6.0 - 14.2 11.3 5.3 8.7

5.2 5.7 1.7 1.0 3.6 0.5 - 5.3 8.9 15.0 6.2

1.0 1.9 0.1 0.8 1.0 1.8 - - 0.8 - 2.7
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.16. Sabria dirme tres competències de la Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació                                              

Seguretat                                             

Transports i                                         
comunicacions                                     
Serveis Socials                                    

Habitatge                                             

Economia                                            

Ocupació                                             

Infraestructures                                    

Administració                                       
territorial                                              
Medi ambient                                       

Trànsit                                                 

Justícia                                                

Cultura                                                 

Immigració                                           

Altres                                                   

No ho sap                                            

Nc                                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

42.0 37.1 45.1 55.4 45.2 63.4 86.0 35.8 35.5 24.3 34.5

35.4 28.7 35.3 49.0 35.4 44.0 68.7 23.6 32.7 27.7 30.8

17.1 18.2 18.9 23.6 14.0 16.9 34.6 11.6 12.8 12.7 22.5

9.8 12.2 16.9 10.3 6.7 21.5 - 5.3 6.5 6.8 9.5

8.0 4.4 8.1 10.5 9.3 11.8 22.1 8.1 5.6 6.3 7.2

6.5 5.7 3.2 8.4 5.3 13.3 2.7 12.8 5.1 8.3 7.7

5.1 2.5 4.6 11.1 6.3 7.9 - 7.9 3.5 0.9 3.1

4.1 3.8 5.2 3.7 4.5 10.1 4.8 5.4 3.5 1.5 2.7

4.1 5.7 6.8 3.5 4.5 2.1 4.5 - 3.9 2.6 3.0

3.9 3.8 4.3 4.3 4.5 2.3 4.8 - 2.5 6.4 4.2

3.6 0.3 5.2 4.4 2.4 8.3 - 5.3 1.6 4.2 5.3

3.3 3.7 4.0 2.1 4.0 5.6 - 1.4 4.1 1.0 2.2

3.0 2.4 3.7 6.0 3.4 1.0 - - 1.0 1.8 4.5

2.1 2.2 0.4 4.3 2.3 3.7 22.1 - 1.0 1.5 2.0

1.8 0.3 2.5 1.0 2.3 3.7 - - 2.5 0.3 0.9

1.1 2.8 0.1 1.9 0.9 - - 5.3 0.9 - 2.2

36.0 39.7 29.3 19.0 35.2 15.3 9.3 45.3 47.1 54.2 39.0

1.4 0.5 2.3 1.6 1.6 0.8 - - 1.4 - 1.8
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.17. Ha tingut Vostè algun contacte amb l'Administració de la Generalitat en els darrers tres                                                                                                                
mesos?                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.18.1. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                               
L'administració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

16.9 14.7 12.3 18.0 16.4 32.2 21.8 24.1 18.5 22.4 10.5

82.3 83.4 86.0 81.8 82.6 67.8 78.2 75.9 81.3 76.0 88.8

0.4 1.9 0.7 - 0.7 - - - 0.1 0.3 -

0.4 - 1.0 0.2 0.2 - - - 0.1 1.3 0.7

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

6.1 3.9 4.4 2.5 7.3 8.6 - 16.0 6.9 7.0 6.5

43.4 34.8 43.0 46.2 51.5 43.8 62.6 48.3 38.0 39.2 40.9

26.5 26.1 24.3 31.6 24.6 24.0 20.0 14.7 28.7 27.4 26.1

12.1 17.1 17.5 10.8 8.4 12.0 17.3 8.2 11.2 9.3 15.3

3.7 3.2 3.1 1.9 3.5 6.0 - 11.4 5.5 - 3.6

7.8 14.9 7.0 7.1 4.8 3.7 - 1.5 9.7 15.7 7.1

0.4 - 0.7 - - 1.9 - - - 1.3 0.5
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.18.2. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                               
Quan tracto amb l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació                                                                                                                   
i entén els meus problemes                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.18.3. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                               
L'administració de la Generalitat resol ràpidament els problemes                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

5.1 3.3 4.8 4.3 5.4 12.8 - - 3.7 7.9 4.7

20.7 18.6 17.0 22.6 23.9 22.1 21.5 19.6 18.7 18.3 22.1

30.8 27.2 37.4 31.6 34.6 35.9 39.4 36.6 25.5 22.6 28.7

21.1 24.7 21.0 23.7 17.8 15.8 21.8 15.7 23.6 15.9 23.9

10.1 6.8 9.0 7.6 8.9 4.9 17.3 28.1 13.0 13.4 9.3

11.8 19.2 10.0 10.2 9.4 6.6 - - 15.5 20.2 10.4

0.5 0.3 0.7 - - 1.9 - - - 1.7 0.9

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

3.1 - 3.2 3.1 4.4 3.7 - 13.0 1.7 4.1 2.2

16.4 14.7 18.0 13.2 19.2 18.2 9.5 22.7 17.1 14.8 12.6

25.4 30.3 27.7 28.5 23.3 23.5 29.3 14.4 22.3 26.7 27.7

31.0 27.1 30.7 35.9 31.3 30.4 26.6 19.1 32.4 24.2 31.4

13.8 12.2 13.1 11.8 12.6 16.9 34.6 30.8 13.7 12.7 15.0

9.9 15.4 6.6 6.8 9.3 5.2 - - 12.8 15.8 10.9

0.4 0.3 0.7 0.7 - 2.1 - - - 1.7 0.2
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.18.4. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                               
L'administració de la Generalitat explica als ciutadans què fa i perquè                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

4.5 2.5 4.8 5.7 7.0 8.1 - 7.5 2.2 4.9 1.5

25.1 25.0 26.6 20.6 28.3 30.1 31.6 25.8 22.6 22.6 25.8

26.9 25.3 25.7 33.5 25.6 28.8 56.4 9.7 26.0 19.9 30.0

21.3 21.1 24.2 22.7 20.4 18.7 12.0 17.0 22.0 18.8 20.7

12.7 11.2 10.5 12.4 10.7 7.2 - 39.9 14.6 17.0 12.7

9.1 14.7 7.5 5.0 8.0 5.2 - - 12.4 13.6 9.5

0.4 0.3 0.7 - - 1.9 - - 0.1 3.3 -
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
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        VA        
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      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.19. Vostè ha tingut contacte amb l'Administració de la Generalitat, em podria dir amb quin o quins                                                                                                   
organismes, centres o departaments?                                                                                                                                                                                                           

Base: han tingut contacte                    

Benestar Social                                   

Sanitat                                                 

Educació                                              

Ajuntament/ens                                   
locals                                                   
Hisenda                                               

Trànsit                                                 

Immigració                                           

Treball                                                 

Economia                                            

Seguretat Social                                  

Habitatge                                             

Justícia                                                

Interior                                                 

Indústria                                               

Medi ambient                                       

Altres                                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

339 14 32 44 68 33 2 8 75 32 30

19.4 - 33.5 21.3 24.8 28.4 79.3 11.8 10.2 14.7 14.3

16.9 2.0 8.8 11.4 32.6 11.3 - 22.0 21.1 11.5 6.2

15.7 26.1 22.8 13.0 10.3 36.3 20.7 21.8 9.8 19.2 5.8

10.2 - 11.4 19.0 0.8 - - - 12.8 13.1 26.8

5.6 29.3 6.6 - 6.1 5.8 - - 6.0 - 7.8

5.0 12.9 1.6 4.9 0.4 - - - 10.2 11.4 2.6

4.1 - 0.9 - 3.4 - - - 9.8 11.6 1.0

4.0 2.0 1.5 7.9 0.7 5.6 - - 6.4 5.7 1.0

3.9 14.9 - - 3.1 6.6 - 22.6 1.0 1.5 12.3

3.1 - - 0.7 2.7 - - - 11.1 - -

2.7 - - 1.8 4.8 - - - 5.9 0.9 1.7

2.3 - - 5.4 1.2 5.6 - - 2.8 - 2.5

1.9 - 3.0 - 1.4 - - - 0.6 7.2 6.0

0.9 - 1.6 1.8 1.4 - - - 1.3 - -

0.8 - - 1.8 - - - - - 5.7 -

7.9 12.8 7.5 14.7 5.0 5.8 - 21.8 6.0 7.3 7.6

1.8 - - - 2.7 5.8 - - 0.6 - 6.1

2.2 - 0.9 - 5.9 - - - 3.1 1.6 1.0
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
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        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
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    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Política econòmica?                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

24.4 32.3 23.8 31.1 16.2 19.0 39.4 20.4 26.4 19.9 29.7

42.5 42.2 51.4 42.2 42.2 50.5 39.1 53.2 42.5 30.5 37.2

18.4 12.1 12.5 16.5 26.5 15.5 16.7 13.0 16.3 24.6 17.4

2.8 2.4 2.1 1.3 3.9 1.9 - - 3.7 6.4 0.8

11.5 8.6 10.2 8.9 11.1 11.4 4.8 8.2 10.6 18.4 14.6

0.5 2.5 - 0.1 0.1 1.8 - 5.3 0.6 0.4 0.3

5.21 4.69 5.13 5.01 5.72 5.38 4.31 4.77 5.08 5.64 4.93
1.98 2.20 1.85 1.86 1.84 1.76 2.38 2.29 2.11 2.15 1.85
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TOTAL                                                 

P.20.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Lluita contra l'atur?                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

35.6 47.7 39.3 35.7 30.3 37.3 44.1 43.4 33.2 36.2 36.9

40.0 30.8 43.3 39.3 40.6 40.7 26.6 45.7 39.7 34.2 42.6

15.5 16.7 10.7 16.2 22.1 10.0 29.3 5.3 15.7 17.0 10.6

2.5 0.5 1.8 1.8 3.0 1.9 - 1.5 3.1 6.0 1.2

6.2 3.8 4.8 7.1 3.7 8.3 - 4.2 7.7 6.6 8.6

0.3 0.5 0.1 - 0.2 1.8 - - 0.6 - -

4.85 4.21 4.70 4.91 5.25 4.67 5.36 4.58 4.89 4.93 4.54
2.04 2.30 1.85 1.86 2.02 1.85 1.37 1.99 2.14 2.29 1.96
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Lluita contra la precarietat laboral?                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

45.3 58.8 45.2 45.6 41.8 57.9 56.7 38.0 44.4 39.0 46.4

34.9 16.3 37.0 39.0 35.3 34.5 38.6 38.0 33.9 35.8 35.9

11.0 15.4 10.7 9.8 14.5 4.9 4.8 5.4 11.1 15.0 7.0

1.5 2.4 1.2 1.2 2.4 - - - 2.5 1.0 0.3

7.0 7.1 5.8 4.2 5.7 2.8 - 18.6 7.9 9.2 10.5

0.1 - 0.1 0.2 0.4 - - - 0.1 - -

4.37 3.97 4.41 4.40 4.66 3.80 4.65 4.24 4.39 4.50 4.17
2.02 2.39 1.86 1.93 2.07 1.74 0.97 2.07 2.14 2.13 1.85
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Noves tecnologies de la informació (internet, telefonia...)?                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.21. Creu Vostè que a Catalunya els empresaris disposen de moltes, bastantes, poques o                                                                                                                    
cap facilitat?                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Moltes                                                  

Bastants                                              

Poques                                                

Cap                                                      

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

10.3 10.4 8.0 11.6 11.1 11.1 17.3 1.5 11.3 5.8 11.2

33.0 21.0 40.9 36.2 30.6 43.9 26.6 30.7 28.6 25.5 37.6

33.4 38.1 30.7 39.1 32.6 34.0 46.6 47.1 32.5 40.8 25.5

8.3 7.7 4.4 7.0 9.8 5.9 4.8 7.5 10.1 17.3 5.2

14.6 21.0 15.9 5.9 15.5 5.1 4.8 13.2 16.9 10.6 20.3

0.4 1.9 0.1 0.2 0.5 - - - 0.6 - 0.1

6.30 6.23 6.18 6.26 6.39 6.08 5.44 7.09 6.35 6.87 6.02
1.97 2.67 1.61 1.88 2.01 1.71 2.75 1.42 2.08 1.94 1.88

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

11.9 17.7 4.7 11.3 16.0 11.1 - 17.5 10.8 15.9 10.9

36.2 30.9 36.6 37.8 36.8 40.0 56.1 34.3 35.3 35.8 34.9

34.0 30.1 40.6 35.0 31.7 31.2 43.9 37.9 32.6 28.4 36.9

7.0 9.7 9.2 4.6 5.5 5.7 - 5.3 10.5 5.7 4.8

10.4 11.5 8.8 9.9 9.1 11.4 - 5.1 10.5 14.2 12.2

0.5 - 0.1 1.5 0.8 0.5 - - 0.2 - 0.3
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.22. Creu Vostè que la qualitat de l'ocupació ha millorat o ha empitjorat en el darrer any?                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Ha millorat                                           

Està igual                                             

Ha empitjorat                                       

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.23. Quin considera que és el principal problema en relació a l'ocupació?                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

La temporalitat                                     

La precarietat de les condicions de treball  

Els accidents de treball                        

L'atur                                                   

Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

25.1 17.0 21.5 20.2 28.0 11.9 22.1 22.2 28.8 38.2 24.5

34.2 36.5 38.1 38.0 35.2 20.8 37.4 31.0 31.8 29.2 36.3

36.0 39.8 39.1 35.0 32.9 62.6 31.3 45.3 34.5 26.0 34.1

4.2 6.7 1.3 6.6 3.8 4.7 9.3 1.5 4.3 6.6 3.6

0.4 - 0.1 0.2 0.1 - - - 0.6 - 1.5

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

28.3 24.2 24.8 28.3 26.3 33.6 65.9 29.7 31.1 29.4 27.9

39.7 34.0 44.5 42.6 41.0 51.8 9.3 29.4 38.3 32.7 36.4

5.2 6.4 4.2 6.3 5.3 3.7 20.0 11.4 4.4 3.8 5.8

20.7 27.4 20.8 15.4 21.2 9.1 4.8 28.0 21.7 24.8 22.6

3.4 6.2 3.5 4.2 2.9 1.8 - - 2.1 4.3 4.8

2.5 1.9 2.2 2.4 3.2 - - 1.5 2.3 5.0 2.4

0.1 - - 0.8 0.1 - - - - - 0.1
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.24.Creu que s'ha de protegir les empreses catalanes impedint l'entrada de productes de                                                                                                                    
l'estranger, o que s'ha d'ajudar a les empreses catalanes a que puguin competir?                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Proteccionisme                                    

Ajudar a les empreses                         

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.25.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Educació?                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

21.6 26.3 20.2 23.5 21.2 11.5 22.1 20.9 23.1 16.9 24.1

71.1 65.5 70.6 72.9 70.1 83.5 73.2 72.3 68.4 73.4 71.8

6.7 8.2 7.6 3.7 7.6 4.4 4.8 6.8 8.4 9.3 4.0

0.5 - 1.6 - 1.1 0.5 - - 0.1 0.3 0.2

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

20.5 36.9 19.2 18.5 16.6 29.0 - 23.0 19.9 25.7 19.1

40.4 31.1 47.8 40.9 37.2 38.9 63.9 39.7 40.8 32.4 44.4

29.9 21.7 27.8 32.1 36.4 22.5 31.6 35.9 27.0 29.6 29.3

4.6 6.0 2.3 3.4 5.9 5.5 4.5 1.5 5.2 9.0 2.8

4.5 4.3 2.9 5.2 4.0 4.1 - - 7.0 3.4 4.2

0.0 - - - - - - - 0.1 - 0.2

5.67 4.80 5.61 5.81 6.03 5.50 6.23 5.13 5.62 5.74 5.55
2.06 2.75 1.91 1.83 2.01 2.03 1.04 2.40 2.07 2.10 2.01
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        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Cultura?                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

14.0 21.2 11.6 15.9 9.4 19.1 34.6 13.0 15.8 10.7 15.3

38.3 33.7 48.7 42.9 37.3 39.1 9.3 49.1 33.6 26.5 39.9

36.8 27.4 31.6 36.1 42.9 37.4 51.4 31.2 36.1 46.6 32.3

6.0 6.7 5.0 4.1 6.7 3.6 - 6.8 7.1 9.6 5.0

4.9 11.0 2.8 1.0 3.7 0.8 4.8 - 7.2 6.6 7.6

0.0 - 0.2 - - - - - 0.1 - -

6.10 5.38 6.07 5.94 6.44 5.93 5.50 5.77 6.10 6.55 5.88
1.91 2.57 1.71 1.77 1.74 1.97 1.97 2.13 2.02 1.69 1.98
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Sanitat?                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

26.4 39.2 27.3 27.6 25.5 30.4 46.6 31.9 26.2 17.6 23.4

33.2 19.8 32.0 38.3 31.7 35.2 39.4 33.4 28.9 36.7 39.7

31.9 29.8 32.7 29.1 32.8 24.2 14.0 28.0 33.6 36.1 32.1

7.5 11.1 6.7 4.8 9.7 10.1 - 6.8 8.1 9.3 4.0

1.0 - 1.3 0.2 0.2 - - - 3.0 0.3 0.8

0.1 - - - 0.1 - - - 0.2 - -

5.70 5.41 5.61 5.58 5.84 5.53 4.79 5.16 5.80 6.10 5.58
2.22 2.55 2.27 2.02 2.24 2.20 1.56 3.01 2.27 1.99 2.05
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        PP        
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      ERC       
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       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Serveis socials: atenció a la gent gran, a les famílies amb fills?                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

28.0 40.2 29.2 24.4 26.3 28.0 24.8 38.2 31.6 18.1 26.7

37.4 29.8 40.7 41.8 37.4 39.2 48.6 37.5 31.2 36.0 41.7

22.6 19.5 19.4 24.7 22.8 21.3 26.6 12.1 23.7 27.4 22.2

5.8 6.1 5.9 2.9 8.0 9.2 - 6.8 5.5 8.0 2.9

6.2 4.4 4.8 6.0 5.4 2.3 - 5.4 7.8 10.6 6.5

0.1 - - 0.1 0.1 - - - 0.3 - -

5.34 4.86 5.19 5.42 5.55 5.47 5.64 4.71 5.20 5.79 5.23
2.26 2.51 2.34 2.06 2.18 2.18 1.28 2.42 2.39 2.28 2.13
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        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.E. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Seguretat ciutadana?                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

46.1 52.9 51.5 43.8 42.1 46.6 63.9 48.6 45.7 31.1 53.3

34.8 30.2 32.9 35.3 37.2 31.5 31.3 39.4 32.7 39.9 35.3

14.0 12.3 9.7 18.1 13.4 21.0 4.8 12.0 16.2 17.5 9.5

3.3 2.7 5.5 1.5 4.4 0.5 - - 3.3 8.0 0.8

1.5 1.9 0.4 0.9 2.3 0.5 - - 1.4 3.5 1.1

0.3 - - 0.4 0.6 - - - 0.8 - -

4.48 3.95 4.17 4.69 4.61 4.63 3.98 4.30 4.58 5.15 4.13
2.30 2.55 2.43 2.12 2.31 2.29 2.15 2.12 2.30 2.33 2.09
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.26.A. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                 
"L'actual Govern ha prioritzat l'educació en la seva acció de govern"                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.26.B. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                 
"El sistema educatiu català garanteix que els infants i joves tindran en el futur les                                                                                                                                  
mateixes oportunitats"                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

6.0 7.1 4.1 7.0 8.3 9.1 - 4.0 3.4 8.2 5.2

32.4 19.3 25.8 41.1 38.6 29.6 48.9 25.2 32.8 32.3 27.0

25.5 29.8 28.4 21.2 22.3 18.6 21.8 24.5 24.0 25.0 34.6

18.0 24.7 20.7 20.1 15.1 26.0 29.3 27.5 17.0 15.8 14.0

7.5 5.8 11.8 6.8 5.7 7.0 - 17.3 7.6 8.9 5.8

10.3 13.0 8.3 3.9 9.9 9.7 - 1.5 14.5 9.7 13.0

0.3 0.3 0.8 - 0.1 - - - 0.7 0.2 0.4

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

8.6 5.5 8.9 13.0 8.6 12.8 - 6.9 5.6 14.5 6.1

38.2 30.3 38.0 39.9 42.7 38.3 75.2 38.1 35.2 33.3 38.3

20.7 20.5 24.3 19.5 19.0 17.7 20.0 21.6 23.8 17.0 19.7

15.4 22.7 15.4 13.4 15.4 16.6 4.8 7.0 13.3 14.7 18.9

9.2 9.5 9.2 9.6 7.3 10.4 - 24.2 10.9 10.2 6.8

7.5 11.5 3.3 4.6 7.1 4.2 - 2.3 10.6 9.0 10.0

0.3 - 0.9 - - - - - 0.6 1.3 0.1
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.26.C. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                 
"L'actual Govern ha prioritzat la salut en la seva acció de govern"                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.26.D. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                 
"El sistema sanitari català garanteix la igualtat en l'accés a la salut, independentment                                                                                                                            
del territori on es visqui"                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

6.1 10.7 7.2 8.0 6.5 7.6 - 0.8 5.0 7.7 2.5

32.6 27.7 35.9 32.4 35.4 31.4 36.1 31.2 32.5 37.4 25.4

26.0 18.6 25.6 29.1 23.5 27.9 39.1 27.1 23.6 23.2 33.6

18.5 18.8 16.2 16.3 22.5 18.0 24.8 14.4 18.8 13.5 18.7

8.8 12.2 9.9 10.7 6.9 11.0 - 19.7 8.8 6.5 7.0

7.7 11.9 4.5 3.5 5.3 4.1 - 6.8 10.6 10.3 12.6

0.3 - 0.7 - - - - - 0.7 1.3 0.1

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

13.1 10.0 12.1 13.1 13.9 21.4 - 11.5 14.1 20.2 6.8

45.1 48.2 45.2 56.0 49.3 43.0 75.2 46.6 38.8 32.2 43.2

16.7 14.6 18.8 13.7 12.6 13.4 22.1 6.8 21.2 15.8 20.4

10.9 14.0 8.3 9.0 12.1 9.8 - 14.2 10.0 15.9 11.3

7.2 4.3 7.8 6.4 5.8 11.7 2.7 18.6 6.5 7.0 8.4

6.6 8.5 7.1 1.7 6.2 0.8 - 2.3 8.7 7.6 9.5

0.4 0.5 0.7 - - - - - 0.7 1.3 0.4



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 269                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                               
                                           Partit votat en les Eleccions al Parlament de Catalunya de 2003                                           

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.27. Creu Vostè que Catalunya té unes polítiques socials molt, bastant, poc o gens desenvolupades?                                                                                                

Base: Total mostra                              

Molt                                                     

Bastant                                                

Poc                                                      

Gens                                                    

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.28. Creu Vostè que el grau d'igualtat entre homes i dones a Catalunya és molt alt, alt, baix o                                                                                                              
molt baix?                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Molt alt                                                 

Alt                                                        

Ni alt ni baix                                         

Baix                                                     

Molt baix                                              

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2.8 2.5 3.6 2.4 2.9 - - 1.5 3.7 3.7 2.2

42.5 35.2 46.1 55.1 43.6 46.0 34.1 45.4 37.4 38.8 37.4

41.6 43.3 36.7 34.6 43.0 43.9 65.9 50.0 46.6 39.5 40.7

4.9 12.9 5.7 2.5 3.3 6.0 - - 3.5 7.0 7.5

7.3 6.1 6.5 4.5 6.9 4.1 - 3.1 7.7 10.6 11.3

0.7 - 1.4 0.8 0.5 - - - 1.0 0.4 0.8

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

3.2 0.3 3.2 2.3 4.6 2.8 - 6.1 2.2 3.0 4.2

36.0 32.9 34.8 46.3 37.9 33.9 26.2 21.2 33.2 40.8 30.9

26.6 25.7 33.2 20.4 25.6 23.7 21.8 30.4 28.6 17.1 30.4

27.3 29.2 24.1 25.1 25.2 35.1 51.9 26.6 28.2 28.5 29.1

4.0 4.2 2.3 4.8 3.0 4.0 - 13.3 3.8 8.2 3.4

2.1 7.7 2.4 0.2 2.3 0.5 - 2.3 2.9 1.9 1.0

0.8 - - 1.0 1.4 - - - 1.0 0.4 0.9
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.29. Creu vostè que la immigració estrangera és més aviat beneficiosa o més aviat perjudicial per                                                                                                      
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Més aviat beneficiosa                          

Més aviat perjudicial                            

Ni beneficiosa ni perjudicial                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

30.2 11.4 20.2 30.9 25.4 58.2 18.5 33.4 32.9 56.1 25.5

41.4 51.2 50.2 34.8 44.5 23.2 74.0 30.0 44.7 24.6 41.4

21.3 27.3 19.8 30.7 24.0 11.1 7.5 22.4 14.0 15.0 26.0

5.9 10.0 9.4 2.6 5.3 5.5 - 8.0 6.6 3.7 5.0

1.3 - 0.4 1.1 0.8 2.1 - 6.3 1.7 0.6 2.0
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.30. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat beneficiosa per                                                                                                                   
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: opinen aixi                                 

Aporta mà d'obra                                 
(necessària, amb                                 
preparació,...)                                      
S'encarrega dels                                  
treballs que ningú                                
vol                                                        
Aporta diversitat i                                 
enriquiment cultural                             
Ajuda al desenvolupament                   
i creixement econòmic                         
del país                                                
Incrementa els fons                             
de Seguretat Social                             
Quan és controlada                             
resulta beneficiosa                               
Augment demogràfic/                          
millora la taxa                                      
de natalitat                                           
Altres                                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

604 11 53 75 106 59 2 12 134 80 73

31.9 52.0 20.1 29.5 41.8 26.8 24.3 63.6 29.0 31.6 30.6

21.0 21.6 25.1 17.0 13.3 12.7 - - 28.0 27.0 24.1

13.9 - 21.7 22.8 13.4 20.5 - - 9.7 7.6 13.9

12.5 2.6 11.0 14.9 8.4 21.2 50.0 4.4 15.5 12.6 6.4

6.4 - 3.4 2.9 9.1 7.6 - - 6.9 6.2 8.2

5.9 23.8 5.8 6.6 8.8 3.2 25.7 - 2.4 4.2 9.5

4.3 - 10.4 2.4 4.2 4.0 - 16.3 1.8 3.6 6.1

1.0 - - 0.8 0.5 - - 15.7 1.2 1.2 0.4

2.3 - 1.9 0.7 - 0.9 - - 4.8 5.9 0.7

0.9 - 0.5 2.4 0.5 3.2 - - 0.6 - -
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.31. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat perjudicial per                                                                                                                     
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: opinen aixi                                 

És excessiva                                       
(massificació, existeix                          
ja una saturació)                                  
Treu llocs de                                        
treball a la                                            
gent del país                                        
Reben més ajuts                                  
que la gent d'aquí                                
/tracte de favor                                     
de l'Adm.                                             
Augmenta la                                        
delinqüència i                                       
la inseguretat                                       
No està regulada                                 
/està descontrolada                             
Fa que els sous                                   
s'abarateixin                                        
No s'integren ni                                    
adapten als                                          
costums d'aquí                                    
Vénen sense                                       
papers /                                               
Il·legals                                                
És mà d'obra                                       
poc qualificada,                                    
precària                                               
No hi ha treball                                    
per a tots                                             
Molts vénen sense                               
treball, sense res                                 
per fer                                                  
Altres                                                   

No ha sap                                            

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

828 50 131 85 185 24 8 10 182 35 119

19.3 16.9 21.0 20.4 25.5 5.4 - 4.6 10.3 2.8 32.0

16.5 22.9 14.4 6.9 18.3 23.5 6.4 7.6 17.0 22.5 17.7

16.3 10.9 14.6 15.0 15.8 10.0 46.8 17.7 23.8 15.8 10.0

12.4 17.7 12.5 13.6 12.2 7.7 - 20.5 11.8 9.0 12.5

8.5 12.2 13.3 12.2 6.2 17.0 - - 5.6 8.3 6.6

6.3 4.7 3.6 6.1 3.1 15.8 23.4 17.7 12.3 - 3.9

5.9 9.0 8.0 11.3 3.3 - - 17.5 3.6 10.5 5.3

3.9 4.7 1.1 5.2 3.5 14.2 - - 5.6 1.4 3.2

2.6 1.0 3.9 6.5 2.8 - - - 0.5 10.6 0.2

2.0 - 1.7 - 1.5 - - 4.9 3.9 5.4 1.8

1.8 - 2.0 0.9 1.0 - - - 2.6 5.2 2.5

2.7 - 2.1 1.7 4.7 4.3 23.4 4.6 2.0 - 2.5

1.1 - 0.9 - 1.5 - - 4.9 0.4 8.5 0.7
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.31. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat perjudicial per                                                                                                                     
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: opinen aixi                                 

No contesta                                         

P.32. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera no és ni beneficiosa ni perjudicial per                                                                                                    
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: opinen aixi                                 

Com a tot arreu:                                   
hi ha bons i dolents                              
Aporta mà d'obra                                 
(necessària,                                         
amb preparació,...)                              
No està regulada/                                
està descontrolada                              
S'encarrega dels                                  
treballs que ningú vol                           
Ajuda al desenvolupament                   
econòmic/incrementa                          
fons S. S.                                             
És excessiva                                       
(massificació, existeix                          
ja una saturació)                                  
Tots hauríem de                                  
ser iguals                                             
Aporta diversitat                                   
i enriquiment                                        
cultural                                                 
No hi ha treball                                    
per a tots                                             
No s'integren ni                                    
adapten als                                          
costums d'aquí                                    

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

828 50 131 85 185 24 8 10 182 35 119

0.6 - 0.7 - 0.5 2.0 - - 0.7 - 1.1

426 27 52 75 100 11 1 8 57 21 75

16.2 24.1 13.9 8.9 16.9 9.0 63.5 9.9 24.4 30.6 12.1

15.5 13.8 16.2 20.5 7.3 4.5 - - 17.5 2.4 27.4

14.6 4.7 19.5 20.8 11.6 33.5 - - 6.3 14.4 17.8

9.7 20.7 15.8 12.2 7.6 - - 24.3 10.5 4.9 2.4

6.4 7.1 11.6 - 12.5 - - 27.5 0.5 1.4 5.3

4.6 13.8 1.5 6.7 3.4 16.7 - 3.7 3.0 4.5 2.5

4.5 6.9 3.6 3.5 4.3 8.7 - - 7.4 - 4.4

3.3 - - 2.5 6.5 16.3 - - 5.0 - 1.3

2.7 - 1.5 2.5 0.5 - - - 10.7 - 2.8

2.6 - - 5.8 0.5 - - - 4.0 8.5 2.8
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.32. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera no és ni beneficiosa ni perjudicial per                                                                                                    
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: opinen aixi                                 

Augmenta la                                        
delinqüència i                                       
la inseguretat                                       
Fa que els sous                                   
s'abarateixin                                        
Treu llocs de treball                             
a la gent del país                                 
Reben més ajuts                                  
que la gent d'aquí/                               
tracte de favor de l'Adm.                      
Altres respostes                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

426 27 52 75 100 11 1 8 57 21 75

2.5 - 1.0 1.1 2.7 - - - 0.5 13.4 5.0

2.5 - 0.6 4.9 4.6 - - - - - 2.5

1.9 - - 0.4 6.4 - - - 0.5 2.4 1.1

1.3 - 1.0 1.1 2.8 - - - 0.9 - 1.1

2.1 - 0.9 3.6 2.4 4.2 - - 1.9 - 2.5

7.6 9.0 12.4 5.0 9.5 4.5 36.5 10.3 5.2 8.8 5.5

2.1 - 0.6 0.6 0.5 2.6 - 24.3 1.7 8.8 3.7
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.A. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                           
"Els immigrants reben un tracte de favor de les administracions"                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.33.B. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                           
"Cal destinar recursos a la integració dels immigrants"                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

30.3 38.1 35.2 33.8 29.8 25.9 22.1 27.8 28.4 21.1 30.6

36.1 39.9 40.3 29.2 37.5 37.6 31.3 43.9 33.0 23.9 43.8

13.3 11.9 15.7 13.7 14.0 8.6 24.6 8.6 10.9 17.1 13.5

10.4 3.8 4.7 10.4 10.3 17.1 - 16.8 14.1 20.6 4.7

5.4 2.5 0.3 8.3 3.6 5.5 4.8 1.5 9.0 13.0 2.9

4.2 1.9 3.7 4.2 4.7 5.4 17.3 1.5 4.5 2.7 4.4

0.3 1.9 0.1 0.3 0.1 - - - - 1.7 0.1

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

19.4 15.5 10.9 25.4 16.5 33.6 4.8 9.4 22.5 27.2 16.1

36.3 26.5 29.8 41.0 36.4 37.7 73.4 36.0 34.2 43.1 39.4

19.5 20.1 25.8 17.0 17.7 22.2 17.3 24.1 17.9 9.0 23.9

13.8 21.4 17.0 12.3 17.7 5.6 4.5 14.8 12.5 8.1 11.5

6.5 12.2 8.0 3.4 5.7 0.5 - 14.2 8.3 8.8 4.8

3.9 3.8 7.4 0.6 5.8 0.5 - 1.5 4.5 2.0 2.8

0.6 0.5 1.1 0.3 0.1 - - - 0.1 1.7 1.5
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.C. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                           
"Els immigrants treuen la feina a la gent del país"                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.33.D. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                           
"Els immigrants reben més ajuts perquè la seva situació socioeconòmica és pitjor"                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

15.8 22.9 19.4 8.0 18.2 9.9 4.8 15.1 15.7 18.2 14.8

21.5 32.5 23.6 17.2 19.5 13.3 54.7 18.9 25.4 13.4 23.1

18.3 16.7 21.1 18.8 18.4 22.8 - 21.2 14.4 13.2 22.8

23.5 14.1 18.5 28.9 24.3 32.7 31.3 25.9 23.6 15.8 25.0

18.4 10.1 13.6 26.4 17.9 19.1 9.3 6.9 18.7 36.4 11.9

1.7 3.8 2.8 0.3 1.6 1.9 - 1.5 1.4 1.0 2.3

0.7 - 0.9 0.3 0.1 0.3 - 10.6 0.9 1.9 -

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

19.4 22.5 20.9 22.9 17.8 16.8 17.3 16.6 18.8 16.9 19.8

43.2 39.5 41.7 43.3 50.9 48.9 46.6 40.8 34.7 35.3 48.9

16.8 17.9 19.9 15.4 17.3 7.4 4.5 21.3 17.8 20.0 14.4

10.2 10.4 7.6 11.0 5.2 11.9 26.8 18.3 15.0 17.0 6.7

5.1 4.8 4.8 3.6 5.2 5.1 4.8 1.5 8.2 4.4 3.0

4.9 4.3 4.9 3.3 3.5 9.8 - 1.5 5.2 4.7 6.8

0.3 0.5 0.2 0.5 0.1 - - - 0.2 1.7 0.3
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.E. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                           
"Els immigrants fan la feina que no vol fer la gent d'aquí"                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.34.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Medi ambient?                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

36.5 35.4 31.1 39.1 36.8 33.4 43.9 49.9 35.0 45.6 35.7

41.7 36.1 41.9 46.6 43.4 45.7 44.1 28.9 39.1 38.7 42.3

11.4 14.7 14.8 7.2 10.7 9.6 7.2 11.9 13.3 2.9 13.7

5.5 6.7 7.5 3.4 4.3 8.8 4.8 0.8 6.3 7.9 3.8

2.5 0.6 2.3 1.7 2.4 0.6 - 7.1 3.3 2.6 3.0

2.2 6.4 2.2 1.7 2.3 1.9 - 1.5 2.9 0.7 1.1

0.3 - 0.2 0.3 0.1 - - - 0.1 1.7 0.4

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

20.5 23.3 18.6 20.5 19.2 34.2 17.3 28.6 18.1 15.2 23.6

41.9 45.9 48.9 45.5 38.1 45.9 68.7 55.7 38.7 39.1 38.6

23.6 13.6 21.0 27.2 24.7 17.1 14.0 6.1 26.5 24.9 24.6

3.0 2.2 2.1 0.7 4.1 2.3 - 1.5 3.9 7.4 1.3

10.9 15.1 9.4 6.1 13.8 0.5 - 8.1 12.8 12.1 11.9

0.1 - - - 0.1 - - - - 1.3 -
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

5.49 4.83 5.55 5.50 5.70 4.97 5.47 4.47 5.61 5.78 5.35
1.93 2.34 1.64 1.81 1.89 2.18 1.12 2.46 2.01 1.96 1.78
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        PP        
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       ICV-       
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   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Habitatge?                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

64.5 66.2 60.5 67.5 61.8 68.4 68.7 74.1 65.8 61.8 65.5

24.2 11.2 28.5 27.2 24.9 27.5 21.8 17.4 20.9 24.5 25.4

8.0 15.4 8.3 2.9 10.6 3.6 9.5 8.6 9.4 8.0 5.5

1.3 4.4 0.9 1.7 1.1 - - - 1.1 2.7 0.6

2.0 2.9 1.9 0.6 1.4 0.5 - - 2.7 3.0 2.9

0.0 - - 0.1 0.1 - - - - - -

3.51 3.19 3.91 3.47 3.65 3.11 2.87 3.10 3.44 3.65 3.34
2.25 2.90 1.97 2.05 2.26 2.18 2.42 2.15 2.37 2.18 2.18
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        
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       ICV-       
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   PARTITS   
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   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Transport públic?                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

26.7 28.2 17.6 30.2 29.0 27.0 56.7 33.1 22.4 32.4 29.1

40.0 36.3 43.9 39.9 41.7 45.8 29.3 38.0 40.5 29.3 38.4

24.9 29.6 29.3 21.7 21.2 26.5 14.0 16.0 27.7 25.7 24.1

3.6 4.9 2.1 3.9 4.5 0.3 - 12.9 4.7 5.3 1.0

4.6 1.0 6.4 4.2 3.5 0.5 - - 4.8 7.3 6.7

0.2 - 0.7 - 0.1 - - - - - 0.7

5.37 5.38 5.74 5.19 5.29 5.14 4.83 5.29 5.61 5.24 5.13
2.09 2.37 1.72 2.12 2.15 2.08 1.51 2.43 2.10 2.31 1.95
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        PP        
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       ICV-       
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    ALTRES   
   PARTITS   
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        NO        
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    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Energies renovables?                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

27.2 24.1 23.5 34.6 25.9 33.0 34.6 40.6 25.8 22.3 27.7

35.2 34.4 37.9 36.9 35.5 40.8 33.8 33.4 34.9 30.1 32.2

16.0 21.0 16.4 16.9 15.8 13.1 4.8 12.2 16.5 19.6 12.6

1.7 - 0.2 0.1 3.0 3.7 4.8 6.1 1.5 4.3 0.8

19.1 19.9 22.0 11.2 19.1 9.3 22.1 7.7 19.8 22.0 25.4

0.8 0.5 - 0.3 0.7 - - - 1.6 1.6 1.3

4.95 5.09 5.20 4.69 5.08 4.63 5.04 4.68 4.91 5.37 4.77
2.08 2.04 1.66 2.02 2.08 2.38 1.33 2.52 2.15 2.15 2.09
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        PP        
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       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.E. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                    
de Catalunya en ... Trànsit?                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

39.9 39.8 32.2 44.6 37.6 51.6 43.9 48.5 43.1 37.4 37.8

38.4 42.5 43.3 35.6 35.4 40.3 46.9 41.6 33.4 43.3 42.2

14.0 13.4 17.7 12.4 17.8 7.3 4.5 3.1 14.7 12.3 10.7

2.4 - 2.8 2.6 2.4 0.3 4.8 5.3 3.9 2.4 0.9

5.0 4.3 4.0 4.8 6.3 0.5 - 1.5 4.7 4.6 7.6

0.3 - - - 0.6 - - - 0.1 - 0.8

4.61 4.25 4.97 4.44 4.79 4.07 5.01 4.42 4.51 4.65 4.58
2.18 2.30 2.10 2.13 2.27 2.16 1.25 2.18 2.39 1.95 1.84
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        PP        
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       ICV-       
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    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
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     NS/NC     
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TOTAL                                                 

P.34.F. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                     
de Catalunya en ... Infraestructures (carreteres, ports i aeroports)?                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

22.7 24.4 26.8 26.9 22.7 36.2 17.3 16.0 16.5 15.0 23.5

38.7 37.3 40.8 42.9 36.3 46.2 48.6 38.0 35.3 33.2 42.2

25.9 22.2 25.0 23.5 24.7 14.5 34.1 22.6 33.6 28.6 23.6

5.0 9.5 0.4 3.1 6.4 2.1 - 7.5 6.2 13.9 2.2

7.3 6.5 7.1 3.6 9.3 1.0 - 16.0 7.5 9.4 8.1

0.4 - - - 0.6 - - - 1.1 - 0.3

5.53 5.40 5.25 5.24 5.62 4.77 5.65 5.64 5.95 6.16 5.36
2.13 2.50 1.93 2.11 2.19 2.22 1.20 2.41 2.00 2.34 1.94
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        PP        
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       ICV-       
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    ALTRES   
   PARTITS   
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     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.35. Creu Vostè que Catalunya té unes polítiques de medi ambient molt, bastant, poc o gens                                                                                                               
desenvolupades?                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt                                                     

Bastant                                                

Poc                                                      

Gens                                                    

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.36. En matèria d'habitatge, quina creu que hauria de ser la prioritat de l'actual Govern de la                                                                                                               
Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Fomentar el lloguer, especialment       
pels cololectius amb més dificultats     
per accedirhi                                        
Controlar els preus de l'habitatge        
per tal de posar fre a la seva pujada    
Fer més habitatge de protecció oficial  

Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2.8 4.3 2.9 1.4 3.9 2.3 - 6.7 3.1 4.3 0.5

40.3 34.2 46.4 44.0 40.1 36.7 36.1 47.0 37.3 42.3 38.1

39.7 33.8 38.1 41.4 38.8 46.7 41.9 37.5 39.6 32.8 44.1

6.1 8.2 4.1 6.3 5.6 9.6 17.3 7.5 5.4 8.2 6.2

10.2 19.5 8.4 6.7 10.5 4.7 4.8 1.4 13.9 10.7 9.0

0.8 - 0.1 0.2 1.1 - - - 0.7 1.7 2.1

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

14.1 16.2 11.7 19.1 14.6 20.9 7.5 19.2 11.6 16.1 10.2

55.0 50.7 58.8 54.4 55.4 48.5 75.2 68.9 54.3 51.4 55.7

27.8 31.2 27.8 23.2 28.8 30.6 17.3 11.9 29.2 24.6 29.9

1.5 1.9 0.7 2.2 0.1 - - - 2.3 5.2 1.1

1.2 - 0.4 1.1 0.6 - - - 1.7 2.7 2.4

0.5 - 0.7 - 0.4 - - - 0.9 - 0.7
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.37.A. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                         
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                        
"Cal penalitzar econòmicament els qui consumeixen electricitat i gasolina en excés"                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.37.B. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                         
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                        
"Les centrals nuclears son necessàries pel país"                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

14.2 7.2 15.3 19.8 13.6 25.9 - 29.1 14.6 8.2 8.5

32.2 27.2 35.8 31.9 37.4 38.2 16.7 19.0 30.6 26.1 28.4

15.7 20.2 14.7 17.8 12.9 10.0 17.3 15.9 14.6 15.6 20.9

18.5 24.6 19.6 15.6 18.1 12.0 39.4 18.9 20.0 18.2 17.8

13.9 12.7 12.2 12.8 10.4 11.6 26.6 12.8 14.3 25.2 16.5

5.3 8.1 1.6 2.1 7.3 2.3 - 4.2 5.8 6.7 7.8

0.2 - 0.8 - 0.2 - - - 0.2 - 0.2

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

6.3 11.4 9.2 4.7 4.1 0.5 - 7.6 7.4 11.3 4.8

22.4 27.1 25.4 21.8 24.3 19.1 34.3 25.8 21.6 26.3 15.5

22.5 26.8 21.1 18.7 20.0 23.7 43.9 43.3 20.9 17.4 30.0

19.3 13.1 20.4 17.7 23.6 23.0 17.3 6.7 20.6 9.4 18.8

19.3 10.3 14.3 28.9 18.6 31.9 4.5 15.2 20.0 23.9 12.9

9.9 11.4 8.5 8.3 9.1 1.9 - 1.5 9.3 11.8 17.0

0.3 - 1.0 - 0.2 - - - 0.1 - 1.0
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    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.37.C. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                         
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                        
"El subministrament d'electricitat és de qualitat, hi ha molt pocs talls de llum"                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.37.D. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                         
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                        
"Cal fer un major esforç per introduir energies netes (solar, eòlica, biodiesel, etc)"                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

26.5 22.2 23.5 28.5 24.6 27.6 - 21.4 30.6 35.5 22.4

47.6 51.7 48.5 45.0 49.0 41.0 73.4 51.1 44.3 44.4 53.3

12.7 11.7 15.1 14.7 12.7 12.7 4.8 13.9 12.8 10.4 9.9

7.1 6.8 5.7 8.6 9.3 10.5 17.3 6.9 5.6 6.4 5.2

2.1 - 3.5 2.1 1.1 6.0 4.5 5.3 1.8 3.3 1.2

3.8 7.6 2.8 0.9 3.3 2.3 - 1.5 4.8 - 7.8

0.2 - 0.9 0.2 0.1 - - - 0.1 - 0.2

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

51.3 48.3 48.1 66.1 49.9 63.1 34.1 50.0 47.9 56.5 43.5

33.6 32.5 34.6 24.8 37.7 28.4 65.9 19.1 36.8 25.5 36.7

6.9 11.1 8.9 3.9 5.5 1.8 - 21.4 7.9 7.0 6.7

0.9 0.5 1.4 0.2 1.4 1.8 - 1.5 0.1 0.2 1.4

0.3 - - - - - - 5.3 0.2 - 1.4

6.1 7.6 5.4 4.0 5.3 3.1 - 2.8 7.1 8.2 8.5

0.9 - 1.6 1.0 0.1 1.9 - - 0.1 2.6 1.8
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.38. I parlant del transport, Vostè creu que l'oferta de transport públic que té al seu abast és                                                                                                               
suficient o insuficient?                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Suficient                                              

Insuficient                                            

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

53.8 55.8 60.4 45.6 54.7 46.0 56.1 50.4 54.3 44.3 59.9

40.9 38.8 33.3 49.7 40.5 54.0 43.9 38.9 40.3 51.0 33.2

4.9 5.4 5.6 3.8 4.6 - - 10.7 5.1 4.4 6.7

0.3 - 0.7 0.9 0.2 - - - 0.2 0.4 0.1
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     Islas Baleares                                 

     La Rioja                                          

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

65.9 43.4 82.9 84.6 61.2 81.0 68.7 84.1 54.4 48.8 65.7

22.3 54.7 15.3 11.9 33.1 14.9 21.8 15.9 19.4 4.1 27.4

9.8 19.1 5.9 3.0 15.7 5.1 - 6.9 11.0 0.2 12.5

2.0 5.9 0.2 0.2 2.8 5.6 - 1.4 1.2 1.3 3.0

0.7 2.5 - 0.8 0.6 - 17.3 - - - 1.9

2.0 3.8 2.0 1.5 3.5 1.9 - 5.3 0.7 - 2.3

1.7 3.5 1.5 1.7 3.1 - - 1.5 1.1 - 1.9

1.3 2.8 1.4 1.5 1.7 2.3 - - 1.0 - 0.7

1.0 0.3 0.9 2.3 1.0 - 4.5 0.8 1.0 - 0.9

0.4 1.9 1.1 - 0.6 - - - 0.5 - -

1.7 11.8 1.1 - 1.1 - - - 1.4 1.3 2.6

0.3 - 0.2 - 0.5 - - - 0.1 - 1.0

0.0 0.5 - - 0.1 - - - - - -

0.1 0.5 - - - - - - - - 0.6

0.4 - - - 1.3 - - - - 1.3 -

0.4 - 0.9 0.1 0.9 - - - 0.6 - -

0.2 - - 0.8 - - - - 0.6 - -

0.1 1.9 - - - - - - - - -
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

     Veneçuela                                      

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.1 0.3 0.1 - 0.1 - - - - - -

0.5 - 0.7 0.9 - - - - 1.0 - 0.8

0.0 - - 0.1 - - - - - - 0.2

0.4 - 0.7 0.8 - - - - 0.6 - 0.6

0.1 - - - - - - - 0.5 - -

9.4 1.9 0.2 2.6 3.2 4.1 4.8 - 22.1 43.2 3.5

1.5 - 0.2 - 0.4 - - - 3.8 7.3 0.9

0.7 - - - - - - - 3.0 1.0 -

0.5 - - - - 0.3 - - 0.7 5.2 -

0.7 - - 0.7 - - - - 2.9 0.7 -

1.0 - - - 0.9 0.5 - - 1.7 6.6 -

0.8 - - - 0.1 0.5 - - 2.0 5.0 0.2

0.2 - - - - - 4.8 - 0.2 1.7 -

0.4 - - 0.8 0.5 - - - 0.2 1.1 0.6

0.7 - - - - - - - 1.9 3.0 0.7

0.1 - - - - - - - - 1.0 -

0.3 - - - 0.2 - - - 1.1 0.7 -

0.2 - - 0.2 - - - - 0.9 - -
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

     Senegal                                          

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.1 - - - - - - - 0.1 0.6 0.1

0.1 - - 0.8 - - - - - - -

0.1 - - - - - - - - 1.3 -

0.0 - - - - - - - 0.1 - -

0.2 1.9 - - - - - - 0.5 - -

0.1 - - - - - - - 0.5 - -

0.2 - - - - 0.5 - - 0.5 0.4 -

0.0 - - - 0.1 - - - - - -

0.0 - - - - - - - 0.1 - 0.2

0.0 - - - - - - - - - 0.1

0.1 - - - 0.1 - - - 0.1 - 0.1

0.1 - - - - - - - 0.4 - -

0.1 - - - - - - - - - 0.6

0.1 - - - - - - - 0.4 - -

0.1 - - - - 1.9 - - - 0.3 -

0.0 - - - - - - - 0.1 - -

0.0 - - - - - - - 0.1 - -

0.0 - - - - - - - - 0.3 -
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No contesta                                         

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.4 - - - 0.4 - - - 0.1 4.2 -

0.5 - - 0.1 0.4 0.5 - - 0.7 3.0 -

2.0 - 0.9 - 2.6 - 4.8 - 3.1 3.9 2.6

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

40.0 21.4 59.9 63.5 29.2 45.7 44.1 52.1 26.6 34.9 42.0

46.7 74.8 37.1 31.8 64.6 49.1 46.4 47.9 44.8 17.7 48.5

21.4 31.0 13.8 11.4 33.7 23.6 24.6 29.2 22.5 7.5 19.5

4.3 9.8 2.2 1.2 5.6 7.8 - 1.4 3.8 2.6 5.7

3.0 2.9 3.9 1.6 4.7 4.2 17.3 - 2.3 0.2 2.7

3.7 3.8 3.2 1.9 5.1 6.5 - 5.3 3.2 1.3 4.4

3.6 3.5 3.4 4.9 4.3 2.3 - 2.3 3.0 0.5 4.9

2.2 2.8 1.4 2.5 2.5 2.8 - 1.4 2.5 2.6 1.3

2.7 0.3 3.5 2.3 3.7 - 4.5 0.8 2.6 0.4 4.1

0.8 3.8 0.6 1.0 1.0 - - - 1.2 - -

3.4 11.9 4.8 3.3 2.3 1.9 - 7.6 2.0 1.3 4.0
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Cantabria                                        

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     La Rioja                                          

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.4 1.9 0.2 - 0.6 - - - 0.6 - 0.2

0.1 - 0.2 - 0.1 - - - 0.1 - -

0.0 0.5 - - - - - - - - -

0.2 0.5 - - 0.1 - - - - - 0.8

0.3 - - - 0.5 - - - 0.5 1.3 0.1

0.3 - - 0.9 - - - - 0.5 - 0.8

0.1 1.9 - - - - - - - - -

0.2 0.3 - 0.8 0.4 - - - - - -

0.8 - - - - 3.7 - - 1.9 1.3 0.8

0.2 - - - - 1.9 - - - 1.3 0.2

0.2 - - - - 1.8 - - 0.1 - 0.7

0.4 - - - - - - - 1.8 - -

9.0 1.9 1.4 3.8 2.5 1.3 9.5 - 21.4 39.3 3.5

1.4 - - - - - 4.8 - 3.3 7.3 1.6

0.7 - - - - - - - 3.0 1.0 -

0.5 - - - - 0.3 - - 0.7 4.8 -

0.9 - 0.7 0.7 - - - - 3.3 0.7 -

0.9 - - - 1.3 - - - 1.4 5.3 -
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

     Veneçuela                                      

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.8 - - - - 0.5 - - 2.0 5.0 0.2

0.2 - - - - - 4.8 - 0.2 1.7 -

0.2 - - 0.8 - - - - 0.2 1.1 -

0.7 - - - - - - - 1.9 3.0 0.7

0.1 - - - - - - - - 1.0 -

0.3 - - - 0.1 - - - 1.0 0.7 -

0.2 - - - - - - - 0.9 - -

0.1 - - - - - - - 0.1 0.6 0.1

0.1 - - 0.8 - - - - - - -

0.1 - - - - - - - - 1.3 -

0.0 - - - - - - - 0.1 - -

0.2 1.9 - - - - - - 0.5 - -

0.1 - - - - - - - 0.5 - -

0.2 - - - - 0.5 - - 0.5 0.4 -

0.0 - - - 0.1 - - - - - -

0.0 - - - - - - - 0.1 - 0.2

0.0 - - - - - - - - - 0.1

0.1 - - - 0.1 - - - 0.1 - 0.1
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

     Senegal                                          

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.1 - - - - - - - 0.4 - -

0.1 - - - - - - - - - 0.6

0.1 - - - - - - - 0.4 - -

0.0 - - - - - - - - 0.3 -

0.0 - - - - - - - 0.1 - -

0.0 - - - - - - - 0.1 - -

0.0 - - - - - - - - 0.3 -

0.4 - - - 0.4 - - - 0.5 3.3 -

0.5 - 0.7 1.5 0.4 - - - - 1.6 -

0.2 - - 0.2 0.7 - - - 0.1 - -

3.3 1.9 1.6 0.8 3.0 0.3 - - 5.2 6.8 5.2
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Cantabria                                        

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     Islas Baleares                                 

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

41.9 18.5 58.7 69.4 31.4 38.2 26.8 37.5 30.3 39.0 46.6

45.3 77.2 37.2 27.5 62.8 54.1 63.7 57.0 43.2 13.9 45.1

20.5 31.5 14.9 9.5 32.4 25.5 4.5 34.6 22.0 3.9 17.3

3.9 7.9 1.8 - 5.4 8.3 - 1.4 4.2 2.6 4.8

2.1 2.9 0.2 0.9 2.5 1.9 17.3 6.7 1.8 0.4 3.8

3.5 1.9 2.9 3.4 5.8 1.9 2.7 5.3 2.3 1.3 4.3

3.8 5.4 4.4 4.0 4.8 - 17.3 1.5 3.9 0.3 3.6

2.4 2.8 3.5 2.7 2.7 2.8 - - 2.5 1.3 1.5

2.8 0.3 3.2 2.5 4.0 3.6 4.5 0.8 2.2 1.3 3.0

0.9 1.9 1.8 0.1 0.8 0.5 - 1.5 0.6 - 1.3

3.8 15.6 2.8 3.1 2.9 3.7 - 5.3 2.9 1.3 4.8

0.6 1.9 0.9 0.9 0.5 - - - 0.6 - 0.2

0.1 2.4 - - - - - - - - -

0.1 0.5 - - 0.5 - - - - - -

0.2 - 0.7 - - - - - 0.1 - 0.6

0.1 - - - - - - - - 1.3 -

0.1 - - 0.3 0.1 - - - 0.1 - -

0.1 - - - 0.4 - - - - - -
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

     La Rioja                                          

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.1 - - - - - 17.3 - - 0.2 -

0.4 2.2 - - - 5.9 - - - - -

0.7 - - - 1.0 3.7 - - 0.7 1.3 0.2

0.4 - - - 0.6 3.7 - - - 1.3 0.2

0.1 - - - 0.5 - - - 0.2 - -

0.1 - - - - - - - 0.5 - -

8.7 1.9 1.4 3.0 2.2 3.5 9.5 - 20.5 37.3 4.1

1.6 - - - 0.5 - 4.8 - 3.3 8.6 1.6

0.7 - - - - - - - 3.0 0.7 -

0.5 - - - - 0.3 - - 0.7 4.8 -

0.8 - - 0.7 - - - - 3.3 0.7 -

0.8 - - - 0.9 0.5 - - 1.9 3.6 -

0.8 - - - 0.1 0.5 - - 2.0 5.0 0.2

0.2 - - - - - 4.8 - 0.2 1.7 -

0.5 - - 1.5 - - - - 0.2 2.4 0.6

0.5 - - - - - - - 1.5 1.7 0.7

0.1 - - - - - - - - 1.0 -

0.4 - - - 0.5 - - - 1.1 0.7 -
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

     Veneçuela                                      

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.1 - - - - - - - 0.5 - -

0.1 - - - - - - - 0.1 0.6 0.1

0.1 - - 0.8 - - - - - - -

0.1 - - - - - - - - 1.3 -

0.0 - - - - - - - 0.1 - -

0.1 1.9 - - - - - - - - -

0.1 - - - - - - - 0.5 - -

0.2 - - - - 0.5 - - 0.5 0.4 -

0.0 - - - 0.1 - - - - - -

0.0 - - - - - - - 0.1 - 0.2

0.0 - - - - - - - - - 0.1

0.1 - - - 0.1 - - - 0.1 - 0.1

0.1 - - - - - - - 0.4 - -

0.1 - - - - - - - - - 0.6

0.1 - - - - - - - 0.4 - -

0.0 - - - - - - - - 0.3 -

0.0 - - - - - - - 0.1 - -

0.0 - - - - - - - 0.1 - -
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

     Senegal                                          

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No ho sap                                            

No contesta                                         

P.42. Des del el punt de vista religiós, com es considera Vostè?                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Catòlic practicant                                 

Catòlic no practicant                            

D'una altra religió i practicant               

D'una altra religió i no practicant          

Agnòstic                                              

No creient / Ateu                                  

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

0.0 - - - - - - - - 0.3 -

0.3 - - - - 1.8 - - - 3.3 -

0.3 - 1.4 - - - - - 0.5 0.3 -

0.1 - - - 0.6 - - - - - -

3.3 2.4 2.7 - 2.0 0.5 - 5.4 5.3 8.5 4.0

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

19.0 48.3 27.6 8.3 19.1 6.7 - 10.7 16.7 10.5 24.0

43.7 38.3 54.5 36.3 50.4 34.6 48.6 60.7 40.4 22.9 48.0

3.6 - 0.8 0.2 1.6 0.3 - 1.5 8.3 13.9 3.0

1.0 - - 0.2 0.3 - 4.8 1.5 1.9 6.0 0.4

9.6 3.8 5.9 16.9 10.1 29.5 - 2.8 6.4 14.0 4.3

20.9 9.6 10.8 33.1 17.6 25.4 42.1 17.7 24.7 31.5 15.9

0.8 - 0.3 3.2 0.3 1.8 - - 0.6 1.3 0.3

1.3 - 0.1 1.7 0.6 1.8 4.5 5.3 1.0 - 4.0
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.43. Quina és la seva situació laboral actual?                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Treballa per compte propi                    

Treballa per compte d'altri                   

No treballa                                           

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.44. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Per compte propi                       

Empresari o professional amb             
assalariats                                           
Professional o treballador autònom     
(sense assalariats)                              
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

13.5 18.3 19.0 18.6 9.7 21.3 - 18.9 11.2 6.4 12.0

45.1 26.1 33.5 58.9 44.7 55.4 48.6 51.8 53.0 52.2 31.6

41.1 55.2 47.4 22.5 45.1 22.5 46.9 27.9 35.8 40.1 56.1

0.0 - - - - 0.5 - - - - 0.2

0.3 0.3 - - 0.6 0.3 4.5 1.5 - 1.3 0.2

270 18 50 45 40 22 - 7 45 9 34

35.7 66.9 38.1 49.9 34.5 25.6 - 14.6 30.5 60.3 9.5

63.2 33.1 61.9 50.1 65.5 72.2 - 85.4 67.8 39.7 85.1

0.2 - - - - 2.2 - - - - -

1.0 - - - - - - - 1.7 - 5.3
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.45. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Per compte d'altri                       

Assalariat/ada indefinit                         

Assalariat/ada eventual o interí            

Membre de cooperativa                       

Ajut familiar                                          

No contesta                                         

P.46. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                             

Base: No treballa                                 

Jubilat o pensionista                            
(abans ha treballat)                              
Aturat i ha treballat abans                    

Pensionista (abans no ha treballat,      
etc.)                                                     
Aturat i busca la primera feina             

Estudiant                                             

Mestressa de casa                              

Altra situació                                        

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

902 25 88 143 186 56 5 18 215 74 91

67.9 66.8 74.6 68.4 80.9 63.4 28.8 61.9 61.6 49.5 70.5

30.2 23.9 23.0 30.5 18.4 33.3 71.2 38.1 36.6 47.3 27.5

0.6 1.9 - 0.4 0.5 - - - 0.9 - 2.0

0.3 - - 0.4 0.3 - - - 0.9 - -

1.0 7.4 2.4 0.4 - 3.2 - - - 3.1 -

821 54 124 55 188 23 5 10 145 57 161

47.6 55.2 55.1 52.3 57.8 53.8 - 32.2 38.6 - 52.4

13.0 9.4 14.4 20.3 10.1 18.3 10.1 27.0 18.5 10.9 8.4

3.7 11.7 2.1 3.3 5.2 3.4 - 18.9 1.3 - 3.4

0.6 - - - - - 10.1 - 1.5 3.3 0.3

11.7 7.4 1.9 18.5 3.4 16.3 42.8 19.0 8.3 77.6 5.6

21.9 16.3 25.1 4.1 22.2 8.2 36.9 3.0 30.0 5.0 28.4

1.5 - 1.5 1.4 1.3 - - - 1.9 3.2 1.4

0.0 - - - - - - - - - 0.2
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.47. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Sense estudis                                      

Estudis primaris no acabats                 

ESO, EGB, FP1, Batxillerat elemental  

Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul      
professional 2 i 3, Batxillerat                
superior                                               
Universitari de grau mitjà                     

Universitari de grau superior                

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

4.1 9.1 4.4 0.4 6.8 - - - 3.6 1.9 5.4

16.6 32.4 20.6 7.5 18.6 1.7 22.1 27.5 14.0 6.8 24.5

31.5 26.6 33.9 22.6 35.7 22.9 21.8 23.2 38.8 23.6 30.6

27.9 19.1 24.7 39.3 21.1 41.3 26.8 27.2 23.4 51.0 24.6

8.8 4.6 7.7 15.8 7.9 16.2 - 21.3 7.1 8.9 4.9

10.4 8.2 8.6 14.3 9.4 17.4 29.3 0.8 12.1 7.6 8.3

0.3 - - - 0.5 - - - 0.5 0.2 0.7

0.3 - - 0.2 0.1 0.5 - - 0.6 - 1.1
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.48. Quin és el seu estat civil?                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Casat                                                   

Amb parella estable (com si estigués  
casat)                                                  
Divorciat                                              

Separat                                                

Vidu                                                     

Solter                                                   

No contesta                                         

P.49. Té fills?                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

Si, encara viuen amb vostè                 

Si, però ja no viuen amb vostè             

Ne té fills                                             

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

52.1 53.1 68.5 47.4 59.8 52.8 62.6 44.0 43.7 24.9 55.3

8.1 5.1 3.6 12.2 5.4 19.1 - 13.3 10.9 9.2 4.6

2.9 3.8 1.1 4.7 2.3 1.8 - 6.3 4.4 1.7 2.0

4.3 7.8 5.8 3.4 5.0 5.1 - - 3.6 1.0 4.5

8.7 21.5 9.6 4.4 10.1 1.8 17.3 8.3 7.3 1.7 12.9

23.6 8.8 11.4 27.7 17.4 19.4 20.0 22.9 29.9 61.6 19.5

0.3 - - 0.2 - - - 5.3 0.1 - 1.1

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

41.8 46.5 49.4 39.3 46.3 59.8 70.7 47.8 39.3 23.3 33.2

23.9 32.0 31.9 18.1 26.2 11.6 4.5 8.3 20.7 5.7 36.0

33.1 21.5 18.6 42.4 25.7 28.6 24.8 43.9 39.2 68.1 28.0

1.2 - - 0.2 1.7 - - - 0.8 3.0 2.8
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.50. Quina llengua parla habitualment a casa?                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No procedeix (viu sol)                          

No contesta                                         

P.51. Quina llengua parla habitualment a la feina?                                                                                                                                                                                        

Base: Treballen                                   

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

40.3 17.8 61.6 71.9 31.5 42.0 53.1 31.4 19.2 26.2 51.5

41.8 69.8 19.4 14.2 50.8 35.4 46.9 52.0 58.9 45.3 37.8

14.7 11.9 18.9 12.2 16.5 22.6 - 11.4 16.7 11.1 8.5

2.8 - - 0.1 1.2 - - 5.3 4.2 17.5 2.2

0.4 - - 1.5 0.1 - - - 1.0 - -

0.0 0.5 0.2 - - - - - - - -

1172 43 137 189 226 78 5 24 260 83 125

35.4 28.6 46.7 58.4 33.8 26.1 64.4 26.5 20.7 20.1 40.2

27.9 28.5 11.4 6.8 24.7 25.9 35.6 39.0 40.8 65.1 30.6

35.4 38.6 37.8 34.7 41.3 47.9 - 34.5 36.8 13.8 27.3

0.8 - 2.7 0.2 - - - - 1.2 - 1.5

0.6 4.4 1.4 - 0.1 - - - 0.5 1.0 0.4
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.52. Quina llengua parla habitualment amb els amics?                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

31.5 15.5 51.9 54.0 23.9 30.0 14.0 30.0 17.4 19.1 37.7

37.2 63.3 11.9 15.5 43.1 34.5 22.1 49.7 52.2 51.7 32.7

28.5 17.0 34.7 30.2 31.4 35.0 63.9 20.2 27.2 18.0 25.7

1.8 3.8 0.1 0.1 0.6 0.5 - - 2.2 11.2 1.6

1.0 0.5 1.4 0.2 1.0 - - - 1.0 - 2.4
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.53. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Sí vostè                                                                                                           
s'hagués de situar en una escala de l'1 al 7, on 1 és extrema esquerra i 7 és extrema dreta, en quin                                                                                                      
punt se situaria vostè?                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

1                                                          

2                                                          

3                                                          

4                                                          

5                                                          

6                                                          

7                                                          

No ho sap                                            

No contesta                                         

Base:                                                   
Total                                                    
Mitjana                                                 
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

7.6 2.7 4.7 13.5 7.3 10.1 - 6.8 7.4 11.6 4.8

13.2 3.7 3.7 34.3 16.8 31.3 9.5 12.2 7.3 8.0 6.6

24.9 8.8 15.4 37.6 37.0 34.6 31.1 30.4 18.3 17.9 19.0

22.7 20.6 39.9 10.8 22.9 12.9 59.4 29.2 21.3 21.8 21.0

9.0 23.1 18.3 1.1 3.9 2.1 - 1.5 10.2 8.3 12.0

4.0 22.3 6.9 0.1 1.4 5.5 - 1.5 3.5 3.3 2.9

1.6 4.2 3.2 0.3 0.6 - - - 2.7 1.7 1.3

9.4 9.8 3.7 0.4 6.5 3.5 - 6.6 18.4 18.1 11.8

7.8 4.8 4.1 1.9 3.5 - - 11.9 10.9 9.4 20.7

1657 83 241 238 374 98 11 28 287 103 194
5585 385 977 600 1148 275 37 88 1026 343 705
3.37 4.65 1.37 4.05 1.27 2.52 0.95 3.07 1.09 2.81 1.20 3.50 0.66 3.13 1.03 3.58 1.45 3.33 1.48 3.63 1.30
1.36
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                                           Partit votat en les Eleccions al Parlament de Catalunya de 2003                                           

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.54. Amb quina de les frases següents se sent mes identificat? Se sent...?                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Només espanyol/a                               

Més espanyol/a que català/na             

Tant espanyol/a com català/na            

Més català/na que espanyol/a             

Només català/na                                  

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

9.5 32.2 2.4 1.5 10.7 0.9 4.8 5.3 13.6 11.1 10.9

6.4 13.4 3.8 1.8 7.0 7.0 4.8 10.7 6.8 12.3 5.5

38.5 39.1 42.5 11.0 49.9 44.7 41.9 57.9 42.9 15.4 41.7

24.7 9.4 35.7 49.0 21.4 30.0 17.3 6.1 14.1 21.5 21.3

12.4 1.6 14.6 34.7 8.1 12.2 26.6 12.0 4.0 12.9 12.8

3.0 3.8 0.1 0.4 0.9 2.3 - 1.5 6.6 12.1 1.4

5.4 0.5 0.9 1.6 2.0 2.8 4.8 6.6 12.0 14.8 6.3
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.55. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de                                                                                                                
novembre del 2003?                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

PP                                                       

CIU                                                      

ERC                                                     

PSC                                                     

ICVEUIA                                              

Altres partits                                        

En blanc                                              

No va votar                                          

No tenia l'edat                                      
/nacionalitat per                                   
poder votar                                          
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

4.9 100.0 - - - - - - - - -

13.1 - 100.0 - - - - - - - -

12.2 - - 100.0 - - - - - - -

20.8 - - - 100.0 - - - - - -

5.1 - - - - 100.0 - - - - -

0.5 - - - - - 100.0 - - - -

1.7 - - - - - - 100.0 - - -

20.3 - - - - - - - 100.0 - -

7.1 - - - - - - - - 100.0 -

5.2 - - - - - - - - - 35.8

9.2 - - - - - - - - - 64.2
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  TOTAL  

               
               
               

        PP        

               
               
               

       CIU        

               
               
               

      ERC       

               
               
               

       PSC       

               
               

       ICV-       
      EUIA       

               
               

    ALTRES   
   PARTITS   

               
               

        EN        
    BLANC     

               
        NO        
        VA        
    VOTAR     

     SENSE    
      EDAT     
    NACIO-    
   NALITAT   

               
               
               

     NS/NC     

Registros                                             
TOTAL                                                 

PROVÍNCIA / ZONA DE RESIDÈNCIA                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Barcelona ciutat                                   

Resta AM de Barcelona                       

Resta província de Barcelona              

Província de Girona                             

Província de Lleida                              

Província de Tarragona                       

NIVELL D'HÀBITAT                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

< 2.000 habitants                                 

2.001 - 10.000 habitants                      

10.0001 a 50.000 habitants                 

50.001 a 150.000 habitants                 

150.001 a 1.000.000 habitants            

> 1.000.000 habitants                          

                                                            

2000 87 274 254 406 78 11 32 406 134 318
2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

23.6 37.8 24.5 18.8 22.9 21.7 69.2 26.5 20.3 15.5 29.9

33.7 31.0 24.5 30.9 38.8 48.2 - 27.2 36.1 40.9 28.1

17.5 13.1 23.0 22.4 13.5 16.1 - 26.3 18.8 19.2 13.3

9.4 5.4 12.1 9.8 9.2 5.2 9.0 6.9 10.4 11.4 7.8

5.8 6.0 6.0 6.1 4.7 1.4 2.7 5.9 6.2 2.4 9.5

10.0 6.7 10.0 12.0 10.9 7.4 19.0 7.3 8.2 10.6 11.4

2000 97 261 243 416 101 11 35 406 142 288

5.8 5.5 6.2 11.5 5.4 2.7 4.5 1.5 3.7 3.8 7.0

12.9 11.3 20.2 13.9 11.1 14.3 14.0 14.6 13.0 9.6 9.4

24.6 20.2 25.0 20.3 25.3 17.0 4.8 30.4 28.8 25.0 25.1

20.4 23.3 14.1 22.3 23.1 22.1 7.5 10.7 23.1 22.3 16.1

12.7 1.9 10.1 13.1 12.2 22.2 - 16.3 11.1 23.8 12.4

23.6 37.8 24.5 18.8 22.9 21.7 69.2 26.5 20.3 15.5 29.9
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

F.1. Està Vostè empadronat/a en aquest municipi?                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Sí                                                         

F2. Podria dirme quin és la seva edat?                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

18-24                                                   

25-34                                                   

35-44                                                   

45-54                                                   

55-64                                                   

65 y más                                              

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

F.3. Sexe                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

Home                                                   

Dona                                                    

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

13.3 13.2 15.3 11.4 11.2 15.8 11.1 9.1 9.2 13.9 13.5 18.5 13.2

18.6 14.8 18.1 21.2 22.6 16.5 21.9 16.8 21.7 20.5 21.5 14.8 14.8

18.9 18.7 20.1 19.2 17.0 17.3 18.1 18.7 17.1 20.1 19.8 17.8 18.7

15.9 14.4 15.9 16.6 19.5 15.8 15.1 17.8 19.8 16.8 14.3 14.8 14.4

13.3 14.0 13.9 13.0 11.2 12.5 13.1 14.1 13.3 11.9 13.2 14.8 14.0

19.9 24.9 16.7 18.7 18.5 22.1 20.9 23.5 18.9 16.8 17.7 19.3 24.9

46.24 48.75 44.97 45.58 45.67 46.88 45.98 48.91 46.47 44.82 44.66 45.47 48.75
18.30 19.12 17.86 17.65 18.13 19.42 17.79 19.09 17.40 18.06 17.20 18.78 19.12

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

49.4 46.7 49.6 50.8 51.5 50.9 50.0 52.8 50.0 49.3 51.2 49.6 46.7

50.6 53.3 50.4 49.2 48.5 49.1 50.0 47.2 50.0 50.7 48.8 50.4 53.3
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.01. Em podria dir si creu que en l'últim any Catalunya ha millorat o ha empitjorat?                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Ha millorat                                           

Segueix igual                                       

Ha empitjorat                                       

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.02. I creu que en el proper any Catalunya millorarà o empitjorarà?                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

Millorarà                                               

Seguirà igual                                        

Empitjorarà                                          

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

35.0 37.4 35.9 29.5 34.3 37.8 35.4 38.0 28.5 29.7 36.8 43.7 37.4

33.2 26.8 35.9 37.3 31.5 29.8 35.4 32.1 39.1 35.8 33.0 34.8 26.8

27.3 35.0 23.4 26.9 26.9 28.3 22.4 26.7 30.7 25.4 22.6 20.7 35.0

4.0 0.8 4.2 5.7 6.9 3.5 5.3 2.9 1.6 8.6 6.4 - 0.8

0.5 - 0.6 0.5 0.5 0.5 1.5 0.2 0.2 0.5 1.3 0.7 -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

46.1 45.9 50.7 40.9 40.1 46.1 45.5 43.3 42.0 41.5 46.0 60.7 45.9

21.3 23.3 18.4 26.4 21.8 18.8 18.1 21.5 28.9 17.6 21.1 17.0 23.3

17.8 22.6 16.2 17.6 14.7 19.0 14.6 18.2 16.5 17.6 15.1 14.8 22.6

13.9 6.6 13.9 15.0 22.3 15.5 20.4 16.1 12.1 22.1 17.5 6.7 6.6

0.9 1.6 0.8 - 1.0 0.5 1.5 0.8 0.6 1.1 0.3 0.7 1.6
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.03. Quina creu Vostè que hauria de ser l'actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                
de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Habitatge                                             

Ocupació i treball                                 

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Seguretat ciutadana                             

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Sanitat/ Seguretat Social                     

Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       
Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Impostos                                              

Transport públic                                   

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

15.0 19.8 14.5 18.7 7.4 9.8 9.3 9.5 8.1 12.8 18.7 14.1 19.8

9.5 10.1 8.4 10.9 9.4 10.5 8.5 7.6 7.0 9.9 10.6 8.9 10.1

9.4 7.4 7.5 10.4 11.7 13.0 14.3 10.2 11.7 9.5 12.0 5.9 7.4

8.3 13.6 7.2 6.7 5.3 3.8 7.3 6.8 6.5 6.7 6.1 7.4 13.6

7.0 6.2 9.5 8.3 4.6 3.3 3.0 3.9 7.0 5.6 7.1 12.6 6.2

6.6 3.5 8.6 5.7 6.9 7.8 7.5 6.8 8.7 5.0 8.3 10.4 3.5

6.1 4.7 7.5 5.7 6.6 6.0 5.3 5.8 7.0 8.3 6.2 3.7 4.7

4.9 5.1 5.0 5.2 3.6 5.8 4.0 4.7 6.0 5.0 3.6 5.2 5.1

4.7 5.1 6.1 2.6 4.8 3.3 3.5 1.3 2.5 5.6 4.4 6.7 5.1

4.5 2.7 4.2 5.2 4.6 7.0 6.8 10.8 4.7 5.0 2.6 6.7 2.7

3.4 2.3 3.6 3.1 4.1 3.3 5.0 4.5 7.7 3.0 2.8 2.2 2.3

2.6 3.5 1.9 2.6 3.3 1.8 2.5 3.6 3.3 2.4 2.3 0.7 3.5

2.3 2.3 2.2 3.1 1.5 2.8 1.8 1.3 4.6 1.7 2.5 1.5 2.3

2.1 1.2 1.9 2.1 4.1 3.5 2.0 4.6 2.1 2.7 1.1 3.0 1.2

1.7 5.1 0.6 0.5 0.5 - 1.8 1.3 1.1 0.3 0.6 0.7 5.1

1.7 0.4 1.7 2.6 2.5 1.8 2.0 2.7 1.7 1.7 1.5 3.7 0.4

1.5 3.5 0.6 1.6 1.3 0.3 0.5 - 1.4 1.0 1.0 - 3.5
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                                Província / zona de residència                                
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  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.03. Quina creu Vostè que hauria de ser l'actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                                
de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.3 - 0.8 - 0.3 - 0.3 - 0.2 0.5 0.5 0.7 -

0.3 - 0.3 0.5 0.3 0.8 - 0.5 0.1 0.8 0.1 - -

1.1 1.6 0.6 1.6 0.8 1.3 1.8 1.6 1.4 1.4 0.3 0.7 1.6

6.6 1.6 6.7 3.1 16.5 12.5 11.6 12.1 6.4 10.6 7.5 4.4 1.6

0.5 0.4 0.6 - 0.3 2.0 1.3 0.5 1.0 0.6 0.3 0.7 0.4
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                                Província / zona de residència                                
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  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.04. I la segona? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Ocupació i treball                                 

Habitatge                                             

Seguretat ciutadana                             

Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Transport públic                                   

Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Impostos                                              

Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

10.8 11.3 12.5 10.9 7.4 4.8 10.3 9.0 7.2 10.1 12.4 13.3 11.3

8.5 9.7 7.8 12.4 4.6 5.0 6.8 6.6 6.4 7.8 10.5 7.4 9.7

7.3 10.1 7.8 7.3 2.5 4.0 5.0 5.2 4.4 6.8 6.3 8.1 10.1

7.1 6.6 6.7 7.8 6.9 10.3 6.8 5.2 8.0 5.6 8.3 8.9 6.6

6.9 5.8 8.4 7.8 4.1 3.3 7.5 3.3 3.8 9.4 6.3 9.6 5.8

6.5 8.9 5.6 6.7 6.6 4.8 4.8 6.1 7.1 4.8 7.4 3.7 8.9

3.7 4.3 3.1 2.6 6.1 3.0 4.5 2.7 4.9 3.3 4.0 2.2 4.3

3.6 1.6 4.5 5.2 3.0 2.5 3.5 3.1 3.3 4.2 3.5 6.7 1.6

3.2 5.1 2.2 3.6 3.0 0.8 3.3 4.6 3.7 2.0 2.6 2.2 5.1

3.0 6.6 2.8 2.1 0.8 0.8 0.3 0.7 3.2 0.9 2.0 3.0 6.6

3.0 6.6 3.1 - 1.8 0.8 1.8 1.3 0.5 1.5 2.1 3.7 6.6

2.8 3.1 3.1 3.1 2.0 1.0 2.3 4.6 2.2 2.2 1.9 4.4 3.1

2.8 3.1 2.5 3.6 2.5 2.0 2.0 6.0 1.0 3.5 1.1 3.7 3.1

2.3 2.3 1.7 4.7 1.0 2.5 1.3 3.6 3.0 3.4 1.1 0.7 2.3

1.5 2.3 1.4 1.0 1.3 0.8 1.5 1.1 1.3 0.8 1.3 2.2 2.3

1.3 1.9 - 1.0 2.8 2.0 3.0 2.2 2.3 1.0 0.9 - 1.9

0.8 0.8 0.8 0.5 1.0 1.5 1.0 1.7 1.2 0.4 0.6 1.5 0.8
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.04. I la segona? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.7 1.2 0.6 1.6 - - - - 0.7 0.7 0.9 - 1.2

0.5 - 1.1 - 1.0 0.3 - 0.7 0.2 1.0 - 1.5 -

1.1 0.4 1.4 2.1 0.8 1.3 0.8 0.7 1.7 1.4 1.2 1.5 0.4

18.6 6.6 20.3 11.9 37.8 27.3 29.9 25.2 25.9 26.2 20.2 13.3 6.6

3.9 1.6 2.8 4.1 3.0 21.6 3.8 6.4 8.2 3.1 5.4 2.2 1.6
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.05. I la tercera? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Seguretat ciutadana                             

Sanitat/ Seguretat Social                     

Ocupació i treball                                 

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Habitatge                                             

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Impostos                                              

Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Transport públic                                   

Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       
Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

6.2 9.7 6.7 3.6 3.8 2.0 5.3 4.1 1.2 4.0 6.3 9.6 9.7

4.2 2.3 4.2 8.8 2.3 3.5 3.3 4.4 3.2 5.5 3.6 7.4 2.3

4.2 5.8 3.9 4.1 1.8 1.5 5.0 3.0 4.8 3.3 3.1 4.4 5.8

4.0 5.8 3.9 3.6 4.1 1.8 2.0 3.0 3.0 3.6 2.1 5.9 5.8

3.9 5.1 5.0 3.1 1.3 2.5 2.3 2.1 2.1 3.0 4.2 5.9 5.1

3.9 5.1 3.3 5.7 1.5 1.3 3.5 3.7 2.3 3.0 5.2 3.0 5.1

3.5 3.5 4.5 4.1 1.8 1.8 1.5 2.9 0.2 2.3 5.1 6.7 3.5

3.2 4.7 3.9 2.1 1.8 2.0 1.0 1.7 2.1 0.9 3.0 6.7 4.7

2.9 5.4 1.9 2.6 1.8 1.5 2.3 2.7 2.7 1.9 2.5 0.7 5.4

2.3 3.5 1.4 2.1 2.5 1.0 3.5 2.4 2.8 1.8 2.6 - 3.5

1.8 3.5 0.8 1.6 1.0 1.0 2.3 0.8 2.7 1.5 0.8 - 3.5

1.7 3.5 1.4 0.5 1.3 0.3 2.0 1.7 1.1 2.0 0.3 0.7 3.5

1.5 2.7 0.8 2.6 0.8 0.8 0.3 0.5 1.7 1.4 0.5 1.5 2.7

1.4 1.2 1.4 2.1 1.0 0.8 1.8 1.6 1.1 1.1 1.3 3.0 1.2

1.4 1.9 1.7 1.6 - 0.3 0.5 0.2 0.7 0.5 1.9 2.2 1.9

0.8 1.6 0.8 - 0.3 - 1.5 - 0.2 0.5 0.1 2.2 1.6

0.6 0.8 0.3 0.5 0.5 0.8 1.0 0.5 0.8 0.1 0.6 0.7 0.8
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.05. I la tercera? (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.5 0.4 1.1 - 0.3 - 0.5 - - 0.4 1.3 0.7 0.4

0.2 0.4 0.3 - - - - - - - - 0.7 0.4

1.2 0.8 1.4 2.6 0.3 0.3 0.5 0.2 3.2 0.8 0.9 1.5 0.8

39.1 24.9 43.5 29.0 62.9 39.6 52.5 46.2 46.5 49.8 44.8 24.4 24.9

11.6 7.4 7.8 19.7 9.1 37.6 7.5 18.0 17.6 12.4 9.7 11.9 7.4



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 317                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                               
                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P3+4+5. Total respostes (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Habitatge                                             

Ocupació i treball                                 

Seguretat ciutadana                             

Immigració (control,                             
regulació, ajuts,..)                                
Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació/ensenyament/llars                
d'infants                                               
Pensions/atenció i ajuts                       
a la gent gran                                       
Política Social/                                     
Serveis Socials                                    
Atenció i ajudes als                              
joves                                                    
Situació i control                                  
de l'economia                                      
Infraestructures/equipaments              
/Urbanisme/Obres                               
Governar millor/millorar                       
la situació en general/                          
preocuparse més pels                         
ciutadans                                             
Medi ambient/espais verds/                 
contaminació/neteja                             
Transport públic                                   

Impostos                                              

Limitar l'autogovern                             
/Estatut                                                
Desenvolupament i aplicació               
nou Estatut/Autogovern                       

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

27.3 34.6 27.0 34.2 13.2 17.3 17.8 18.2 16.2 23.6 33.3 26.7 34.6

23.6 26.8 23.7 24.9 18.0 16.5 22.9 17.6 18.8 22.5 24.5 25.9 26.8

20.7 31.9 20.6 17.1 10.9 9.0 17.3 15.6 11.8 17.0 17.7 23.7 31.9

19.6 21.0 16.2 22.8 19.8 18.8 22.1 19.8 20.6 17.3 24.1 12.6 21.0

17.4 11.3 19.2 22.3 16.0 20.1 17.1 16.4 19.2 16.1 20.0 25.9 11.3

17.3 17.1 21.2 18.7 12.7 8.3 12.3 10.2 13.8 17.4 15.6 27.4 17.1

11.6 12.5 13.4 10.4 10.9 9.5 7.8 12.8 9.9 11.6 10.3 13.3 12.5

11.6 10.1 13.6 13.5 8.1 9.8 8.8 10.5 9.5 10.5 12.2 17.8 10.1

8.7 9.3 10.3 7.3 7.9 5.0 7.3 7.6 5.6 8.6 7.6 13.3 9.3

8.5 9.7 7.0 6.7 11.2 7.0 12.1 9.5 13.9 7.0 7.6 4.4 9.7

8.2 12.5 6.1 8.8 7.9 4.0 7.3 10.5 9.6 6.2 7.2 3.7 12.5

6.6 6.2 4.7 7.8 7.6 9.3 9.0 12.4 7.9 6.9 3.6 7.4 6.2

5.9 14.4 4.5 0.5 3.6 1.0 5.3 3.8 2.0 3.9 2.6 4.4 14.4

5.7 11.7 5.0 5.2 2.0 1.3 1.3 0.9 5.3 2.4 4.9 5.2 11.7

5.6 6.2 3.9 8.8 4.6 5.3 5.5 7.1 7.4 6.5 3.4 3.7 6.2

4.1 5.1 3.9 3.6 3.3 4.0 3.8 2.7 5.9 2.0 4.4 4.4 5.1

3.7 3.5 3.6 2.6 5.1 5.0 4.5 5.9 3.5 3.6 1.8 6.7 3.5
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P3+4+5. Total respostes (Actuació prioritària de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya)                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Trànsit i circulació                                

Atenció i ajuts a la infància                  

Altres                                                   

No sap                                                 

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

1.6 1.6 2.5 1.6 0.5 - 0.8 - 0.9 1.6 2.7 1.5 1.6

0.9 0.4 1.7 0.5 1.3 1.0 - 1.2 0.3 1.7 0.1 2.2 0.4

3.5 2.7 3.3 6.2 1.8 2.3 3.0 2.4 6.3 3.7 2.4 3.7 2.7

6.5 1.6 6.4 3.1 16.0 12.5 11.6 11.4 6.2 10.6 7.6 3.7 1.6

0.3 - 0.3 - - 1.8 1.0 0.5 0.8 0.1 0.2 0.7 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.06. Em sabria dir quin partit o partits formen l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

PSC                                                     

ERC                                                     

ICVEUiA                                              

CiU                                                      

PP                                                       

Altres                                                   

    PSC+ERC                                       

    PSC+ICVEUiA                                 

    PSC+ERC+ICVEUiA                       

    PSC (en solitari)                              

    CIU+ERC                                         

    PSC+CIU                                         

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

78.5 80.2 79.9 77.7 74.1 76.2 76.6 77.7 79.7 74.3 78.3 83.0 80.2

33.3 38.1 31.8 37.8 29.2 39.3 19.8 27.8 29.0 30.1 35.5 34.1 38.1

44.5 46.3 42.6 51.8 36.8 46.4 39.7 47.7 50.8 36.1 46.2 46.7 46.3

10.6 13.2 10.6 8.8 12.2 11.3 6.0 10.4 7.0 10.5 4.8 19.3 13.2

1.2 0.8 0.8 2.1 2.3 1.3 1.0 0.9 1.9 1.9 0.4 1.5 0.8

0.8 - 1.4 1.0 0.8 0.8 - 0.7 0.3 1.2 1.0 1.5 -

31.6 37.0 30.1 35.8 26.1 37.1 18.3 26.7 26.4 28.0 34.1 31.9 37.0

43.8 45.1 42.3 50.8 36.3 45.1 39.7 47.3 50.7 35.2 46.0 45.9 45.1

20.8 24.5 20.1 23.3 14.5 25.1 13.6 16.7 19.6 16.5 25.5 17.8 24.5

20.3 17.9 24.0 11.4 22.6 15.8 30.2 16.3 20.9 23.7 22.5 16.3 17.9

5.3 5.8 5.6 4.7 7.9 6.0 1.5 3.5 4.1 5.2 3.4 9.6 5.8

8.9 10.1 10.3 7.3 8.4 10.0 4.0 7.6 5.1 8.6 4.7 18.5 10.1

16.6 15.6 15.0 17.6 19.8 17.8 18.8 17.8 14.6 19.8 18.3 11.1 15.6

1.1 0.8 1.4 0.5 1.8 1.8 1.3 0.9 1.4 1.5 0.8 1.5 0.8
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.07. Com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala de 0 a 10,                                                                                                                                            
essent 0 molt deficient i 10 excelolent?                                                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

22.9 28.0 21.2 24.4 17.3 23.3 19.3 22.3 23.2 20.7 22.0 19.3 28.0

46.5 47.5 46.0 44.6 49.0 46.1 47.7 44.1 47.0 46.5 44.5 48.9 47.5

24.2 21.8 26.5 25.9 24.6 20.1 21.6 24.8 20.1 23.9 27.9 27.4 21.8

2.9 1.9 3.3 2.1 4.3 2.3 4.5 2.1 2.5 3.5 3.5 3.7 1.9

2.8 0.4 2.2 2.6 4.3 7.5 6.5 5.9 5.5 4.9 2.1 - 0.4

0.6 0.4 0.8 0.5 0.5 0.8 0.3 0.7 1.6 0.6 - 0.7 0.4

5.36 5.11 5.49 5.31 5.62 5.20 5.51 5.24 5.24 5.43 5.53 5.63 5.11
1.99 2.01 1.92 2.08 1.94 1.96 1.99 2.12 1.95 2.07 1.85 1.90 2.01
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                                Província / zona de residència                                
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  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.08. I valorant el conjunt del mandat de l'actual Govern de la Generalitat, que creu que és el millor                                                                                                                                             
que ha fet?                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Impulsar/aconseguir un nou                 
Estatut per a Catalunya                       
Ha fet poques coses / no                     
s'han vist millores                                
Política social/assumptes                    
socials                                                 
Renovar/canviar el Govern                  

Millora d'infraestructures                      
i carreteres                                          
Millora del Sistema sanitari                  

Defensar els interessos i                     
identitat de Catalunya                          
Millora del sistema educatiu                

Millora de la situació                            
econòmica                                           
Millora de l'ocupació                            

Politica d'immigració                            

Tot ho ha fet bé                                   

Millora en el transport                          
públic                                                   
Actuacions en seguretat                      
ciutadana                                             
Actuacions en trànsit i                         
circulació                                             
Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

25.4 25.3 28.7 24.9 19.3 25.1 21.6 22.6 23.5 25.4 23.1 32.6 25.3

11.2 21.4 8.1 5.7 5.8 17.3 8.5 6.2 6.1 6.2 8.6 13.3 21.4

3.7 3.5 3.3 6.2 2.3 2.8 3.3 6.1 5.5 2.6 3.7 3.7 3.5

3.6 3.9 3.3 4.7 3.8 2.8 2.5 2.9 5.0 3.1 3.7 3.0 3.9

3.4 5.4 2.5 4.1 3.0 1.5 1.3 4.0 4.4 2.7 0.6 3.7 5.4

1.7 2.7 1.7 1.0 0.5 1.3 2.0 1.4 1.5 1.1 2.2 0.7 2.7

1.7 3.5 0.8 1.0 2.0 1.0 1.5 0.4 1.6 1.0 0.5 2.2 3.5

1.6 2.7 1.1 1.0 1.8 2.0 1.5 1.1 0.8 1.8 0.5 2.2 2.7

1.1 0.8 1.4 1.6 0.8 0.8 1.0 2.3 0.9 0.6 1.4 2.2 0.8

1.1 0.4 0.6 3.1 1.3 1.0 0.5 0.7 0.6 3.0 0.5 - 0.4

0.9 0.4 0.8 1.0 1.3 1.8 1.5 0.7 0.8 1.2 1.4 0.7 0.4

0.8 0.8 - 1.6 0.5 1.0 2.3 1.3 1.0 1.1 0.6 - 0.8

0.6 1.2 0.6 0.5 - - - - - 0.4 0.4 0.7 1.2

0.4 0.4 0.6 0.5 0.3 0.5 - 1.8 - 0.1 0.5 0.7 0.4

0.3 0.8 0.3 - - 0.3 0.5 - 0.1 0.2 0.5 - 0.8

3.1 3.1 2.8 2.6 3.6 3.0 5.0 3.9 3.6 1.6 4.2 3.7 3.1

38.3 25.7 41.8 38.9 52.5 38.3 42.0 41.2 43.2 46.4 43.7 31.1 25.7

2.8 0.8 3.1 3.6 3.0 1.3 5.8 5.5 2.5 3.1 4.5 2.2 0.8



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 322                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                               
                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.09. I el pitjor?                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Desacords, problemes i                       
falta de consens                                  
dins del Gobinero                                
Altres esments a                                  
l'Estatut                                                
El tripartit                                             
(sense especificar més)                       
Tirar endavant un estatut retallat         

Immigració                                           

Inseguretat ciutadana                          

No han fet gens/han                            
fet poc                                                 
Dolenta gestió política                         
en general                                           
Situació econòmica                             

Habitatge                                             

Gens, tot ho ha                                    
fet bé                                                   
Relacions (acords i                              
desacords) amb ERC                          
Infraestructures/carreteres                   

No es preocupen/comuniquen             
amb el ciutadà                                     
Deteriorament imatge de                     
Catalunya en la resta                           
de l'Estat                                              
La forma de negociar                           
el nou Estatut                                      
Situació de l'ocupació                          

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

9.1 10.5 7.8 9.3 9.6 7.0 10.3 17.0 10.9 6.2 7.2 9.6 10.5

4.3 4.3 3.9 2.6 3.8 12.3 5.0 4.8 2.1 5.0 4.5 5.2 4.3

4.0 3.9 3.3 6.2 3.8 5.5 2.3 3.6 4.7 6.5 1.6 3.0 3.9

3.9 6.6 2.8 4.1 2.3 4.0 2.3 1.9 4.3 2.2 3.8 3.0 6.6

3.8 3.9 4.5 3.6 3.3 3.5 2.5 1.6 3.3 4.0 5.0 3.0 3.9

3.4 6.2 3.3 2.6 1.5 0.8 1.3 2.1 2.3 1.9 4.5 0.7 6.2

3.3 3.9 3.9 2.1 2.0 3.5 3.3 2.3 1.2 3.6 3.3 4.4 3.9

3.3 3.5 2.5 4.1 2.3 3.8 4.5 2.3 5.0 2.1 3.3 3.7 3.5

2.8 3.1 2.5 3.6 1.8 2.3 2.5 4.6 2.7 3.1 0.8 3.7 3.1

2.5 3.9 2.2 2.6 0.8 1.3 2.0 - 1.8 1.1 3.3 3.0 3.9

2.4 4.3 1.1 2.6 1.5 3.8 2.0 1.7 1.7 2.0 2.3 0.7 4.3

2.4 2.3 1.7 4.1 1.5 1.5 3.3 3.2 3.9 2.6 1.2 2.2 2.3

2.2 3.5 2.5 1.6 1.3 0.5 1.3 0.8 2.8 1.2 2.4 1.5 3.5

1.9 1.9 2.5 2.1 1.5 0.5 0.5 - 1.8 0.8 2.7 3.7 1.9

1.8 0.8 2.5 1.0 3.0 0.8 2.5 2.3 2.2 1.9 2.1 2.2 0.8

1.5 2.7 1.4 0.5 0.8 1.0 2.0 0.7 2.0 0.8 0.6 2.2 2.7

1.5 1.9 1.1 2.1 0.5 1.5 1.3 0.2 1.5 1.5 1.2 1.5 1.9



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 323                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                               
                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.09. I el pitjor?                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Incompliment de                                  
promeses                                             
Mancada d'ajuts al                               
ciutadà                                                 
Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.10. Creu que l'actual Govern de Catalunya resol els problemes del país?                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.9 0.4 1.1 1.6 1.0 0.5 - 0.8 0.8 0.8 0.6 2.2 0.4

0.8 0.8 0.6 1.6 0.8 1.0 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 0.7 0.8

3.6 3.1 4.2 3.1 2.0 4.0 4.8 4.1 1.4 4.1 4.7 3.7 3.1

38.3 28.0 41.8 37.3 52.0 37.6 39.9 44.5 39.1 44.7 41.4 36.3 28.0

2.3 0.4 2.8 1.6 2.8 3.5 5.8 0.5 3.7 3.0 2.6 3.7 0.4

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

39.2 35.0 41.2 37.8 39.3 34.6 46.7 46.2 31.1 41.7 38.9 47.4 35.0

53.2 62.3 48.7 53.4 46.7 60.4 48.2 46.3 59.7 43.6 52.9 51.9 62.3

6.8 2.3 9.5 6.7 13.7 3.5 4.3 6.5 7.0 14.1 7.6 - 2.3

0.8 0.4 0.6 2.1 0.3 1.5 0.8 1.0 2.2 0.6 0.7 0.7 0.4
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                                Província / zona de residència                                
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  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.11. Pel que fa als problemes que més li afecten a Vostè personalment, creu que l'actual Govern de                                                                                                                                           
Catalunya està actuant per resoldre'ls?                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                  
Catalanista?                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

30.8 27.6 35.1 28.0 29.4 30.6 29.6 39.7 23.4 30.0 31.7 40.0 27.6

63.0 70.0 58.5 64.8 62.4 63.7 58.8 54.0 67.7 60.2 62.5 55.6 70.0

5.6 2.3 5.6 7.3 7.1 3.8 10.3 4.6 8.4 9.2 5.2 3.0 2.3

0.6 - 0.8 - 1.0 2.0 1.3 1.7 0.6 0.6 0.6 1.5 -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

72.6 78.6 72.7 68.4 66.2 72.9 70.9 70.5 69.7 65.2 69.9 83.7 78.6

21.5 18.3 21.2 23.3 24.1 23.8 23.6 26.2 22.5 25.4 23.4 14.1 18.3

5.6 2.7 5.8 8.3 9.1 3.0 4.8 2.7 7.6 9.3 6.0 2.2 2.7

0.3 0.4 0.3 - 0.5 0.3 0.8 0.7 0.2 0.1 0.7 - 0.4
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                  
I d'esquerres?                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                  
I honest?                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

58.8 62.6 60.2 54.4 52.3 61.4 57.8 53.8 60.5 54.5 57.0 63.7 62.6

28.7 28.8 26.7 31.6 30.7 30.1 27.4 34.1 26.1 28.3 28.7 29.6 28.8

11.9 8.2 12.5 13.5 16.5 8.0 13.6 11.5 13.3 17.0 12.9 5.9 8.2

0.6 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 1.3 0.7 0.1 0.2 1.4 0.7 0.4

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

42.7 44.7 42.6 40.4 40.6 45.4 42.5 49.1 42.6 34.6 41.3 54.1 44.7

40.6 46.3 38.7 38.9 34.8 45.9 38.7 40.4 41.0 36.7 37.8 41.5 46.3

15.4 7.4 18.1 18.7 23.9 7.0 15.8 10.5 15.4 26.4 19.3 4.4 7.4

1.4 1.6 0.6 2.1 0.8 1.8 3.0 - 1.0 2.3 1.7 - 1.6
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                                Província / zona de residència                                
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  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.12. Està Vostè d'acord que el Govern de Catalunya és ...                                                                                                                                                                                                                  
I creu que comprèn els problemes de la gent com vostè?                                                                                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.13. En relació a les pressions d'institucions, grups fàctics i persones, Vostè creu que l'actual                                                                                                                                                    
Govern de la Generalitat ha sabut mantenir la seva independència?                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

34.6 31.1 38.2 33.2 33.2 34.3 34.4 42.1 30.7 29.0 38.0 46.7 31.1

56.5 63.0 54.6 55.4 55.3 56.1 50.5 49.3 58.7 56.7 53.1 50.4 63.0

7.7 4.3 7.0 9.8 10.4 7.0 12.1 7.9 8.8 12.8 7.6 3.0 4.3

1.3 1.6 0.3 1.6 1.0 2.5 3.0 0.7 1.8 1.5 1.4 - 1.6

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

42.6 53.7 41.8 41.5 28.7 46.9 32.2 39.5 31.3 37.3 39.1 51.1 53.7

41.6 41.2 38.4 45.6 40.9 39.1 48.0 43.0 51.6 36.7 40.7 42.2 41.2

14.4 3.9 18.7 11.9 29.4 12.5 16.3 16.8 15.4 24.2 18.8 5.9 3.9

1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 1.5 3.5 0.7 1.7 1.8 1.5 0.7 1.2
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                                Província / zona de residència                                
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  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.14.A. quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació del Govern de la Generalitat de                                                                                                                                                    
Catalunya en ... Política de millora de l'autogovern?                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.14.B. quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació del Govern de la Generalitat de                                                                                                                                                    
Catalunya en ... Defensa dels interessos de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

17.1 17.5 14.5 17.1 17.3 22.1 22.1 20.4 20.4 16.7 20.7 6.7 17.5

45.7 47.5 46.2 48.2 42.9 41.9 40.5 40.1 46.5 45.5 40.4 53.3 47.5

23.9 27.2 25.9 19.7 21.8 20.3 21.1 18.7 19.5 19.7 24.2 32.6 27.2

2.6 2.3 2.2 2.6 3.6 2.8 3.5 5.2 2.5 3.5 1.4 2.2 2.3

10.1 5.1 10.9 11.4 14.0 12.8 11.8 15.3 9.4 14.4 13.1 4.4 5.1

0.5 0.4 0.3 1.0 0.5 0.3 1.0 0.4 1.7 0.3 0.1 0.7 0.4

5.58 5.59 5.67 5.50 5.67 5.36 5.41 5.53 5.42 5.54 5.46 5.98 5.59
1.82 1.93 1.75 1.73 1.81 1.87 1.90 1.86 1.86 1.80 1.90 1.37 1.93

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

15.9 16.0 13.9 18.1 15.7 20.3 16.3 21.1 20.1 14.8 19.4 5.9 16.0

35.8 34.6 35.9 36.8 33.2 34.3 39.4 34.2 37.2 35.5 29.8 47.4 34.6

34.1 38.1 33.1 32.6 32.5 32.8 32.4 26.6 31.0 33.7 34.9 32.6 38.1

8.1 7.8 9.7 7.8 7.9 6.0 5.0 12.1 5.2 6.4 8.3 12.6 7.8

5.8 3.1 7.2 4.1 10.2 6.0 6.3 5.7 5.5 9.5 7.5 1.5 3.1

0.3 0.4 - 0.5 0.5 0.5 0.5 0.2 1.0 0.2 0.1 - 0.4
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.15. Creu que l'actuació de l'actual Govern ha estat molt, bastant, poc o gens adequada per                                                                                                                                                        
aconseguir un nou estatut d'autonomia?                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Molt adequada                                     

Bastant adequada                               

Poc adequada                                     

Gens adequada                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

6.06 6.10 6.18 5.98 6.09 5.79 5.86 5.98 5.84 6.03 5.94 6.50 6.10
2.09 2.12 2.17 1.97 2.03 2.15 1.98 2.31 1.96 1.98 2.32 1.81 2.12

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

6.5 1.6 8.9 7.8 5.6 10.3 6.3 10.4 5.3 6.9 11.1 6.7 1.6

44.9 44.7 48.2 45.1 43.7 40.4 37.9 39.5 43.5 45.1 44.0 50.4 44.7

32.3 38.5 28.4 29.0 29.7 29.8 40.7 26.8 36.2 28.2 28.2 34.1 38.5

10.0 10.5 7.8 11.9 10.4 12.5 10.8 13.5 9.3 10.6 10.5 5.9 10.5

5.2 3.1 5.6 5.2 9.6 6.5 4.3 9.5 3.9 8.2 5.6 2.2 3.1

1.0 1.6 1.1 1.0 1.0 0.5 - 0.2 1.8 0.9 0.5 0.7 1.6
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.16. Sabria dirme tres competències de la Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

Sanitat/ Seguretat Social                     

Educació                                              

Seguretat                                             

Transports i                                         
comunicacions                                     
Serveis Socials                                    

Habitatge                                             

Economia                                            

Ocupació                                             

Infraestructures                                    

Administració                                       
territorial                                              
Medi ambient                                       

Trànsit                                                 

Justícia                                                

Cultura                                                 

Immigració                                           

Altres                                                   

No ho sap                                            

Nc                                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

42.0 46.3 44.3 43.0 31.0 36.3 36.2 31.2 42.1 35.9 40.4 53.3 46.3

35.4 41.2 37.9 35.8 25.1 29.3 25.4 29.4 28.8 28.4 34.9 48.1 41.2

17.1 26.1 16.7 13.5 11.9 17.0 8.8 12.6 11.2 12.9 12.8 23.7 26.1

9.8 15.6 9.2 9.8 8.1 2.8 4.0 4.6 9.3 6.5 8.2 11.1 15.6

8.0 9.3 7.8 7.8 5.1 11.0 6.5 7.3 5.8 5.8 5.8 15.6 9.3

6.5 12.1 7.0 3.6 0.8 6.3 2.0 1.7 1.8 2.5 7.6 8.9 12.1

5.1 4.7 6.4 5.7 2.8 6.0 2.8 4.5 3.6 6.0 3.9 8.1 4.7

4.1 4.7 5.3 3.1 1.0 3.8 3.5 1.5 4.6 1.8 5.1 6.7 4.7

4.1 5.8 3.3 4.7 2.3 3.3 3.5 4.2 5.4 1.7 2.4 6.7 5.8

3.9 5.4 3.9 4.7 1.8 3.5 1.3 2.6 1.7 3.2 4.0 5.2 5.4

3.6 6.2 2.8 2.6 2.3 3.5 3.5 3.6 6.2 1.7 1.3 3.7 6.2

3.3 0.8 3.3 3.1 10.4 1.5 4.0 2.0 7.7 3.5 3.8 3.0 0.8

3.0 4.3 2.5 3.1 3.0 2.8 2.0 3.2 0.9 3.6 4.2 - 4.3

2.1 1.9 1.9 3.1 0.8 2.3 2.0 1.1 3.6 2.5 0.5 3.0 1.9

1.8 3.5 1.4 1.0 1.5 2.0 0.5 2.5 0.9 1.2 1.1 1.5 3.5

1.1 1.2 0.8 1.0 1.5 2.0 1.5 1.4 1.2 1.2 1.2 0.7 1.2

36.0 23.0 34.8 38.9 51.5 39.3 49.2 48.1 39.9 48.1 41.0 19.3 23.0

1.4 0.8 0.8 0.5 1.5 2.0 6.3 0.2 4.1 1.3 2.0 - 0.8
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.17. Ha tingut Vostè algun contacte amb l'Administració de la Generalitat en els darrers tres                                                                                                                                                        
mesos?                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

SI                                                         

No                                                        

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.18.1. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                        
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                       
L'administració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

16.9 15.2 19.2 21.2 14.0 15.8 9.3 16.8 19.3 12.3 13.9 31.9 15.2

82.3 84.0 79.9 78.8 84.8 83.5 88.9 83.2 78.9 87.1 85.4 67.4 84.0

0.4 0.8 0.3 - 0.3 - 0.8 - 0.2 0.1 0.7 - 0.8

0.4 - 0.6 - 1.0 0.8 1.0 - 1.6 0.5 0.1 0.7 -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

6.1 2.7 5.6 8.8 4.3 11.0 10.1 8.3 3.4 9.1 5.8 8.9 2.7

43.4 49.8 41.2 37.3 45.9 41.6 45.0 38.1 44.6 40.6 41.4 41.5 49.8

26.5 30.7 27.6 29.5 21.3 21.6 15.6 27.1 29.7 22.6 23.3 28.1 30.7

12.1 11.3 12.0 11.4 10.7 15.3 15.6 14.8 12.2 9.0 15.9 12.6 11.3

3.7 0.8 3.9 5.7 1.8 7.5 5.5 4.0 5.4 4.2 3.7 5.9 0.8

7.8 4.7 9.2 6.7 15.7 3.0 7.8 6.9 4.7 14.1 10.0 1.5 4.7

0.4 - 0.6 0.5 0.3 - 0.5 0.9 - 0.5 - 1.5 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.18.2. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                        
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                       
Quan tracto amb l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació                                                                                                                                                           
i entén els meus problemes                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.18.3. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                        
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                       
L'administració de la Generalitat resol ràpidament els problemes                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

5.1 5.4 3.9 6.7 1.8 8.0 6.5 7.8 2.9 4.7 4.7 6.7 5.4

20.7 17.9 22.0 15.5 20.1 24.8 30.2 28.1 19.2 23.6 20.6 18.5 17.9

30.8 37.7 27.3 32.6 35.3 26.6 21.4 23.0 36.8 29.4 22.3 31.9 37.7

21.1 21.8 20.9 20.2 18.0 22.1 23.9 25.0 22.6 17.1 23.1 20.7 21.8

10.1 8.9 10.9 15.0 3.8 11.5 6.3 4.4 11.9 7.5 12.4 14.1 8.9

11.8 8.2 14.2 9.3 20.8 6.5 11.6 11.2 6.5 17.3 16.2 6.7 8.2

0.5 - 0.8 0.5 0.3 0.5 0.3 0.5 - 0.5 0.6 1.5 -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

3.1 2.7 2.2 5.7 1.0 3.0 4.0 3.1 2.5 4.1 2.2 3.7 2.7

16.4 16.3 16.4 13.5 21.1 17.5 16.1 17.1 15.9 17.7 14.0 17.8 16.3

25.4 34.2 22.0 23.3 24.6 20.8 23.1 23.9 29.5 22.6 16.6 25.2 34.2

31.0 31.9 31.5 33.2 25.6 30.1 29.4 34.6 28.6 27.5 35.3 30.4 31.9

13.8 7.4 15.3 16.1 8.4 24.8 18.3 15.5 18.1 9.1 21.1 17.8 7.4

9.9 7.4 12.0 7.3 19.0 3.3 8.8 5.6 5.5 18.5 10.4 3.7 7.4

0.4 - 0.6 1.0 0.3 0.5 0.3 0.2 - 0.6 0.4 1.5 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.18.4. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat.                                                                                                                                                                        
Per a cadascuna d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord?...                                                                                                                                                                                       
L'administració de la Generalitat explica als ciutadans què fa i perquè                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

4.5 1.6 4.7 7.3 1.8 9.5 5.0 7.6 4.0 3.4 6.6 7.4 1.6

25.1 25.7 25.1 20.2 29.4 23.6 29.6 25.3 25.0 25.3 21.5 29.6 25.7

26.9 38.1 23.4 23.8 25.4 22.1 22.1 26.0 28.1 21.3 21.8 24.4 38.1

21.3 18.3 23.1 23.3 17.5 17.8 23.9 25.4 21.0 19.3 26.9 20.0 18.3

12.7 10.5 12.3 16.1 6.9 24.3 12.3 8.6 14.8 12.8 13.6 14.8 10.5

9.1 5.8 10.9 8.3 18.8 2.3 6.8 6.9 7.0 17.0 9.4 2.2 5.8

0.4 - 0.6 1.0 0.3 0.5 0.3 0.2 0.1 0.8 0.1 1.5 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.19. Vostè ha tingut contacte amb l'Administració de la Generalitat, em podria dir amb quin o quins                                                                                                                                           
organismes, centres o departaments?                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: han tingut contacte                    

Benestar Social                                   

Sanitat                                                 

Educació                                              

Ajuntament/ens                                   
locals                                                   
Hisenda                                               

Trànsit                                                 

Immigració                                           

Treball                                                 

Economia                                            

Seguretat Social                                  

Habitatge                                             

Justícia                                                

Interior                                                 

Indústria                                               

Medi ambient                                       

Altres                                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

339 71 130 75 26 18 19 19 50 61 57 81 71

19.4 15.4 23.2 19.5 14.5 12.7 21.6 26.5 13.5 23.7 33.8 11.6 15.4

16.9 17.9 15.9 19.5 7.3 9.5 29.7 21.1 21.3 8.4 13.5 20.9 17.9

15.7 15.4 14.5 17.1 20.0 12.7 16.2 4.9 21.5 16.6 12.7 16.3 15.4

10.2 5.1 14.5 9.8 3.6 20.6 - 17.8 2.3 10.7 11.5 16.3 5.1

5.6 7.7 5.8 4.9 7.3 3.2 - 6.4 3.7 1.6 3.7 9.3 7.7

5.0 5.1 2.9 9.8 - 6.3 5.4 4.1 9.5 6.5 - 4.7 5.1

4.1 7.7 2.9 4.9 1.8 3.2 - - 5.8 6.1 - 2.3 7.7

4.0 2.6 4.3 2.4 7.3 9.5 2.7 5.4 1.6 8.5 1.5 4.7 2.6

3.9 7.7 4.3 - 3.6 6.3 - 5.4 1.2 3.9 3.3 2.3 7.7

3.1 7.7 - 4.9 - 1.6 5.4 - 5.2 3.8 - - 7.7

2.7 5.1 - 2.4 7.3 4.8 5.4 2.5 5.2 1.6 2.7 - 5.1

2.3 2.6 1.4 2.4 3.6 4.8 2.7 2.6 0.6 4.6 1.0 2.3 2.6

1.9 - - 4.9 10.9 - - 2.5 5.6 3.0 2.5 - -

0.9 - - - 7.3 1.6 5.4 - 1.9 3.2 0.5 - -

0.8 - - 2.4 1.8 1.6 - - 0.6 3.0 0.8 - -

7.9 5.1 7.2 12.2 5.5 12.7 5.4 5.4 9.5 6.8 10.3 9.3 5.1

1.8 2.6 2.9 - 1.8 - - - 3.8 3.9 - - 2.6

2.2 - 4.3 - 1.8 4.8 2.7 2.5 1.0 - 8.2 2.3 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Política econòmica?                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

24.4 31.9 20.9 24.4 19.5 25.8 22.1 23.4 25.9 20.3 21.2 22.2 31.9

42.5 44.4 39.8 43.5 43.7 45.4 42.5 37.3 43.1 42.6 43.3 39.3 44.4

18.4 16.3 20.6 15.5 14.7 18.8 23.9 20.0 16.9 17.8 16.4 27.4 16.3

2.8 1.2 2.8 4.7 3.8 1.3 3.0 3.8 2.7 4.1 3.6 1.5 1.2

11.5 6.2 15.3 10.9 18.0 8.0 7.5 15.3 9.7 14.9 14.4 9.6 6.2

0.5 - 0.6 1.0 0.3 0.8 1.0 0.2 1.8 0.3 1.0 - -

5.21 4.88 5.35 5.21 5.44 5.16 5.42 5.36 5.17 5.38 5.28 5.43 4.88
1.98 2.03 1.92 2.10 1.84 1.82 1.94 2.10 1.97 1.97 1.96 1.79 2.03
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Lluita contra l'atur?                                                                                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

35.6 44.4 32.3 36.8 27.9 35.8 30.9 24.2 36.1 29.5 38.5 31.1 44.4

40.0 37.7 41.8 38.9 42.6 36.8 40.7 41.7 43.0 38.3 35.5 51.1 37.7

15.5 16.0 13.6 15.5 15.0 18.5 18.8 19.8 12.7 18.2 12.9 14.1 16.0

2.5 1.2 2.5 3.1 4.6 2.8 2.0 4.5 2.8 4.0 2.3 0.7 1.2

6.2 0.8 9.7 4.7 9.6 5.8 6.8 9.8 3.8 9.8 10.7 3.0 0.8

0.3 - - 1.0 0.3 0.3 0.8 - 1.7 0.2 0.1 - -

4.85 4.52 4.91 4.92 5.21 4.89 5.05 5.42 4.93 5.08 4.69 5.00 4.52
2.04 2.11 1.97 2.05 1.99 2.11 1.93 1.87 1.87 2.16 2.06 1.70 2.11
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Lluita contra la precarietat laboral?                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

45.3 54.9 44.8 42.5 33.2 44.1 41.7 26.6 45.2 36.9 47.3 49.6 54.9

34.9 34.6 35.7 33.7 36.5 30.8 36.2 41.6 32.2 34.5 32.9 39.3 34.6

11.0 8.6 10.3 11.4 11.7 15.5 15.6 13.0 14.2 14.1 9.9 7.4 8.6

1.5 0.4 1.4 2.1 3.6 2.3 1.3 3.8 2.1 2.8 1.2 - 0.4

7.0 1.6 7.8 10.4 14.2 7.0 4.8 14.6 5.9 11.6 8.4 3.7 1.6

0.1 - - - 0.8 0.3 0.5 0.4 0.3 - 0.4 - -

4.37 4.02 4.40 4.49 4.87 4.46 4.53 4.98 4.58 4.68 4.30 4.17 4.02
2.02 1.97 1.99 1.96 2.02 2.21 2.11 1.96 1.99 2.07 2.10 1.81 1.97
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.20.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Noves tecnologies de la informació (internet, telefonia...)?                                                                                                                                                                                  

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

P.21. Creu Vostè que a Catalunya els empresaris disposen de moltes, bastantes, poques o                                                                                                                                                            
cap facilitat?                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Moltes                                                  

Bastants                                              

Poques                                                

Cap                                                      

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

10.3 12.5 11.4 7.8 9.1 6.0 9.0 5.0 7.8 9.1 13.5 8.1 12.5

33.0 37.7 32.0 35.8 27.9 26.3 29.4 32.1 36.6 28.1 29.7 36.3 37.7

33.4 37.4 30.1 28.5 30.2 44.1 40.2 37.9 30.9 31.4 32.3 31.9 37.4

8.3 5.8 9.2 11.9 5.6 9.8 6.8 7.8 8.3 7.8 6.7 17.0 5.8

14.6 6.6 17.0 15.5 26.6 13.3 13.6 16.9 15.5 23.0 17.6 6.7 6.6

0.4 - 0.3 0.5 0.5 0.5 1.0 0.2 0.9 0.7 0.3 - -

6.30 6.12 6.19 6.57 6.32 6.75 6.41 6.65 6.40 6.36 6.10 6.61 6.12
1.97 2.00 2.11 1.79 1.78 1.75 1.83 1.65 1.71 2.03 2.10 1.87 2.00

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

11.9 19.5 10.6 9.8 8.6 7.0 8.5 6.5 6.4 9.6 12.6 9.6 19.5

36.2 40.9 34.0 30.1 34.8 43.9 40.5 31.1 37.7 34.1 31.5 40.0 40.9

34.0 28.4 35.4 41.5 35.5 27.8 31.9 39.0 38.9 33.4 34.0 38.5 28.4

7.0 5.4 7.5 9.3 4.6 9.3 5.5 9.1 6.1 8.0 9.9 3.0 5.4

10.4 5.8 12.3 8.3 16.2 11.3 12.3 14.1 10.7 13.9 11.0 8.9 5.8

0.5 - 0.3 1.0 0.3 0.8 1.3 0.2 0.3 0.9 0.9 - -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.22. Creu Vostè que la qualitat de l'ocupació ha millorat o ha empitjorat en el darrer any?                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Ha millorat                                           

Està igual                                             

Ha empitjorat                                       

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.23. Quin considera que és el principal problema en relació a l'ocupació?                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

La temporalitat                                     

La precarietat de les condicions de treball  

Els accidents de treball                        

L'atur                                                   

Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

25.1 21.8 23.4 23.8 24.1 41.1 32.7 37.5 24.2 22.0 25.2 32.6 21.8

34.2 35.0 33.1 38.9 34.3 29.6 30.7 33.3 38.9 40.1 29.6 24.4 35.0

36.0 42.4 36.8 34.2 33.5 25.6 29.9 23.9 33.9 30.3 38.7 38.5 42.4

4.2 0.8 6.1 2.6 8.1 3.5 5.8 5.4 2.8 6.7 6.1 3.7 0.8

0.4 - 0.6 0.5 - 0.3 1.0 - 0.1 0.9 0.4 0.7 -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

28.3 34.6 23.4 24.4 23.1 35.8 37.4 29.6 25.9 22.0 28.5 30.4 34.6

39.7 40.1 42.9 38.3 39.3 26.3 38.4 36.4 42.4 39.2 41.2 36.3 40.1

5.2 3.1 5.3 6.2 5.1 6.5 7.5 4.2 7.3 4.5 7.9 4.4 3.1

20.7 14.8 20.9 28.0 26.1 25.8 13.3 23.7 21.4 29.7 16.7 18.5 14.8

3.4 5.8 4.5 1.0 1.5 2.5 0.5 2.2 1.4 1.7 2.2 6.7 5.8

2.5 1.6 2.8 2.1 4.8 2.8 2.5 3.7 1.6 2.8 3.3 3.0 1.6

0.1 - 0.3 - - 0.3 0.3 0.2 - - 0.1 0.7 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.24.Creu que s'ha de protegir les empreses catalanes impedint l'entrada de productes de                                                                                                                                                            
l'estranger, o que s'ha d'ajudar a les empreses catalanes a que puguin competir?                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Proteccionisme                                    

Ajudar a les empreses                         

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.25.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Educació?                                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

21.6 17.5 22.0 27.5 20.8 23.6 19.1 14.0 29.5 24.4 20.1 21.5 17.5

71.1 75.1 69.9 69.4 67.8 73.7 70.6 79.7 61.7 67.5 73.6 72.6 75.1

6.7 7.4 7.5 2.1 10.7 2.5 9.5 6.2 7.7 7.0 5.8 5.9 7.4

0.5 - 0.6 1.0 0.8 0.3 0.8 - 1.1 1.1 0.6 - -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

20.5 24.9 19.5 22.3 12.7 16.5 19.6 12.9 18.7 18.1 23.1 17.8 24.9

40.4 46.3 38.2 39.4 40.1 38.8 37.4 37.3 38.1 38.8 37.4 41.5 46.3

29.9 24.9 32.0 28.0 31.5 36.1 32.7 36.4 31.2 31.9 26.1 37.0 24.9

4.6 1.6 4.5 7.3 7.6 4.0 5.5 8.8 5.0 5.7 6.5 3.0 1.6

4.5 2.3 5.8 3.1 7.9 4.5 4.5 4.6 6.5 5.5 6.9 0.7 2.3

0.0 - - - 0.3 - 0.3 - 0.4 - - - -

5.67 5.24 5.75 5.73 6.15 5.88 5.81 6.33 5.86 5.88 5.57 5.79 5.24
2.06 2.09 1.99 2.17 1.96 1.91 2.02 1.80 1.97 2.01 2.26 1.79 2.09
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Cultura?                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

14.0 14.4 15.3 14.5 10.2 10.8 13.1 10.2 11.5 15.1 14.8 14.1 14.4

38.3 43.2 32.3 42.5 35.8 45.9 37.7 39.7 42.2 38.6 30.7 36.3 43.2

36.8 36.6 40.4 30.1 34.8 34.3 40.2 37.3 33.1 33.4 38.5 44.4 36.6

6.0 3.5 6.1 8.8 7.4 5.3 5.8 7.9 6.1 5.2 9.8 5.2 3.5

4.9 2.3 5.8 4.1 11.7 3.8 3.0 4.8 6.9 7.8 6.0 - 2.3

0.0 - - - 0.3 - 0.3 - 0.2 - 0.1 - -

6.10 5.91 6.16 6.01 6.33 6.20 6.22 6.38 6.15 5.98 6.30 6.16 5.91
1.91 1.94 1.97 1.99 1.78 1.54 1.80 1.64 1.70 1.93 2.08 1.84 1.94
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                                Província / zona de residència                                
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  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Sanitat?                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

26.4 25.3 25.9 24.4 19.0 33.8 36.9 24.5 28.5 22.7 31.2 26.7 25.3

33.2 32.3 32.0 42.0 29.4 30.3 28.6 29.1 37.1 34.4 32.1 31.9 32.3

31.9 36.2 33.1 25.4 35.0 28.1 27.9 31.7 24.8 33.3 25.6 38.5 36.2

7.5 5.8 7.5 8.3 13.5 5.8 5.8 13.0 8.1 8.6 9.1 3.0 5.8

1.0 0.4 1.4 - 2.5 1.8 0.8 1.8 1.0 1.0 2.0 - 0.4

0.1 - - - 0.5 0.3 - - 0.5 - - - -

5.70 5.77 5.68 5.72 6.29 5.38 5.17 6.02 5.51 5.89 5.46 5.61 5.77
2.22 2.10 2.27 2.12 2.10 2.18 2.43 2.25 2.27 2.17 2.40 2.09 2.10
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                                Província / zona de residència                                
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  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Serveis socials: atenció a la gent gran, a les famílies amb fills?                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

28.0 28.0 27.3 29.0 21.3 31.8 32.2 16.3 29.1 26.2 36.1 22.2 28.0

37.4 35.0 40.4 41.5 34.8 32.3 31.4 40.3 42.2 36.2 30.7 48.9 35.0

22.6 28.8 20.1 13.5 27.4 26.3 25.9 23.8 18.3 23.2 17.3 22.2 28.8

5.8 5.4 4.5 8.3 7.4 5.3 5.3 13.5 5.0 4.8 7.4 3.0 5.4

6.2 2.7 7.8 7.8 8.4 3.8 5.3 5.8 4.7 9.6 8.6 3.7 2.7

0.1 - - - 0.8 0.5 - 0.2 0.7 - - - -

5.34 5.36 5.21 5.31 5.85 5.38 5.25 6.13 5.29 5.39 4.98 5.45 5.36
2.26 2.37 2.18 2.26 2.17 2.13 2.31 2.21 2.06 2.21 2.47 1.86 2.37
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.25.E. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Seguretat ciutadana?                                                                                                                                                                                                                                               

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

46.1 52.9 47.1 40.9 35.8 34.8 51.8 34.0 39.2 41.2 50.5 48.1 52.9

34.8 33.1 36.5 35.2 38.6 33.1 29.6 35.2 32.9 37.6 30.3 41.5 33.1

14.0 11.3 12.0 16.6 16.0 25.6 14.6 22.4 20.7 13.9 13.5 9.6 11.3

3.3 1.9 2.8 5.2 5.1 4.0 3.0 4.9 3.8 4.5 4.3 0.7 1.9

1.5 0.8 1.4 1.6 3.6 2.3 0.8 3.5 1.3 2.6 1.3 - 0.8

0.3 - 0.3 0.5 1.0 0.3 0.3 - 2.1 0.1 0.1 - -

4.48 4.04 4.42 4.82 5.09 5.19 4.23 5.18 5.01 4.71 4.27 4.39 4.04
2.30 2.30 2.22 2.34 2.09 2.18 2.43 2.21 2.18 2.28 2.50 1.91 2.30
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.26.A. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                         
"L'actual Govern ha prioritzat l'educació en la seva acció de govern"                                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.26.B. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                         
"El sistema educatiu català garanteix que els infants i joves tindran en el futur les                                                                                                                                                                          
mateixes oportunitats"                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

6.0 5.4 4.2 8.8 3.0 13.8 6.8 6.1 4.4 7.7 5.6 5.9 5.4

32.4 33.1 31.2 30.6 36.3 32.8 33.9 48.9 37.4 27.3 28.3 34.8 33.1

25.5 33.9 22.8 24.9 23.4 22.6 19.3 21.5 26.8 22.1 19.0 27.4 33.9

18.0 18.7 21.2 12.4 18.8 14.3 17.3 10.1 14.4 17.9 20.3 20.7 18.7

7.5 5.1 7.5 11.9 4.6 7.3 8.3 5.7 7.5 7.4 9.6 9.6 5.1

10.3 3.9 12.8 10.9 13.5 7.3 14.3 7.6 8.4 17.5 16.2 1.5 3.9

0.3 - 0.3 0.5 0.5 2.0 - - 1.1 - 1.0 - -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

8.6 4.3 9.7 10.9 5.6 17.3 9.0 9.3 8.3 9.9 10.7 11.1 4.3

38.2 34.6 39.8 35.8 41.9 36.3 43.0 45.5 39.2 38.0 40.1 37.8 34.6

20.7 31.1 15.9 20.7 20.6 16.0 15.6 16.2 25.6 16.5 11.7 21.5 31.1

15.4 17.5 16.4 10.4 15.5 15.0 15.8 14.3 15.4 11.9 17.0 16.3 17.5

9.2 9.3 8.4 13.5 4.3 9.8 8.5 5.7 8.1 8.3 10.6 11.1 9.3

7.5 3.1 9.2 8.3 11.7 5.3 8.0 9.0 3.2 15.2 9.8 0.7 3.1

0.3 - 0.6 0.5 0.5 0.3 - - 0.2 0.4 0.2 1.5 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.26.C. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                         
"L'actual Govern ha prioritzat la salut en la seva acció de govern"                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.26.D. Em pot dir si està d'acord o en desacord amb les següents afirmacions? ...                                                                                                                                                                         
"El sistema sanitari català garanteix la igualtat en l'accés a la salut, independentment                                                                                                                                                                    
del territori on es visqui"                                                                                                                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

6.1 6.6 4.2 8.3 3.3 16.5 4.3 7.0 5.2 6.3 6.2 5.2 6.6

32.6 38.1 30.6 27.5 40.1 30.8 28.9 40.8 36.0 30.1 25.5 31.1 38.1

26.0 33.9 23.7 26.9 23.9 18.3 20.6 24.1 31.2 19.3 20.2 29.6 33.9

18.5 14.0 22.3 14.0 18.8 18.8 23.4 16.7 15.0 17.7 26.2 20.0 14.0

8.8 3.9 10.6 11.9 3.0 11.3 12.6 5.9 8.7 11.5 10.1 11.9 3.9

7.7 3.5 8.1 10.9 10.7 4.0 10.1 5.4 3.7 14.6 11.7 0.7 3.5

0.3 - 0.6 0.5 0.3 0.3 0.3 - 0.2 0.5 0.1 1.5 -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

13.1 7.8 13.4 19.7 6.1 17.5 17.3 11.4 15.0 11.7 19.2 14.8 7.8

45.1 53.7 43.5 35.2 51.3 42.4 43.2 55.1 42.4 43.0 41.9 36.3 53.7

16.7 23.3 14.2 16.1 19.0 13.5 10.6 10.7 20.6 14.4 11.9 15.6 23.3

10.9 9.3 13.1 6.7 9.1 12.0 15.6 8.0 12.1 8.3 13.5 14.8 9.3

7.2 2.7 8.1 13.0 2.8 8.3 8.0 7.7 7.1 8.7 5.7 14.8 2.7

6.6 3.1 7.2 8.8 10.4 6.0 5.3 7.2 2.2 13.5 7.4 2.2 3.1

0.4 - 0.6 0.5 1.3 0.3 - - 0.6 0.4 0.3 1.5 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.27. Creu Vostè que Catalunya té unes polítiques socials molt, bastant, poc o gens desenvolupades?                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Molt                                                     

Bastant                                                

Poc                                                      

Gens                                                    

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.28. Creu Vostè que el grau d'igualtat entre homes i dones a Catalunya és molt alt, alt, baix o                                                                                                                                                      
molt baix?                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Molt alt                                                 

Alt                                                        

Ni alt ni baix                                         

Baix                                                     

Molt baix                                              

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2.8 0.8 2.8 4.1 4.8 4.0 3.0 3.7 1.1 3.5 7.0 - 0.8

42.5 42.4 39.6 45.1 43.4 52.4 42.0 57.8 44.6 40.8 39.8 41.5 42.4

41.6 42.8 43.7 42.5 34.5 30.6 43.2 28.0 43.8 39.6 40.7 48.9 42.8

4.9 7.4 3.6 6.2 3.6 1.8 4.5 2.1 5.3 5.9 2.4 3.7 7.4

7.3 5.8 9.2 2.1 12.7 11.0 6.8 8.0 4.9 9.4 9.8 4.4 5.8

0.7 0.8 1.1 - 1.0 0.3 0.5 0.2 0.4 0.9 0.4 1.5 0.8

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

3.2 1.2 3.6 3.1 4.1 5.0 4.5 2.9 2.0 3.6 4.5 5.2 1.2

36.0 30.7 35.9 38.9 40.1 34.8 40.2 46.6 34.9 38.5 33.2 41.5 30.7

26.6 29.2 25.6 28.5 24.4 23.8 24.6 28.4 32.5 21.6 29.7 20.0 29.2

27.3 33.5 27.6 22.3 23.9 27.3 24.1 17.5 25.5 27.7 24.6 25.9 33.5

4.0 1.9 4.5 5.7 2.5 6.3 4.3 2.0 3.8 4.3 5.5 5.9 1.9

2.1 3.5 1.1 1.0 4.8 2.5 1.5 2.7 1.3 2.9 1.4 - 3.5

0.8 - 1.7 0.5 0.3 0.3 0.8 - - 1.5 1.1 1.5 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.29. Creu vostè que la immigració estrangera és més aviat beneficiosa o més aviat perjudicial per                                                                                                                                              
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

Més aviat beneficiosa                          

Més aviat perjudicial                            

Ni beneficiosa ni perjudicial                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

30.2 30.4 32.9 34.2 31.0 19.5 19.3 21.4 26.1 29.6 30.7 38.5 30.4

41.4 42.8 37.9 36.3 41.9 43.6 57.3 51.2 41.9 43.9 40.1 31.1 42.8

21.3 23.0 20.9 20.7 18.5 23.6 20.9 20.7 19.2 18.9 22.1 23.7 23.0

5.9 3.1 7.5 7.3 8.1 7.8 1.0 5.9 9.8 6.5 5.7 5.9 3.1

1.3 0.8 0.8 1.6 0.5 5.5 1.5 0.7 3.1 1.0 1.4 0.7 0.8
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                                Província / zona de residència                                
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  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.30. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat beneficiosa per                                                                                                                                                           
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: opinen aixi                                 

Aporta mà d'obra                                 
(necessària, amb                                 
preparació,...)                                      
S'encarrega dels                                  
treballs que ningú                                
vol                                                        
Aporta diversitat i                                 
enriquiment cultural                             
Ajuda al desenvolupament                   
i creixement econòmic                         
del país                                                
Incrementa els fons                             
de Seguretat Social                             
Quan és controlada                             
resulta beneficiosa                               
Augment demogràfic/                          
millora la taxa                                      
de natalitat                                           
Altres                                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

604 143 222 120 58 23 39 25 67 146 125 98 143

31.9 32.1 36.4 27.3 36.1 24.4 18.2 24.5 36.2 31.2 32.7 30.8 32.1

21.0 28.2 16.1 18.2 23.8 19.2 27.3 19.5 14.1 15.8 22.5 21.2 28.2

13.9 12.8 19.5 12.1 7.4 7.7 5.2 3.2 16.1 17.0 10.0 17.3 12.8

12.5 5.1 8.5 25.8 13.9 17.9 16.9 23.2 19.4 18.4 15.1 3.8 5.1

6.4 9.0 6.8 6.1 1.6 3.8 3.9 8.5 0.9 4.5 8.6 5.8 9.0

5.9 5.1 5.1 4.5 9.8 11.5 9.1 12.7 10.2 4.2 5.5 5.8 5.1

4.3 7.7 3.4 3.0 1.6 2.6 5.2 3.1 - 3.2 2.9 5.8 7.7

1.0 - - 1.5 0.8 9.0 3.9 3.5 2.4 2.1 0.2 - -

2.3 - 3.4 - 4.9 1.3 7.8 1.9 - 3.4 0.6 7.7 -

0.9 - 0.8 1.5 - 2.6 2.6 - 0.7 0.3 1.9 1.9 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.31. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat perjudicial per                                                                                                                                                             
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: opinen aixi                                 

És excessiva                                       
(massificació, existeix                          
ja una saturació)                                  
Treu llocs de                                        
treball a la                                            
gent del país                                        
Reben més ajuts                                  
que la gent d'aquí                                
/tracte de favor                                     
de l'Adm.                                             
Augmenta la                                        
delinqüència i                                       
la inseguretat                                       
No està regulada                                 
/està descontrolada                             
Fa que els sous                                   
s'abarateixin                                        
No s'integren ni                                    
adapten als                                          
costums d'aquí                                    
Vénen sense                                       
papers /                                               
Il·legals                                                
És mà d'obra                                       
poc qualificada,                                    
precària                                               
No hi ha treball                                    
per a tots                                             
Molts vénen sense                               
treball, sense res                                 
per fer                                                  
Altres                                                   

No ha sap                                            

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

828 202 256 127 79 50 115 59 108 216 164 79 202

19.3 12.7 24.3 15.7 23.0 28.2 17.5 25.2 19.2 21.3 19.5 26.2 12.7

16.5 20.0 12.5 18.6 18.2 23.6 12.7 16.6 14.0 18.6 13.2 11.9 20.0

16.3 26.4 14.0 11.4 13.3 9.2 14.5 6.0 18.6 12.8 16.3 4.8 26.4

12.4 7.3 14.7 17.1 6.7 12.6 14.9 8.7 14.9 12.8 17.0 14.3 7.3

8.5 6.4 8.8 11.4 6.7 5.7 10.5 11.8 10.0 8.3 6.2 14.3 6.4

6.3 6.4 9.6 2.9 4.8 4.0 4.8 5.6 5.2 3.5 9.4 9.5 6.4

5.9 10.0 2.2 7.1 6.1 4.6 6.1 8.2 6.1 3.9 4.3 2.4 10.0

3.9 2.7 3.7 4.3 4.2 1.7 7.0 3.4 1.6 6.3 3.6 4.8 2.7

2.6 1.8 2.2 5.7 3.6 0.6 1.3 8.6 0.7 2.8 1.1 4.8 1.8

2.0 1.8 2.9 1.4 1.8 0.6 1.8 2.2 0.4 2.4 3.8 - 1.8

1.8 2.7 1.5 1.4 1.8 2.3 0.9 0.8 3.2 0.5 1.5 2.4 2.7

2.7 1.8 2.9 1.4 5.5 2.9 3.5 2.1 3.0 4.5 1.7 2.4 1.8

1.1 - 0.7 1.4 1.8 2.9 2.2 0.8 1.2 1.9 0.8 2.4 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.31. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera és més aviat perjudicial per                                                                                                                                                             
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: opinen aixi                                 

No contesta                                         

P.32. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera no és ni beneficiosa ni perjudicial per                                                                                                                                            
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: opinen aixi                                 

Com a tot arreu:                                   
hi ha bons i dolents                              
Aporta mà d'obra                                 
(necessària,                                         
amb preparació,...)                              
No està regulada/                                
està descontrolada                              
S'encarrega dels                                  
treballs que ningú vol                           
Ajuda al desenvolupament                   
econòmic/incrementa                          
fons S. S.                                             
És excessiva                                       
(massificació, existeix                          
ja una saturació)                                  
Tots hauríem de                                  
ser iguals                                             
Aporta diversitat                                   
i enriquiment                                        
cultural                                                 
No hi ha treball                                    
per a tots                                             
No s'integren ni                                    
adapten als                                          
costums d'aquí                                    

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

828 202 256 127 79 50 115 59 108 216 164 79 202

0.6 - - - 2.4 1.1 2.2 - 1.8 0.4 1.4 - -

426 108 141 73 35 27 42 24 50 93 90 60 108

16.2 13.6 16.0 12.5 20.5 16.0 26.5 15.3 10.0 16.6 20.8 18.8 13.6

15.5 28.8 13.3 12.5 8.2 4.3 7.2 6.5 9.8 10.0 6.6 21.9 28.8

14.6 10.2 14.7 17.5 21.9 9.6 18.1 13.8 23.9 17.6 15.5 9.4 10.2

9.7 20.3 6.7 5.0 6.8 4.3 6.0 12.1 8.2 3.6 7.6 3.1 20.3

6.4 10.2 5.3 7.5 5.5 4.3 - 2.4 4.6 2.5 5.8 9.4 10.2

4.6 5.1 2.7 2.5 11.0 9.6 4.8 8.6 4.7 5.2 3.2 3.1 5.1

4.5 - 6.7 7.5 1.4 8.5 3.6 2.4 11.6 6.5 7.5 - -

3.3 6.8 1.3 2.5 2.7 - 4.8 2.1 - 6.1 0.6 - 6.8

2.7 - 4.0 5.0 2.7 2.1 1.2 1.2 1.5 6.4 4.7 - -

2.6 - 2.7 5.0 4.1 4.3 2.4 12.7 7.8 - 4.5 - -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.32. Per quin motiu creu vostè que la immigració estrangera no és ni beneficiosa ni perjudicial per                                                                                                                                            
a Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: opinen aixi                                 

Augmenta la                                        
delinqüència i                                       
la inseguretat                                       
Fa que els sous                                   
s'abarateixin                                        
Treu llocs de treball                             
a la gent del país                                 
Reben més ajuts                                  
que la gent d'aquí/                               
tracte de favor de l'Adm.                      
Altres respostes                                   

No ha sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

426 108 141 73 35 27 42 24 50 93 90 60 108

2.5 1.7 4.0 - 1.4 3.2 4.8 - 1.0 2.9 2.3 6.3 1.7

2.5 - 4.0 5.0 - 4.3 - 8.8 3.7 2.0 1.0 6.3 -

1.9 - 2.7 2.5 1.4 4.3 2.4 2.4 1.5 2.5 0.9 6.3 -

1.3 - - 2.5 1.4 2.1 6.0 3.2 - 4.4 0.6 - -

2.1 - 1.3 5.0 2.7 7.4 1.2 3.2 1.7 4.4 1.5 3.1 -

7.6 3.4 10.7 7.5 4.1 10.6 9.6 5.4 9.4 8.0 15.0 3.1 3.4

2.1 - 4.0 - 4.1 5.3 1.2 - 0.6 1.4 2.0 9.4 -



                                                                                                                                                                                              
Estudi d'opinió sobre quina és la percepció ciutadana de les polítiques públiques del Govern de la Generalitat de Catalunya  
Pág: 352                                                                                                                                                                                                 
(Vert.)                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                               
                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.A. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                        
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                   
"Els immigrants reben un tracte de favor de les administracions"                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.33.B. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                        
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                   
"Cal destinar recursos a la integració dels immigrants"                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

30.3 30.4 29.8 30.6 26.1 31.6 34.9 33.0 24.2 35.3 28.8 28.1 30.4

36.1 37.0 35.4 32.6 40.9 30.8 41.0 37.6 39.6 30.9 35.8 40.7 37.0

13.3 17.9 12.8 11.4 10.2 18.5 7.3 11.3 17.8 10.0 9.6 13.3 17.9

10.4 8.6 12.0 11.4 9.6 9.0 8.8 8.5 9.0 10.5 14.2 9.6 8.6

5.4 3.1 5.3 10.9 4.3 5.0 3.0 5.0 5.8 6.2 6.3 6.7 3.1

4.2 2.7 4.5 3.1 8.9 4.3 4.3 4.4 3.0 7.1 5.2 0.7 2.7

0.3 0.4 0.3 - - 0.8 0.8 0.2 0.7 - 0.1 0.7 0.4

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

19.4 14.4 21.7 25.4 17.8 21.8 13.1 15.3 12.5 24.2 19.5 28.1 14.4

36.3 36.6 39.3 27.5 36.0 41.9 38.4 34.3 33.1 34.1 42.3 34.8 36.6

19.5 28.4 15.6 20.2 17.3 14.8 14.8 20.4 21.5 13.6 13.8 20.7 28.4

13.8 10.5 13.1 17.1 15.0 8.5 19.8 19.2 19.1 14.8 13.1 11.1 10.5

6.5 8.9 3.3 6.2 4.6 11.0 11.3 7.5 8.4 5.8 5.8 2.2 8.9

3.9 1.2 6.1 3.1 8.4 1.0 2.0 3.0 4.4 7.0 4.4 2.2 1.2

0.6 - 0.8 0.5 1.0 1.0 0.5 0.2 1.0 0.5 1.0 0.7 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.C. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                        
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                   
"Els immigrants treuen la feina a la gent del país"                                                                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.33.D. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                        
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                   
"Els immigrants reben més ajuts perquè la seva situació socioeconòmica és pitjor"                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

15.8 17.1 11.4 18.1 15.5 20.8 20.9 14.1 20.3 17.6 14.2 8.9 17.1

21.5 21.0 24.2 16.1 22.3 22.8 21.9 22.8 18.6 23.1 20.0 24.4 21.0

18.3 23.3 15.3 19.7 15.7 23.6 13.8 17.0 22.1 16.4 15.1 14.8 23.3

23.5 21.8 25.6 20.2 25.4 18.3 26.9 27.7 21.4 21.6 26.6 25.2 21.8

18.4 15.2 21.2 22.3 18.0 12.0 14.3 14.3 15.4 17.6 22.1 25.2 15.2

1.7 1.2 1.7 2.1 3.0 1.3 1.5 3.7 1.6 2.8 1.2 0.7 1.2

0.7 0.4 0.6 1.6 - 1.3 0.8 0.2 0.6 0.9 1.0 0.7 0.4

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

19.4 17.1 24.0 20.7 12.9 22.1 11.6 14.8 11.9 21.0 21.6 26.7 17.1

43.2 45.9 44.6 36.8 50.0 38.1 40.5 45.5 42.4 42.4 41.3 43.0 45.9

16.8 21.8 12.8 16.1 16.2 21.6 17.8 15.8 24.4 13.3 11.2 16.3 21.8

10.2 9.3 9.5 12.4 6.9 10.0 14.1 12.6 10.0 9.2 14.1 6.7 9.3

5.1 4.3 3.6 8.3 3.8 4.0 8.3 3.9 7.5 4.7 4.8 5.9 4.3

4.9 1.6 5.3 5.7 9.4 3.3 6.5 6.9 3.1 9.0 6.8 0.7 1.6

0.3 - 0.3 - 0.8 1.0 1.3 0.5 0.7 0.4 0.2 0.7 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.33.E. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions que es fa sobre l'immigració estrangera. Per a cadascuna                                                                                                                                        
d'elles, em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                   
"Els immigrants fan la feina que no vol fer la gent d'aquí"                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Molt d'acord                                         

Més aviat d'acord                                 

Ni d'acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.34.A. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Medi ambient?                                                                                                                                                                                                                                                          

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

36.5 41.6 36.2 34.7 31.0 37.6 32.7 29.4 27.7 31.1 39.5 44.4 41.6

41.7 42.8 43.7 41.5 42.6 32.1 37.7 49.7 38.7 43.8 38.2 40.7 42.8

11.4 11.3 8.6 13.5 15.2 14.5 11.6 8.3 21.3 12.6 8.0 5.9 11.3

5.5 2.3 6.1 4.1 6.6 7.5 10.8 5.0 6.1 6.8 6.9 5.9 2.3

2.5 0.4 2.8 2.6 1.5 6.0 5.0 5.0 3.2 1.7 4.8 2.2 0.4

2.2 1.6 2.2 3.6 2.3 1.3 1.5 2.3 2.3 3.8 2.3 - 1.6

0.3 - 0.3 - 0.8 1.0 0.8 0.2 0.7 0.2 0.3 0.7 -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

20.5 27.6 19.2 17.6 12.7 21.3 20.1 12.1 20.3 18.1 18.5 19.3 27.6

41.9 40.9 40.4 45.1 44.9 43.1 40.5 47.6 46.0 41.8 38.9 42.2 40.9

23.6 17.1 26.7 23.8 23.1 20.8 29.6 25.0 21.0 25.0 26.3 30.4 17.1

3.0 1.2 2.5 4.7 4.8 3.5 3.8 6.0 2.8 3.2 4.9 1.5 1.2

10.9 13.2 10.9 8.8 14.2 11.3 6.0 9.3 9.9 11.8 11.3 5.9 13.2

0.1 - 0.3 - 0.3 - - - - - 0.1 0.7 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

5.49 5.01 5.57 5.60 5.94 5.49 5.66 5.94 5.37 5.67 5.70 5.56 5.01
1.93 1.89 1.92 1.94 1.80 1.88 1.97 1.79 1.97 1.87 2.01 1.83 1.89
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.B. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Habitatge?                                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

64.5 72.0 64.9 65.8 51.8 51.1 62.6 54.4 60.0 60.3 64.2 68.1 72.0

24.2 23.3 25.6 18.7 28.4 31.8 22.9 26.0 23.5 23.0 26.0 25.2 23.3

8.0 3.5 6.4 12.4 10.7 12.0 11.8 11.1 14.1 11.3 5.9 5.9 3.5

1.3 0.4 1.1 2.1 2.5 2.3 0.8 4.8 1.0 1.9 1.0 0.7 0.4

2.0 0.8 1.9 1.0 6.3 2.5 2.0 3.4 1.4 3.5 2.7 - 0.8

0.0 - - - 0.3 0.3 - 0.2 - - 0.1 - -

3.51 2.97 3.46 3.72 4.22 4.05 3.63 4.28 3.88 3.84 3.31 3.47 2.97
2.25 2.09 2.22 2.30 2.13 2.39 2.30 2.24 2.30 2.30 2.25 2.09 2.09
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.C. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Transport públic?                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

26.7 31.5 24.8 23.3 27.4 25.8 27.1 26.2 27.3 24.7 24.9 23.7 31.5

40.0 42.0 40.4 39.9 34.5 38.8 39.7 34.8 44.9 35.7 39.3 43.0 42.0

24.9 21.0 28.4 24.9 23.6 23.1 24.9 23.6 17.6 27.6 29.3 28.1 21.0

3.6 5.4 2.8 3.1 4.6 3.5 2.3 5.1 1.7 4.3 2.8 1.5 5.4

4.6 - 3.3 8.3 9.6 8.8 6.0 10.4 8.5 7.3 3.5 3.0 -

0.2 - 0.3 0.5 0.3 - - - - 0.4 0.1 0.7 -

5.37 5.24 5.46 5.47 5.41 5.35 5.16 5.39 5.00 5.55 5.54 5.35 5.24
2.09 2.15 2.03 2.08 2.11 2.00 2.20 2.19 2.14 2.12 1.96 1.97 2.15
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.D. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Energies renovables?                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

27.2 32.7 25.3 25.9 26.9 25.3 24.4 20.8 26.7 25.2 30.5 19.3 32.7

35.2 32.7 33.4 39.4 31.2 39.8 40.5 41.6 43.8 31.6 28.8 45.2 32.7

16.0 12.8 17.0 17.1 13.2 16.0 20.4 16.2 13.6 19.0 17.1 16.3 12.8

1.7 0.8 2.2 2.1 2.3 1.3 1.3 2.3 0.7 1.8 2.4 3.0 0.8

19.1 20.6 21.7 13.5 25.9 17.0 11.6 18.6 13.5 21.0 20.6 16.3 20.6

0.8 0.4 0.3 2.1 0.5 0.5 2.0 0.5 1.7 1.4 0.7 - 0.4

4.95 4.66 5.01 5.05 5.02 4.96 5.20 5.30 4.94 5.10 4.83 5.26 4.66
2.08 2.08 2.12 2.07 2.03 2.06 1.95 1.90 1.94 2.04 2.32 1.88 2.08
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.E. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                            
de Catalunya en ... Trànsit?                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

39.9 41.2 42.9 45.6 27.4 29.6 34.4 35.1 35.1 35.9 44.8 44.4 41.2

38.4 45.9 36.2 30.6 37.3 42.9 39.9 34.7 35.8 37.4 35.3 35.6 45.9

14.0 8.6 12.8 17.1 18.8 17.8 18.8 16.3 19.2 17.1 12.6 14.1 8.6

2.4 1.9 1.7 3.1 3.3 3.0 3.5 5.9 3.5 1.1 2.9 2.2 1.9

5.0 2.3 6.1 3.1 12.9 6.8 2.8 8.0 6.3 8.0 4.3 3.0 2.3

0.3 - 0.3 0.5 0.3 - 0.5 - 0.2 0.5 0.1 0.7 -

4.61 4.37 4.45 4.52 5.28 5.07 4.98 5.15 4.85 4.72 4.44 4.62 4.37
2.18 2.07 2.22 2.31 1.98 2.09 2.12 2.05 2.39 2.16 2.25 2.07 2.07
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.34.F. Quina nota posaria, en una escala de 0 a 10, a l'actuació de l'actual Govern de la Generalitat                                                                                                                                             
de Catalunya en ... Infraestructures (carreteres, ports i aeroports)?                                                                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

0-4 punts                                             

5-6 punts                                             

7-8 punts                                             

9-10 punts                                           

Ns                                                        

Nc                                                        

Mitjana:                                                
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

22.7 24.1 23.4 19.7 21.6 14.5 27.9 19.3 25.1 21.4 23.7 20.0 24.1

38.7 51.8 34.5 36.3 34.8 30.1 35.4 38.4 33.9 33.7 34.5 36.3 51.8

25.9 18.3 24.8 29.0 30.2 42.1 28.6 29.1 27.4 29.0 26.8 29.6 18.3

5.0 2.7 5.8 6.2 6.3 6.3 3.5 7.2 4.2 4.7 5.9 8.1 2.7

7.3 3.1 10.6 8.8 6.9 7.0 3.8 6.0 9.0 11.1 7.5 5.9 3.1

0.4 - 0.8 - 0.3 - 0.8 - 0.4 - 1.6 - -

5.53 5.25 5.52 5.71 5.82 6.19 5.33 5.81 5.44 5.58 5.55 5.92 5.25
2.13 1.93 2.24 2.16 2.05 2.14 2.15 2.11 2.23 2.16 2.25 2.11 1.93
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.35. Creu Vostè que Catalunya té unes polítiques de medi ambient molt, bastant, poc o gens                                                                                                                                                       
desenvolupades?                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Molt                                                     

Bastant                                                

Poc                                                      

Gens                                                    

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.36. En matèria d'habitatge, quina creu que hauria de ser la prioritat de l'actual Govern de la                                                                                                                                                       
Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Fomentar el lloguer, especialment       
pels cololectius amb més dificultats     
per accedirhi                                        
Controlar els preus de l'habitatge        
per tal de posar fre a la seva pujada    
Fer més habitatge de protecció oficial  

Altres                                                   

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2.8 2.3 1.9 3.1 5.8 3.3 3.3 5.0 1.3 3.4 4.4 0.7 2.3

40.3 35.0 37.0 49.7 43.9 45.9 41.0 51.5 45.5 42.5 37.7 40.0 35.0

39.7 45.1 42.6 34.2 31.5 31.3 38.9 27.9 39.0 36.1 38.4 44.4 45.1

6.1 6.2 6.7 5.7 3.3 6.0 7.5 1.8 4.4 6.5 6.2 8.9 6.2

10.2 11.3 10.9 5.7 14.2 13.0 8.0 12.1 9.3 9.8 12.7 5.2 11.3

0.8 - 0.8 1.6 1.3 0.5 1.3 1.8 0.6 1.7 0.7 0.7 -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

14.1 17.5 13.9 11.4 11.2 19.0 11.1 8.5 11.8 11.1 17.2 13.3 17.5

55.0 54.5 50.1 59.6 54.8 57.4 63.6 55.2 65.3 55.1 45.9 60.0 54.5

27.8 27.2 31.2 25.9 30.2 22.3 21.6 32.4 20.1 30.3 33.3 20.7 27.2

1.5 0.4 2.5 1.6 0.8 0.3 1.8 0.4 1.0 1.4 2.0 3.7 0.4

1.2 0.4 1.4 0.5 3.0 1.0 2.0 1.9 1.0 1.7 1.7 0.7 0.4

0.5 - 0.8 1.0 - - - 1.6 0.7 0.4 - 1.5 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.37.A. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                 
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                
"Cal penalitzar econòmicament els qui consumeixen electricitat i gasolina en excés"                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.37.B. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                 
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                
"Les centrals nuclears son necessàries pel país"                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

14.2 10.1 13.9 21.2 7.9 26.1 11.3 17.2 15.9 18.0 18.8 3.7 10.1

32.2 33.9 32.0 29.5 36.0 38.8 25.6 31.0 34.2 30.0 32.5 31.1 33.9

15.7 23.3 13.4 12.4 14.7 13.0 13.6 13.0 18.0 11.3 10.6 17.0 23.3

18.5 20.6 16.4 13.5 22.1 9.5 30.9 26.3 17.7 16.9 18.5 14.8 20.6

13.9 10.1 17.3 17.6 6.9 10.3 14.1 9.3 11.6 12.4 12.4 31.1 10.1

5.3 1.9 6.7 5.7 11.9 1.8 4.0 2.8 2.3 11.3 7.1 1.5 1.9

0.2 - 0.3 - 0.5 0.5 0.5 0.4 0.3 0.1 0.2 0.7 -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

6.3 3.1 8.6 6.7 4.8 8.8 5.5 5.7 4.1 6.9 8.9 9.6 3.1

22.4 23.3 20.9 16.6 19.5 22.6 38.2 31.3 23.9 19.5 23.8 18.5 23.3

22.5 32.3 19.5 21.2 16.8 20.1 18.3 17.7 22.4 19.6 12.0 28.9 32.3

19.3 20.6 18.4 20.2 20.1 14.3 19.8 18.0 23.1 16.7 20.3 17.0 20.6

19.3 12.8 20.3 25.4 22.6 26.3 12.8 18.3 19.9 23.9 20.0 20.7 12.8

9.9 7.8 11.7 9.8 15.7 7.5 4.5 8.1 6.2 13.3 14.8 3.7 7.8

0.3 - 0.6 - 0.5 0.5 0.8 0.9 0.5 - 0.2 1.5 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.37.C. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                 
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                
"El subministrament d'electricitat és de qualitat, hi ha molt pocs talls de llum"                                                                                                                                                                                

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.37.D. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions relacionades amb l'energia. Per a cadascuna d'elles,                                                                                                                                                 
em podria dir si hi està d'acord o en desacord? ...                                                                                                                                                                                                                                
"Cal fer un major esforç per introduir energies netes (solar, eòlica, biodiesel, etc)"                                                                                                                                                                         

Base: Total mostra                              

Molt d’acord                                         

Més aviat d’acord                                

Ni d’acord ni en desacord                    

Més aviat en desacord                         

Molt en desacord                                 

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

26.5 22.6 31.8 30.6 23.1 20.8 17.1 18.8 20.8 31.0 31.2 26.7 22.6

47.6 54.5 43.7 39.4 48.0 48.4 58.5 51.7 54.2 38.2 45.5 48.1 54.5

12.7 15.6 9.2 15.0 14.7 18.0 8.3 15.4 16.0 11.1 8.4 12.6 15.6

7.1 5.8 7.8 5.2 6.6 8.5 11.1 8.7 6.8 5.8 11.2 5.2 5.8

2.1 - 3.3 2.6 2.0 2.3 2.3 3.5 1.6 1.9 2.0 6.7 -

3.8 1.6 3.9 7.3 5.1 1.8 2.3 1.0 0.4 11.9 1.7 - 1.6

0.2 - 0.3 - 0.5 0.3 0.5 0.9 0.3 0.1 - 0.7 -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

51.3 42.4 49.9 58.0 43.9 52.1 71.6 59.5 56.6 50.4 62.1 43.0 42.4

33.6 42.4 34.0 23.3 40.1 33.6 23.9 30.1 30.0 30.2 31.2 33.3 42.4

6.9 8.9 6.4 8.3 6.3 7.5 1.0 5.2 10.4 6.8 2.0 8.1 8.9

0.9 0.8 0.6 2.1 0.5 1.3 0.3 0.7 0.9 1.7 0.1 0.7 0.8

0.3 - 0.6 0.5 0.3 0.5 - 0.2 - 0.4 0.1 1.5 -

6.1 5.4 6.4 7.8 8.4 4.5 2.5 3.0 1.8 10.4 4.5 7.4 5.4

0.9 - 2.2 - 0.5 0.5 0.8 1.3 0.3 0.2 - 5.9 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.38. I parlant del transport, Vostè creu que l'oferta de transport públic que té al seu abast és                                                                                                                                                       
suficient o insuficient?                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Suficient                                              

Insuficient                                            

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

53.8 68.1 57.7 38.3 41.6 54.4 45.5 40.7 37.5 47.3 53.1 63.7 68.1

40.9 30.4 37.0 53.9 51.0 38.1 48.5 52.5 56.9 45.0 41.5 30.4 30.4

4.9 1.6 4.7 7.8 7.1 6.0 5.8 6.9 4.9 7.7 4.7 5.2 1.6

0.3 - 0.6 - 0.3 1.5 0.3 - 0.7 - 0.7 0.7 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     Islas Baleares                                 

     La Rioja                                          

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

65.9 64.2 64.9 66.8 66.2 76.7 64.6 77.0 76.8 61.7 59.4 71.1 64.2

22.3 24.5 24.0 19.2 20.1 15.0 23.1 17.2 15.5 23.9 25.4 19.3 24.5

9.8 8.6 10.6 9.3 12.4 5.5 10.6 7.8 7.4 12.0 10.6 9.6 8.6

2.0 1.2 2.8 1.6 2.5 1.5 1.8 2.2 0.7 2.2 3.7 1.5 1.2

0.7 1.2 0.8 0.5 0.3 0.3 0.3 - 0.2 0.8 1.1 - 1.2

2.0 3.1 1.4 2.6 1.3 0.5 2.0 2.0 0.8 2.1 2.2 0.7 3.1

1.7 1.2 2.2 1.0 0.8 4.0 2.3 0.2 2.5 1.7 2.6 1.5 1.2

1.3 1.6 1.7 1.0 0.5 0.5 1.0 2.0 0.3 1.8 0.7 1.5 1.6

1.0 1.2 0.8 0.5 0.8 1.5 2.0 1.6 1.0 1.4 0.4 0.7 1.2

0.4 0.4 0.8 - 0.3 - 0.5 - - 0.5 1.2 - 0.4

1.7 3.1 1.9 1.0 0.3 0.3 1.0 - 0.9 0.8 1.4 3.0 3.1

0.3 0.4 0.3 - 0.5 - 0.5 0.4 - 0.2 0.6 - 0.4

0.0 - - - 0.3 - 0.3 - - - 0.2 - -

0.1 0.4 - - - - 0.3 - - - 0.1 - 0.4

0.4 0.8 0.3 0.5 - - - - - 0.4 0.5 - 0.8

0.4 0.8 0.3 0.5 0.3 0.5 0.3 0.9 0.7 0.1 - 0.7 0.8

0.2 0.4 - 0.5 - - 0.3 - 0.9 - - - 0.4

0.1 0.4 - - - - - - - - - - 0.4
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

     Veneçuela                                      

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.1 - - - - 0.5 0.3 - 0.1 - 0.2 - -

0.5 0.8 0.6 0.5 - 0.3 0.5 - 0.1 1.0 - 0.7 0.8

0.0 - - - - 0.3 0.3 - 0.1 0.1 - - -

0.4 0.4 0.6 0.5 - - 0.3 - - 0.9 - 0.7 0.4

0.1 0.4 - - - - - - - - - - 0.4

9.4 8.9 7.8 11.4 12.2 8.0 10.3 5.8 6.9 10.6 11.3 8.9 8.9

1.5 1.2 0.8 3.1 2.3 1.5 1.3 1.7 0.7 3.0 1.6 - 1.2

0.7 0.8 0.6 1.0 0.3 0.5 0.8 - - 0.9 1.4 - 0.8

0.5 - 0.3 - 1.0 2.0 2.3 1.8 1.6 0.6 0.4 - -

0.7 0.8 1.1 0.5 - - 0.8 - - - 2.2 0.7 0.8

1.0 0.8 1.4 1.0 1.5 - 0.5 - 0.4 0.7 1.7 2.2 0.8

0.8 0.4 0.3 1.6 2.0 0.5 1.5 - 1.7 1.3 1.0 - 0.4

0.2 - 0.3 - 0.3 0.3 0.5 0.2 0.2 0.1 0.1 0.7 -

0.4 0.8 0.3 - 0.5 - 0.8 - 0.2 0.7 0.1 - 0.8

0.7 0.8 1.1 0.5 0.5 - - - - - 1.1 2.2 0.8

0.1 - - - 0.8 - - - - 0.2 0.1 - -

0.3 0.4 - 0.5 0.3 0.5 0.8 0.9 1.1 0.1 - - 0.4

0.2 0.8 - - 0.3 - - - - - 0.1 - 0.8
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

     Senegal                                          

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.1 - - - - 0.8 0.3 0.2 0.2 - 0.1 - -

0.1 - 0.3 - - - - - - - - 0.7 -

0.1 - 0.3 - - - - - - - - 0.7 -

0.0 - - - 0.3 - - - - 0.1 - - -

0.2 0.4 0.3 - - - - - - 0.4 - - 0.4

0.1 0.4 - - - - - - - - - - 0.4

0.2 0.4 - - 0.3 0.3 0.3 0.4 0.2 0.1 - - 0.4

0.0 - - - 0.3 - - - 0.2 - - - -

0.0 - - - 0.3 0.3 - - 0.1 0.1 - - -

0.0 - - - - 0.3 - 0.2 - - - - -

0.1 - - - 0.5 0.3 - - - 0.2 0.1 - -

0.1 - - 0.5 - - - - - 0.4 - - -

0.1 - - 0.5 - - - - - 0.4 - - -

0.1 - - 0.5 - - - - - - 0.4 - -

0.1 - 0.3 - 0.3 - - - - 0.5 - - -

0.0 - - - - 0.3 - - 0.1 - - - -

0.0 - - - - 0.3 - - - - 0.1 - -

0.0 - - - 0.3 - - - - 0.1 - - -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.39. On va néixer Vostè?.                                                                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No contesta                                         

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.4 0.8 - 1.0 0.3 - 0.3 - - 0.5 0.6 - 0.8

0.5 0.4 0.6 0.5 0.3 0.5 0.5 0.2 0.2 0.5 0.1 1.5 0.4

2.0 1.6 2.8 2.1 1.5 - 1.5 - 0.6 3.0 3.9 - 1.6

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

40.0 37.7 31.5 42.5 48.2 63.7 48.7 64.4 54.0 36.5 31.2 40.0 37.7

46.7 49.4 55.4 41.5 38.6 28.1 38.2 27.7 38.0 48.6 50.7 48.9 49.4

21.4 18.3 25.3 22.3 23.6 11.5 17.8 15.5 23.4 23.5 21.1 24.4 18.3

4.3 3.5 5.0 4.7 4.8 2.5 3.3 2.6 2.3 4.6 6.8 3.7 3.5

3.0 3.5 4.2 2.6 0.8 1.5 1.5 1.6 1.3 2.7 4.8 2.2 3.5

3.7 5.4 3.3 3.1 2.5 1.5 4.3 0.4 3.3 2.7 5.5 1.5 5.4

3.6 4.7 3.9 2.1 1.8 5.8 3.5 1.2 3.1 3.9 2.7 4.4 4.7

2.2 3.9 2.5 1.0 0.8 1.0 1.3 2.0 0.8 2.5 1.3 1.5 3.9

2.7 3.1 3.9 1.0 1.0 2.3 2.5 1.6 1.3 3.1 1.5 5.2 3.1

0.8 0.8 1.4 - 1.0 - 0.8 0.8 - 0.7 1.6 0.7 0.8

3.4 4.7 4.5 2.6 1.0 0.8 1.8 1.3 1.3 3.0 3.5 4.4 4.7
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Cantabria                                        

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     La Rioja                                          

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.4 0.4 0.3 0.5 0.5 - 0.5 0.4 0.2 0.6 0.5 - 0.4

0.1 - - - 0.5 0.3 - - 0.2 - 0.2 - -

0.0 - - - - - 0.3 - - - 0.1 - -

0.2 - - 0.5 0.3 - 0.5 - 0.7 0.2 0.1 - -

0.3 - 0.6 0.5 - 0.3 - - - 0.8 0.1 0.7 -

0.3 0.4 0.3 0.5 - 0.5 0.3 0.2 0.1 0.5 0.5 - 0.4

0.1 0.4 - - - - - - - - - - 0.4

0.2 0.4 0.3 - - 0.3 - - - - 0.5 - 0.4

0.8 1.2 1.1 0.5 - - 0.5 - 0.7 0.6 0.9 0.7 1.2

0.2 0.4 0.3 - - - 0.3 - - 0.5 - - 0.4

0.2 0.4 0.3 - - - 0.3 - - 0.1 - 0.7 0.4

0.4 0.4 0.6 0.5 - - - - 0.7 - 0.9 - 0.4

9.0 8.9 7.2 11.4 11.4 7.3 9.5 7.5 6.1 9.3 11.5 8.1 8.9

1.4 1.2 1.1 2.1 2.0 1.5 1.5 1.7 0.5 2.2 1.8 0.7 1.2

0.7 0.8 0.6 1.0 0.3 0.5 0.8 - - 0.9 1.4 - 0.8

0.5 - 0.3 - 1.0 2.0 2.0 1.8 1.4 0.6 0.4 - -

0.9 0.8 1.7 0.5 - - 0.8 - - - 3.1 0.7 0.8

0.9 1.2 0.8 1.0 1.8 - 0.3 - 0.4 0.8 1.1 1.5 1.2
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

     Veneçuela                                      

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.8 0.4 0.3 1.6 1.8 0.5 1.5 - 1.5 1.3 1.0 - 0.4

0.2 - 0.3 - 0.3 0.3 0.5 0.2 0.2 0.1 0.1 0.7 -

0.2 0.4 - - 0.5 - 0.8 - 0.2 0.3 0.1 - 0.4

0.7 0.8 1.1 0.5 0.5 - - - - - 1.1 2.2 0.8

0.1 - - - 0.8 - - - - 0.2 0.1 - -

0.3 0.4 - 0.5 0.3 0.3 0.5 0.9 1.0 - - - 0.4

0.2 0.8 - - - - - - - - - - 0.8

0.1 - - - - 0.8 0.3 0.2 0.2 - 0.1 - -

0.1 - 0.3 - - - - - - - - 0.7 -

0.1 - 0.3 - - - - - - - - 0.7 -

0.0 - - - 0.3 - - - - 0.1 - - -

0.2 0.4 0.3 - - - - - - 0.4 - - 0.4

0.1 0.4 - - - - - - - - - - 0.4

0.2 0.4 - - 0.3 0.3 0.3 0.4 0.2 0.1 - - 0.4

0.0 - - - 0.3 - - - 0.2 - - - -

0.0 - - - 0.3 0.3 - - 0.1 0.1 - - -

0.0 - - - - 0.3 - 0.2 - - - - -

0.1 - - - 0.5 0.3 - - - 0.2 0.1 - -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.40. On va néixer el seu pare?.                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

     Senegal                                          

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.1 - - 0.5 - - - - - 0.4 - - -

0.1 - - 0.5 - - - - - 0.4 - - -

0.1 - - 0.5 - - - - - - 0.4 - -

0.0 - - - 0.3 - - - - 0.1 - - -

0.0 - - - - 0.3 - - 0.1 - - - -

0.0 - - - - 0.3 - - - - 0.1 - -

0.0 - - - 0.3 - - - - 0.1 - - -

0.4 0.4 0.3 1.0 - - 0.5 - - 0.5 0.6 0.7 0.4

0.5 0.8 - 1.6 0.3 - - 2.0 - 0.7 - - 0.8

0.2 - 0.3 - 0.8 0.3 - 0.4 0.3 0.1 0.5 - -

3.3 2.7 4.5 4.1 1.0 0.8 3.0 - 1.0 4.9 5.1 2.2 2.7
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

Catalunya                                            

Altres comunitats autònomes              
d'Espanya                                            
     Andalucía                                       

     Extremadura                                   

     Murcia                                             

     CastillaLa Mancha                          

     Aragón                                            

     Galicia                                            

     C. Valenciana                                 

     Comunidad de Madrid                    

     Castilla y León                                

     Asturias                                          

     Canarias                                         

     Ceuta                                              

     Cantabria                                        

     Melilla                                             

     Pais Vasco                                     

     Islas Baleares                                 

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

41.9 37.4 32.3 49.7 51.0 66.4 48.5 69.6 54.6 40.2 32.7 43.0 37.4

45.3 51.4 55.4 34.2 34.8 25.8 37.7 24.4 36.6 44.6 49.3 47.4 51.4

20.5 16.7 27.0 17.6 20.8 9.5 18.6 13.3 19.1 22.5 21.1 27.4 16.7

3.9 2.7 5.8 2.6 4.6 2.0 3.0 2.2 1.6 4.1 7.2 3.7 2.7

2.1 2.3 2.8 1.6 0.8 1.3 1.5 0.7 0.7 1.9 3.5 1.5 2.3

3.5 5.8 3.1 2.1 2.3 2.0 3.5 0.9 2.0 2.6 4.6 1.5 5.8

3.8 4.7 4.5 2.1 2.0 5.3 3.0 0.7 4.3 3.5 3.7 3.7 4.7

2.4 3.9 3.1 1.0 0.8 0.8 2.0 2.2 0.9 3.3 1.4 1.5 3.9

2.8 5.8 2.2 1.0 0.5 2.8 2.5 2.0 2.4 2.4 0.9 1.5 5.8

0.9 0.4 1.4 0.5 1.0 0.3 1.0 0.4 1.2 1.0 0.8 1.5 0.4

3.8 6.2 4.5 3.1 1.0 0.5 1.3 0.8 1.8 2.1 4.6 4.4 6.2

0.6 0.8 0.6 0.5 0.8 0.3 0.3 0.8 0.1 0.6 0.9 - 0.8

0.1 0.4 - - - - 0.3 - - - 0.1 - 0.4

0.1 - 0.3 - - - 0.3 - - 0.4 0.1 - -

0.2 0.4 - 0.5 0.3 - - - 0.7 0.1 - - 0.4

0.1 - - 0.5 - - - - - 0.4 - - -

0.1 - - - - 0.8 0.3 0.2 0.2 - 0.1 - -

0.1 - - 0.5 - - - - 0.7 - - - -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

     La Rioja                                          

     Navarra                                           

Unió Europea                                       

     Alemanya                                       

     França                                            

     Italia                                                

Resta del món (especificar país)         

     Marroc                                            

     Ecuador                                          

     Rumania                                         

     Bolívia                                             

     Argentina                                        

     Colòmbia                                        

     Cuba                                               

     Xile                                                 

     Perú                                                

     Honduras                                        

     Uruguai                                           

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.1 0.4 - - - 0.3 - - - - 0.1 - 0.4

0.4 0.8 0.3 0.5 - 0.3 0.3 - 0.9 - 0.1 0.7 0.8

0.7 0.8 0.8 0.5 0.3 - 0.8 - 0.9 1.1 0.5 - 0.8

0.4 0.4 0.6 0.5 - - 0.5 - 0.9 0.5 0.5 - 0.4

0.1 - 0.3 - 0.3 - 0.3 - - 0.6 - - -

0.1 0.4 - - - - - - - - - - 0.4

8.7 7.8 7.5 10.9 11.4 7.5 9.5 5.9 6.7 8.8 11.7 8.9 7.8

1.6 1.2 1.4 2.6 2.0 1.5 1.5 1.7 0.5 2.6 1.8 1.5 1.2

0.7 0.8 0.6 1.0 0.3 0.5 0.5 - - 0.9 1.2 - 0.8

0.5 - 0.3 - 1.0 2.0 2.0 1.8 1.4 0.6 0.4 - -

0.8 0.8 1.4 0.5 - - 0.8 - - - 2.7 0.7 0.8

0.8 0.8 0.8 1.0 1.5 - 0.5 - 0.7 0.7 1.5 0.7 0.8

0.8 0.4 0.3 1.6 2.0 0.5 1.5 - 1.7 1.3 1.0 - 0.4

0.2 - 0.3 - 0.3 0.3 0.5 0.2 0.2 0.1 0.1 0.7 -

0.5 0.8 0.6 - 0.5 - 0.8 - 0.2 0.3 0.1 1.5 0.8

0.5 0.8 0.8 - 0.5 - - - - - 0.7 1.5 0.8

0.1 - - - 0.8 - - - - 0.2 0.1 - -

0.4 0.4 0.3 0.5 0.3 0.5 0.5 0.9 1.1 - 0.5 - 0.4
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

     Veneçuela                                      

     Argèlia                                            

     Austràlia                                         

     Bulgària                                          

     El Salvador                                     

     Guinea                                            

     Japó                                               

     República                                       
     Dominicana                                    
     Síria                                                

     Mali                                                 

     Albània                                           

     Gàmbia                                           

     Paraguai                                         

     Ucraïna                                           

     Rússia                                            

     Brasil                                              

     Xina                                                

     República Txeca                             

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.1 0.4 - - - - - - - - - - 0.4

0.1 - - - - 0.8 0.3 0.2 0.2 - 0.1 - -

0.1 - 0.3 - - - - - - - - 0.7 -

0.1 - 0.3 - - - - - - - - 0.7 -

0.0 - - - 0.3 - - - - 0.1 - - -

0.1 0.4 - - - - - - - - - - 0.4

0.1 0.4 - - - - - - - - - - 0.4

0.2 0.4 - - 0.3 0.3 0.3 0.4 0.2 0.1 - - 0.4

0.0 - - - 0.3 - - - 0.2 - - - -

0.0 - - - 0.3 0.3 - - 0.1 0.1 - - -

0.0 - - - - 0.3 - 0.2 - - - - -

0.1 - - - 0.5 0.3 - - - 0.2 0.1 - -

0.1 - - 0.5 - - - - - 0.4 - - -

0.1 - - 0.5 - - - - - 0.4 - - -

0.1 - - 0.5 - - - - - - 0.4 - -

0.0 - - - 0.3 - - - - 0.1 - - -

0.0 - - - - 0.3 - - 0.1 - - - -

0.0 - - - - 0.3 - - - - 0.1 - -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.41. On va néixer la seva mare?.                                                                                                                                                                                                                                                           

Base: Total mostra                              

     Senegal                                          

     Altres països                                   
     Unió Europea                                  
     Altres països                                   
     Resta del Món                                
No ho sap                                            

No contesta                                         

P.42. Des del el punt de vista religiós, com es considera Vostè?                                                                                                                                                                                                        

Base: Total mostra                              

Catòlic practicant                                 

Catòlic no practicant                            

D'una altra religió i practicant               

D'una altra religió i no practicant          

Agnòstic                                              

No creient / Ateu                                  

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

0.0 - - - 0.3 - - - - 0.1 - - -

0.3 - - 1.6 - - 0.5 - - 0.5 1.0 - -

0.3 0.4 0.3 0.5 0.3 - - 0.4 - 0.4 - 0.7 0.4

0.1 - 0.3 - 0.3 - - - - 0.1 0.5 - -

3.3 2.7 3.6 4.7 2.3 0.3 3.5 - 1.2 5.2 5.3 0.7 2.7

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

19.0 22.2 14.8 18.1 22.1 27.3 20.1 28.8 18.1 18.5 15.7 16.3 22.2

43.7 39.3 42.3 42.5 50.0 46.9 52.8 44.8 49.1 49.0 43.1 36.3 39.3

3.6 3.1 3.6 4.1 3.6 4.3 3.5 1.0 3.6 3.8 5.6 2.2 3.1

1.0 - 0.6 2.1 1.8 1.8 2.0 3.5 1.0 1.2 1.4 0.7 -

9.6 14.0 9.2 9.3 6.9 6.0 5.3 6.7 8.2 6.2 9.7 10.4 14.0

20.9 19.8 27.3 20.2 15.0 11.3 14.3 12.3 17.8 19.9 21.5 31.1 19.8

0.8 - 0.8 2.1 0.3 0.5 1.5 2.0 1.1 0.9 1.3 0.7 -

1.3 1.6 1.4 1.6 0.5 2.0 0.5 0.9 1.1 0.5 1.8 2.2 1.6
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.43. Quina és la seva situació laboral actual?                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Treballa per compte propi                    

Treballa per compte d'altri                   

No treballa                                           

No ho sap                                            

No contesta                                         

P.44. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Per compte propi                       

Empresari o professional amb             
assalariats                                           
Professional o treballador autònom     
(sense assalariats)                              
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

13.5 11.3 13.4 17.1 14.5 17.5 9.5 19.8 20.9 13.8 9.3 13.3 11.3

45.1 40.5 46.0 46.6 49.0 38.3 50.5 38.5 43.3 46.6 52.9 43.0 40.5

41.1 47.9 40.4 36.3 36.0 43.1 39.2 41.3 35.2 39.5 37.5 43.0 47.9

0.0 - - - 0.3 - 0.3 0.4 0.2 - - - -

0.3 0.4 0.3 - 0.3 1.0 0.5 - 0.4 0.1 0.3 0.7 0.4

270 53 90 60 27 20 19 23 54 68 38 34 53

35.7 34.5 25.0 48.5 45.6 34.3 36.8 42.4 52.4 37.0 24.4 16.7 34.5

63.2 62.1 75.0 51.5 50.9 64.3 63.2 57.6 47.6 62.3 73.6 83.3 62.1

0.2 - - - 1.8 - - - - - 1.3 - -

1.0 3.4 - - 1.8 1.4 - - - 0.7 0.8 - 3.4
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.45. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: Per compte d'altri                       

Assalariat/ada indefinit                         

Assalariat/ada eventual o interí            

Membre de cooperativa                       

Ajut familiar                                          

No contesta                                         

P.46. Vostè és ...?                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base: No treballa                                 

Jubilat o pensionista                            
(abans ha treballat)                              
Aturat i ha treballat abans                    

Pensionista (abans no ha treballat,      
etc.)                                                     
Aturat i busca la primera feina             

Estudiant                                             

Mestressa de casa                              

Altra situació                                        

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

902 191 310 164 92 44 101 45 112 230 216 109 191

67.9 60.6 74.5 68.9 67.4 64.7 61.7 69.8 67.0 70.2 74.1 63.8 60.6

30.2 39.4 23.6 26.7 31.1 34.6 35.8 29.1 27.4 27.5 24.4 34.5 39.4

0.6 - 0.6 1.1 1.6 - 0.5 1.1 1.6 0.4 1.1 - -

0.3 - 0.6 - - - 1.0 - - 0.2 0.2 1.7 -

1.0 - 0.6 3.3 - 0.7 1.0 - 4.0 1.6 0.2 - -

821 225 272 127 68 50 78 48 91 195 153 109 225

47.6 47.2 42.1 50.0 53.5 54.1 55.1 52.5 51.8 45.1 47.0 48.3 47.2

13.0 10.6 13.8 15.7 17.6 7.0 12.8 12.8 20.0 15.2 10.5 12.1 10.6

3.7 4.1 2.8 5.7 1.4 5.8 3.2 6.8 2.9 3.8 1.4 5.2 4.1

0.6 0.8 0.7 - 0.7 0.6 0.6 - 0.6 0.2 0.2 1.7 0.8

11.7 13.0 15.2 7.1 9.2 8.7 7.1 3.2 2.8 8.9 14.7 20.7 13.0

21.9 22.8 23.4 21.4 17.6 20.9 19.2 24.7 17.8 26.5 23.5 12.1 22.8

1.5 1.6 2.1 - - 2.3 1.9 - 4.1 0.1 2.8 - 1.6

0.0 - - - - 0.6 - - - 0.1 - - -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.47. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

Sense estudis                                      

Estudis primaris no acabats                 

ESO, EGB, FP1, Batxillerat elemental  

Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul      
professional 2 i 3, Batxillerat                
superior                                               
Universitari de grau mitjà                     

Universitari de grau superior                

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

4.1 1.6 3.3 7.8 3.8 7.3 4.8 5.1 6.2 5.8 4.7 2.2 1.6

16.6 19.5 14.2 13.5 15.7 25.6 18.8 15.4 20.1 14.9 15.9 12.6 19.5

31.5 24.5 30.4 34.7 44.2 35.8 31.9 40.8 35.8 35.8 30.7 28.9 24.5

27.9 29.6 34.5 19.7 21.8 14.3 29.9 24.7 19.2 28.4 27.6 34.8 29.6

8.8 7.8 8.1 14.5 6.1 8.0 6.3 7.5 8.7 8.9 10.5 8.1 7.8

10.4 17.1 8.6 8.8 7.4 8.0 8.0 6.2 7.7 6.1 10.1 11.9 17.1

0.3 - 0.8 - - 0.3 - - 0.1 - 0.5 1.5 -

0.3 - - 1.0 1.0 0.8 0.3 0.2 2.2 0.2 0.1 - -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.48. Quin és el seu estat civil?                                                                                                                                                                                                                                                              

Base: Total mostra                              

Casat                                                   

Amb parella estable (com si estigués  
casat)                                                  
Divorciat                                              

Separat                                                

Vidu                                                     

Solter                                                   

No contesta                                         

P.49. Té fills?                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Base: Total mostra                              

Si, encara viuen amb vostè                 

Si, però ja no viuen amb vostè             

Ne té fills                                             

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

52.1 46.3 52.1 51.3 54.6 53.4 64.1 62.5 57.0 53.6 53.9 47.4 46.3

8.1 9.7 7.2 9.8 7.1 4.8 6.5 3.9 8.3 6.4 8.6 8.9 9.7

2.9 1.9 3.1 4.7 2.0 3.5 1.8 1.1 3.5 3.7 3.1 3.0 1.9

4.3 5.4 3.6 4.1 4.6 3.8 4.3 8.6 4.4 2.8 4.4 3.0 5.4

8.7 12.8 9.7 4.7 7.1 7.3 5.0 6.6 7.4 7.2 7.6 8.1 12.8

23.6 23.7 24.0 24.9 24.4 27.1 17.6 17.3 18.6 26.0 22.4 28.9 23.7

0.3 - 0.3 0.5 0.3 0.3 0.8 - 0.8 0.4 0.1 0.7 -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

41.8 42.4 43.7 39.4 42.1 33.6 42.2 43.2 44.2 41.8 42.4 36.3 42.4

23.9 24.5 21.2 23.8 23.1 31.6 28.4 29.2 23.1 22.5 24.1 23.7 24.5

33.1 33.1 33.1 35.8 33.2 34.3 27.9 26.9 31.4 33.4 32.0 39.3 33.1

1.2 - 1.9 1.0 1.5 0.5 1.5 0.7 1.3 2.3 1.5 0.7 -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.50. Quina llengua parla habitualment a casa?                                                                                                                                                                                                                                    

Base: Total mostra                              

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No procedeix (viu sol)                          

No contesta                                         

P.51. Quina llengua parla habitualment a la feina?                                                                                                                                                                                                                                

Base: Treballen                                   

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

40.3 32.3 31.8 48.2 51.0 63.7 50.8 75.7 53.2 38.1 34.7 39.3 32.3

41.8 45.1 54.3 31.6 30.2 21.6 31.9 15.3 28.6 42.3 48.3 49.6 45.1

14.7 20.2 11.1 16.1 14.7 10.3 13.8 6.1 16.1 14.4 13.9 8.9 20.2

2.8 2.3 1.9 3.6 3.6 4.0 3.5 2.9 2.1 4.2 2.7 1.5 2.3

0.4 - 0.8 0.5 - 0.5 - - 0.1 0.8 0.5 0.7 -

0.0 - - - 0.5 - - - - 0.2 - - -

1172 244 400 224 119 64 120 68 166 297 254 143 244

35.4 20.3 31.9 41.5 44.8 54.3 46.4 71.1 53.6 34.3 25.0 43.4 20.3

27.9 34.6 32.4 22.8 18.4 13.5 26.4 10.8 15.7 23.3 36.7 32.9 34.6

35.4 45.1 34.3 33.3 35.6 30.0 25.9 17.0 29.2 38.6 37.8 23.7 45.1

0.8 - 0.5 2.4 0.4 0.9 0.4 0.4 0.2 2.8 - - -

0.6 - 0.9 - 0.8 1.3 0.8 0.7 1.3 1.0 0.4 - -
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.52. Quina llengua parla habitualment amb els amics?                                                                                                                                                                                                                       

Base: Total mostra                              

Català                                                  

Castellà                                               

Totes dues                                           

Altres                                                   

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

31.5 22.2 23.7 37.3 41.9 58.6 44.2 69.2 45.9 29.3 24.4 32.6 22.2

37.2 40.5 46.0 32.6 24.4 18.5 30.4 14.3 26.2 36.7 46.1 39.3 40.5

28.5 32.7 29.0 26.4 32.0 20.3 22.4 16.1 26.1 30.1 27.1 28.1 32.7

1.8 2.7 0.6 3.1 1.3 1.8 2.3 0.5 0.9 3.0 1.4 - 2.7

1.0 1.9 0.8 0.5 0.5 0.8 0.8 - 0.9 0.9 1.0 - 1.9
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.53. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Sí vostè                                                                                                                                                   
s'hagués de situar en una escala de l'1 al 7, on 1 és extrema esquerra i 7 és extrema dreta, en quin                                                                                                                                              
punt se situaria vostè?                                                                                                                                                                                                                                                                             

Base: Total mostra                              

1                                                          

2                                                          

3                                                          

4                                                          

5                                                          

6                                                          

7                                                          

No ho sap                                            

No contesta                                         

Base:                                                   
Total                                                    
Mitjana                                                 
Desv. Tipica:                                        

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

7.6 6.6 7.8 9.3 6.9 10.5 4.8 7.5 6.6 8.5 6.8 9.6 6.6

13.2 8.9 15.6 12.4 12.9 15.5 15.1 16.2 14.3 11.2 16.0 17.8 8.9

24.9 23.3 25.3 23.3 24.9 26.1 28.9 28.8 24.9 18.2 31.5 28.1 23.3

22.7 27.6 19.8 21.8 20.8 18.0 26.6 21.2 21.9 23.8 19.5 17.8 27.6

9.0 8.9 7.2 13.0 9.9 7.0 8.3 8.1 10.3 12.2 5.6 7.4 8.9

4.0 7.0 3.6 2.1 3.3 3.8 2.0 3.2 4.2 3.6 2.5 1.5 7.0

1.6 - 1.9 2.6 2.3 3.0 1.3 0.9 2.1 3.9 1.3 0.7 -

9.4 3.9 12.3 9.8 14.2 11.0 6.3 10.5 9.3 13.2 10.7 9.6 3.9

7.8 13.6 6.4 5.7 4.8 5.0 6.8 3.6 6.5 5.4 6.2 7.4 13.6

1657 389 549 296 152 97 174 100 218 401 339 210 389
5585 1375 1793 1005 519 312 581 322 745 1431 1073 639 1375
3.37 3.54 1.29 3.27 1.37 3.39 1.42 3.41 1.38 3.22 1.47 3.34 1.18 3.23 1.27 3.43 1.37 3.57 1.51 3.16 1.23 3.04 1.25 3.54 1.29
1.36
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.54. Amb quina de les frases següents se sent mes identificat? Se sent...?                                                                                                                                                                                     

Base: Total mostra                              

Només espanyol/a                               

Més espanyol/a que català/na             

Tant espanyol/a com català/na            

Més català/na que espanyol/a             

Només català/na                                  

No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

9.5 10.9 10.3 6.2 6.6 10.5 11.8 4.5 8.0 9.1 11.8 8.1 10.9

6.4 6.2 8.1 3.6 3.0 6.3 9.3 5.5 5.9 4.3 7.2 10.4 6.2

38.5 41.6 42.6 35.2 36.8 29.8 29.1 29.5 36.7 38.4 37.5 40.0 41.6

24.7 22.2 22.8 31.6 23.9 31.8 21.9 34.5 29.3 22.8 24.1 25.2 22.2

12.4 7.8 10.3 13.5 18.8 17.5 19.8 21.6 15.2 14.7 9.3 14.8 7.8

3.0 3.5 3.1 2.6 3.8 2.3 1.8 2.2 2.4 3.6 4.1 - 3.5

5.4 7.8 2.8 7.3 7.1 1.8 6.3 2.3 2.5 7.0 6.1 1.5 7.8
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

P.55. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de                                                                                                                                                        
novembre del 2003?                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Base: Total mostra                              

PP                                                       

CIU                                                      

ERC                                                     

PSC                                                     

ICVEUIA                                              

Altres partits                                        

En blanc                                              

No va votar                                          

No tenia l'edat                                      
/nacionalitat per                                   
poder votar                                          
No ho sap                                            

No contesta                                         

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

4.9 7.8 4.5 3.6 2.8 5.0 3.3 4.6 4.2 4.0 5.5 0.7 7.8

13.1 13.6 9.5 17.1 16.8 13.5 13.1 13.9 20.4 13.3 9.0 10.4 13.6

12.2 9.7 11.1 15.5 12.7 12.8 14.6 24.2 13.1 10.0 13.3 12.6 9.7

20.8 20.2 24.0 16.1 20.3 16.8 22.6 19.3 17.9 21.4 23.5 20.0 20.2

5.1 4.7 7.2 4.7 2.8 1.3 3.8 2.4 5.6 3.5 5.5 8.9 4.7

0.5 1.6 - - 0.5 0.3 1.0 0.4 0.6 0.1 0.2 - 1.6

1.7 1.9 1.4 2.6 1.3 1.8 1.3 0.4 2.0 2.1 0.9 2.2 1.9

20.3 17.5 21.7 21.8 22.3 21.8 16.6 12.9 20.4 23.7 22.9 17.8 17.5

7.1 4.7 8.6 7.8 8.6 3.0 7.5 4.7 5.3 7.2 7.8 13.3 4.7

5.2 7.8 3.9 4.1 4.1 7.3 4.8 5.4 5.2 5.0 3.6 3.0 7.8

9.2 10.5 8.1 6.7 7.9 16.5 11.6 11.9 5.3 9.7 7.7 11.1 10.5
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                                Província / zona de residència                                

                                                                                               
                                                   Hàbitat                                                    

                                                                     
         
         

  TOTAL  

               
      BAR-      
   CELONA   
    CIUTAT    

               
               

     AM DE     
      BCN       

     RESTA    
        DE        
      BAR-      
   CELONA   

               
               
               

   GIRONA    

               
               
               

    LLEIDA     

               
               

    TARRA-    
     GONA     

               
               
               

        < 2        

               
               
               

      2 - 10      

               
               
               

    10 A 50     

               
               
               

    50 A 150   

               
               
               

  150 A 1.000  

               
               
               

    > 1.000     

Registros                                             
TOTAL                                                 

PROVÍNCIA / ZONA DE RESIDÈNCIA                                                                                                                                                                                                                                                      

Base: Total mostra                              

Barcelona ciutat                                   

Resta AM de Barcelona                       

Resta província de Barcelona              

Província de Girona                             

Província de Lleida                              

Província de Tarragona                       

NIVELL D'HÀBITAT                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Base: Total mostra                              

< 2.000 habitants                                 

2.001 - 10.000 habitants                      

10.0001 a 50.000 habitants                 

50.001 a 150.000 habitants                 

150.001 a 1.000.000 habitants            

> 1.000.000 habitants                          

                                                            

2000 257 359 193 394 399 398 241 380 536 451 135 257
2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

23.6 100.0 - - - - - - - - - - 100.0

33.7 - 100.0 - - - - - 10.9 30.9 58.9 100.0 -

17.5 - - 100.0 - - - 25.1 38.7 35.4 11.6 - -

9.4 - - - 100.0 - - 25.9 19.6 16.9 5.8 - -

5.8 - - - - 100.0 - 28.7 12.1 2.8 9.1 - -

10.0 - - - - - 100.0 20.4 18.7 14.0 14.5 - -

2000 471 675 351 188 115 200 116 258 493 408 254 471

5.8 - - 8.3 16.0 28.8 11.8 100.0 - - - - -

12.9 - 4.2 28.5 26.9 27.1 24.1 - 100.0 - - - -

24.6 - 22.6 49.7 44.4 11.8 34.4 - - 100.0 - - -

20.4 - 35.7 13.5 12.7 32.3 29.6 - - - 100.0 - -

12.7 - 37.6 - - - - - - - - 100.0 -

23.6 100.0 - - - - - - - - - - 100.0


